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OWNER'S MANUAL

Safety and Reference

LED TV*
* LG LED TV applies LCD screen with LED backlights.

Please read this manual carefully before operating your set
and retain it for future reference.
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Warning! Safety instructions

/4

\_ DO NOT EXPOSE THIS PRODUCT TO RAIN OR MOISTURE. )

RISKOF ELECTRIC SHOCK
DONOT OPEN

e

CAUTION : TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT
REMOVE COVER (OR BACK). NO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFERTO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

/: This symbol is intended to alert the user to the presence of
uninsulated “dangerous voltage” within the product’s
enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk

of electric shock to persons.
This symbol is intended to alert the user to the presence of
important operating and maintenance (servicing)
instructions in the literature accompanying the appliance.
WARNING : TO REDUCE THE RISK OF FIRE AND ELECTRIC SHOCK,

TO PREVENT THE SPREAD OF FIRE, KEEP CANDLES OR
OTHER ITMES WITH OPEN FLAMES AWAY FROM THIS
PRODUCT AT ALLTIMES.

« Do not place the TV and/or remote control in the following

environments:

- Alocation exposed to direct sunlight

- Anarea with high humidity such as a bathroom

- Near any heat source such as stoves and other devices that
produce heat

- Near kitchen counters or humidifiers where they can easily be
exposed to steam or oil

- Anarea exposed to rain or wind

- Near containers of water such as vases

Otherwise, this may result in fire, electric shock, malfunction or

product deformation.

Do not place the product where it might be exposed to dust. This

may cause a fire hazard.

Mains Plug is the TV connecting/disconnecting device to AC

mains electric supply. This plug must remain readily attached and

operable when TV is in use.

« Do not touch the power plug with wet hands. Additionally, if the

cord pin is wet or covered with dust, dry the power plug completely
or wipe dust off. You may be electrocuted due to excess moisture.

« Make sure to connect Mains cable to compliant AC mains socket

with Grounded earth pin. (Except for devices which are not
grounded on earth.) Otherwise possibility you may be electrocuted
orinjured.

« Insert power cable plug completely into wall socket otherwise if

not secured completely into socket, fire ignition may break out.

« Ensure the power cord does not come into contact with hot objects

such as a heater. This may cause a fire or an electric shock hazard.

« Do not place a heavy object, or the product itself, on power cables.

Otherwise, this may result in fire or electric shock.

« Bend antenna cable between inside and outside building to

prevent rain from flowing in. This may cause water damaged inside
the Product and could give an electric shock.

« When mounting TV onto wall make sure to neatly install and

isolate cabling from rear of TV as to not create possibility of electric
shock /fire hazard.

« Do not plug too many electrical devices into a single multiple

electrical outlet. Otherwise, this may result in fire due to over-
heating.

« Do not drop the product or let it fall over when connecting external

devices. Otherwise, this may result in injury or damage to the
product.

« Keep the anti-moisture packing material or vinyl packing out of the

reach of children. Anti-moisture material is harmful if swallowed.
If swallowed by mistake, force the patient to vomit and visit the
nearest hospital. Additionally, vinyl packing can cause suffocation.
Keep it out of the reach of children.

« Do not let your children climb or cling onto the TV.

Otherwise, the TV may fall over, which may cause serious injury.

« Dispose of used batteries carefully to ensure that a small child

does not consume them. Please seek Doctor- Medical Attention
immediately if child consumes batteries.

« Do not insert any metal objects/conductors (like a metal chopstick/

cutlery/screwdriver) into the end of power cable while the power
plug is plugged into wall socket. Additionally, do not touch the
power plug right after unplugging from the wall socket. You may
be electrocuted.

« Do not put or store inflammable substances near the product.

There is a danger of combustion/explosion or fire due to careless
handling of the inflammable substances.



« Do not drop metallic objects such as coins, hair pins, chopsticks

or wire into the product, or inflammable objects such as paper
and matches. Children must pay particular attention. Electrical
shock, fire or injury can occur. If a foreign object is dropped into the
product, unplug the power cord and contact the service centre.

Do not spray water on the product or scrub with an inflammable
substance (thinner or benzene). Fire or electric shock accident can
occur.

Do not allow any impact, shock or any objects to fall into the unit,
and do not drop anything onto the screen. You may be injured or
the product can be damaged.

Never touch this product or antenna during a thunder or lighting
storm.

You may be electrocuted.

Never touch the wall outlet when there is leakage of gas, open the
windows and ventilate. It may cause a fire or a burn by a spark.

Do not disassemble, repair or modify the product at your own
discretion. Fire or electric shock accident can occur.

Contact the service centre for check, calibration or repair.

If any of the following occur, unplug the product immediately and
contact your local service centre.

- The product has been damaged

- Foreign objects have entered the product

- The product produced smoke or a strange smell

This may result in fire or electric shock.

Unplug the TV from AC mains wall socket if you do not intend to
use the TV for a long period of time. Accumulated dust can cause
fire hazard and insulation deterioration can cause electric leakage/
shock/fire.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no
objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the
apparatus.

Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or
oil mist. This may damage the product and cause it to fall.

If water enters or comes into contact with TV, AC adapter or power
cord please disconnect the power cord and contact service centre
immediately. Otherwise, this may result in electric shock or fire.
Only use an authorized AC adapter and power cord approved by
LG Electronics. Otherwise, this may result in fire, electric shock,
malfunction or product deformation.

Never Disassemble the AC adapter or power cord. This may result in
fire or electric shock.

Be careful in handling the adapter to prevent any external shocks
to it. An external shock may cause damage to the adapter.

« Do not install the product on places such as unstable shelves or

« Make sure the power cord is connected securely to the power plug

ontheTV.

- Install the product where no radio wave occurs.
« There should be enough distance between an outside antenna and

power lines to keep the former from touching the latter even when
the antenna falls. This may cause an electric shock.
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inclined surfaces. Also avoid places where there is vibration or
where the product cannot be fully supported. Otherwise, the
product may fall or flip over, which may cause injury or damage to
the product.

« Ifyouinstall the TV on a stand, you need to take actions to prevent

the product from overturning. Otherwise, the product may fall
over, which may cause injury.

« Ifyou intend to mount the product to a wall, attach VESA standard

mounting interface (optional parts) to the back of the product.
When you install the set to use the wall mounting bracket
(optional parts), fix it carefully so as not to drop.

« Only use the attachments / accessories specified by the

manufacturer.

« Wheninstalling the antenna, consult with a qualified service

technician. If not installed by a qualified technician, this may create
afire hazard or an electric shock hazard.

« We recommend that you maintain a distance of at least 2 to 7

times the diagonal screen size when watching TV. If you watch TV
for a long period of time, this may cause blurred vision.

« Only use the specified type of battery. This could cause damage to

the remote control.

« Do not mix new batteries with old batteries. This may cause the

batteries to overheat and leak.

- Batteries should not be exposed to excessive heat. For example,

keep away from direct Sunlight, open fireplace and electric heaters.

« Signal from Remote Control can be interrupted due to external/

internal lighting eg Sunlight, fluorescent lighting. If this occurs turn
off lighting or darken viewing area.

« When connecting external devices such as video game consoles,

make sure the connecting cables are long enough. Otherwise,
the product may fall over, which may cause injury or damage the
product.

+ Do not turn the product On/Off by plugging-in or unplugging

the power plug to the wall outlet. (Do not use the power plug for
switch.) It may cause mechanical failure or could give an electric
shock.
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« Please follow the installation instructions below to prevent the

product from overheating.

- The distance between the product and the wall should be more
than 10 cm.

- Do not install the product in a place with no ventilation (e.g., on
ahookshelf orin a cupboard).

- Do not install the product on a carpet or cushion.

- Make sure the air vent is not blocked by a tablecloth or curtain.

This may result in fire.

Take care not to touch the ventilation openings when watching the

TV for long periods as the ventilation openings may become hot.

This does not affect the operation or performance of the product.

Periodically examine the cord of your appliance, and if its

appearance indicates damage or deterioration, unplug it,

discontinue use of the appliance, and have the cord replaced with

an exact replacement part by an authorized servicer.

Prevent dust collecting on the power plug pins or outlet. This may

cause a fire hazard.

Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as

being twisted, kinked, pinched, closed in a door, or walked upon.

Pay particular attention to plugs, wall outlets, and the point where

the cord exits the appliance.

Do not press strongly upon the panel with a hand or sharp object

such as nail, pencil or pen, or make a scratch on it, as it may

cause damage to screen.

Avoid touching the screen or holding your finger(s) against it for

long periods of time. Doing so may produce some temporary or

permanent distortion/damage to screen.

As long as this unit is connected to the ACwall outlet, it is not

disconnected from the AC power source even if you turn off this

unit by SWITCH.

When unplugging the cable, grab the plug and unplug it, by

pulling at the plug. Don't pull at the cord to unplug the power cord

from the power board, as this could be hazardous.

When moving the product, make sure you turn the power off first.

Then, unplug the power cables, antenna cables and all connecting

cables.

The TV set or power cord may be damaged, which may create a fire

hazard or cause electric shock.

« When moving or unpacking the product, work in pairs because the

product is heavy. Otherwise, this may result in injury.

« Referall servicing to qualified service personnel. Servicing is

required when the apparatus has been damaged in any way, such
as power supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled
or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been
exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has
been dropped.

« Do not use high voltage electrical goods near the TV (e.g. electric

mosquito-swatter). This may result in product malfunction.

« When cleaning the product and its components, unplug the power

first and wipe it with a soft cloth. Applying excessive force may
cause scratches or discolouration. Do not spray with water or wipe
with a wet cloth. Never use glass cleaner, car or industrial shiner,
abrasives or wax, benzene, alcohol etc., which can damage the
product and its panel. Otherwise, this may result in fire, electric
shock or product damage (Deformation, corrosion or breakage).

Preparing

Image shown may differ from your TV.

YourTV's OSD (On Screen Display) may differ slightly from that
shown in this manual.

The available menus and options may differ from the input source
or product model that you are using.

New features may be added to this TV in the future.

The items supplied with your product may vary depending on the
model.

Product specifications or contents of this manual may be changed
without prior notice due to upgrade of product functions.

For an optimal connection, HDMI cables and USB devices should
have bezels less than 10 mm thick and 18 mm width. Use an
extension cable that supports USB 2.0 if the USB cable or USB
memory stick does not fit into your TV's USB port.

*A=10mm
*B=18mm

AL >

« Use a certified cable with the HDMI logo attached.
« Ifyou do not use a certified HDMI cable, the screen may not display

or a connection error may occur. (Recommended HDMI Cable Types)
- High-Speed HDMI®/™ cable (3 m or less)
- High-Speed HDMI®/™ cable with Ethernet (3 m or less)



« Antenna isolator installation guide (Depending on model)

- Use this to install TV in a place where there is a voltage
difference between TV Set and GND of antenna signal.

» If there is a voltage difference between TV Set and GND of
antenna signal, the antenna contact might be heated and
excessive heat might cause an accident.

- You can improve the safety when watching TV by efficiently
removing power voltage from TV antenna. It is recommended
to mount the isolator to the wall. If it cannot be mounted to
the wall, mount it on the TV. Avoid disconnecting the antenna
Isolator after installation.

- Before starting, be sure that the TV antenna is connected.

1. Connect to TV.

—

2. Connect to Set-Top box.

- Connect one end of the isolator to cable/antenna jack and the
other to TV set or set-top box.

“Equipment connected to the protective earthing of the building
installation through the mains connection or through other
equipment with a connection to protective earthing - and to

a cable distribution system using coaxial cable, may in some
circumstances create a fire hazard. Connection to a cable
distribution system has therefore to be provided through a
device providing electrical isolation below a certain frequency
range (galvanicisolator, see EN 60728-11)"

When applying the RF Isolator, a slight loss of signal sensitivity
can occur.

« Do not use any unapproved items to ensure the safety

A and product life span.
Any damage or injuries caused by using unapproved
items are not covered by the warranty.
« Some models have a thin film attached on to the
screen and this must not be removed.

« When attaching the stand to the TV set, place the
screen facing down on a cushioned table or flat
surface to protect the screen from scratches.
Make sure that the screws are fastened completely. (If
they are not fastened securely enough, the TV may tilt
forward after being installed.) Do not use too much
force and over tighten the screws; otherwise screw
may be damaged and not tighten correctly.

.

.

Separate purchase

Separate purchase items can be changed or modified for quality
improvement without any notification. Contact your dealer to buy
these items. These devices only work with certain models. The model
name or design may be changed depending on the upgrade of product
functions, manufacturer’s circumstances or policies.

(Depending on model)

LED Clock
LEC-005
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Lifting and moving the TV

Please note the following advice to prevent the TV from being scratched

z or damaged and for safe transportation regardless of its type and size.
E « Itis recommended to move the TV in the box or packing material
t4 that the TV originally came in.
- Before moving or lifting the TV, disconnect the power cord and
all cables.
« When holding the TV, the screen should face away from you to
avoid damage.

Hold the top and bottom of the TV frame firmly. Make sure not to
hold the transparent part, speaker, or speaker grill area.

Lz <k
|
'y

When transporting a large TV, there should be at least 2 people.
When transporting the TV by hand, hold the TV as shown in the
following illustration.

.

When transporting the TV, do not expose the TV to jolts or
excessive vibration.

When transporting the TV, keep the TV upright, never turn the TV
on its side or tilt towards the left or right.

.

.

chassis as it may damage screen.
When handling the TV, be careful not to damage the protruding
buttons.

.

« Avoid touching the screen at all times, as this may
A result in damage to the screen.
« Do not move the TV by holding the cable holders, as
the cable holders may break, and injuries and damage
to the TV may occur.

Do not apply excessive pressure to cause flexing / bending of frame

Using the button

(Depending on model)
You can simply operate the TV functions, using the button.

<Atype>
\
A I
N2/
. @
Z N
<Btype>




Basic functions
<Atype>
@ Power On (Press)
Y 1 Power Off' (Press and hold)
@ @ 4-@* Volume Control
= @‘
Programmes Control
N -
<Btype>
Power On (Press)
Power Off (Press and Hold)
Menu Control (Press?)
Menu Selection (Press and Hold?)

1 If the Menu button is on the screen, pressing and holding the button
will let you exit the Menu.

2 You can access and adjust the menu by pressing the button when
TVison.

3 You can use the function when you access menu control.

Adjusting the menu

(Depending on model)

When the TV is turned on, press the & button one time. You can adjust
the Menu items using the button.

") |Tums the power off.

¥ |Accesses the settings menu.

X |Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

® | Changes the input source.

/\\/ |Scrolls through the saved programmes.

+ Adjusts the volume level.

Mounting on a table

1 Lift and tilt the TV into its upright position on a table.
« Leave a 10 cm (minimum) space from the wall for proper
ventilation.

2 Connect the power cord to a wall outlet.

/N

« Do not place the TV near or on sources of heat, as this
may result in fire or other damage.

« Do not apply foreign substances (oils, lubricants, etc.)
to the screw parts when assembling the product.
(Doing so may damage the product.)
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Attaching the TV to a desk

(This feature is not available for all models.)

The TV should be attached to a desk so it cannot be pulled in a forward/
backward direction, potentially causing injury or damaging the product.

Atype)

é 4-Screws
(Not supplied with TV)

Stand 'J‘ro \
Coi/a g el |

& o o.— Desk

« Screw : M5 x L (*L: Table depth + 8~10 mm)
ex) Table depth: 15 mm, Screw : M5 x L25

V!

@ 2-Screws for Stand Fixing,

2-Washers for Stand Fixing,
2-Nuts for Stand Fixing
(Supplied with TV)

Stand ——e
_J
o TV ]

ﬂé“% Desk

Using the kensington security
system

(This feature is not available for all models.)

« Image shown may differ from your TV.
The Kensington security system connector is located at the rear of the
TV. For more information of installation and using, refer to the manual
provided with the Kensington security system or visit http://www.
kensington.com. Connect the Kensington security system cable between
the TV and a table.

Securing the TV to a wall

(This feature is not available for all models.)

1 Insert and tighten the eye-bolts, or TV brackets and bolts on the back
of the TV.
« Ifthere are bolts inserted at the eye-bolts position, remove the

bolts first.

2 Mount the wall brackets with the bolts to the wall.
Match the location of the wall bracket and the eye-bolts on the rear
of the TV.

3 Connect the eye-bolts and wall brackets tightly with a sturdy rope.
Make sure to keep the rope horizontal with the flat surface.

/N

« Use a platform or cabinet that is strong and large enough to
support the TV securely.

« Brackets, bolts and ropes are not provided. You can obtain
additional accessories from your local dealer.

« Make sure that children do not climb on or hang on
theTV.



Adjusting the angle of the TV to suit
view
(This feature is not available for all models.)

Swivel 20 degrees to the left or right and adjust the angle of the TV to
suit your view.

« When adjusting the angle of the product, watch out
for your fingers.
- Personal injury may occur if hands or fingers are
pinched. If the product is tilted too much, it may
fall, causing damage or injury.

/N

Mounting on a wall

Attach an optional wall mount bracket at the rear of the TV carefully
and install the wall mount bracket on a solid wall perpendicular to

the floor. When you attach the TV to other building materials, please
contact qualified personnel. LG recommends that wall mounting be
performed by a qualified professional installer. We recommend the use
of LG's wall mount bracket. LG's wall mount bracket is easy to move with
cables connected. When you do not use LG's wall mount bracket, please
use a wall mount bracket where the device is adequately secured to the
wall with enough space to allow connectivity to external devices. It is
advised to connect all the cables before installing fixed wall mounts.

Make sure to use screws and wall mount bracket that meet the VESA
standard. Standard dimensions for the wall mount kits are described in
the following table.

Separate purchase(Wall Mounting Bracket)

Model 32/43LV34** 49/55LV34**

32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300 x 300
Standard screw | M6 M6
Number of screws | 4 4
Wall mount LSW240B LSW350B
bracket MSW240 MSW240

AL
8|

« Remove the stand before installing the TV on a wall
mount by performing the stand attachment in reverse.

/N

+ When installing the wall mounting bracket, it is recommended to
cover the stand hole using tape, in order to prevent the influx of
dust and insects. (Depending on model)
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How to use Dual Lock™

(Only when the item of the following form is provided)
(This feature is not available for all models.)
Fix the set-top box to the TV and use it when you want to.

HSIT5N3

the TV and the set-top box as shown.

1 After removing the protection paper from the Dual Lock™, stick it to

Dual Lock™
2 Attach the set-top box to the TV by pressing the Velcro strips
together.
0
E]
E]
A &

« Please make sure no foreign substances exist on the surface of the

product, and then firmly attach the Dual Lock™.

- Before attaching the set-top box to the TV set, let the attached

Dual Lock™ dry for at least three days.

Connections (notifications)

Connect various external devices to the TV and switch input modes to
select an external device. For more information of external device's
connection, refer to the manual provided with each device.

Available external devices are: HD receivers, DVD players, VCRs, audio
systems, USB storage devices, PC, gaming devices, and other external
devices.

« The external device connection may differ from the model.

« Connect external devices to the TV regardless of the order of the
TV port.

« Ifyou record aTV program on a DVD recorder or VCR, make sure to
connect the TV signal input cable to the TV through a DVD recorder
or VCR. For more information of recording, refer to the manual
provided with the connected device.

« Refer to the external equipment’s manual for operating
instructions.

« If you connect a gaming device to the TV, use the cable supplied
with the gaming device.

« In PCmode, there may be noise associated with the resolution,
vertical pattern, contrast or brightness. If noise is present, change
the PCoutput to another resolution, change the refresh rate to
another rate or adjust the brightness and contrast on the PICTURE
menu until the picture is clear.

« In PCmode, some resolution settings may not work properly
depending on the graphics card.

« When connecting via a wired LAN, it is recommended to use a CAT
7 cable.

Antenna connection

Connect the TV to a wall antenna socket with an RF cable (75 Q).

« Use asignal splitter to use more than 2 TVs.

- Ifthe image quality is poor, install a signal amplifier properly to
improve the image quality.

« Ifthe image quality is poor with an antenna connected, try to
realign the antenna in the correct direction.

« Anantenna cable and converter are not supplied.

« Supported DTV Audio: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Satellite dish connection

(Only satellite models)

Connect the TV to a satellite dish to a satellite socket with a satellite RF
cable (75 Q).



Cl module connection « Use only with the 3 Pole 3.5 mm Stereo Jack.
« Do not connect your headphones or earphones to the port for

(Depending on model) connecting an external speaker.
View the encrypted (pay) services in digital TV mode.

« Checkiif the Cl module is inserted into the PCMCIA card slot in the Method of Volume control port z
right direction. If the module is not inserted properly, this can . 'g
cause damage to the TV and the PCMCIA card slot. (Depending on model) n

« Ifthe TV does not display any video and audio when Cl+ CAM is + (Cable Spec. £
connected, please contact to the Terrestrial/Cable/Satellite Service
Operator ﬂﬂ::]:::: Each Up / Down pin

is pulled to 3.3V with
Speaker Output Setup / l\ PUGPIO.

(Depending on model) GND/Up/Down
]

(PU detects transition
from 3.3V to GND level

J for volume control.

EXTERNAL
SPEAKER OUT
or

STEREO8Q |

VOLUME

(| = s
= a2 =

@ : Depending on model

11
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Network setup

Wired network connection

(Depending on model)

This TV can be connected to a Pro:Centric server via the LAN port. After
making the physical connection, the TV needs to be set up for network
communication. Connect the LAN port of the Modem or Router from
Pro:Centric server to the LAN port on the TV.

2
] - [

Broadband Modem

I-l EEE]

Pro:(Centric Server @ Router
4

I@@

Broadband Modem

El

;

Pro:Centric Server

+ Do not connect a modular phone cable to the LAN

/N e
« Since there are various connection methods, please

follow the specifications of your telecommunication
carrier or internet service provider.

Other connections

Connect your TV to external devices. For the best picture and audio
quality, connect the external device and the TV with the HDMI cable.
Some separate cable is not provided.

Remote control

(Some buttons and services may not be provided depending on models
or regions.)

The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote
control. Please read this manual carefully and use the TV correctly.

To replace batteries, open the battery cover, replace batteries (1.5

V AAA) matching the 3 and (5 ends to the label inside the
compartment, and close the battery cover. To remove the batteries,
perform the installation actions in reverse.

Make sure to point the remote control toward the remote control sensor
ontheTV.

(Depending on model)




() (POWER) Turns the TV on or off.

TV/RAD /&) Selects Radio, TV and DTV programme.
SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.
AD Audio descriptions function will be enabled.
G=IRATIO Resizes an image.

& (INPUT) Changes the input source.

Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.
+_1— Adjusts the volume level.

FAV Accesses your favourite programme list.

GUIDE Shows programme guide.

¥/ (MUTE) Mutes all sounds.

NP~/ Scrolls through the saved programmes.
\PAGE\/ Moves to the previous or next screen.
Teletext buttons (=] TEXT, T.OPT) These buttons are used for
teletext.

4> (HOME) Accesses the Home menu.

£¥ (Settings) Accesses the Settings menu.

Q.MENU Accesses the Quick menus.

Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through menus
or options.

@ 0K Selects menus or options and confirms your input.
BACK Returns to the previous level.

EXIT Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

@INFO Views the information of the current programme and screen.

OREC/> Starts to record and displays record menu. (Only Time
Machine®¥ supported model)
Control buttons (H, P, 11, €(, W) Controls media contents.

@D G @D @2 These access special functions in some menus.

(Depending on model)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED
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() (POWER) Turns the TV on or off.

eZJ ENERGY SAVING Adjusts the brightness of the screen to reduce
energy consumption.

O AV MODE Selects an AV mode.

=) INPUT Changes the input source.

TV/RAD mH)/EQ) Selects Radio, TV and DTV programme.

Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.

4+ _A— Adjusts the volume level.

FAV Accesses your favourite programme list.

RATIO Resizes animage.

MUTE 5 Mutes all sounds.

A\ P~ Scolls through the saved programmes.

} PAGE} Moves to the previous or next screen.

GUIDE Shows programme guide.

PORTAL Displays and removes hotel interactive menu.

INFOQ Views the information of the current programme and screen.
Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through menus
or options.

0K @ Selects menus or options and confirms your input.

SETTINGS Accesses the main menus.

9 (BACK) Returns to the previous level.

EXITI] Clears on-screen displays and return to TV viewing.

@D G @D @) These access special functions in some menus.
Teletext buttons (=] TEXT, T.0PT) These buttons are used for
teletext.

SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.

Control buttons (M, », 11, <(, W) Controls media contents.
@mpun}( Accesses the AV devices connected with the HDMI cable
through HDMI-CEC. Opens the SIMPLINK menu.

Q.MENU Accesses the Quick menus.

AD Audio descriptions function will be enabled.

ALARM Sets the alarm function.

Licenses

Supported licenses may differ by model. For more information about
licenses, visit www.lg.com.

OIDOLBY AUDIO

Manufactured under license from Dolby Laboratories. Dolby, Dolby
Vision, Dolby Audio, and the double-D symbol are trademarks of
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia Interface,
and the HDMI Logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing LLCin the United States and other countries.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents)

(Depending on model)

=)

CRESTRON
connected

Open Source Software
Notice Information

To obtain the source code under GPL, LGPL, MPL, and other open source
licenses, that is contained in this product, please visit http://opensource.
Ige.com.

In addition to the source code, all referred license terms, warranty
disclaimers and copyright notices are available for download.

LG Electronics will also provide open source code to you on CD-ROM

for a charge covering the cost of performing such distribution (such

as the cost of media, shipping, and handling) upon email request to
opensource@lge.com. This offer is valid for three (3) years from the date
on which you purchased the product.



Troubleshooting

The software version can be updated for improvement in performance.
Customer needs to ensure the compatibility of customer’s equipment
with LGE software. If needed, please consult with LGE and upload
revised software version according to the guidance provided by LGE.

Cannot control the TV with the remote control.

« (Check the remote control sensor on the product and try again.
« Checkif there is any obstacle between the product and the remote
control.
« Check if the batteries are still working and properly installed (®
to@®, Ot ).
No image display and no sound is produced.
« Checkif the product is turned on.
« Check if the power cord is connected to a wall outlet.
« Checkif there is a problem in the wall outlet by connecting other
products.
The TV turns off suddenly.

« Check the power control settings. The power supply may be
interrupted.
« Checkif the Auto Power Off (Depending on model) / Sleep
Timer / Timer Power Off is activated in the Timers settings.
« Ifthere is no signal while the TV is on, the TV will turn off
automatically after 15 minutes of inactivity.
When connecting to the PC (RGB/HDMI/DVI),'No Signal’ or ‘Invalid
Format'is displayed.

« Turn the TV off/on using the remote control.
« Reconnect the RGB/HDMI cable.
« Restart the PCwith the TV on.

Abnormal Display

+ If the product feels cold to the touch, there may be a small “flicker”
when itis turned on. This is normal, there is nothing wrong with
product.

This panel is an advanced product that contains millions of pixels.
You may see tiny black dots and/or brightly coloured dots (red, blue
or green) at a size of 1 ppm on the panel. This does not indicate a
malfunction and does not affect the performance and reliability

of the product.

This phenomenon also occurs in third-party products and is not
subject to exchange or refund.

You may find different brightness and color of the panel depending
on your viewing position(left/right/top/down).

This phenomenon occurs due to the characteristic of the panel.

Itis not related with the product performance, and it is not
malfunction.

Displaying a still image for a prolonged period of time may cause
image sticking. Avoid displaying a fixed image on the TV screen for
along period of time.

Generated Sound

« “Cracking” noise: A cracking noise that occurs when watching or
turning off the TV is generated by plastic thermal contraction due
to temperature and humidity. This noise is common for products
where thermal deformation is required.

+ Electrical circuit humming/panel buzzing: A low level noise is
generated from a high-speed switching circuit, which supplies a
large amount of current to operate a product. It varies depending
on the product.

This generated sound does not affect the performance and
reliability of the product.
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HSIT5N3

Specifications

Cl Module Size (W x Hx D) 100.0 mm x 55.0 mm x 5.0 mm
Operating Temperature 0°Cto40°C

Operating Humidity Less than 80 %
Environment condition

Storage Temperature -20°Cto 60 °C

Storage Humidity Less than 85 %
(Depending on country)
Digital TV Analogue TV
. DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
Television system DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHFIII: 174 ~ 230 Mhz
Channel coverage UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
46 ~ 862 Mh:
it 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz i
SBand Il:230 ~ 300 Mhz
SBand I11:300 ~ 470 Mhz
Maximum number of 6,000 2,000
storable programmes
Ext‘ernal antenna 750
impedance




HDMI/DVI-DTV supported mode

HDMI/DVI-PC supported mode
(Use HDMIIN 1 for PC mode)

Horizontal Vertical
Resolution Frequency Frequency Horizontal Vertical
(kHz) (Hz) Resolution Frequency Frequency m
(kHz) (H2) =
640 %480 31.46 59.94 o
X 3150 60.00 640350 31468 70.09 a
it 31.469 59.04 720x400 31469 70.08
b 3150 60.00 640 %480 31469 59.94
720%576 31250 50.00 800 x 600 37879 6031
3750 50.00 1024 x 768 48.363 60.00
1280x 720 45.00 60.00 1152 x 864 54.348 60.053
44.96 59.94 1360 x 768 47.712 60.015
28.125 50.00 1280x 1024 63.981 60.020
33.75 60.00 1920 x 1080 67.50 60.00
33.72 59.94
56.250 50.00
67.50 60.00
1920x1080 67.432 59.94
27.00 24.00 Component port connecting
26.973 23.976 . .
37 2000 information
33.716 29.976
| Component ports on the TV | Y | B -
Y | P
RGB-PC supported mode , y
Video output ports on -
(Only LV34*¥) DVD player y b
Horizontal Vertical Y Pb
Resolution Frequency Frequency
(kHz) (Hz)
640x350 31.468 70.09 Signal Component
720x400 31469 70.08 4801/ 576i 0
640480 31469 59.94 480p /576p 0
800600 37.879 6031 720p /1080 0
0
1024768 48.363 60.00 1080p (Only 50 Hz/60 Hz)
1152 x 864 54.348 60.053
1360 x 768 47.712 60.015
1280 x 1024 63.981 60.020
1920 x 1080 66.587 59.934
1920 x 1080 67.50 60.00
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Supported video formats

« Maximum: 1920 x 1080 @ 30p (only Motion JPEG 640 x 480 @ 30p)
- asf, .wmv
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, ACG3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, . mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer 11, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
- 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

HSIT5N3

Supported audio formats
« File type : mp3

[Bit rate] 32 Kbps - 320 Kbps
[Sample freq.] 16 kHz - 48 kHz
[Support] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« FileType : AAC

[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] ADIF, ADTS

« FileType : M4A

[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] MPEG-4

« FileType : WMA

[Bit rate] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« FileType : WMA 10 Pro

[Bit rate] ~ 768 Kbps

[Channel / Sample freq.]

MO : up to 2 Channel @ 48 kHz (Except LBR mode),
M1:upto5.1 Channel @ 48 kHz,

M2 :up to 5.1 Channel @ 96 kHz

[Support] WMA 10 Pro

« FileType : 0GG

[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] 0GG Vorbis

« FileType : WAV

[Bit rate] 64 kbps ~ 1.5 Mbps
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] LPCM

[Bit depth] 8 bit / 16 bit / 24 bit



Supported photo formats

« (Category: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Available file type]

SOF0 : Baseline,

SOF1: Extend Sequential,

SOF2 : Progressive

[Photo size]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Normal Type) : 15360 (W) x 8640 (H),
Maximum (Progressive Type) : 1920 (W) x 1440 (H)
Category : BMP

[Photo size] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400
Category : PNG

[Available file type] Interlace, Non-Interlace

[Photo size]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Interlace) : 1200 x 800,

Maximum (Non-Interlace) : 9600 x 6400

« BMP and PNG format files may be slower to display than JPEG.
« Non-standard photo/image file may not be displayed.
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@ LG

Life's Good

Record the model number and serial number of the
TV.

Refer to the label on the back cover and quote

this information to your dealer when requiring any
service.

MODEL

SERIAL
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NAVOD K OBSLUZE

Bezpecnost a reference

Televizor LED*
*Televizor LED LG pouziva obrazovku LCD s podsvétlenim
diodami LED.

Pfed uvedenim zafizeni do provozu si peclivé prostudujte
tento navod a uloZte jej pro budouci potrebu.

www.lg.com



Varovani! Bezpecnostni
pokyny

( . )
UPOZORNENI
é RIZIKO URAZU ELEKTRICKYM '
PROUDEM - NEOTVIREJTE =

UPOZORNENI : Z DOVODU OMEZENI RIZIKA URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM NEDEMONTUJTE KRYT NEBO ZADNI CAST PRODUKTU.
PRODUKT NEOBSAHUJE ZADNE SOUCASTI, KTERE BYSTE

MOHLI SAMI OPRAVIT. VESKERE OPRAVY PRODUKTU SVERTE
KVALIFIKOVANYM PRACOVNIKOM SERVISU.

Ucelem tohoto symbolu je upozomit uZivatele na
piitomnost neizolovaného ,nebezpecného napéti” pod
krytem produktu, které miize byt dostatecné vysoké na to, aby
pfedstavovalo pro ¢lovéka riziko trazu elektrickym proudem.
U¢elem tohoto symbolu je upozornit uZivatele na dilezité
pokyny k provozu a (idrzbé (servisni pokyny), které se
nachazeji v tisténych materidlech prilozenych k produktu.
VAROVANI : ZA UCELEM SNIZENI RIZIKA POZARU A URAZU
ELEKTRICKYM PROUDEM NEVYSTAVUJTE TENTO PRODUKT

AIS3)

kPUSOBENI DESTE ANI VLHKOSTI. Y,

ZAMEZTE VZNIKU POZARU A VZDY UDRZUJTE SVICKY
C1JINE ZDROJE OTEVRENEHO OHNE V DOSTATECNE
VZDALENOSTI OD PRODUKTU.

« Neumistujte televizor a délkovy ovladac v ndsledujicich
prostredich:
- Misto vystavené pfimému slunecnimu svitu
- Misto s vysokou vihkosti, napi.koupelna
- Blizko tepelnych zdrojii, napi. kamen a dalSich zafizeni, ktera
produkuji teplo
- Blizko kuchynské linky nebo zvlh¢ovace vzduchu, kde mize byt
snadno vystaven pafe nebo oleji
- Misto vystavené desti nebo vétru
- Blizko nddob s vodou, napf. Vaz
Jinak miiZe dojit k poZaru, urazu elektrickym proudem, zdvadé
nebo deformaci vyrobku.
« Neumistujte vyrobek do prasného prostredi. Mohlo by dojit
k pozaru.
« Elektricka zastrcka slouzi k odpojeni zafizeni. Zéstrcka musi byt
okamyzité pfistupnd.

- Napdjeci zastrcky se nedotykejte mokryma rukama. Pokud jsou

koliky kabelu mokré nebo zaprasené, zcela otfete a osuste zdstrcku.
Vysokd vihkost by mohla zpdisobit zranéni elektrickym proudem.

- Napdjeci kabel musi byt pipojen k uzemnéné zasuvce. (S vyjimkou

zafizeni, ktera se neuzemiiuji.) Mohlo by dojit k Grazu elektrickym
proudem nebo zranéni.

- Napdjeci kabel fadné pripojte, jinak mize dojit ke vzniku pozaru.
« Dbejte na to, aby napdjeci kabel nepfisel do styku s horkymi

objekty, napfiklad s topnym télesem. Mohlo by dojit k pozaru nebo
tirazu elektrickym proudem.

« Nepokladejte na napajeci kabely tézké pfedméty ani samotny

vyrobek. Jinak miize dojit k pozaru nebo trazu elektrickym
proudem.

- Kabel antény mezi vnitrkem a vnéjskem budovy zahnéte tak, aby

dovnitf nezatékal dést. Jinak by mohlo dojit k poskozeni vnitiku
vyrobku vodou a hrozbé trazu elektrickym proudem.

« Pifi montéZi televizoru na sténu dbejte na to, aby televizor po

montaZi nevisel za napdjeci a signalové kabely na zadni strané
televizoru jinak mize dojit k pozaru nebo trazu elektrickym
proudem.

« Nezapojujte do jedné elektrické zasuvky pfilis mnoho elektrickych

zafizeni. Jinak miize dojit k pozaru z divodu prehfati.

- Pii pfipojovani externich zafizeni davejte pozor, aby vam vyrobek

neupadl nebo se neprevratil. Jinak miize dojit ke zranéni nebo
poskozeni vyrobku.

« Dbejte na to, aby byly vinylové obaly a také materidl proti vihkosti,

ktery je soucasti baleni, mimo dosah déti. Material proti vihkosti
by mohl byt pfi poziti nebezpecny. Pokud by doslo k ndhodnému
obaly mohou zplisobit zaduseni. Uchovavejte je proto mimo dosah
déti.

« Nedovolte, aby na televizor lezly nebo se jej pridrZovaly déti.

Jinak se miize televizor prevratit a zplisobit vazné zranéni.

« Pouzité baterie peclivé likvidujte, aby je déti nemohly snist.

V piipadé, Ze dité baterie sni, ihned s nim jdéte k lékafi.

« Nevklddejte do koncovky napéjeciho kabelu Zadné kovové ani

vodivé predméty (napfiklad ostré predméty jako kovové hiebiky,
pribory, Sroubovak), kdyz je zastrcka zapojena do elektrické
zasuvky. Rovnéz se nedotykejte zastrcky napdjeciho kabelu ihned
po odpojeni zastrcky z elektrické sité. Mohlo by dojit k irazu
elektrickym proudem.

« Neumistuje ani neuskladfiujte v blizkosti vyrobku hoflavé latky.

Pri neopatrném zachdzeni s horlavymi latkami hrozi nebezpeci
vybuchu nebo pozéru.



Nevhazujte do vyrobku kovové objekty, jako jsou napiiklad mince,

sponky do vlasd, pribory nebo dréty, ani horlavé objekty, napriklad

papir nebo zapalky. To si musi uvédomit zvlasté déti. Mohlo by

dojit k irazu elektrickym proudem, pozaru nebo zranéni. Pokud

se dovniti vyrobku dostane cizi predmét, odpojte napéjeci kabel a

kontaktujte servisni stiedisko.

Nestiikejte na vyrobek vodu ani jej necistéte hoiflavou latkou

(fedidlem nebo benzenem). Mohlo by dojit k pozdru nebo

elektrickému Soku.

Zabrante ndrazlim ¢i padu jakychkoli predmétd do vyrobku a dejte

pozor, abyste nic neupustili na obrazovku. Mohlo by dojit ke zranéni

nebo k poskozeni vyrobku.

Nikdy se nedotykejte tohoto vyrobku ¢i antény béhem bourky.

Mohlo by dojit k drazu elektrickym proudem.

Nikdy se nedotykejte elektrické zasuvky pokud doslo k dniku plynu,

nejdrive oteviete okna a vyvétrejte. Mohlo by dojit k pozaru nebo

vzniceni od elektrického vyboje.

Sami vyrobek nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte. Mohlo

by dojit k pozéru nebo elektrickému Soku.

V pripadé nutnosti provedeni kontroly, kalibrace ¢i opravy se

obratte na servisni stiedisko.

V piipadé, Ze dojde k nékteré z nize uvedenych udalosti, vyrobek

ihned odpojte a kontaktujte mistni servisni stiedisko.

- Vyrobek byl poskozen

- Do vyrobku se dostaly cizi predméty

- Zvyrobku vychdzel kouf nebo nezvykly zapach

Mohlo by dojit k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

Pokud vyrobek nebudete del3i dobu pouZivat, odpojte od néj

napajeci kabel. Usazeny prach miize zpisobit pozar, pfipadné

opotiebend izolace miize zplisobit probijeni, draz elektrickym

proudem nebo pozar.

Zafizeni nesmi byt vystaveno kapajici nebo stfikajici vodé, nebo

zatizené napf. vazou nebo objekty napInéné vodou.

Neinstalujte tento vyrobek na sténu, pokud by tam byl vystaven

plisobeni oleje nebo olejové mlhy. To by mohlo vyrobek poskodit

a zplsobit jeho pad.

Pokud se do produktu (jako je nap. napajeci adaptér, napéjeci

kabel nebo televizor) dostane voda nebo jind latka, okamzité

odpojte napdjeci kabel a kontaktujte stredisko sluzeb. Jinak miize

dojit k pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

PouZivejte pouze napdjeci adaptér a napéjeci kabel schvaleny

spolecnosti LG Electronics. Jinak mize dojit k pozaru, trazu

elektrickym proudem, zdvadé nebo deformaci produktu.

« Napdjeci adaptér ani napajeci kabel nikdy nerozebirejte. Mohlo by
dojit k pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

« Zachdzejte s adaptérem opatrné a chraiite jej pfed vnéjsimi narazy.

« Ujistéte se, Ze je napdjeci kabel fadné piipojen k zastrcce na
televizoru.

« Vyrobek instalujte v prosttedi, kterym neprochézeji radiové viny.

« Mezi kabelem venkovni antény a napdjecim kabelem musi byt
dostatecnd vzdalenost, aby v piipadé padu antény jeji kabel
nezasahl kabel napajeci. Mohlo by dojit k trazu elektrickym
proudem.

- Neinstalujte vyrobek na mistech, jako jsou nestabilni police nebo
sikmé plochy. Rovnéz se vyhnéte mistlm, kde dochazi k vibracim
nebo kde vyrobek nema plnou oporu. V opacném pripadé mize
vyrobek spadnout nebo se prevrétit, coz mlize zplisobit zranéni
nebo poskozeni vyrobku.

« Pokud televizor instalujete na stojan, je nutné provést opatieni
proti jeho prevrdceni. Jinak se mlize vyrobek prevratit a zpisobit
zranéni.

« Pokud mdte v imyslu pfipevnit vyrobek na sténu, pfipevnéte
k jeho zadni strané propojovaci meziclének standardu VESA pro
montaz na sténu (volitelné soucasti). Pfi instalaci pfistroje na sténu
pomoci drzaku pro montdz na sténu (volitelné soucasti) jej peclivé
upevnéte, aby nespadl.

- Pouzivejte pouze piidavna zafizeni/pfislusenstvi uvadénd
vyrobcem.

- Priinstalaci antény se poradte s kvalifikovanym technikem. Mohlo
by dojit k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

- Doporucujeme, abyste televizor sledovali ze vzdlenosti
odpovidajici alespon 2 az 7nasobku thlopficky obrazovky.

V piipadé dlouhého sledovéni televizoru miize dojit
k rozmazanému vidéni.

« PouZivejte pouze uvedeny typ baterie. Jinak by mohlo dojit
k poskozeni dalkového ovladace.

« Nekombinujte nové baterie se starymi. Mohlo by dojit k jejich
prehfati a vyteceni.

- Baterie by nemély byt vystavovény vliviim nadmémého tepla.
Napfiklad byste je neméli vystavovat piimému slunci, otevienému
ohni a plisobeni elektrickych topnych téles.

« Signdl z délkového ovladace mlize byt rusen slunecnim svétlem
nebo jinym silngm svétlem. V takovém piiipadé svétlo v mistnosti
zeslabte.

- Pokud pfipojujete externi zafizeni, napfiklad herni konzole,
pouZijte dostatecné dlouhé kabely. V opacném pripadé miize
vyrobek spadnout, coz miize zplisobit zranéni nebo poskozeni
vyrobku.

« Nezapinejte/nevypinejte vyrobek zapojenim zdstrcky do/
vytazenim zéstrcky z elektrické zasuvky. (NepouZivejte elektrickou
zastrcku jako vypinac.) Mohlo by dojit k mechanické zavadé nebo
(irazu elektrickym proudem.
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Postupujte podle instalacnich pokynd nize, abyste zabranili

prrehfati vyrobku.

- Vzdalenost mezi vyrobkem a sténou by méla byt minimalné
10 cm.

- Neumistujte vyrobek na misto bez dostatecné ventilace (napf.
do knihovny nebo skfifiky).

- Neumistujte vyrobek na koberec nebo polstrovani.

- Dbejte na to, aby vétraci otvor nebyl blokovan ubrusem i
zavésem.

Mohlo by dojit k pozaru.

Dbejte na to, abyste se pii delSim sledovani televize nedotkli

ventilacnich otvord, protoze by mohly byt horké. Nedojde

k ovlivnéni provozu ¢i vykonu vyrobku.

Pravidelné kontrolujte, zda napdjeci kabel zafizeni nejevi znamky

poskozeni nebo opotiebeni, pokud ano, odpojte jej a nahradte

stejnym kabelem (ziskanym z autorizovaného servisu).

Dbejte na to, aby se na kolicich zéstrcky napdjeciho kabelu nebo

zasuvky nehromadil prach. Mohlo by dojit k pozaru.

Chrarite napdjeci kabel pred fyzickym nebo mechanickym

poskozenim, jako je prekrouceni, zadrhnuti, pfiskfipnuti, zmacknuti

ve dvefich nebo pfislapnuti. Vénujte zvI&stni pozornost zastrckam,

elektrickym zasuvkam a mistim, ve kterych kabel vychdzi ze

zafizeni.

Netlacte silné na pedni panel, a to ani rukou, ani ostrymi

predméty (napfiklad nehty, tuzkou ¢i perem) které mohou zafizeni

poskrabat.

Nedotykejte se obrazovky ani na ni na delsi dobu nepokladejte

prsty. Mohlo by dojit k docasné deformaci obrazu.

Pokud je tato jednotka pripojena k zdsuvce na stfidavy proud,

neni odpojena od zdroje stfidavého proudu, i kdyz tuto jednotku

vypnete VYPINACEM.

Pfi odpojovani kabelu jej uchopte za zastrcku a vytdhnéte. Pokud

dojde k oddéleni vodict uvnitf kabelu, mize dojit k pozaru.

Pred presouvanim vyrobku nejprve vypnéte napajeni. Pak

vytahnéte napdjeci kabely, kabely antény a vSechny pfipojovaci

kabely.

Mohlo by dojit k poskozeni televizoru nebo napdjeciho kabelu a

vzniku pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

« Pii presouvani nebo vybalovani vyrobku pracujte ve dvojici, protoze

vyrobek je tézky. Jinak mdze dojit ke zranéni.

« Veskeré opravy vyrobku svéfte kvalifikovanym pracovnikiim

servisu. Vyrobek je potieba opravit v piipadé, Ze byl jakymkoli
zplsobem poskozen, napiiklad v pfipadé poskozeni napéjeciho
kabelu nebo zastrcky, vniknuti kapaliny ¢i objekt do zafizeni
nebo pokud bylo zafizeni vystaveno desti ¢i vihkosti, nefunguje
standardnim zpdisobem ci spadlo na zem.

« Vblizkosti televizoru nepouzivejte elektrické spotfebice s vysokym

napétim (napf. elektrickou mucholapku). Miize dojit k poskozeni
produktu.

- Pii citéni vyrobku a jeho soucasti nejprve odpojte napajeni a

otfete jej mékkym hadiikem. Pouziti nadmérné sily mlze zplisobit
poskrabani nebo zmény zbarveni. Nestiikejte na vyrobek vodu ani
jej neotirejte mokrym hadiikem. NepouZzivejte Cistici prostiedky

na sklo, lesténku na auta nebo priimyslova lestidla, abrazivni
prostiedky nebo vosk, benzen, alkohol apod., které mohou vyrobek
a jeho panel poskodit. V opacném pfipadé mize dojit k pozéru,
Girazu elektrickym proudem nebo poskozeni vyrobku (deformaci,
korozi nebo prasknuti).

Priprava

Uvedeny obrazek se miize od vaseho televizoru lisit.

Nabidka 0SD (On Screen Display) vaseho televizoru se mize mirné
liSit od obrdzkii v této pfirucce.

Dostupnd menu a moznosti se mohou lisit od zdroje vstupu a
modelu vyrobku, ktery pouZivéte.

Do tohoto televizoru mohou byt v budoucnu pidany nové funkce.
Polozky dodané se zafizenim se mohou v zdvislosti na modelu lisit.
Specifikace vyrobku nebo obsah tohoto navodu se mohou z diivodu
zlep3eni funkei vyrobku zménit bez predchoziho upozornéni.

Pro optimdIni pipojeni pouZivejte kabely HDMI a zafizeni USB

s rameckem, ktery ma tloustku mensi nez 10 mm a $itku mensi
nez 18 mm. Pokud nelze kabel USB nebo pamétové zafizeni USB
pripojit k portu USB televizoru, pouZijte prodluZovaci kabel, ktery
podporuje protokol USB 2.0.

B B
| \' *A= 10mm
\;/
N /\\/ *B=18mm

« Pouzijte certifikovany kabel s logem HDMI.
- Pokud nepouZijete certifikovany kabel HDMI, obrazovka nemusi

zobrazovat nebo mize dojit k chybé pfipojeni. (Doporucené typy

kabeld HDMI)

- Vlysokorychlostni kabel HDMI®/™ (3 m nebo krat3i)

- Vysokorychlostni kabel HDMI®/™ se siti Ethernet (3 m nebo
kratsi)



« Névod k instalaci izoldtoru antény (Zavisi na modelu) « Nepouzivejte jiné nez schvalené polozky, jinak neni
- Poutijte jej pro instalaci televizoru na misto s rozdilngm napétim A zarucena bezpecnost a Zivotnost vyrobku.
mezi televizorem a uzemnénim anténniho signélu. Zéruka se nevztahuje na poskozeni a zranéni
» Pokud je napéti mezi televizorem a uzemnénim anténniho zpiisobend neschvalenymi polozkami.

signalu rozdilné, miize dojit k zahiéti kontaktu antény - Obrazovka nékteryich modeldi je opatiena tenkou foli,
anadmémé teplo miize zpdsobit nehodu. ) . )
které se nesmi odstranit.

- Bezpecnost pfi sledovani televizoru miiZete zvysit G¢innym o ) N
L o R - ) - Pfi pfipojovani televizoru ke stojanu polozte
odstranénim napéti z televizni antény. Doporucuje se upevnit . o e
. . L } . . obrazovku licem dol{i na stdl nebo rovnou plochu
izoldtor na sténu. Pokud jej nelze upevnit na sténu, upevnéte jej ; . p
. L ) L opatienou mékkou podlozkou, abyste obrazovku
na televizor. Neodpojujte izoldtor antény po dokonceni instalace. o u
. o e R chrénili pred poskrabanim.
- Nez zacnete, ujistéte se, Ze je pfipojena televizni anténa. o . oy iy -
Ujistéte se, Ze jsou Srouby spravné vlozeny a bezpecné
utazeny. (Pokud nejsou utazeny dostatecné bezpecné,
miiZe se televizor po instalaci naklonit dopedu.)
Ied h:' Neutahujte Srouby pfilis velkou silou aby nedoslo
@) — nebo — k poskozeni a nesprdvnému utazeni Sroubd.

.

.

1. Pripojte k televizoru.

Kabel / fm—

anténa Izoldtor .

2. Piipojte k set-top boxu. Doku puje se zvlast

- Pipojte jeden konec izolatoru ke kabelu/konektoru antény

a druhy k televizoru nebo set-top boxu. U samostatné dokupovanyich polozek miiZe v zajmu zlep3eni kvality
dojit bez predchoziho upozoréni k tipravam nebo zménam. Toto zbozi
miiZete zakoupit u svého prodejce. Tato zafizeni funguji pouze s urcitymi
modely. Nazev nebo technické feSeni modelu se miize zménit z dGvodu
zdokonaleni funkei produktl nebo zmény urcitych okolnosti nebo
uplatiiovanych zasad ze strany vyrobce.

“Zafizeni pfipojené k ochrannému uzemnéni budovy
prostfednictvim pfipojeni k elektrické siti nebo prostrednictvim
jiného zafizeni s pfipojenim k ochrannému uzemnéni

a k systému kabelovyich rozvadécii pomoci koaxidlniho kabelu,
miiZe za urcitych podminek piedstavovat riziko vzniku pozaru.
Pripojent k systému kabelovych rozvadéci musi byt tedy
provedeno prostiednictvim zafizeni, které poskytuje elektrickou (Zavisi na modelu)

norma EN 60728-11)." Hodiny LED
LEC-005

- Pokud poutijete izolator RF, mlize dojit k mimé ztraté citlivosti
signdlu.



Zvedani a premisténi Pouzivani tlacitka
televizoru

(Zavisi na modelu)
Pomoci tlacitka méizete snadno ovladat funkee televizoru.

NeZ premistite nebo zvednete televizor, prostudujte si nésledujici
pokyny, abyste zabrdnili jeho poskrabani nebo poskozeni a aby peprava
probéhla bezpecné bez ohledu na typ a velikost televizoru. <TypA>
- Doporucuje se premistovat televizor v krabici nebo v obalovém
materidlu, ve kterém byl televizor plivodné dodan.
« Nez budete televizor pfemistovat nebo zvedat, odpojte napajeci
kabel i v3echny ostatni kabely.
« Kdyz drZite televizor, méla by obrazovka sméfovat dopredu, aby
nedoslo k poskozeni.

AIS3)

A
« Uchopte pevné horni a dolni ram televizoru. Dbejte, abyste se @ @
nebo

nedotykali priihledné ¢asti, reproduktoru nebo oblasti mfizky

reproduktoru. @
Lz =8

<Typ B>

« Prepravu velkého televizoru by mély provédét nejméné 2 osoby.
« Pfimanudlni pfepravé televizoru drzte televizor podle \

nasledujiciho vyobrazeni.

« Pfi prepravé televizor nevystavujte ndraziim ani nadmémému
treseni.

« Pfi prepravé drzte televizor ve vzpfimené poloze, nenatdcejte
televizor na stranu ani jej nenaklanéjte doleva nebo doprava.

« Snazte se prilié netlacit, aby nedoslo k ohnuti $asi rdmu a tim
k poskozeni obrazovky.

« Pfimanipulaci s televizorem dejte pozor, abyste neposkodili
vycnivajici tlacitka.

« Nikdy se nedotykejte obrazovky, aby nedoslo k jejimu

A poskozeni.
« Pfi pfesunu televizor nedrzte za drzaky kabeld,

protoze miize dojit k jejich pretrZeni a naslednému
zranéni osob a poskozeni televizoru.



Zakladni funkce
<TypA>

Zapnuti (Stisknéte)

4+ 'y Vypnuti' (Stisknéte a podrzte)
@ @ @ Ovladni hlastost
N -
N\ @ Ovladani programil

<Typ B>
Zapnuti (Stisknéte)
Vypnuti (Stisknéte a podrzte)
Ovladani nabidky (Stisknéte?)

Vybér nabidky (Stisknéte a podrzte?)

1 Pokud je na obrazovce tlacitko Menu, stisknutim a podrZzenim tohoto
tlacitka Menu opustite.
2 Pro navigaci v nabidce kratce stisknéte tlacitko, kdyz je televizor

vypnuty.
3 Tuto funkci mlZzete pouzivat po zpfistupnéni ovladani nabidky.

Uprava nastaveni menu

(Zavisi na modelu)

Kdy? je televizor zapnuty, stisknéte jednou tlacitko & . Pomoci tlacitka
miizete upravit polozky nabidky.

@) Vypnuti zafizeni.

¥ [Pristup do nabidky nastavent.

X Vymazéni zobrazeni na obrazovce a piechod zpét ke
sledovéni televizoru.

C® | Zména vstupniho zdroje.

/\\/ |Prochdzeni ulozenymi programy.

+ Uprava trovné hlasitosti.

Umisténi televizoru na
stolek

1 Naklonénim zvednéte televizor do vzpiimené polohy na stolku.
+ Mezi televizorem a sténou musi byt volny prostor (miniméIné) 10
cm pro zajisténi spravného vétrani.

2 Zapojte napdjeci kabel do elektrické zasuvky.
« Neumistuijte televizor na zdroje tepla nebo do
A jejich blizkosti, aby nedoslo k pozéru nebo jinému
poskozeni.
« Pii sestavovani produktu nepouZivejte na zavity
Sroub cizi latky (oleje, maziva apod.).
(Mohlo by to zpdsobit poskozeni produktu.)




AIS3)

P¥ipevnéni televizoru ke stolu

(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

Televizor musi byt pfipevnén ke stolu tak, aby nemohl byt pretazen
vpfed ani vzad a nemohl tak zplisobit zranéni ¢i poskozeni vyrobku.

TypA)

(Nejsou doddvény s televizorem)

Stojan 'J‘,o \
Ci ¢ el |
. ol

o, — Stil

« Sroub: M5 x L (*L: zahloubeni + 8 a7 10 mm)
Priklad) Zahloubeni: 15 mm, Sroub : M5 x L25

\

2 Podlozky pro upevnéni stojanu,
2 Matice pro upevnéni stojanu
(Dodévény s televizorem)

Stojan T
Co/ ﬁTﬁ‘ﬁD
# sil

@ 2 Srouby pro upevnéni stojanu,

Pouziti bezpecnostniho systému
Kensington

(Tato funkce neni k dispozici u vsech model.)

« Uvedeny obrazek se miize od vaseho televizoru lidit.
Konektor bezpecnostniho systému Kensington se nachazi na zadni
strané televizoru. Dali informace o instalaci a pouzivani naleznete
v ndvodu piilozeném k bezpecnostnimu systému Kensington nebo na
webové strance http.//www.kensington.com. Lankem bezpecnostniho
systému Kensington spojte televizor a stolek.

Zajisténi televizoru na sténé

(Tato funkce neni k dispozici u vsech model.)

1 Zasuiite a utdhnéte Srouby s okem nebo televizni drzéky a Srouby na
zadni strané televizoru.
« Jsou-li v misté Sroubdi s okem zasunuté Srouby, nejprve je vyjméte.
2 Piipevnéte drzaky ke sténé pomoci Sroubd.
Poloha nésténného drzaku musi odpovidat poloze Sroubi s okem na
zadni strané televizoru.
3 Spojte Srouby s okem a nasténné drzéky pomoci pevného provazu.
Dbejte, aby byl provaz natazen rovnobézné s vodorovnym povrchem.

« Dbejte, aby déti neplhaly nebo se nevésely na
televizor.

« PouZijte podlozku nebo skiifiku, kterd je dostatecné pevnd a velkd,
aby unesla televizor.

« Konzole, Srouby a lanka nejsou soucasti dodavky. Mizete je ziskat u
svého lokdlniho prodejce.



Nastaveni uhlu televizoru pod|e Ovéite, zda Srouby a drzak pro montaz na sténu vyhovuiji standardu
. VESA. Standardni rozméry sad pro montaZ na sténu jsou uvedeny
potieb

v nésledujici tabulce.

(Tato funkce neni k dispozici u vSech modeld.) Samostatné prodavana polozka (Drzak pro

Televizor miiZete natocit 0 20 stupiid doleva nebo doprava a upravit montaz na sténu)
jeho thel podle vlastnich potteb.

Model 32/43LV34** 49/55LV34**
& j 32/43LV54** 49/55LV54**
20 2o VESA (Ax B) (mm) | 200200 300300
‘ Standardni Sroub | M6 M6
Pocet Sroubii 4 4
Drzak pro montaz | LSW240B LSW350B
18
« Pri nastavovani thlu televizoru davejte pozor na prsty. hastenu MsW240 MSW240
A - Pokud byste si ruce nebo prsty skiipli, mohli byste
se zranit. Pokud je vyrobek piilis naklonény, miize
spadnout a zplisobit Skodu nebo zranéni.
—A
B

Montaz na sténu

Pripevnéte opatrné volitelny drzdk pro montdZ na sténu na zadni stranu oo L R
televizoru a nainstalujte jej na pevnou sténu kolmou k podlaze. Pokud - Pred |nvstalac|‘ telewzonvjudo nastlenns,_*ho drzau o
pfipeviiujete televizor k jinym stavebnim materidldim, obratte se na A 0?_5”?'“? s,tOJa_n ~ pouifte obraceny postup neZ pfi
kvalifikované pracovniky. Spolecnost LG doporucuje svéfit nasténnou pripojovani stojanu.

montaz kvalifikovanému pracovnikovi. Doporucujeme pouzivat - Pfiinstalaci drzaku na sténu doporucujeme zakryt otvor pro drzdk
drzdk pro montaZ na sténu od spolecnosti LG. Drzak pro montaz na péskou, abyste zabranili vniknuti prachu a hmyzu. (Zavisi na
sténu od spolecnosti LG miizete presunout i s pfipojenymi kabely. modelu)

Pokud nebudete pouzivat drzék pro montéz na sténu od spolecnosti
LG, poutijte takovy drzak pro montaz na sténu, kde je zafizeni

odpovidajicim zpiisobem piipevnéno na sténu a mé dostatek prostoru P
pro piipojeni k externim zafizenim. Doporucujeme, abyste zapojili N - )
vsechny kabely pred trvalym pfipevnénim nésténného drzaku.




AIS3)

Jak pouzivat Dual Lock™
(dualni zamek™)

(Pouze pokud je dodana souast nésledujiciho tvaru)
(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)
Set-top box piipevnéte k televizoru a pouzivejte jedle potreby.

1 Po sejmuti ochranného papiru z Dual Lock™ (dudlniho zamku™) jej
podle obrazku nalepte na televizor a set-top box.

Dual Lock™ (dudIni zamek™)

2 Pripevnéte set-top box k televizoru pomoci paskd se suchym zipem.

« Ujistéte se, Ze se na povrchu produktu nenachdzeji Zédné cizorodé

1&tky, a poté pevné piipevnéte Dual Lock™ (dudlni zdmek™).
« Pred pfipojenim set-top boxu k televizoru nechte pfipojeny Dual
Lock™ (dudIni zamek™) zaschnout pod dobu nejméné tii dnd.

Pripojeni (upozornéni)

K televizoru Ize pfipojit riiznd externi zafizeni a prepinanim rezimi
vstupl volit urcité externi zafizeni. Dalsi informace o piipojovani
externich zafizeni najdete v ndvodu konkrétniho zafizeni.

Dostupnd externi zafizeni jsou: pijimace HD, prehravace DVD,
videorekordéry, ZVUKové systémy, z&znamova zafizeni USB, pocitace,
herni zafizeni a dal3i externi zafizeni.

- Piipojeni externich zafizeni se mlize u riiznych modeld lisit.

- Externi zafizeni Ize pfipojovat k televizoru bez ohledu na poradi
televizniho portu.

« Kdyz nahrévate televizni pofad do rekordéru DVD nebo
videorekordéru, pfipojte vstupni kabel televizniho signalu
k televizoru prostiednictvim rekordéru DVD nebo videorekordéru.
Dalsi informace o nahrévani najdete v navodu k pfipojenému
zafizeni.

« Pokyny k pouzivani externiho zafizeni naleznete v piislusném
ndvodu k pouZiti.

« Kdyz k televizoru pfipojujete herni zafizeni, pouZijte kabel dodany
spolecné s hernim zafizenim.

« Vrezimu PC mze vznikat Sum v souvislosti s rozlisenim, svislym
vzorem, kontrastem nebo jasem. Pokud vznika Sum, zménte vstup
PCna jiné rozliseni, zménte obnovovaci frekvenci na jinou hodnotu
nebo upravte jas a kontrast v nabidce 0BRAZ, dokud se obraz
nevyjasni.

« Vrezimu PCnemusi nékterd nastaveni rozlieni fungovat spravné
v zavislosti na grafické karté.

- Pii pripojovani ke kabelové siti LAN doporucujeme pouZivat kabel
kategorie 7.

Pfipojeni antény
Pfipojte televizor k nésténné zdsuvce antény pomoci kabelu RF (75 Q).

« Jestlize budete pouZivat vice nez 2 televizory, pouZijte rozdélovac
signalu.

« Jestlize md obraz Spatnou kvalitu, nainstalujte spravnym
zplisobem zesilovac signélu, aby se kvalita zlepsila.

« Pokud je kvalita obrazu s pfipojenou anténou Spatna, zkuste
anténu natodit sprdvnym smérem.

- Kabel antény a prevadéc nejsou soucasti dodavky.

« Podporované DTV Zvuk: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Piipojeni satelitni antény
(Pouze modely pro satelitni pfijem)

Pripojte televizor k satelitni anténé prostfednictvim zésuvky pro
satelitni pfijem a satelitniho kabelu RF (75 Q).



Pripojeni modul CI + PouZivejte pouze zafizeni s 3 pélovym stereofonnim konektorem

o Jack 3,5 mm.
(Zavisi na modelu) - Nepfipojujte sluchétka ani sluchétka do usi k portu pro pfipojeni
Pro zobrazeni kddovanych (placenych) vysilani v rezimu digitaIni externiho reproduktoru.
televize.

« Zkontrolujte, zda je modul Cl vlozen do slotu PCMCIA se spravnou Metoda ovladani hlasitosti pomoci portu

orientaci. Pokud modul neni vlozen sprdvné, mize dojit k poskozeni
televizoru nebo slotu PCMCIA.

« Pokud televizor nemé obraz nebo zvuk pfi pfipojeni modulu CI « Specifikace kabelu.
+ CAM, kontaktujte provozovatele pozemniho/ kabelového/

satelitniho vysilani. @:ﬂb Kazdy kolik Zesilit /
P o Zeslabit je pfipojen pies
Nastaveni vystupu reproduktort / l\ 33V K CPU GPIO.
(Zavisi na modelu) KOSTRA / Zesilit / Zeslabit

| | CPU rozpoznd prechod z
3,3V nanulu (kostra) a

l pouZije jej pro ovlddani
hlasitosti.

(Zavisi na modelu)

EXTERNAL
SPEAKER OUT

nebo

STEREO8Q |

o

VOLUME
CONTROL

Ovlddaci port vystupu pro reproduktor

+—  ZESILIT :l
=—— ZESLABIT

K =r=g

@ : Zavisi na modelu

11
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Nastaveni sité
Pfipojeni k pevné siti
(Zavisi na modelu)

Televizor Ize pfipojit k serveru Pro:Centric prostednictvim portu sité
LAN . Po provedeni fyzického pfipojeni je tieba televizor nastavit pro
sitovou komunikaci. Pfipojte port sité LAN modemu nebo smérovace ze
serveru Pro:Centric k portu sité LAN televizoru.

wd

Sirokopasmovy modem

I-l EEE]

Serveru Pro:Centric Sméroval
4

I@@

Sirokopasmovy modem

Serveru Pro:Centric

« Kportu sité LAN nepfipojujte modularni telefonni

kabel.
A « Vzhledem k tomu, Ze existuji riizné zpdisoby pfipojent,

postupujte podle pokyn telekomunikacni spolecnosti
nebo poskytovatele sluzeb sité Internet.

Dalsi ptripojeni
Pfipojte televizor k externim zafizenim. Pro dosazeni nejlepsi kvality

obrazu a zvuku propojte externi zafizeni a televizor pomoci kabelu
HDMI. Samostatny kabel neni soucsti doddvky.

Dalkovy ovladac

(N&kterd tlacitka a sluzby nemusi byt k dispozici v zdvislosti na modelu
nebo regionu.)

Popisy v tomto ndvodu se tykaji tlacitek délkového ovladace.
Prostudujte si pozorné tento névod a pouZivejte televizor spravnym
zplisobem.

Pokud chcete provést vyménu baterii, oteviete kryt baterie, vlozte
baterie (1,5V AAA) tak, aby koncovky @ a @ odpovidaly Stitku
umisténému uvnitt prostoru pro baterie, poté kryt baterii zavfete. Pfi
vyjimani baterii provedte stejny postup v opacném poradi.

Délkovy ovladac musite namifit na cidlo dalkového ovlddani na
televizoru.

(Zavisi na modelu)

. ®
.-
: .
:




() (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.

TV/RAD ml/=5) Vybér kandlu pro radio, TV a DTV.

SUBTITLE V digitaInim rezimu zobrazi preferované titulky.

AD Aktivuje funkei popisti zvuku.

G=IRATIO Zména velikosti obrazu.

& (VSTUP) Zména vstupniho zdroje.

(iselna tlacitka SlouZi k zadavani disel.

LIST Piistup k ulozenému seznamu programd.

Q.VIEW Ndvrat k dfive zobrazenému programu.

=+ _A1— (prava drovné hlasitosti.

FAV Pfistup do seznamu oblibenych programd.

GUIDE Zobrazi privodce pofady.

¥/ (VYPNOUT ZVUK) Vypnuti viech zvukil.

NP\~ Prochdzeni ulozenymi programy.

\PAGE \/ Piechod na predchozi nebo dalsi obrazovku.

Tlaéitka teletextu (=] TEXT, T.OPT) Tato tlacitka se pouZivaji pro
teletext.

£a> (DOMD) Zobrazeni nabidky DOM0 menu.

£¥ (Nastaveni) Pristup do nabidky nastaveni.

Q.MENU Pristup k nabidkém rychlého menu.

Navigacni tlacitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochézeni
nabidkami nebo moznostmi.

@ 0K Vybér menu nebo moznosti a potvrzeni zadani.

BACK Navrat na pedchozi trover.

EXIT Vymazani zobrazeni na obrazovce a prechod zpét ke sledovéni
televizoru.

®INFO Zobrazi informace o aktudInim pofadu a obrazovce.
OREC/> Zahdjit nahravani a zobrazit menu pro nahravani. (pouze
umodeli s podporou Time Machine®e¥ )

Ovladaci tlacitka (M, D>, 1, €, W) Ovlada medialni obsah.
@ GD GED @D Vnékterych nabidkach maji zvlastni funkce.

(Zavisi na modelu)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED

13
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() (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.

©JENERGY SAVING Nastaveni jasu obrazovky tak, aby se sniZila
spotfeba energie.

O AV MODE Vybér rezimu AV.

=) INPUT Zména vstupniho zdroje.

TV/RAD /D) Vybér kandlu pro radio, TV a DTV.

Ciselna tlacitka Slouzi k zadavani cisel.

LIST Piistup k uloZenému seznamu programd.

Q.VIEW Navrat k dive zobrazenému programu.

~+_1— Uprava trovné hlasitosti.

FAV Pfistup do seznamu oblibenych programd.

RATIO Zména velikosti obrazu.

MUTE 5 Vypne veskery zvuk.

P~ Prochdzeni ulozenymi programy.

} PAGE } Prechod na predchozi nebo dalsi obrazovku.

GUIDE Zobrazi privodce pofady.

PORTAL Zobrazi nebo skryje interaktivni nabidku pro hotely.
INFO @ Zobrazi informace o aktudInim pofadu a obrazovce.
Navigacni tlacitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochazeni
nabidkami nebo moznostmi.

0K @® Vybér menu nebo moznosti a potvrzeni zadani.

SETTINGS Prejde na hlavni menu.

5 (Zpét) Névrat na predchozi drovefi.

EXIT ) Vymazani zobrazeni na obrazovce a piiechod zpét ke sledovani
televizoru.

@D G @D @2 V nékterych nabidkach maji zviaStni funkce.
Tlatitka teletextu (=] TEXT, T.0PT) Tato tlacitka se pouZivaji pro
teletext.

SUBTITLE V digitaInim reZimu zobrazi preferované titulky.

Ovladaci tlacitka (M, B>, 11, 4¢, W) Ovlddd medidini obsah.
@mpun}( Pristup k zafizenim AV pfipojenym kabelem HDMI pres
HDMI-CEC. Otevieni nabidky SIMPLINK. Otevieni nabidky SIMPLINK.
Q.MENU Pfistup k nabidkam rychlého menu.

AD Aktivuje funkei popisti zvuku.

ALARM Nastaveni funkce budiku.

Licence

U riiznych modelti se podporované licence mohou liit. Dal3i informace
o licencich naleznete na webové strance www.lg.com.

OIDOLBY AUDIO

Vyrobeno na zdkladé licence poskytnuté spolecnosti Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Vision, Dolby Audio, a symbol dvojitého D
jsou ochranné zndmky spolecnosti Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Pojmy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a rovnéz
logo HDMI jsou ochranné zndmky nebo zapsané ochranné zndmky
spolecnosti HDMI Licensing, LLC ve Spojenych stétech a dal3ich
zemich.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents)

(Zavisi na modelu)

=

CREST RON
connected

Oznameni o softwaru open
source

Chcete-li ziskat zdrojovy kdd na zkladé licence GPL, LGPL, MPLa
dalsich licenci k softwaru s otevienym zdrojovym kddem, ktery tento
vyrobek obsahuje, navstivte webovy server http://opensource.lge.com.

Kromé zdrojového kddu si Ize stahnout viechny zmifiované licen¢ni
podminky, vylouceni zdruky a upozornéni na autorskd préva.

Spolecnost LG Electronics poskytuje uZivatelim otevieny zdrojovy kéd
na disku CD-ROM za poplatek pokryvajici néklady na distribuci (napf.
cenu média, poplatky za manipulaci a dopravu), po vyzddéni e-mailem
zaslanym adresu opensource@lge.com. Tato nabidka je platna po dobu
tfi (3) let od data zakoupeni vyrobku.



Odstranovani potizi

Verzi softwaru je mozné aktualizovat a vylepsit tak jeho vykon. Z&kaznik
si musi ovéfit kompatibilitu svého zafizeni se softwarem LGE. V piipadé
potfeby se poradte se spolecnosti LGE a odeslete upravenou verzi
softwaru podle pokynd od spolecnosti LGE.

Televizor nelze ovladat délkovym ovladacem.

« Zkontrolujte cidlo dalkového ovladace a zkuste znovu.
« Zkontrolujte, zda se mezi vyrobkem a dalkovym ovladacem
nenachdzi prekazka.
« Zkontrolujte stav baterii a zda jsou spravné vlozené (D na @, ©
naQ).
Nezobrazuje se Zadny obraz a neni slySet zadny zvuk.
« Zkontrolujte, zda je vyrobek zapnuty.
« Zkontrolujte, zda je napéjeci kabel pfipojen k elektrické zasuvce.
« Zkontrolujte, zda neni vadné elektrickd zasuvka — pfipojte do ni
jind zafizeni.
Televizor se néhle vypne.
« Zkontrolujte nastaveni napdjeni. Mohlo dojit k vypadku napéjeni.
« Zkontrolujte, zda neni funkce Automatické vypnuti (Zavisi na
modelu) / Casovaé vypnuti / Vypnuti éasovae aktivovina v
nastaveni Casovace.
« Je-li televizor zapnuty, ale bez signélu, vypne se televizor
automaticky po 15 minutdch necinnosti.
Pri pfipojeni k pocitaci (RGB/HDMI/DVI) se zobrazi zprdva,Neni signal”
nebo,Nespravny Format”.
« Vypnéte/zapnéte televizor pomoci ddlkového ovladace.
- Pfipojte kabel RGB/HDMI znovu.
« Zapnéte televizor a restartuje pocitac.

Neobvykly obraz

« Pokud je vyrobek pfi dotyku studeny, miiZete po jeho zapnuti
pozorovat nepatrné blikani. Jde o normdini jev, vyrobek je

v porddku.

Tento panel je moderni zafizeni obsahujici miliony pixeld. Na
panelu miiZete vidét drobné cerné neho jasné barevné tecky
(Cervené, modré nebo zelené) velikosti 1 ppm. Nejednd se o zdvadu
a neovliviiuje to vykon ani spolehlivost vyrobku.

Tento jev se vyskytuje také u vyrobki tietich stran a neni divodem
pro vyménu nebo vrdceni penéz.

Na zakladé pozice, ze které panel sledujete (vlevo/vpravo/nahofe/
dole), se miize jas a barvy panelu [isit.

Tento jev je zpiisoben povahou panelu. Nesouvisi s vjkonem
vyrobku a nejednd se o zdvadu.

Zobrazeni statického obrazu po del3i dobu mlize zplisobit vypéleni
obrazu. Nezobrazujte na obrazovce televizoru staticky obraz
dlouho.

Vytvareny zvuk

«,Praskani”: Praskani, ke kterému dochdzi pfi sledovéni nebo
vypnuti televizoru, vznikd tepelnym smrstovanim plastu kviili
teploté a vihkosti. Tento zvuk je bézny u vyrobkd, u kterych dochdzi
k tepelné deformaci.

« Bzuceni elektrickych obvodii/panelu: Tichy zvuk vznika ve
vysokorychlostnim spinacim obvodu, ktery doddva velké mnozstvi
proudu pro provoz vyrobku. Lisi se v zvislosti na vyrobku.

Tento vytvareny zvuk nemd vliv na vykon ani spolehlivost vyrobku.
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Technické udaje

Modul €I (S x V x H) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Provozni teplota 0°Caz40°C
Provozni vihkost vzduchu Méné nez 80 %
Podminky prostiedi
Teplota pro skladovani -20°Caz 60 °C
Vlhkost pro skladovani Méné nez 85 %
(Zévisi na zemi)
Digitalni TV Analogovy televizor
N DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
Televizni systém DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il : 174 a2 230 Mhz
i kana UHF IV : 470 az 606 Mhz
Bl UHFV : 606 a7 862 Mh 46 az 862 Mhz
(s 950212150 Mhz 4622890 Mhz -0 az 86z iz
S pasmo I1: 230 az 300 Mhz
S pasmo Ill: 300 az 470 Mhz
Maximalni pocet
programti, které Ize 6000 2000
ulozit
Impedanc’e externi 750
antény




Podporovany rezim HDMI/DVI-DTV

Podporovany rezim HDMI/DVI-PC

(Pro rezim PC pouzijte port HDMIIN 1)

Horizontalni Vertikalni
RozliSeni frekvence frekvence Horizontalni Vertikalni
(kHz) (Hz) RozliSeni frekvence frekvence
6405450 3146 59,94 (kHz) (Hz)
X 31,50 60,00 640 %350 31,468 70,09
it 31469 59,94 720x400 31,469 70,08
X 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720%576 31,250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
7.5 0,00 1024 x 768 48,363 60,00
1280x 720 45,00 60,00 1152 x 864 54,348 60,053
44,96 59,94 1360 x 768 47,112 60,015
28,125 50,00 1280x 1024 63,981 60,020
33,75 60,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
19201080 67,432 59,94
27,00 24,00 Informace o pripojeni ke
26,973 23,976 e
1375 3000 komponentnimu portu
33,716 29,976 . .
’ Komponentni porty na televizoru l Y | B | i |
Y [P [P
Podporovany rezim RGB-PC v | oy BN
(Pouze LV34*¥) Porty videovystupu na prehrévaci DVD v - .
Horizontalni Vertikalni Y Pb Pr
Rozliseni frekvence frekvence
(kHz) (Hz)
640 %350 31,468 70,09 Signal Komponentni vstup
720x400 31,469 70,08 4801/ 576i 0
640480 31,469 59,94 480p/576p 0
720p / 1080i 0
800 600 37,879 60,31 P/ 1080
0
1024768 48,363 60,00 1080p (Pouze 50 Hz /60 H2)
1152 x 864 54,348 60,053
1360x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Podporované formaty videa

« Maximalné: 1920 x 1080 piii 30p (pouze Motion JPEG 640 x 480
pfi 30p)
- asf, . wmv
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VCT(WMV3, WVC1), MP43
[Zvuk] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AG3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Zvuk] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-T Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] Dolby Digital, MPEG-1 Layer I, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Zvuk] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Zvuk] LPCM, ADPCM
- .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Zvuk] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Zvuk] AAC, AMR(NB/WB)

AIS3)

Podporované formaty zvuku

« Typ souboru: mp3
[Ptenosové rychlost]: od 32 kb/s do 320 kb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 16 kHz do 48 kHz
[Podpora] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Typ souboru : AAC
[Pfenosova rychlost] volny format
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] ADIF, ADTS

« Typ souboru : M4A
[Pfenosova rychlost] volny format
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] MPEG-4

« Typ souboru : WMA
[Pfenosovd rychlost]: od 128 kb/s do 320 kb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Typ souboru : WMA 10 Pro
[Ptenosové rychlost] ~ 768 kb/s
[Kanal / Vzorkovaci frekvence]
MO0 : az 2 kandlovy zvuk pfi 48 kHz (s vyjimkou rezimu LBR)
M1:az 5.1 kandlovy zvuk pfi 48 kHz
M2 :az 5.1 kandlovy zvuk pfi 96 kHz
[Podpora] WMA 10 Pro

« Typ souboru : 0GG
[Pfenosova rychlost] volny format
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] 0GG Vorbis

« Typ souboru : WAV
[Pfenosova rychlost] 64 kb/s ~ 1,5 Mb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] LPCM
[Bitova hloubka] 8b /16 b /24 b



Podporované formaty fotografii

- Kategorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Dostupné typy soubord]

SOF0 : Zakladni,

SOF1 : Rozsiteny zakladni,

SOF2 : Progresivni

[Velikost fotografii]

Minimalné : 64 x 64,

Maximalné (Bézny typ) : 15360 (3) x 8640 (v)

MaximaIné (Progresivni typ) : 1920 (3) x 1440 (v)

Kategorie : BMP

[Velikost fotografii] MiniméIné : 64 x 64, MaximéIné : 9600 x 6400
Kategorie : PNG

[Dostupny typ soubor] Prokladané, Neproklddané
[Velikost fotografii]

Minimalné : 64 x 64,

MaximaIné (Proklédany) : 1200 x 800,

MaximaIné (Neprokladany) : 9600 x 6400

Zobrazeni soubord ve formatech BMP nebo PNG miize byt
pomalejsi nez zobrazeni soubord ve formatu JPEG.

« Nestandardni soubor fotografie/obrazku se nemusi zobrazit.

.

.

.
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Life's Good

Model a sériové ¢islo televizoru se nachazeji na zadni
strané televizoru

Poznamenejte si je nize pro pripad, Ze by byl tfeba
servis.
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@ LG

Life's Good

MANUEL D'UTILISATION

Sécurité et référence

Téléviseur LED*
* Le téléviseur LED de LG combine un écran LCD et un
rétroéclairage LED.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant de mettre en
service votre produit et conservez-le afin de pouvoir vous y
référer ultérieurement.

www.lg.com



Avertissement : Consignes
de sécurité

SIVONVY4
N\

é RISQUE D'ELECTROCUTION. '

NE PAS OUVRIR. -

ATTENTION : AFIN DE REDUIRE LE RISQUE D'ELECTROCUTION,

NE RETIREZ PAS LE CAPOT (OU L'ARRIERE). AUCUNE PIECE N'EST
REPARABLE PAR L'UTILISATEUR LUI-MEME. CONFIEZ L'ENTRETIEN
DE CET APPAREIL A UN PERSONNEL QUALIFIE.

(e symbole est destiné a prévenir ['utilisateur de la

présence d'une « tension dangereuse » non isolée dans le
hoitier du produit. Cette tension peut étre d'amplitude suffisante
pour constituer un risque d'électrocution.

Ce symbole est destiné a prévenir ['utilisateur que des

instructions importantes sur le fonctionnement et
I'entretien (réparation) de I'appareil se trouve dans la
documentation.

AVERTISSEMENT : AFIN DE REDUIRE LE RISQUE D'INCENDIE ET
D'ELECTROCUTION, N'EXPOSEZ PAS LE PRODUIT A LA PLUIE OU A

KL‘HUMIDITE. Y,

POUR EVITERTOUT RISQUE D'INCENDIE, CONSERVEZ
BOUGIES OU AUTRES ELEMENTS COMPORTANT DES
FLAMMES TOUJOURS ELOIGNES DE CE PRODUIT.

« Ninstallez paslaTV et la télécommande dans les environnements
suivants :

- Unemplacement exposé a la lumiére directe du soleil ;

- Une zone fortement humide comme une salle de bain ;

- A proximité d'une source de chaleur comme une cuisiniére et
tout autre appareil produisant de la chaleur ;

- A proximité d'un plan de travail de cuisine ou d'un
humidificateur ou elles pourraient facilement étre exposées a la
vapeur oua ['huile;;

- Une zone exposée a la pluie et au vent ;

- A proximité de conteneurs d'eau comme des vases.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie,

une électrocution, un dysfonctionnement ou une déformation du

produit.

« Ninstallez pas le produit dans un endroit exposé a la poussiere. Le
non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.

« Lafiche secteur est I'élément de déconnexion. La fiche doit étre
toujours accessible.

« Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées. En

outre, si la fiche du cordon est mouillée ou couverte de poussiere,
séchez ou essuyez complétement le cordon d'alimentation.
Lhumidité excessive peut provoquer des risques d'électrocution.

« Veillez a raccorder le cable d'alimentation a une prise de terre. (Ne

s'applique pas aux appareils ne nécessitant pas une mise a la terre.)
Si ce n'est pas le cas, vous risquez d'étre électrocuté ou blessé.

- Fixez correctement le cable d'alimentation. Sile cable

dalimentation n'est pas correctement fixé, un incendie peut se
déclarer.

« Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas en contact

avec des objets chauds comme un chauffage. Le non-respect
de cette consigne peut provoquer un incendie ou une électrocution.

« Ne placez pas d'objets lourds, ou le produit lui-méme, sur les cables

d'alimentation. Le non-respect de cette consigne peut provoquer
un incendie ou une électrocution.

« Pliez le cable d'antenne entre le batiment intérieur et extérieur

pour empécher la pluie de sécouler a l'intérieur.
L'eau pourrait endommager le produit et provoquer une
électrocution.

« Lorsque vous fixez une TV au mur, veillez & bien isoler les cables

dalimentation a |'arriere du TV au risque de provoquer un incendie
ou une électrocution.

« Ne branchez pas trop d'appareils électriques sur une seule

multiprise murale. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie résultant d'une surchauffe.

- Ne faites pas tomber le produit ou ne le laissez pas tomber lors du

branchement de périphériques externes. Le non-respect de cette
consigne peut entrainer des blessures ou endommager le produit.

« (onservez le matériau demballage anti-moisissure ou I'emballage

en vinyle hors de portée des enfants. Le matériau anti-moisissure
est dangereux en cas d'ingestion. En cas d'ingestion par mégarde,
faites vomir la personne et rendez-vous a I'hdpital le plus proche.
En outre, l'emballage en vinyle peut entrainer une asphyxie.
Conservez-le hors de portée des enfants.

« Ne laissez pas les enfants grimper sur la TV ou s'agripper dessus.

Dans le cas contraire, la TV risque de tomber, ce qui peut entrainer
des blessures graves.

« Respectez les regles de sécurité lors de la mise au rebut des

batteries pour éviter qu'un enfant ne les avale. En cas d'ingestion,
consultez immédiatement un médecin.

« N'insérez aucun objet métallique ou conducteur (comme une

baguette, un couvert ou un tournevis métalliques) a I'extrémité
du cable d'alimentation lorsque que la fiche d'alimentation est
branchée sur la prise murale. De plus, ne touchez pas le cable
dalimentation juste apres I'avoir débranché de la prise murale.
Vous pourriez vous électrocuter.

« Veillez a ne pas placer ou conserver des substances inflammables

a proximité du produit. Une manipulation imprudente des
substances inflammables présente un risque d’explosion ou
dincendie.



« Ne laissez pas tomber d'objets métalliques (piéces de monnaie,
épingles a cheveux, baguettes métalliques ou fils) ou d'objets
inflammables (papier et allumettes) dans le produit. Surveillez
particulierement les enfants. Cela pourrait provoquer une
électrocution, un incendie ou des blessures. Si un corps étranger
tombe dans le produit, débranchez le cable d’alimentation et
contactez le centre de services.

Ne vaporisez pas d'eau sur le produit ou ne le frottez pas avec une
substance inflammable (diluant ou benzéne). Vous risqueriez de
provoquer une €lectrocution ou un incendie.

Fvitez tout impact d'objets avec 'appareil ou toute chute d'objets
sur I'appareil, et ne laissez rien tomber sur Iécran. Vous risqueriez
de vous blesser ou dendommager le produit.

Ne touchez jamais ce produit ou I'antenne en cas de tonnerre ou
d'orage.

Vous pourriez vous électrocuter.

Ne touchez jamais la prise murale lors d'une fuite de gaz ; ouvrez
les fenétres et aérez la piece. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie ou des brdlures dues aux étincelles.

Ne démontez pas le produit, ne le réparez pas et n'y apportez
aucune modification. Vous risqueriez de provoquer une
électrocution ou un incendie.

Contactez le centre de services pour les vérifications, les calibrages
et les réparations.

Si vous étes confronté a 'une des situations suivantes, débranchez
immédiatement le produit et contactez votre centre de services local.
- Le produit a été endommagé

- Des corps étrangers sont entrés dans le produit

- Le produit dégage de la fumée ou une odeur étrange

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou
une électrocution.

Sivous n'utilisez pas le produit pendant une période prolongée,
débranchez le cable d'alimentation du produit. Une couche de
poussiére peut provoquer un incendie ; une détérioration de
lisolation peut provoquer une fuite électrique, une électrocution
ou un incendie.

N'exposez pas I'appareil a la pluie ni aux éclaboussures et aucun
objet contenant du liquide (tels qu'un vase) ne doit étre placé sur
le produit.

N'installez pas le produit sur un mur ot il est susceptible détre
exposé a de I'huile ou a de la vapeur d’huile. Cela pourrait
endommager le produit et provoquer sa chute.

Si de 'eau ou une autre substance pénétre dans le produit

(par exemple I'adaptateur secteur, le cordon d'alimentation, le
téléviseur), débranchez le cordon d'alimentation et contactez
immédiatement le centre de services. Le non-respect de cette
consigne peut provoquer un incendie ou une électrocution.
Utilisez uniquement un adaptateur secteur et un cordon
d'alimentation approuvés par LG Electronics. Le non-respect de
cette consigne peut provoquer un incendie, une électrocution, un
dysfonctionnement ou une déformation du produit.

Ne démontez pas I'adaptateur secteur ou le cordon d'alimentation.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou
une électrocution.

Veuillez manipuler I'adaptateur avec précaution afin de le protéger
des chocs externes. Les chocs externes peuvent endommager
I'adaptateur.

Assurez-vous que le cordon d'alimentation est bien raccordé a la
prise d'alimentation du téléviseur.

Installez le produit a I'écart des ondes radio.

La distance entre une antenne extérieure et les lignes
d'alimentation doit étre suffisante pour éviter tout contact
physique en cas de chute de I'antenne. Le non-respect de cette
consigne peut provoquer une électrocution.

Ninstallez pas le produit sur des étageres instables ou des surfaces
inclinées. Evitez également les endroits soumis a des vibrations ou
ne permettant pas de supporter correctement le produit. Dans le
cas contraire, le produit risque de tomber ou de se retourner, ce qui
peut provoquer des blessures ou endommager le produit.

Sivous installez la TV sur un support, veillez & empécher le produit
de se renverser. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber,
ce qui peut entrainer des blessures.

Si vous essayez de monter le produit sur un mur, fixez une interface
de montage VESA standard (piéces en option) a Iarriére du produit.
Lorsque vous installez le poste a I'aide d’un support mural (piéces
en option), fixez-le solidement pour éviter qu'il ne tombe.

Utilisez uniquement des éléments de fixation/accessoires agréés
par le fabricant.

Lors de l'installation de 'antenne, consultez un agent de
maintenance qualifié. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie ou une électrocution.

Nous vous recommandons de garder une distance équivalente

de 2 a7 fois la diagonale de I'écran lorsque vous regardez la TV.
Regarder laTV de fagon prolongée peut provoquer des troubles
delavue.

Utilisez uniquement le type de piles spécifié. Le non-respect de
cette consigne peut endommager la télécommande.

N'utilisez pas simultanément de nouvelles piles et des piles
usagées. Ceci pourrait provoquer la surchauffe des piles et une fuite
de liquide.

N'exposez pas les piles a une température excessive. (directement
sous les rayons du soleil, prés d’une cheminée ouverte ou d'un
radiateur, par exemple).

La lumiére du soleil ou un éclairage puissant peut perturber le
signal de la télécommande. Le cas échéant, assombrissez la piéce.
Lorsque vous branchez des périphériques externes comme des
consoles de jeu vidéo, veillez a ce que les cables de raccordement
soient assez longs. Dans le cas contraire, le produit risque de
tomber, ce qui peut provoquer des blessures ou endommager le
produit.

Ne mettez pas le produit sous/hors tension en branchant et en
débranchant le cordon d'alimentation de la prise. (N'utilisez pas le
cordon d'alimentation en tant qu'interrupteur.) Vous risqueriez de
provoquer une panne mécanique ou une électrocution.
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SIVONVY4

Veuillez suivre les instructions d'installation ci-apres pour

empécher une surchauffe du produit.

- Ladistance entre le produit et le mur doit étre d’au moins 10 cm.

- Ninstallez pas le produit dans un endroit non aéré (par ex., dans
une bibliotheque ou dans un placard).

- Ninstallez pas le produit sur un tapis ou un coussin.

- Assurez-vous que I'aération ne soit pas obstruée par une nappe
ou un rideau.

Si vous ne respectez pas cette consigne, vous risquez de provoquer

un incendie.

Evitez de toucher les ouvertures de ventilation lors de I'utilisation

prolongée du téléviseur car elles peuvent surchauffer. Ceci n'affecte

en aucun cas le fonctionnement ou la performance du produit.

Examinez régulierement le cordon de votre appareil et si vous

détectez des signes d'endommagement ou de détérioration,

débranchez-le, cessez d'utiliser I'appareil et demandez a un

prestataire de services autorisé de remplacer le cordon par une

piéce identique.

Evitez de laisser la poussiére saccumuler sur les tiges de la fiche

d'alimentation ou de la prise électrique. Le non-respect de cette

consigne peut provoquer un incendie.

Protégez le cordon d'alimentation contre les mauvais traitements

physiques ou mécaniques, la torsion, la pliure, le pincement, et

évitez quil ne puisse étre pris dans une porte ou que l'on puisse

marcher dessus. Vérifiez soigneusement les fiches, les prises

murales et les points de sortie du cordon de I'appareil.

N'appuyez pas avec force sur Iécran avec la main ou avec un objet

pointu, tel qu'un clou, un crayon ou un stylo afin d‘éviter de le rayer.

Evitez de toucher Iécran ou de maintenir les doigts dessus de

maniére prolongée. Cela peut en effet provoquer des déformations

provisoires de Iimage.

Tant que I'unité est connectée a la prise murale de secteur, elle

n'est pas déconnectée de la source d'alimentation secteur, méme si

vous avez éteint I'unité a I'aide de I'INTERRUPTEUR.

Pour débrancher le cble, tenez-le par la fiche. Siles fils dans e

cable d'alimentation sont déconnectés, cela peut provoquer un

incendie.

Veillez & mettre le produit hors tension lorsque vous le déplacez.

Puis, débranchez les cables d'alimentation, les cables d’antenne et

tous les cables de raccordement.

LaTV ou le cordon d'alimentation peuvent étre endommagés, ce

qui peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Vous devez étre deux pour déplacer ou déballer le produit car ce
dernier est lourd. Le non-respect de cette consigne peut entrainer
des blessures.

Confiez 'ensemble des réparations a du personnel qualifié. Confiez
les réparations a du personnel qualifié dans les cas suivants : si la
fiche ou le cordon d'alimentation secteur est endommagé, si un
liquide a été renversé sur I'appareil ou si des objets sont tombés
sur I'appareil, si I'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, si
I'appareil ne fonctionne pas normalement ou s'il est tombé.

Ne pas utiliser de produits électroniques a haute tension prés du
téléviseur (par ex. : tapette a mouche électrisée). Cela pourrait
endommager le produit.

Lors du nettoyage du produit et de ses composants, débranchez le
cordon d'alimentation et essuyez-les a I'aide d'un chiffon doux. Une
pression excessive peut provoquer des rayures ou une décoloration.
Ne vaporisez pas d'eau et n'utilisez pas de chiffon mouillé.
N'utilisez jamais de produit a vitre, de produit lustrant pour voiture
ou industriel, d'abrasifs ou de cire, de benzene, d'alcool, etc., qui
risqueraient d'endommager le produit et son écran. Le non-respect
de cette consigne peut provoquer un incendie ou une électrocution,
ou endommager le produit (déformation, corrosion ou cassure).

Préparation

L'image présentée peut étre différente de votre téléviseur.
L'affichage a I'écran de votre TV peut différer [égérement de celui
qui est présenté dans ce manuel.

Les menus et options disponibles peuvent étre différents selon la
source d'entrée ou le modéle de produit utilisé.

De nouvelles fonctionnalités pourront étre ajoutées ultérieurement
a ce téléviseur.

L'appareil doit étre raccordé a une prise électrique située a
proximité et facilement accessible. Sur certains appareils ne
disposant pas de bouton marche/arrét, la mise hors tension de
I'appareil seffectue en débranchant le cordon d'alimentation.

Les éléments fournis avec votre produit différent en fonction du
modele choisi.

Les caractéristiques des produits ou le contenu de ce manuel peuvent
étre modifiés sans préavis en cas de mise a jour des fonctions.

Pour une connexion optimale, les cables HDMI et les périphériques
USB doivent comporter des connecteurs d'une épaisseur inférieure
a 10 mm et d'une largeur inférieure a 18 mm. Utilisez une rallonge
prenant en charge USB 2.0 si le cdble USB ou la clé USB ne s'adapte
pasau port USBdelaTV.

*AS 10mm
*B=18mm

Utilisez un cable certifié sur lequel est apposé le logo HDMI.
Sivous utilisez un cable non certifié HDMI, €cran peut ne pas
safficher ou une erreur de connexion peut survenir. (Types de
cables HDMI recommandés)

- (able HDMI®/™ haute vitesse (max. 3 m)

- (able HDMI®/™ haute vitesse avec Ethernet (max. 3 m)



Afin doptimiser la sécurité et la durée de vie du
- Utilisez ce produit pour installer une TV dans un endroit ol il produit, n’utilisez pas d'éléments non agréés.
existe une différence de tension entre le téléviseur et la masse du La garantie ne couvre pas les dommages ou les
signal de 'antenne. blessures dus a I'utilisation d'éléments non agréés.
» S'il existe une différence de tension entre le téléviseur et la Sur certains modeles, un film fin est appliqué sur
masse du signal de |'antenne, il est possible que le contact de I‘écran et celui-ci ne doit pas étre retiré.

I'antenne surchauffe et provoque un accident. L .
o A~ Pour fixer le support au téléviseur, placez €cran face
- Vous pouvez améliorer la sécurité de votre TV en enlevant une

) ) , ) vers le bas sur une table ou sur une surface plane
certaine tension de I'antenne TV. Il est recommandé de fixer . ) i
N - . . munie d'une protection pour éviter de le rayer.
lisolateur au mur. Si l'isolateur ne peut pas étre fixé au mur, Assurez-vous aue s vis sont placées et serrées
fixez-le sur la TV. Evitez de débrancher l'isolateur de I'antenne g - P

correctement. (Si les vis ne sont pas correctement

apres l'installation. i o o A
- . . serrées, le téléviseur peut s'incliner aprés son
- Avant de commencer, veillez a ce que I'antenne de la TV soit : . .
installation.) Ne serrez pas les vis en forcant

- Guide d'installation de I'isolateur d’antenne (Selon le modeéle)

.
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connectée. N )
excessivement, sous peine de les abimer et de finir par
les desserrer.
1. ConnexionalaTV.
oy — A A
T g O Achat séparé
Cable/ fm—
antenne  Isolateur _

2. Connexion au décodeur. Des articles vendus séparément peuvent faire Iobjet de remplacements

ou de modifications sans préavis dans le but d'améliorer la qualité du

- Connectez I'une des extrémités de lsolateur au cable ou a produit. Contactez votre revendeur pour vous procurer ces articles. Ces
. ) . T g PRI : : i P
la prise de antenne et 'autre extrémité au téléviseur ou au périphériques fonctionnent uniquement ave certains modéles. Le
décodeur. nom ou le design du modele peut changer en cas de mise a niveau des

fonctions du produit, des conditions de diffusion ou des politiques de

“Un équipement connecté a la mise a la terre de protection de
i P confidentialité du fabricant.

linstallation du batiment via le réseau de distribution principal
ou un autre équipement connecté a une mise a la terre, et a

un systéme de distribution par cable utilisant un cable coaxial, (Selon le modgle)

peut dans certains cas déclencher un incendie. La connexion a

un systéme de distribution par cable doit par conséquent étre Horloge LED
effectuée via un appareil offrant une isolation électrique en LEC-005

dessous d'une certaine plage de fréquences (isolant galvanique,
voir EN 60728-11)."

Lors de I'installation de I'isolant RF, une [égére perte de
sensibilité du signal peut se produire.
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Soulever et déplacerlaTV Utilisation du bouton

Lisez les consignes suivantes afin d‘éviter de rayer ou d'endommager (Selon le modele)
la _TV enla deplagant,.en la ‘soulevant ou en.la transportant, quels que Vous pouvez utiliser facilement les fonctions de la TV  'aide du bouton.
soient le type et les dimensions de I'appareil.
« Nous vous recommandons de déplacer la TV dans sa boite ou son
emballage d'origine.
« Avant de déplacer ou de soulever la TV, déconnectez le cordon
d'alimentation et tous les cables.
« Lorsque vous soulevez laTV, orientez I'écran a l'opposé de vous
pour éviter de I'endommager.

<Type A>

- Maintenez fermement la TV par le haut et le bas du cadre. Veillez a
ne pas la tenir par la partie transparente, le haut-parleur ou la zone @

de la grille du haut-parleur. .
Le =& —
- ’%‘M i@ﬂ) <Type B>

- Sivotre téléviseur est volumineux, faites-vous aider par une autre
personne.

« Lorsque vous transportez la TV, tenez-la comme indiqué sur \
lillustration suivante. \\

« Lorsque vous transportez la TV, ne I'exposez pas a des secousses ou
a des vibrations excessives.

« Lorsque vous transportez la TV, maintenez-la a la verticale, sans la
coucher sur le c6té nil'incliner vers la gauche ou la droite.

« N'exercez pas une pression excessive qui pourrait plier le chassis car
cela pourrait endommager écran.

« Lorsque vous manipulez le téléviseur, assurez-vous de ne pas
endommager les boutons saillants.

« Fvitez toujours de toucher Iécran, car vous risqueriez

A de 'endommager.
« Ne déplacez pas le téléviseur en le tenant par le clip de

gestion des cables car ce dernier peut se briser et ainsi
occasionner des blessures ainsi que des dommages
au téléviseur.



Fonctions de base Installation sur une table

<Type A>
Alimentation activée 1 Soulevez et positionnez la TV & la verticale sur une table.
@ (Appuyer sur) + Laissez au moins 10 cm entre le mur et le moniteur pour assurer
P} 1 Alimentation désactivée’ une bonne ventilation.

(Maintenir enfoncé)

@ @ @ Controle du volume
N
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@ Réglage des programmes
LN -
<Type B>
Alimentation activée (Appuyer sur)
Alimentation désactivée (Maintenir enfoncé) . . .
2 Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale.
Controle dumenu (Appuyer sur) « Ne placez pas la TV  coté ou sur des sources de
Sélection du menu (Maintenir enfoncé’) A chaleur. Cela pourrait provoquer un incendie ou
1 Sile bouton Menu apparait sur I'écran, maintenez la touche enfoncée d‘autres dommages.
pour sortir du menu. « Veillez a ne pas appliquer de substances étrangéres
2 Appuyez briévement sur le bouton lorsque le téléviseur est allumé (huiles, lubrifiants, etc.) sur les vis lors de 'assemblage
pour naviguer dans le menu. du produit.
3 Vous pouvez utiliser la fonction lorsque vous accédez au contrdle (Vous pourriez endommager le produit.)
dumenu.

Réglage du menu

(Selon le modele)

Lorsque le téléviseur est allumé, appuyez une fois sur le bouton &
Utilisez le bouton pour régler les options du menu.

() |Permet déteindre le téléviseur.

Q Permet d'accéder au menu Paramétres.

X Efface les informations affichées a I'écran et revient a
I'affichage TV.

® | Permet de changer la source d'entrée.

A\\/ |Permet de faire défiler les chaines mémorisées.

+ Permet de régler le niveau du volume.
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Fixation du téléviseur sur un bureau Utilisation du systéme antivol

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.) Kensi ngton

Nous vous recommandons de fixer le poste a un bureau de maniére (Cette option n'est pas disponible sur tous les modgles.)
quiil ne puisse pas étre tiré vers 'avant / I'arriére, risquant de blesser

' de send - Limage présentée peut étre différente de votre téléviseur.
quelqu'un ou de sendommager.

Le connecteur du systéme de sécurité Kensington est situé a |'arriere

du téléviseur. Pour plus d'informations sur l'installation ou I'utilisation
TypeA) de ce systéme antivol, consultez le manuel fourni avec ce dernier ou
rendez-vous sur http://www.kensington.com. Reliez le cable du systéme
de sécurité Kensington entre le téléviseur et un meuble.

4vis
(Non fournis avec le téléviseur) . .
Fixation fiable de la TV au mur

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modeéles.)
Support - -®
Coirs . 7 1) o

& o o-— Bureau

« Vis:M5xL (*L: profondeur de la table + 8~10 mm)
ex) Profondeur de la Table : 15 mm, vis : M5 x L25

1 Insérez et serrez les boulons a ceil, ou les supports et les boulons a
Iarriere de laTV.
- Sides boulons sont insérés dans les trous des boulons a ceil,

dévissez d'abord ces boulons.

2 Fixez les supports muraux avec les boulons sur le mur.
Ajustez le support mural et les boulons a ceil & I'arriére de la TV.

3 Attachez les boulons a ceil et les supports muraux avec un cordon
solide. Le cordon doit rester en position horizontale par rapport a la

surface plane.
« Veillez a empécher les enfants de grimper surlaTV ou
de s'y suspendre.
« Utilisez une plate-forme ou un meuble d'une largeur et d'une
2Vis pour la fixation du support, résistance suffisantes pour soutenir en toute sécurité la TV.
2 Rondelles pour la fixation du support, « Les supports, les boulons et les cordons ne sont pas fournis. Pour en
2 Ecrous pour la fixation du support savoir plus sur les accessoires en option, contactez votre revendeur.

(Fournies avec le téléviseur)

Support ———e
_J
Co/— #ﬂﬁ

®— Bureau



Ajustement de I'angle de la TV afin
de trouver le meilleur angle de vue

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modeles.)

Faites pivoter la TV de 20 degrés vers la gauche ou la droite ou réglez
I'angle d'inclinaison pour obtenir le meilleur confort visuel.

- Faites attention a vos doigts lorsque vous ajustez
I'angle du produit.
- Vous pourriez vous blesser en cas d'écrasement des
mains ou des doigts. Si le produit est trop incliné,
il peut tomber, provoquant des dommages ou des
blessures.

/N

Fixation du support mural

Prenez les précautions nécessaires pour fixer le support mural en option
al'arriere de [a TV et installez-le sur un mur solide perpendiculaire

au sol. Contactez un personnel qualifié pour fixer la TV sur d'autres
matériaux de construction. Pour l'installation murale, LG recommande
lintervention de professionnels qualifiés. Nous vous recommandons
d'utiliser le support mural LG. Le support de montage mural LG est facile
a déplacer méme lorsque les cables sont branchés. Si vous n’utilisez pas
le support mural LG, veuillez utiliser un support mural permettant une
fixation solide de I'appareil au mur et offrant suffisamment d'espace
pour permettre la connexion de périphériques externes. Il est conseillé
de brancher tous les cables avant dinstaller les supports muraux fixes.

Veillez a utiliser des vis et un support mural conformes aux normes
VESA. Les dimensions standard des kits de support mural sont indiquées
dans le tableau suivant.

Achat séparé (Support mural)

Modele 32/43LV34** 49/55LV34**

32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300 x 300
Vis standard M6 M6
Nombre de vis 4 4

LSW2408 LSW3508
Support mural

MSW240 MSW240

AL
Bl

« Procédez a linverse du processus de fixation pour
retirer le support avant d'installer Ia TV sur un support
mural.

/N

« Sivous installez le téléviseur a I'aide du support de fixation murale,
couvrez les orifices du support avec du papier adhésif afin d‘éviter
que de la poussiere ou des insectes y pénétrent. (Selon le modéle)
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Comment utiliser Dual
Lock™

est fourni)

SIVONVY4

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modeles.)

Fixez le hoitier set-top au téléviseur et utilisez-le quand vous le

souhaitez.

1 Apres avoir retiré le papier de protection de Dual Lock™, collez-le au

téléviseur et au boitier Set-top comme illustré.

Dual Lock™

2 Fixez le boitier Set-top au téléviseur en réunissant les deux bandes

Velcro.

(Seulement lorsqu’un élément correspondant a la forme ci-dessous

« Assurez-vous que la surface du produit ne comporte aucune
substance étrangére, puis collez fermement le Dual Lock™.
« Avant de relier le décodeur au moniteur, laissez sécher le Dual

Lock™ pendant au moins trois jours.

Connexions (notifications)

Connectez divers périphériques externes ala TV et changez de mode
de source d'entrée pour sélectionner un périphérique externe. Pour en
savoir plus sur le raccordement d'un périphérique externe, reportez-
vous au manuel fourni avec ce dernier.

Les périphériques externes disponibles sont les suivants : récepteurs HD,
lecteurs DVD, VCR, systémes audio, périphériques de stockage USB, PC,
consoles de jeu et autres périphériques externes.

« Leraccordement du périphérique externe peut différer du modele.

« Connectez des périphériques externes a la TV sans tenir compte de
l'ordre du port TV.

« Sivous enregistrez un programme TV sur un enregistreur de
DVD ou un magnétoscope, veillez a raccorder le céble de source
dentrée du signal de laTV ala TV via un enregistreur de DVD ou un
magnétoscope. Pour en savoir plus sur I'enregistrement, reportez-
vous au manuel fourni avec le périphérique connecté.

« Veuillez consulter le manuel de I'€quipement externe contenant les
instructions d'utilisation.

« Sivous connectez une console de jeu a la TV, utilisez le cable fourni
avec la console de jeu.

« Enmode PC, un bruit peut étre associé a la résolution, au modele
vertical, au contraste ou a la luminosité. En présence de bruit,
changez la résolution de la sortie PC, changez le niveau du taux
de rafraichissement ou réglez la luminosité et le contraste dans le
menu IMAGE jusqua ce que Iimage soit nette.

« Enmode PC, certains réglages de la résolution peuvent ne pas
fonctionner correctement en fonction de la carte graphique
utilisée.

- Sivous vous connectez via un réseau LAN cablé, il est recommandé
d'utiliser un cable CAT 7.

Connexion antenne

Connectez la TV a une prise d’antenne murale avec un cable RF (75 Q).

« Utilisez un séparateur de signaux pour utiliser plus de deux
téléviseurs.

« Sila qualité d'image est mauvaise, installez correctement un
amplificateur de signaux pour I'améliorer.

« Sivous utilisez une antenne et que la qualité d'image est mauvaise,
essayez de réaligner I'antenne dans la bonne direction.

« Le cable et le convertisseur d'antenne ne sont pas fournis.

« Technologies audio TNT prises en charge : MPEG, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, HE-AAC

Connexion a une parabole satellite

(Seulement pour les modeles satellite)

Connectez la TV a une parabole satellite ou a une prise satellite a I'aide
d’un cable satellite RF (75 Q).



Connexion d’'un module Cl

(Selon le modele)
Affichez les services cryptés (payants) en mode TV numérique.

« Vérifiez sile module Cl est inséré dans le bon sens dans la fente de
la carte PCMCIA. Si le module est mal inséré, 1a TV pourrait subir
des dommages ainsi que la fente de la carte PCMCIA.

« Sile téléviseur n'affiche aucune vidéo et n'émet aucun son lorsque
I'entrée (14 CAM est connectée, contactez votre opérateur de
service terrestre/satellite/cable.

Haut-parleurs

(Selon le modele)

EXTERNAL
SPEAKER OUT
ou

STEREO8Q |

VOLUME
CONTROL

Port de contrdle pour sortie haut-parleur

+—  HAUT :l

( ( ( — DGR’\:)?TE
( ( ( —  GAUCHE —//
—— GND

@ :Selon le modele

- Autiliser uniquement avec le jack stéréo 3,5 mm 3 péles.
« Ne branchez pas votre casque ou vos écouteurs audio au port de
connexion d’une enceinte externe.

Bouton de commande du volume

(Selon le modele)

« (aracteristiques du cable.

Chaque broche Haut/Bas

qﬂ:}m opére en 3,3V avec les
/l \ broches GPIO du CPU.

La CPU détecte une
transition de 3,3V
jusqu‘au niveau GND
pour le contréle du

volume.
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Configuration du réseau

Connexion a un réseau filaire

(Selon le modele)

(e téléviseur peut étre un serveur Pro:Centric via le port LAN . Une fois

la connexion physique établie, vous devez configurer le téléviseur pour
les communications en réseau. Connectez le port LAN du modem ou du
routeur depuis le serveur Pro:Centric au port LAN du téléviseur.

-
-t | = [

Modem haut débit

I-l EEE]

g

Modem haut débit

El

Serveur Pro:Centric Routeur

;

Serveur Pro:Centric

« Nebranchez pas un cable de téléphone modulaire au
port LAN.

- Sachant qu'il existe différentes méthodes de
connexion, respectez les indications de votre
opérateur de télécommunications ou de votre
fournisseur d'accés Internet.

/N

Autres connexions

Connecter votre téléviseur a des périphériques externes. Pour une
qualité d'image et de son optimale, connectez le périphérique externe
et le téléviseur a I'aide du cdble HDMI. Certains cables ne sont pas
fournis.

Télécommande

(Certains boutons et services peuvent ne pas étre disponibles, selon les
modeéles ou régions.)

Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches
de la télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser
correctement la TV.

Pour changer les piles, ouvrez le couvercle et remplacez-les (modéle :
1,5V AAA). Faites correspondre les péles () et (5 avec les signes
sur I'étiquette placée a l'intérieur du compartiment, puis refermez

le couvercle. Pour retirer les piles, faites I'inverse de la procédure
linstallation. Les piles et batteries internes au produit ou raccordées a
celui-ci ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que
celle du soleil, d'un feu ou d’une origine similaire.

Veillez & orienter la télécommande vers le capteur situé sur la TV.

(Selon le modele)

. '




(") (ALIMENTATION) Permet d‘éteindre ou d'allumerla TV.
TV/RAD m)/EQ) Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

AD Permet d'activer la fonction d'audiodescription.

G=IRATIO Redimensionne une image.

& (SOURCE) Permet de changer la source dentrée.

Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.

LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.

Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.

+ _A1— Permet de régler le niveau du volume.

FAV Permet d'accéder a la liste des chaines préférées.

GUIDE Présente le guide de programmes.

f/ (SOURDINE) Permet de couper tous les sons.

NP~/ Permet de faire défiler les chaines mémorisées.

\PAGE \/ Passe a I'écran précédent ou suivant.

Touches télétexte (=] TEXT, T.OPT) Ces touches sont utilisées pour
le télétexte.

4z (ACCUEIL) Permet d’accéder au menu Accueil.

X (Paramétres) Permet d'accéder au menu Parametres.
Q.MENU Permet d'accéder au menu rapide.

Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent de
parcourir les menus ou options.

@®O0K Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer
votre entrée.

BACK Permet de revenir au niveau précédent.

EXIT Efface les informations affichées a I'écran et revient a I'affichage
.

OINFO Affiche les informations liées au programme actuel et a
I'écran.

OREC/* Permet de commencer |'enregistrement et d'afficher le
menu d'enregistrement. (Uniquement sur les modeéles compatibles
Time Machine®e® )

Touches de commande (H, », I, 44, W) Permettent de
contrdler les contenus multimédias.

@D GD GD @2 Ces touches permettent d'accéder a des

fonctions spéciales dans certains menus.

(Selon le modeéle)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED

SAVING
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(! (ALIMENTATION) Permet déteindre ou d'allumer laTV.

€2 ENERGY SAVING Permet de régler la luminosité de I'écran pour
réduire la consommation électrique.

O AV MODE Permet de sélectionner un mode AV.

=) INPUT Permet de changer la source d'entrée.

TV/RAD B)/ED) Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.

LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.

Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.

+_1— Permet de régler le niveau du volume.

FAV Permet d'accéder a la liste des chaines préférées.

RATIO Redimensionne une image.

MUTE 5 Permet de couper tous les sons.

AP~ Permet de faire défiler les chaines mémorisées.

} PAGE | Passe a I'écran précédent ou suivant.

GUIDE Présente le guide de programmes.

PORTAL Affiche et supprime le menu interactif de I'hotel.

INFO @ Affiche les informations liées au programme actuel et a
I'écran.

Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent
de parcourir les menus ou options.

0K @ Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer
votre entrée.

SETTINGS Permet d'accéder au menu principal.

5 (RETOUR) Permet de revenir au niveau précédent.

EXIT]) Efface les informations affichées a I'écran et revient 2
I'affichage TV.

@ G @ @ Ces touches permettent d'accéder a des
fonctions spéciales dans certains menus.

Touches télétexte (=] TEXT, T.OPT) Ces touches sont utilisées
pour le télétexte.

SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

Touches de commande (W, B>, I, 4(, ) Permettent de
controler les contenus multimédias.

@mpun}( Permet d’accéder a I'ensemble des périphériques
AV connectés au TV a 'aide d’un cable HDMI (CEC). Ouvre le menu
SIMPLINK.

Q.MENU Permet d'accéder au menu rapide.

AD Permet d'activer la fonction d'audiodescription.

ALARM Permet de régler I'alarme.

Licences

Les licences prises en charge peuvent varier d’'un modele a l'autre. Pour
plus dinformations sur les licences, consultez le site www.lg.com.

OIDOLBY AUDIO

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Vision,
Dolby Audio et le symbole double-D sont des marques déposées de
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface et le logo
HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis et dans d'autres pays.

DIVX
HD

Cet appareil DivX Certified® a passé des tests rigoureux afin de vérifier
quil lise bien les vidéos DivX®.

Pour lire des films DivX achetés, commencez par enregistrer

votre appareil sur vod.divx.com. Vous pouvez trouver votre code
deenregistrement dans la section DivX VOD du menu de configuration
de I'appareil.

DivX Certified® pour lire des vidéos DivX® jusqu'en HD 1080p, y compris
e contenu payant.

DivX®, DivX Certified® et les logos correspondants sont des marques de
commerce de DivX, LLC et sont utilisées sous licence.

Produit protégé par les brevets DivX 7,295,673; 7,515,710; RE45,052 et
d'autres brevets pouvant étre consultés sur [www.divx.com/patents)

(Selon le modele)

cRESTRON
connected

Informations sur les logiciels
libres

Pour obtenir le code source sous la licence publique générale, la licence
publique générale limitée, la licence publique Mozilla ou les autres
licences libres de ce produit, rendez-vous sur http://opensource.lge.com.

En plus du code source, tous les termes de la licence, ainsi que les
exclusions de responsabilité et les droits d'auteur, sont disponibles au
téléchargement.

LG Electronics propose de vous fournir le code open source sur (D-ROM

en échange des colits couvrant cet envoi, notamment le codit du support,
des frais de port et de prise en charge, une fois la demande recue par LG
Electronics a I'adresse suivante : opensource@lge.com. La validité de cette
offre est de trois (3) ans a partir de la date d'achat du produit.



Dépannage

La version logicielle peut étre mise a jour afin d'optimiser les
performances. Le client doit s'assurer de la compatibilité de son
I'équipement avec le logiciel LGE. Si besoin, contactez LGE et chargez
une version logicielle révisée selon les instructions fournies par LGE.

Impossible de commander la TV avec la télécommande.

« Vérifiez le capteur de la télécommande sur la TV et essayez de
nouveau.
« Vérifiez qu'aucun obstacle n'est placé entre laTV et la
télécommande.
« Vérifiez siles piles fonctionnent et si elles sont correctement
installées (@ sur®, @ sur©).
Aucune image n'est affichée et aucun son n'est émis.

« Vérifiez si 'appareil est allumé.
« Vérifiez si le cordon d'alimentation est raccordé a la prise murale.
« Vérifiez la prise en branchant d'autres appareils.

LaTV s'éteint de maniére soudaine.

« Vérifiez les paramétres de contrdle de I'alimentation. Il peut y avoir
une coupure de courant.

« Vérifiez si l'option Arrét auto (Selon le modéle) / Minuterie
d'arrét / Eteindre le minuteur est activée dans les paramétres
Minuteurs.

« Siaucun signal n'est présent quand la TV est allumée, la TV s'éteint
automatiquement apres 15 minutes d'inactivité.

Une fois que vous étes connecté au PC (RGB/HDMI/DVI), le message «
Pas de signal » ou « Format invalide » s'affiche.

« Allumez/éteignez le téléviseur a I'aide de la télécommande.
« Reconnectez le cdble RGB/HDMI.
« Redémarrez le PC une fois le téléviseur allumé.

Affichage anormal

« Sile produit est froid au toucher, il pourra se produire un petit
«scintillement » & sa mise en marche. Ce phénomeéne est normal et
le produit n'est pas en cause.

Cet écran est un produit techniquement avancé qui contient
plusieurs millions de pixels. Il est possible que de minuscules
points noirs et/ou des points lumineux (rouge, bleu ou vert)

de la taille d'un ppm s'affiche a Iécran. Cela n'indique pas un
dysfonctionnement et n'affecte pas les performances et la fiabilité
du produit.

Ce phénomene survient également sur les produits tiers ; aucun
échange ou remboursement n'est possible.

Suivant votre position de visionnage (gauche/droite/haut/bas), la
luminosité et la couleur de I'écran peuvent varier.

Ce phénomene résulte des caractéristiques de €cran. Il n‘a aucun
rapport avec les performances du produit et nindique pas un
dysfonctionnement.

L'affichage d'une image fixe pendant une période prolongée peut
provoquer une rémanence de image. Evitez d‘afficher une image
fixe a écran pendant une période prolongée.

Sons générés

« Bruit de craquement : un bruit de craquement, lorsque vous
regardez ou éteignez la TV, est généré par une contraction
thermique plastique liée a la température et a I'humidité. Ce bruit
est usuel sur les produits nécessitant une déformation thermique.
Bourdonnement du circuit électrique/de I'écran : bruit faible
généré par un circuit de commutation haute vitesse qui permet

le fonctionnement du produit en fournissant la majeure partie de
I'alimentation. Il varie en fonction du produit.

Ce son généré n'affecte ni les performances ni la fiabilité du
produit.
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Spécifications

Taille du module CI (Lx Hx P) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temp.erature de 0°C340°C
fonctionnement
Conitien I eiTonnemems Humidité de fonctionnement Inférieure a 80 %
Température de stockage -20°Ca60°C
Humidité de stockage Inférieure a 85 %
(Selon le pays)
Télévision numérique TV analogique
. DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, I,
Systeme TV DVB-C SECAML
DVB-T/12
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
Couverture des canaux UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
606 46 ~ 862 Mhz
(bande) 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz UHFV': 606 ~ 862 Mhz
Sbande II': 230 ~ 300 Mhz
Sbande Il : 300 ~ 470 Mhz
Nb ma‘x. d'e pro?rammes 6000 2000
amémoriser
Impédance d’antenne 750
externe




Modes HDMI/DVI-DTV pris en

charge
Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale
(kHz) (Hz)
31,46 59,94
640480 31,50 60,00
31,469 59,94
720480 31,50 60,00
720x 576 31,250 50,00
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
28,125 50,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920 x 1080 67432 59,94
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00
33,716 29,976

Modes RGB-PC pris en charge

(Uniquement LV34*¥)
Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale
(kHz) (Hz)
640350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,7112 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00

Modes HDMI/DVI-PC pris en charge
(Utilisez I'entrée HDMI IN 1 pour le mode P()

Fréquence Fréquence
Résolution horizontale verticale 3
(kHz) (Hz) :‘Z’
640350 31,468 70,09 i
720x 400 31,469 70,08 @
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,712 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 67,50 60,00

Informations sur la connexion des
ports en composantes

’ Ports en composantes du téléviseur l Y | Py | P, |

Y P, P,

Ports de sortie vidéo du Y B-Y RY

lecteur de DVD Y 0 r

Y Pb Pr

Signal Composant
480i/ 576i 0
480p / 576p 0
720p /1080 0
1080 0
P (Uniquement 50 Hz / 60 Hz)
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Formats vidéo pris en charge

« Maximum: 1920 x 1080 a 30p (uniquement Motion JPEG 640 x
480230p)
- asf, . wmv
[Vidéo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, ACG3
« divx, .avi
[Vidéo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Vidéo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Vidéo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Vidéo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Vidéo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Vidéo] MIPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Vidéo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer 11, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Vidéo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Vidéo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Vidéo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

Formats audio pris en charge
« Type de fichier: mp3

[Taux en hits] 32 Kbps - 320 Kbps
[Fréq. déchantillonnage] 16 kHz - 48 kHz
[Prise en charge] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Type de fichier : AAC

[Taux en bits] Format libre
[Fréq. d‘échantillonnage] 8 kHz - 48 kHz
[Prise en charge] ADIF, ADTS

« Type de fichier : M4A

[Taux en bits] Format libre
[Fréq. d‘échantillonnage] 8 kHz - 48 kHz
[Prise en charge] MPEG-4

« Type de fichier : WMA

[Taux en hits] 128 Kbps - 320 Kbps
[Fréq. d‘échantillonnage] 8 kHz - 48 kHz
[Prise en charge] WMA7, WMA8, WMA?9 Standard

« Type de fichier : WMA 10 Pro

[Taux en hits] ~ 768 Kbps

[Canal / Fréquence d*échantillonnage]

MO0 : jusqu'a 2 canaux a 48 kHz (sauf en mode LBR),
M1 :jusqua 5.1 canaux a 48 kHz,

M2 :jusqu'a 5.1 canaux a 96 kHz

[Prise en charge] WMA 10 Pro

« Type de fichier : 0GG

[Taux en bits] Format libre
[Fréq. d‘échantillonnage] 8 kHz - 48 kHz
[Prise en charge] 0GG Vorbis

« Type de fichier: WAV

[Taux en bits] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Fréq. d‘échantillonnage] 8 kHz - 48 kHz
[Prise en charge] LPCM

[ProfondeurBit] 8 bits / 16 bits / 24 bits



Formats de photos pris en charge

« (atégorie: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Types de fichiers disponibles]

SOF0 : Base,

SOF1: Extension séquentielle,

SOF2 : Progressif

[Taille de photo]

Minimum: 64 x 64,

Maximum (Type normal) : 15360 (1) x 8640 (H)

Maximum (Type progressif) : 1920 (1) x 1440 (H)

Catégorie : BMP

[Taille de photo] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400
Catégorie : PNG

[Type de fichier disponible] Interlace, Non-Interlace

[Taille de photo]

Minimum: 64 x 64,

Maximum (Interlace) : 1200 x 800,

Maximum (Non-Interlace) : 9600 x 6400

Les formats de fichiers BMP et PNG sont parfois plus longs a
s'afficher que le format JPEG.

Un fichier de photo ou dimage non standard peut ne pas étre
affiché.
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@ LG

Life's Good

Le nom du modéle et le numéro de série de la TV
sont indiqués a larriere de la TV.
Inscrivez-les ci-dessous pour référence ultérieure.

MODELE

NUMERO
DE SERIE




@ LG

Life's Good

BENUTZERHANDBUCH

Sicherheitshinweise und

Referenzen

LED TV*
* LG LED TV verwendet LCD-Bildschirme mit LED-
Beleuchtung.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch, bevor
Sie lhr Gerat zum ersten Mal verwenden und bewahren Sie

es zur spateren Verwendung auf.

www.lg.com
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Warnung!
Sicherheitshinweise

é STROMSCHLAGGEFAHR - '
NICHT OFFNEN -

VORSICHT : WEGEN STROMSCHLAGGEFAHR DARF DIE
GEHAUSEABDECKUNG (ODER RUCKWAND) NICHT ENTFERNT
WERDEN. DAS GERAT ENTHALT KEINE VOM BENUTZER

ZU WARTENDEN TEILE. WENDEN SIE SICH BITTE AN DEN
KUNDENDIENST.

Dieses Symbol soll den Benutzer auf das Vorhandensein
nicht isolierter, geféhrlicher Spannung” innerhalb des
Produkt- gehduses hinweisen, die mdglicherweise stark genug
ist, um Stromschlége zu verursachen.
Dieses Symbol soll den Benutzer auf das Vorhandensein
wichtiger Bedienungs- und Wartungs- anweisungen in der
dem Gerat beiliegenden Dokumentation hinweisen.
WARNUNG : DAS GERAT DARF WEDER REGEN NOCH
FEUCHTIGKEIT AUSGESETZT WERDEN. ES BESTEHT BRAND- BZW.

kSTROMS(HLAGGEFAHR. Y,

HALTEN SIE KERZEN UND OFFENES FEUER STETS VOM
GERAT FERN, UM BRANDE ZU VERMEIDEN.

« Stellen Sie das TV-Gerét mit Fernsteuerung nicht in folgenden
Umgebungen auf:
- Unter direkter Sonneneinstrahlung
- In Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, wie z. B. einem
Badezimmer
- In der Nahe von Hitzequellen, wie z. B. Ofen und anderen
hitzeerzeugenden Gerdten
- In der Nahe von Kiichenzeilen oder Befeuchtern, wo das Gerat
leicht Dampf oder O ausgesetzt sein kann
- InBereichen, die Regen oder Wind ausgesetzt sind
- In der Nahe von Behéltern mit Wasser, wie z. B. Vasen
Andernfalls kann es zu Branden, Stromschldgen, Fehlfunktionen
oder Produktverformungen kommen.
« Schiitzen Sie das Gerat vor Staub. Es besteht Brandgefahr.
« Wenn Sie das Gerét vom Stromnetz trennen mdchten, miissen Sie
den Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Dieser Stecker muss
jederzeit gut zuganglich sein.

« Beriihren Sie den Netzstecker nicht mit nassen Handen. Wenn

die Kontaktstifte nass oder verstaubt sind, trocknen Sie den
Netzstecker vollstandig ab, bzw. befreien Sie ihn von Staub.
Feuchtigkeit erhdht die Gefahr eines tadlichen Stromschlags.

« Stellen Sie sicher, dass das Stromkabel geerdet ist. (AuBer bei

Geréten, die nicht geerdet sind.) Bei Nichtbeachtung besteht die
Gefahr von Verletzungen oder eines todlichen Stromschlags.

« Das Stromkabel muss vollsténdig in die Steckdose eingesteckt

werden, andersnfalls wenn das Stromkabel nicht fest in der
Steckdose eingesteckt ist, besteht Brandgefahr.

« Das Stromkabel darf nicht mit heiBen Gegenstanden wie

einem Heizkorper in Beriihrung kommen. Andernfalls bestehen
Brandgefahr und die Gefahr von Stromschlagen.

« Stellen Sie keinen schweren Gegenstand oder das Gerat selbst

auf das Stromkabel. Andernfalls kann es zu Brénden und
Stromschldgen kommen.

« Platzieren Sie das Antennenkabel zwischen dem Innen- und

AuBenbereich des Gebaudes so, dass kein Regen hereinflieBen
kann. Etwaiger Wassereintritt kann zu Schédden am Gerdt und zu
Stromschldgen fiihren.

- Falls das TV-Gerat an der Wand montiert wird, darf es nicht an

den Strom- und Signalkabeln auf der Riickseite des TV-Gerdtes
aufgehdngt werden, anderenfalls besteht die Gefahr von Brénden
oder Stromschlagen.

« SchlieBen Sie nicht zu viele Elektrogerate an einer einzelnen

Steckdose an. Andernfalls kann es aufgrund von Uberhitzung zu
Brénden kommen.

- Lassen Sie das Gerat beim Anschluss eines externen Gerétes nicht

fallen. Andernfalls konnen Verletzungen verursacht oder das Gerat
beschadigt werden.

« Bewahren Sie das Trockengranulat und die Vinyl-Verpackung

auBerhalb der Reichweite von Kindern auf. Trockengranulat ist bei
Verschlucken gesundheitsschédlich. Falls es verschluckt wurde,
Erbrechen herbeifiihren und die Person ins néchste Krankenhaus
bringen. AuBerdem besteht Erstickungsgefahr durch die Vinyl-
Verpackung. Bewahren Sie sie auBerhalb der Reichweite von
Kindern auf.

« Achten Sie darauf, dass sich Kinder nicht an das TV-Gerdt hdngen

oder daran hochklettern.
Andernfalls kann das Gerat umfallen, wodurch schwere
Verletzungen hervorgerufen werden kinnen.

- Leere Batterien miissen sicher entsorgt werden, um zu verhindern,

dass Kinder sie verschlucken. Wenn ein Kind eine Batterie
verschluckt hat, sofort den Arzt aufsuchen.

« Stecken Sie keine Metallgegensténde oder Leiter (wie

Metallstabchen/Besteck/Schraubenzieher) in das Ende des
Netzkabels, wahrend der Netzstecker an eine Steckdose
angeschlossen ist. AuBerdem sollten Sie den Netzstecker nicht
unmittelbar beriihren, sobald Sie ihn aus der Steckdose gezogen
haben. Es besteht die Gefahr eines tddlichen Stromschlags.

« Bringen Sie keine entflammbaren Stoffe in die Néhe des Gerétes.

Bei unsachgemaBem Umgang mit entflammbaren Stoffen besteht
Explosionsgefahr.



Es diirfen keine Metallgegenstande wie Miinzen, Haarnadeln,

Besteck oder Draht bzw. entziindliche Gegensténde wie Papier

oder Streichhdlzer in das Gerdt gelangen. Achten Sie insbesondere

auf Kinder. Es besteht die Gefahr von Stromschlag, Brand oder

Verletzung. Wenn ein Gegenstand in das Gerdt gelangt, ziehen Sie

das Stromkabel, und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Spriihen Sie kein Wasser auf das Produkt, und bringen Sie es nicht

mit entziindlichen Stoffen (Verdiinnungsmittel oder Benzol) in

Verbindung. Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr.

Setzen Sie das Produkt keinen Schldgen und StoBen aus und lassen

Sie keine Gegenstande auf das Gerat oder den Bildschirm fallen.

Es besteht Verletzungsgefahr oder das Produkt kann beschadigt

werden.

Beriihren Sie das Produkt oder die Antenne nicht wahrend eines

Gewitters.

Es besteht die Gefahr eines todlichen Stromschlags.

Im Falle eines Gasaustritts beriihren Sie keinesfalls die Steckdose

sondern 6ffnen Sie zum Liiften die Fenster. Durch Funken kénnen

ein Brand oder Verbrennungen hervorgerufen werden.

Sie diirfen das Gerat nicht eigenmachtig auseinanderbauen,

reparieren oder verandern. Es besteht Stromschlag- und

Brandgefahr.

Wenden Sie sich zur Uberpriifung, Kalibrierung oder Reparatur an

den Kundendienst.

Ziehen Sie in jedem der folgenden Falle sofort den Netzstecker, und

setzen Sie sich mit [hrem Kundendienst vor Ort in Verbindung.

- Das Gerdt wurde beschédigt

- Fremdkorper sind in das Gerdt gelangt

- Vom Gerét sind Rauch oder ungewdhnliche Geriiche
ausgegangen

Dies kann Brénde oder Stromschldge verursachen.

Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose, wenn das Gerat fiir

langere Zeit nicht verwendet wird. Wenn das Gerat eingestaubt

ist, besteht Brandgefahr und ein Verschlei der Isolation kann zu

Kriechverlust, Stromschlage oder Brénde fiihren.

Achten Sie darauf, dass keine Fliissigkeit auf das Gerat spritzt

oder tropft und stellen Sie keine Gegensténde, die Fliissigkeiten

enthalten (z. B. Vasen), auf dem Gerat ab.

Installieren Sie dieses Produkt nicht an Wanden, falls es dadurch 01

oder Olnebel ausgesetzt werden kénnte. Dies kann zu Schéden am

Produkt fiihren oder das Produkt kénnte sich ldsen.

Wenn Wasser oder eine andere Substanz in das Produkt (z. B.

Netzadapter, Netzkabel, TV-Gerat) eindringen, unterbrechen

Sie zuerst die Stromzufuhr (Hauptsicherung), ziehen Sie

anschlieBend das Netzkabel ab und kontaktieren Sie unverziiglich

den Kundendienst. Andernfalls kann es zu einem Brand oder

Stromschlag kommen.

Verwenden Sie nur autorisierte Netzadapter und Netzkabel,

die von LG Electronics genehmigt wurden. Andernfalls

kann es zu Branden, Stromschlagen, FehlIfunktionen oder

Produktverformungen kommen.

Nehmen Sie den Netzadapter und das Netzkabel nicht auseinander.

Dies kann Brénde oder Stromschldge verursachen.

« Im Umgang mit dem Adapter ist Vorsicht geboten — vermeiden

Sie externe Erschiitterungen am Adapter. Externe Erschiitterungen

kénnen zu Schaden am Adapter fiihren.

- Stellen Sie das Produkt nicht auf unstabilen Regalen oder

- Stellen Sie sicher, dass das Netzkabel sicher mit dem Netzstecker

des TV-Gerdts verbunden ist.

« Stellen Sie das Gerét nicht in der Nahe von Funkwellen auf.
« Der Abstand zwischen einer AuBenantenne und Stromleitungen

muss groB genug sein, um eine Beriihrung der beiden zu
verhindern, selbst wenn die Antenne herunterfallt. Andernfalls
besteht die Gefahr von Stromschlagen.
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geneigten Oberfldchen auf. Vermeiden Sie auBerdem Stellplétze,
die vibrieren oder auf denen das Produkt keinen sicheren Halt hat.
Andernfalls kann das Gerét herunter- oder umfallen, wodurch
Verletzungen oder Beschddigungen am Gerdt verursacht werden
konnen.

- Wenn Sie das TV-Gerat auf einem Standfuf aufstellen, miissen

Sie durch vorbeugende MaBnahmen ein Umkippen verhindern.
Andernfalls kann das TV-Gerat umfallen, wodurch Verletzungen
hervorgerufen werden kdnnen.

« Wenn Sie das TV-Gerat an der Wand montieren, befestigen Sie

eine VESA-Standardwandhalterung (optional) an der Riickseite des
Gerates. Wenn Sie das TV-Gerdt mit der optionalen Wandhalterung
montieren mochten, befestigen Sie diese sorgfaltig, um ein
Herunterfallen zu vermeiden.

« Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehor.
« Konsultieren Sie bei der Installation der Antenne eine qualifizierte

Fachkraft. Andernfalls besteht Brandgefahr bzw. die Gefahr von
Stromschldgen.

« Wir empfehlen einen Abstand vom Gerét, der mindestens dem

2- bis 7-Fachen der Bildschirmdiagonale entspricht. Das Fernsehen
iiber einen langen Zeitraum hinweg kann zu Seheintriibung
fiihren.

« Verwenden Sie nur den angegebenen Batterietyp. Andernfalls

konnte die Fernbedienung beschadigt werden.

« Alte und neue Batterien diirfen nicht zusammen verwendet

werden. Andernfalls konnten die Batterien iiberhitzen und
auslaufen.

- Batterien diirfen keiner extremen Hitze ausgesetzt werden. Zum

Beispiel, nicht direkter Sonneneinstrahlung, offenen Feuerstellen
oder Heizstrahlern aussetzen.

« Das Signal von der Fernbedienung kann durch Sonnenlicht oder

andere starke Lichteinstrahlung gestort werden. Verdunkeln Sie in
diesem Fall den Raum.

- Achten Sie beim Anschluss von externen Geraten, wie z. B.

Videospielkonsolen, darauf, dass die Anschlusskabel lang genug
sind. Ansonsten kann das Gerat umfallen, wodurch Verletzungen
oder Beschadigungen am Gerét verursacht werden konnen.

- Schalten Sie das Gerat niemals ein oder aus, indem Sie den Stecker

aus der Steckdose ziehen. (Verwenden Sie das Stromkabel nicht als
Ein- und Aus-Schalter.) Ein mechanischer Defekt oder Stromschlag
konnen die Folge sein.
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Folgen Sie den unten stehenden Installationsanweisungen, um ein

Uberhitzen des Gerates zu verhindern.

- Der Abstand des Gerétes zur Wand sollte mindestens 10 cm
betragen.

- Montieren Sie das Gerét nur an Orten mit ausreichender
Beliiftung (d. h. weder in einem Regal oder Schrank).

- Stellen Sie es nicht auf Kissen oder Teppichen ab.

- Achten Sie darauf, dass die Beliiftungsschlitze nicht durch eine
Tischdecke oder einen Vorhang verdeckt werden.

Andernfalls besteht Brandgefahr.

Beriihren Sie nicht die Liiftungsoffnungen, wenn das TV-Gerat

liber langere Zeit 1duft, da die Liiftungsoffnungen heil werden

konnen. Dies hat keinen Einfluss auf den Betrieb oder die Leistung

des Produkts.

Uberpriifen Sie das Kabel an Ihrem Gerit regelméRig, und falls es

Anzeichen von Beschadigung oder Abnutzung aufweist, entfernen

Sie es und verwenden Sie das Gerat nicht weiter sondern lassen Sie

das Kabel durch einen autorisierten Servicepartner ersetzen.

Sorgen Sie dafiir, dass die Kontaktstifte und die Steckdose frei von

Staub sind. Es besteht Brandgefahr.

Schiitzen Sie das Netzkabel vor mechanischen Beschédigungen,

wie z. B. Verdrehen, Knicken, Eindriicken, Einklemmen in einer Tiir

oder Drauftreten. Achten Sie besonders auf die Stecker, Steckdosen

und den Bereich, an dem das Kabel aus dem Gerit tritt.

Uben Sie keinen starken Druck mit der Hand oder einem spitzen

Gegenstand wie einem Nagel, Bleistift oder Kugelschreiber auf

das Gerdt aus oder verkratzen Sie das Gerat nicht da dies zu

Beschadigungen des Bildschirms fiihren kann.

Vermeiden Sie es, den Bildschirm zu beriihren oder mit den

Fingern langere Zeit auf den Bildschirm zu driicken. Dadurch kann

es zu voriibergehenden Verzerrungseffekten auf dem Bildschirm

kommen.

Solange das Gerat an eine Wechselstrom-Steckdose angeschlossen

ist, bleibt es auch dann mit der Wechselstromquelle verbunden,

wenn Sie es mit dem Schalter ausschalten.

Ziehen Sie das Netzkabel immer am Stecker aus der Steckdose.

Wenn die Kabel im Inneren des Netzkabels vom Stecker getrennt

werden, kann dies einen Brand verursachen.

Schalten Sie das Gerat aus, bevor Sie es bewegen. Ziehen Sie dann

das Stromkabel, Antennenkabel und alle anderen Anschlusskabel.

Andernfalls kann das TV-Gerét oder das Stromkabel beschadigt

werden, wodurch es zu einem Brand oder Stromschlag kommen

kann.

« Das Gerat ist schwer und sollte stets mit zwei Personen bewegt

oder ausgepackt werden. Andernfalls kann es zu Verletzungen
kommen.

« Wenden Sie sich bei Problemen an einen qualifizierten

Kundendienstmitarbeiter. Bitte nehmen Sie Kontakt mit dem
Kundendienst auf, wenn das Gerat in jeglicher Weise beschadigt wurde,
z.B.wenn das Stromkabel oder der Stecker defekt sind, das Gerat mit
Feuchtigkeit in Beriihrung gekommen oder heruntergefallen ist, Regen
oder Feuchtigkeit ausgesetzt war, nicht ordnungsgemaB funktioniert,
oder wenn ein Gegenstand auf das Gerat gefallen ist.

« Verwenden Sie in der Néhe des Fernsehgeréts keine elektrischen

Gerdte mit hoher Spannung (z. B. elektrische Fliegenklatschen).
Dies kann zu Fehlfunktionen fiihren.

« Ziehen Sie vor der Reinigung des Gerates den Netzstecker, und

reinigen Sie das Gerat mit einem weichen Tuch. UberméRiger
Druck kann Kratzer oder Verfarbungen verursachen. Benutzen Sie
weder Spriihflaschen noch nasse Tiicher. Verwenden Sie vor allem
keine Glasreiniger oder fiir Autos oder in der Industrie verwendete
Reinigungsmittel, aggressive Mittel oder Wachs, Benzol, Alkohol
usw. Diese Mittel konnen das Gerat und seinen Bildschirm
beschadigen. Andernfalls kann es zu Branden, Stromschlagen,
Beschédigungen am Gerat (Verformung, Korrosion und Schaden)
kommen.

Vorbereitung

Ihr TV-Gerat kann von der Abbildung méglicherweise leicht
abweichen.

Das 0SD-Menii (am Bildschirm angezeigtes Menii) Ihres TV-Gerates
kann sich leicht von dem in diesem Handbuch unterscheiden.

Die verfiigbaren Meniis und Optionen kdnnen sich je nach
verwendeter Eingangsquelle bzw. je nach Modell unterscheiden.
Kiinftig konnen diesem TV-Gerét neue Funktionen hinzugefiigt
werden.

Die im Lieferumfang enthaltenen Artikel sind modellabhéngig.
Anderungen an den Produktspezifikationen oder am Inhalt

dieses Handbuchs sind im Zuge von Aktualisierungen der
Produktfunktionen vorbehalten.

Fiir eine optimale Verbindung sollte die Einfassung von HDMI-
Kabeln und USB-Geraten hdchstens 10 mm dick und 18 mm

breit sein. Verwenden Sie ein Verldngerungskabel, das USB 2.0
unterstiitzt, wenn das USB-Kabel oder der USB-Speicherstick nicht
in den USB-Anschluss Ihres TV-Gerates passt.

B B
| \' *A= 10mm
\;/
Al /\\/ *B=18mm

« Verwenden Sie ein zertifiziertes Kabel mit HDMI-Logo.
« Bei der Verwendung eines nicht-zertifizierten HDMI-Kabels

kommt es moglicherweise zu Darstellungsfehlern bzw.
Verbindungsabbriichen. (Empfohlene Typen von HDMI-Kabeln)
- High-Speed-HDMI®/™ -Kabel (3 m oder kiirzer)

- High-Speed-HDMI®/™ -Kabel mit Ethernet (3 m oder kiirzer)



- Antennenisolator: Installationsanleitung (Abhéngig vom Modell)

- Nutzen Sie dieses Produkt zur Installation des TV-Gerdts an
einem Ort, an dem zwischen dem TV-Gerét und der Masse des
Antennensignals ein Spannungsunterschied besteht.

» Besteht zwischen dem TV-Gerdt und der Masse des
Antennensignals ein Spannungsunterschied, kann sich der
Antennenanschluss aufheizen und durch ibermaBige Hitze
einen Unfall verursachen.

- Sie konnen die Sicherheit beim Fernsehen verbessern, indem Sie
die Spannung effizient von der Antenne des TV-Gerats trennen.
Es wird empfohlen, den Isolator an der Wand anzubringen. Wenn
er nicht an der Wand angebracht werden kann, befestigen Sie
ihn am TV-Gerét. Entfernen Sie den Antennenisolator nach der
Installation mdglichst nicht wieder.

- Stellen Sie vor Beginn der Installation sicher, dass die Antenne
des TV-Gerdts angeschlossen ist.

1. Mit TV-Gerat verbinden.

L
(©) — _oder — [

Kabel / fm—
Antenne Isolator

2. Mit Digitalempfanger verbinden.

- Verbinden Sie ein Ende des Isolators mit der Kabel-/
Antennenbuchse und das andere Ende mit dem TV-Gerét oder
dem Digitalempfénger.

“Bei Geraten, die iiber die Steckdosenverbindung oder iiber
andere Gerdte mit der Schutzerdung der Gebaudeanschliisse und
gleichzeitig mit einem Kabelverteilersystem mit Koaxialkabel
verbunden sind, besteht unter bestimmten Umsténden
Brandgefahr. Die Verbindung mit einem Kabelverteilersystem
muss daher diber ein Gerat mit elektrischer Isolierung unterhalb
eines bestimmten Frequenzbereichs (galvanischer Isolator, siehe
EN 60728-11) hergestellt werden.”

- BeiVerwendung des RF-Isolators kann es zu leichten
Einschrénkungen der Signalempfindlichkeit kommen.

« Um die Sicherheit und Lebensdauer des Produkts
A sicherzustellen, verwenden Sie keine Félschungen.
Durch Félschungen verursachte Beschadigungen sind
nicht von der Garantie abgedeckt.
- Bei einigen Modellen befindet sich ein diinner Film
auf dem Bildschirm, der nicht entfernt werden darf.
« Wenn Sie den StandfuB am Fernsehgerét anbringen,
legen Sie den Bildschirm nach unten gerichtet auf
einen Tisch oder eine andere flache Oberfléche mit
einer weichen Unterlage, um den Bildschirm vor
Verkratzen zu schiitzen.
Achten Sie darauf, dass die Schrauben
ordnungsgemaB eingesetzt und fest angezogen
sind. (Wenn sie nicht fest genug angezogen werden,
besteht die Gefahr, dass das TV-Gerat nach der
Installation nach vorne kippt.) Wenden Sie beim
Festziehen der Schrauben keine Gewalt an, da sie
dadurch maglicherweise beschadigt werden und sich
nicht richtig befestigen lassen.

.
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Separat erhiltlich

Separat zu erwerbende Artikel kdnnen zur Qualitétsverbesserung
gedndert werden, ohne dass dies explizit mitgeteilt wird. Diese Artikel
konnen Sie iiber Ihren Fachhandler beziehen. Diese Gerdte sind nur
mit bestimmten Modellen kompatibel. Produktbezeichnungen,
Funktionalitdt und/oder Designs kdnnen im Zuge einer
Qualitétsverbesserung durch den Hersteller geéndert werden, ohne
dass dies explizit mitgeteilt wird.

(Abhdngig vom Modell)

LED-Uhr
LEC-005
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Anheben und Bewegen des Verwenden der Taste
TV-Gerates

(Abhdngig vom Modell)

Lesen Sie folgende Hinweise, bevor Sie das TV-Gerét bewegen ader Sie kénnen die TV-Funktionen verwenden, indem Sie die Taste nutzen.

anheben, um Kratzer oder Beschddigungen am TV-Gerdt zu verhindern
und um einen reibungslosen Transport unabhéngig von Typ und GroRe <ATyp>
zu gewahrleisten.

Es wird empfohlen, das TV-Gerét im Originalkarton oder in der
Originalverpackung zu bewegen bzw. zu transportieren.
Trennen Sie das Netzkabel und alle weiteren Kabel, bevor Sie das
TV-Gerdt bewegen oder anheben.

Halten Sie das TV-Gerat so, dass sein Bildschirm von Ihnen

abgewendet ist, um Beschddigungen zu vermeiden. \
< T

Halten Sie das TV-Gerét oben und unten am Rahmen gut fest. oder @

Halten Sie ihn nicht am transparenten Teil, am Lautsprecher oder @

am Lautsprechergrill fest.
|z <& <BTyp>
X X

GroBe TV-Gerdte sollten stets von mindestens 2 Personen
transportiert werden.

Wenn das TV-Gerdt von Hand transportiert wird, halten Sie es wie
in der folgenden Abbildung gezeigt.

.

Setzen Sie das TV-Gerat wahrend des Transports keinen ruckartigen
Bewegungen oder starken Erschiitterungen aus.

Halten Sie das TV-Gerdt beim Transport aufrecht, drehen Sie es
niemals auf die Seite, und kippen Sie es nicht nach links oder rechts.
Uben Sie keinen iibermaBigen Druck auf den Gehduserahmen aus,
da dies zur Beschadigung des Bildschirms fiihren kann.

Achten Sie beim Bewegen und Bedienen des TV-Gerits darauf, dass
keine hervorstehenden Tasten beschadigt werden.

.

.

.

« Beriihren Sie nach Mdglichkeit nicht den Bildschirm,
A da er dadurch beschddigt werden kénnte.
« Halten Sie das TV-Gerdt beim Transport nicht an den
Kabelhaltern fest, da diese brechen und Verletzungen

sowie Beschadigungen am TV-Gerét verursachen
konnen.



Grundfunktionen
<ATyp>
Einschalten (Driicken)
@
Ausschalten’ (Gedriickt
+ 4 halten)
@@ @ Lautstarkeregelung
4
N

@ Programmauswahl
N -

<BTyp>

Einschalten (Driicken)
Ausschalten (Gedriickt halten)
Meniisteuerung (Driicken?)

Meniiauswahl (Gedriickt halten®)

1 Wenn die Meniitaste auf dem Bildschirm zu sehen ist, konnen Sie
durch Driicken und Halten der Taste das Menii verlassen.

2 Driicken Sie die Taste bei eingeschaltetem TV-Gerét kurz, um im
Menii zu navigieren.

3 Sie konnen diese Funktion iiber die Meniisteuerung verwenden.

Einstellen des Meniis

(Abhdngig vom Modell)

Driicken Sie bei eingeschaltetem TV-Gerat die Taste & einmal. Sie
konnen die Meniielemente anpassen, indem Sie die Taste nutzen.

() [Schaltet das Gerit aus.

£o Offnet das Finstellungsmenii.

X Blendet die Bildschirmmeniis aus und kehren zum TV-Bild
zuriick.

C® | findert die Eingangsquelle.

/\\/ |Navigation durch die gespeicherten Programme.

i Regelt die Lautstérke.

Montage auf einem Tisch

1 Heben Sie das TV-Gerat an, und kippen Sie es auf einem Tisch in die
aufrechte Position.
« Lassen Sie (mindestens) 10 cm Platz zur Wand, um eine gute
Beliiftung zu gewahrleisten.

2 SchlieBen Sie das Stromkabel an eine Steckdose an.

« Stellen Sie das TV-Gerét nicht in die Nahe

A von Warmequellen, da dies einen Brand oder

Beschadigungen verursachen konnte.

« Geben Sie beim Zusammenbau des Produkts keine
Fremdsubstanzen (0le, Schmierstoffe, usw.) auf die
Gewindeteile.

(Dies konnte das Produkt beschadigen.)
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Befestigung des TV-Geridts an einem
Tisch

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

Das TV-Gerdt sollte so am Tisch befestigt werden, dass es nicht nach
vorne oder hinten gezogen werden kann, um Verletzungen oder
Beschadigungen am Produkt zu verhindern.

OptionA)

é 4 Schrauben
(Nicht im Lieferumfang enthalten)

Standfuld - Jl
Co/—/—a 4 el |
i s

« Schraube: M5 x L (*L: Tischplattenstarke + 8—10 mm)
Z.B.: Tischplattenstarke: 15 mm, Schraube: M5 x L25

o;— Tisch

Option B)

0§® 2 Schrauben zur Befestigung des StandfuRes,
2 Unterlegscheiben zur Befestigung des StandfuRes,
2 Muttern zur Befestigung des StandfufBes
(Im Lieferumfang enthalten)

Standfu ———e
_J
Cor/_ ‘

L L 1)

o—— Tisch

Verwendung des Kensington-
Sicherheitssystems

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

« IhrTV-Gerat kann von der Abbildung mdglicherweise leicht
abweichen.

Der Anschluss des Kensington-Sicherheitssystems befindet sich an
der Riickseite des TV-Gerats. Weitere Informationen zur Installation
und Verwendung finden Sie im Handbuch, das im Lieferumfang des
Kensington-Sicherheitssystems enthalten ist, oder auf der Website
unter http://www.kensington.com. SchlieBen Sie das Kabel des
Kensington-Sicherheitssystems am TV-Gerdt und an einem Tisch an.

Befestigen des TV-Gerdtes an einer
Wand

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

1 Setzen Sie die Ringschrauben oder TV-Halterungen und Schrauben
an der Riickseite des TV-Gerétes ein, und befestigen Sie sie.
« Wenn an den Ringschraubenpositionen Schrauben eingesetzt sind,

entfernen Sie zundchst die Schrauben.

2 Montieren Sie die Wandhalterungen mit den Schrauben an der
Wand.
Stimmen Sie die Position der Wandhalterung auf die Ringschrauben
an der Riickseite des TV-Gertes ab.

3 Verbinden Sie die Ringschrauben und Wandhalterungen fest mit
einem stabilen Seil. Achten Sie darauf, dass das Seil horizontal
verlduft.

/N

« Verwenden Sie eine Haltevorrichtung oder einen Schrank, der
stabil und gro genug ist, um das TV-Gerat sicher abzustiitzen.

« Halterungen, Seile und anderes Befestigungsmaterial gehdren
nicht zum Lieferumfang des Gerdtes. Bitte wenden Sie sich zum
Erwerb von geeignetem Zubehtr an Ihren Fachhandler.

« Achten Sie darauf, dass Kinder nicht auf das TV-Gerat
klettern oder sich daran héngen.



Einstellen des Fernsehers flir einen Verwenden Sie unbedingt Schrauben und Wandhalterungen, die der
. . . VESA-Norm entsprechen. Die StandardmaBe der Wandmontagesatze
optimalen Blickwinkel

kdnnen der folgenden Tabelle entnommen werden.

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur Separat zu beziehen (Wandmontagehalterung)

Verfiigung.) g
Drehen Sie das TV-Gerdt um 20 Grad nach links oder rechts, und stellen Modell 32/43LV34** 49/55LV34** =
Sie den Blickwinkel optimal ein. ode 32/83W54%% | 49/551V54%F =
=
e e VESA (Ax B) (mm) 200x 200 300x 300
& j Standardschraube M6 M6
20° i 47 20°
i | Anzahl Schrauben 4 4
LSW2408 LSW3508
Wandmontagehalterung
MSW240 MSW240
« Wenn Sie das Produkt auf den optimalen Winkel
i j E einstellen, sollten Sie darauf achten, dass Sie Ihre
Finger nicht einklemmen. LA
- Das Einklemmen von Hénden oder Fingern kann B]

Verletzungen verursachen. Wenn das Gerét zu stark
geneigt ist, kann es herunterfallen und beschadigt
werden bzw. Verletzungen verursachen

- Entfernen Sie den Stander, bevor Sie das TV-Gerat

Wandmontage it an einer Wandhalterung befestigen, indem Sie ihn

in umgekehrter Reihenfolge, wie bei der Montage,

abmontieren.
Befestigen Sie an der Riickseite des TV-Gerites sorgfaltig eine - Beider Installation der Wandhalterung wird empfohlen,
optionale Wandhalterung, und montieren Sie die Wandhalterung an Staubansammlungen und das Eindringen von Insekten zu
einer stabilen Wand, die senkrecht zum FuBboden steht. Wenn Sie vermeiden, indem Sie das Loch fiir die Befestigung des StandfuBes
das TV-Gerét an anderen Baustoffen befestigen méchten, fragen Sie mit dem Klebeband verschlieRen. (Abhdngig vom Modell)

zundchst bei einer qualifizierten Fachkraft nach. LG empfiehlt, dass die
Wandmontage von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt wird.
Es wird empfohlen, eine Wandmontagehalterung von LG zu verwenden.
Die Wandhalterung von LG ist leicht zu bewegen, wenn die Kabel
angeschlossen sind. Falls Sie eine andere Wandmontagehalterung als
die von LG verwenden, stellen Sie sicher, dass Ihr Gerdt ordnungsgemaR
an der Wand befestigt ist und geniigend Abstand besteht, um externe - )

Geréte anzuschlieBen. Es wird empfohlen, alle Kabel anzuschlieBen, (Lizghsiggg;ﬁgeesfestlgung [
bevor Wandhalterungen angebracht werden.

@




So verwenden sie Dual
Lock™

(Nur, wenn Folgendes im Lieferumfang enthalten ist)

HDS1n3a

Verfiigung.)

Befestigen Sie die Set-Top-Box am TV-Gerat, um sie bei Bedarf

verwenden zu konnen.

1 Entfernen Sie das Schutzpapier des Dual Lock™, und befestigen Sie es

wie dargestellt an TV Gerat und Set-Top-Box.

Dual Lock™

2 Befestigen Sie die Set-Top-Box mit Hilfe der Klettstreifen an dem

TV-Gerat.

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur

« Vergewissern Sie sich, dass sich auf der Produktoberflache keine
Fremdkdrper befinden, und bringen Sie den Dual Lock™ sorgfiltig

an.

- Lassen Sie den Dual Lock™ anschlieBend mindestens drei Tage lang
trocknen, bevor Sie die Set-Top-Box am TV-Gerét anbringen.

Verbindungen
(Benachrichtigungen)

Verbinden Sie mehrere externe Gerate mit dem TV-Gerat, und wechseln
Sie die Eingangsmodi, um ein externes Gerdt auszuwéhlen. Weitere
Informationen zum Anschluss von externen Geraten entnehmen Sie
bitte dem Handbuch des jeweiligen Gerdtes.

Verfiigbare externe Geréte sind: HD-Receiver, DVD-Player,
Videorekorder, Audiosysteme, USB-Speichergerate, PCs, Spielkonsolen
und weitere externe Gerte.

« Der Anschluss fiir externe Gerate kann von Modell zu Modell
unterschiedlich sein.

« Verbinden Sie externe Gerate unabhéngig von der Reihenfolge der
Anschliisse mit dem TV-Gerat.

« Wenn Sie eine Fernsehsendung iiber DVD-Player oder
Videorekorder aufnehmen, vergewissern Sie sich, dass das TV-Gerét
liber das Eingangskabel fiir das TV-Signal mit dem DVD-Player oder
Videorekorder verbunden ist. Weitere Informationen zu Aufnahmen
entnehmen Sie bitte dem Handbuch des verbundenen Gerétes.

« Anweisungen zum Betrieb finden Sie im Handbuch des externen
Gerates.

« Wenn Sie eine Spielekonsole mit dem TV-Gerét verbinden,
verwenden Sie das mit der Konsole mitgelieferte Kabel.

« Im PC-Modus kann es hinsichtlich Auflosung, vertikalem Muster,
Kontrast oder Helligkeit zu Rauschen kommen. Wenn Rauschen
auftritt, stellen Sie den PC auf eine andere Auflosung ein, dndern
Sie die Bildwiederholrate, oder passen Sie Helligkeit und Kontrast
im Menii,,BILD" an, bis das Bild optimal ist.

« Abhédngig von der Grafikkarte funktionieren im PC-Modus einige
Auflsungseinstellungen moglicherweise nicht ordnungsgemas.

« Fiir Verbindungen iiber kabelgebundenes LAN wird die
Verwendung eines CAT-7-Kabels empfohlen.

Antennenanschluss

SchlieBen Sie das TV-Gerat mit einem HF-Kabel (75 Q) an eine
Wandantennenbuchse an.

- BeiVerwendung von mehr als 2 TV-Geraten verwenden Sie einen
Signalsplitter.

- Ist das Bild schlecht, installieren Sie einen Signalverstérker, um die
Bildqualitat zu verbessern.

« Wenn die Bildqualitét bei angeschlossener Antenne schlecht ist,
richten Sie die Antenne richtig aus.

« Antennenkabel und Wandler sind nicht im Lieferumfang enthalten.

« Unterstiitzter DTV-Ton: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Anschluss fiir Satellitenschiissel

(Nur Satellitenmodelle)

SchlieBen Sie das TV-Gerat mit einem Satelliten-HF-Kabel (75 Q) an
eine Satellitenschiissel oder an eine Satellitenbuchse an.



AnschlieBen des CI-Moduls

(Abhdngig vom Modell)

Zeigen Sie verschliisselte Dienste (Bezahldienste) im digitalen TV-
Modus an.

« Uberpriifen Sie, ob das CI-Modul richtig herum in den PCMCIA-
Kartensteckplatz gesteckt wurde. Falls das Modul nicht korrekt
eingesetzt wurde, konnen TV-Gerat und PCMCIA-Kartensteckplatz
beschadigt werden.

« Wenn das Fernsehgerat keine Videos oder Audio-Dateien abspielt,
wahrend es mit der Cl4+ CAM verbunden ist, wenden Sie sich an
den Serviceanbieter filr Terrestrik / Kabel / Satellit.

Einrichten des Lautsprecherausgangs
(Abhdngig vom Modell)

EXTERNAL
SPEAKER OUT
oder

STEREO8Q |

VOLUME

Steueranschluss fiir Lautsprecherausgang

+—  OBEN :l

(=
K =-g=rg

@ : Abhingig vom Modell

« Nur mit der 3-poligen 3,5-mm-Stereo-Buchse verwenden.
« SchlieBen Sie keine Kopfhérer oder Ohrhdrer an den Port fiir
externe Lautsprecher an.

Funktionsweise des Lautstarke-Steueranschlusses

(Abhdngig vom Modell)
« Kabelspezifikation

Jeder Up/Down-Stecker
wird mit CPU GPIO auf
3,3Veingestellt.

i

[=2)

ND / Oben / Unten -
| | Die CPU nutz den

Ubergang von 3,3
V auf GND-Stufe fiir

Lautstarkeregelung.

11

(=]
m
(=
-
0w
(a)
I




HOSLNn3a

Netzwerkeinrichtung

Kabelgebundene Netzwerkverbindung

(Abhéngig vom Modell)

Dieser TV kann iiber den LAN -Anschluss mit einem Pro:Centric-Server
verbunden werden. Nach dem Herstellen der physischen Verbindung
muss das TV-Gerét fiir die Netzwerkkommunikation eingerichtet
werden. Verbinden Sie den LAN -Anschluss des Modems oder Routers
von Pro:Centric-Server mit dem LAN -Anschluss des TV-Gerats.

wd

Breitbandmodem

I-T EEE]

g

I@@

Breitbandmodem

El

Pro:Centric-Server Router

=

.

Pro:Centric-Server

« SchlieBen Sie an den LAN -Port kein modulares
Telefonkabel an.

+ Damehrere Verbindungsmethoden méglich
sind, sollten Sie sich an die Spezifikationen lhres
Telekommunikations- oder Internetdienstanbieters
halten.

/N

Weitere Anschliisse

Verbinden Sie hr Fernsehgerdt mit externen Gerdten. Um beste

Bild- und Tonqualitét zu erhalten, verbinden Sie das externe Gerdt mit
dem TV-Gerét mithilfe des HDMI-Kabels. Es wird kein separates Kabel
mitgeliefert.

Fernbedienung

(Einige Tasten und Dienste werden mdglicherweise je nach Modell oder
Region nicht bereitgestellt.)

Die Beschreibungen in diesem Handbuch beziehen sich auf die Tasten
der Fernbedienung. Lesen Sie dieses Handbuch bitte aufmerksam
durch, und verwenden Sie das TV-Gerét bestimmungsgemag.

Um die Batterien zu wechseln, 6ffnen Sie das Batteriefach, wechseln
Sie die Batterien (1,5V, AAA), legen Sie die @ und @—Enden
entsprechend der Kennzeichnung im Fach ein, und schlieBen Sie
das Batteriefach. Gehen Sie zum Herausnehmen der Batterien in
umgekehrter Reihenfolge vor.

Stellen Sie sicher, dass die Fernbedienung auf den Sensor am TV-Gerat
gerichtet ist.

(Abh@ngig vom Modell)

Ly
g8

.

RATIO

*BREEOEEN

@ BN ENEE
U SACED




() (EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gerates.

TV/RAD m&)/E9) Wahlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
AD Die Funktion fiir Audiobeschreibungen wird aktiviert.
G=IRATIO Andert die BildgroBe.

& (EINGANG) Andert die Eingangsquelle.

Ziffertasten Dienen zur Eingabe von Zahlen.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.
Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.

+ _A— Regelt die Lautstarke.

FAV Zugriff auf die Liste der Lieblingsprogramme.

GUIDE Zeigt den Kanal- oder Programmfiihrer (EPG) an.

¥/ (STUMM) Stellt den Ton aus.

NP\~ Navigation durch die gespeicherten Programme.
\PAGE \/ Wechselt zum vorherigen oder néchsten Bildschirm.
Teletext-Tasten (=] TEXT, T.OPT) Diese Tasten werden fiir Teletext
verwendet.

£ (HOME) Offnet das Home-Menii.

£¥ (Einstellungen) Offnet das Einstellungsmenii.

Q.MENU Offnet die Schnellmeniis.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navigiert durch Meniis und Einstellungen.

@® 0K Wahlt Meniis oder Einstellungen und speichert Ihre Eingabe.
BACK Zuriick zur vorherigen Ebene.

EXIT Ausblenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum
TV-Bild.

@INFO Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm.

OREC/* Beginnen Sie mit dem Aufnehmen, und lassen Sie das
Aufnahmemenii anzeigen. (Nur Modell mit Time Machine®e:
-Unterstiitzung)

Steuerungstasten (H, P, 11, €(, D) Steuert Medieninhalte.
@D G G @) Offnen Sonderfunktionen in manchen Meniis.

(Abhdngig vom Modell)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED
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HDS1n3a

() (EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gerdtes.

eJ ENERGY SAVING Passt die Bildschirmhelligkeit an, um den
Stromverbrauch zu senken.

O AV MODE Auswahl eines AV-Modus.

-5)INPUT Andert die Fingangsquelle.

TV/RAD /=0 Wahlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
Ziffertasten Dienen zur Eingabe von Zahlen.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.
Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.

+ _~1— Regelt die Lautstarke.

FAV Zugriff auf die Liste der Lieblingsprogramme.

RATIO Andert die BildgroRe.

MUTE 5 Stellt den Ton aus.

P~ Navigation durch die gespeicherten Programme.

} PAGE } Wechselt zum vorherigen oder néchsten Bildschirm.

GUIDE Zeigt den Kanal- oder Programmfiihrer (EPG) an.

PORTAL Zeigt das interaktive Hotelmenii an, oder entfernt es.
INFO® Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navigiert durch Meniis und Einstellungen.

0K ® Wahlt Meniis oder Einstellungen und speichert Ihre Eingabe.
SETTINGS Offnen der Hauptmeniis.

o) (RUCKTASTE) Zuriick zur vorherigen Ebene.

EXITI) Ausblenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum TV-
Bild.

GEEGED Offnen Sonderfunktionen in manchen Menis.
Teletext-Tasten (=] TEXT, T.0PT) Diese Tasten werden fiir Teletext
verwendet.

SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
Steuerungstasten (l, », 11, 4(, W) Stevert Medieninhalte.
(Emrunk Greift auf dig mit HDMI-Kabel angeschlossenen AV-
Geréte iiber HDMI-CEC zu. Offnen des SIMPLINK-Meniis.

Q.MENu Offnet die Schnellmenis.

AD Die Funktion fiir Audiobeschreibungen wird aktiviert.

ALARM Stellt die Weckfunktion ein.

Lizenzen

Die unterstiitzten Lizenzen sind von Modell zu Modell verschieden.
Weitere Informationen zu den Lizenzen erhalten Sie unter www.lg.com.

OIDOLBY AUDIO

In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt. Dolby, Dolby Vision, Dolby
Audio und das Doppel-D-Symbol sind Warenzeichen von Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface
sowie das HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken von
HDMI Licensing, LLCin den Vereinigten Staaten und anderen Landern.

DIVX
HD

Dieses DivX Certified® Gerét wurde strengen Tests unterzogen, um
zu gewdhrleisten, dass DivX®-Videos abgespielt werden konnen.
Um gekaufte DivX-Filme abzuspielen, registriere Dein Gerat zuerst
unter vod.divx.com. Den Registrierungscode findest Du im DivX
VOD-Abschnitt im Einstellungsmenii Deines Gerates.

DivX Certified® fiir die Wiedergabe von DivX°®-Videos bis zu 1080p
HD, einschlieBlich Premium-Content.

DivX®, DivX Certified® und zugehdrige Logos sind Warenzeichen von
DivX, LLC und werden unter einer Lizenz verwendet.

Abgedeckt durch die DivX-Patente 7,295,673; 7,515,710; RE45,052
und andere, verfiighar unter [www.divx.com/patents)

(Abhdngig vom Modell)

cRESTRON
connected

Information: Hinweis beziiglich
Open-Source-Software

Den Quellcode unter GPL, LGPL, MPL sowie weitere Open-Source-
Lizenzen, die in diesem Produkt enthalten sind, kdnnen Sie unter http://
opensource.lge.com herunterladen.

Neben dem Quellcode stehen dort noch alle Lizenzbedingungen, auf die
verwiesen wird, Garantieausschliisse sowie Urheberrechtshinweise zum
Download bereit.

LG Electronics stellt Ihnen gegen eine Gebiihr (fir Distribution, Medien,
Versand und Verwaltung) auch den Quellcode auf CD-ROM bereit.
Wenden Sie sich per E-Mail an LG Electronics: opensource@lge.com.
Dieses Angebot ist drei (3) Jahre ab Kaufdatum des Produkts giiltig.



Fehlerbehebung

Die Software-Version kann zur Leistungsoptimierung aktualisiert
werden. Stellen Sie sicher, dass Ihre Gerate mit der LGE-Software
kompatibel sind. Wenden Sie sich andernfalls an LGE und laden Sie die
liberarbeitete Software-Version nach den Vorgaben von LGE herunter.

Das TV-Gerét reagiert nicht auf die Fernbedienung.

« Priifen Sie den Sensor der Fernbedienung, und versuchen Sie es
erneut.
« Priifen Sie, ob sich zwischen dem Produkt und der Fernbedienung
ein Hindernis befindet.
« Priifen Sie, ob die Batterien noch geladen sind und
ordnungsgemaB eingesetzt wurden (@ auf @, © auf ).
Weder Bild noch Ton wird ausgegeben.

« Priifen Sie, ob das Gerdt eingeschaltet ist.
« Priifen Sie, ob das Netzkabel in der Steckdose steckt.
« Priifen Sie, ob die Steckdose ordnungsgemaR funktioniert, indem
Sie andere Gerte einstecken.
Das TV-Gerdt schaltet sich pldtzlich ab.

« Uberpriifen Sie die Steuerungseinstellungen der Stromversorgung.

Die Stromversorgung ist mdglicherweise unterbrochen.

« Priifen Sie, ob die Funktionen Autom. Ausschalten (Abhéngig
vom Modell) / Sleep Timer / Ausschalt-Timer unter Timer
aktiviert sind.

« Wenn kein Signal besteht, obwohl das TV-Gerét eingeschaltet ist,
schaltet sich das Gerdt nach 15 Minuten automatisch ab.

Beim AnschlieBen an den PC (RGB/HDMI/DVI) wird entweder ,Kein
Signal” oder, Ungiiltiges Format” angezeigt.

« Schalten Sie das Fernsehgerat mit der Fernbedienung aus und
dann erneut ein.

« SchlieBen Sie das RGB/HDMI-Kabel erneut an.

« Starten Sie den PCbei eingeschaltetem Fernsehgerat emeut.

Anormale Anzeige

« Wenn sich das Gerat kalt anfiihlt, kann es beim Einschalten zu
einem kurzen Flimmern kommen. Das ist normal und kein Fehler
des Gerdtes.

Dieser Bildschirm ist ein hoch entwickeltes Produkt, das iiber
Millionen Pixel verfiigt. Unter Umstanden sind winzige schwarze
Punkte und/oder bunte Punkte (rot, blau oder griin) von 1 ppm
GroRe auf dem Bildschirm zu sehen. Dies deutet nicht auf eine
Fehlfunktion hin und beeintrachtigt nicht die Leistung und
Luverlassigkeit des Gerates.

Diese Erscheinung tritt auch bei Geraten von Fremdanbietern

auf und wird nicht als Grund fiir Umtausch oder Riickerstattung
anerkannt.

Je nach Ihrer Betrachtungsposition (von rechts, links, oben, unten)
sind Helligkeit und Farben auf dem Bildschirm mdglicherweise
unterschiedlich.

Diese Erscheinung ist auf die besonderen Eigenschaften des
Bildschirms zuriickzufiihren. Es steht in keinem Zusammenhang
mit der Leistung des Gerates, und es handelt sich hierbei nicht um
eine Fehlfunktion.

Durch das Anzeigen eines Standbilds iiber einen langeren Zeitraum
kann das Bild einbrennen. Lassen Sie stehende Bilder daher nicht
iiber einen langeren Zeitraum auf dem Bildschirm anzeigen.

Erzeugtes Gerausch

«,Knacken”: Das beim Fernsehen oder Ausschalten des Gerates zu
hdrende Knacken wird durch Warmeschrumpfung von Kunststoffen
aufgrund von Temperatur und Feuchtigkeit verursacht. Dieses
Gerdusch ist normal bei Geraten, bei denen die thermische
Verformung erforderlich ist.

« Stromkreisbrummen/Bildschirmsummen: Der
Hochgeschwindigkeitsschaltkreis, der eine groRe Menge Strom fiir
den Betrieb des Gerétes bereitstellt, gibt ein leises Gerausch ab.
Dieses Gerdusch ist je nach Gerét anders.

Es hat keinen Einfluss auf die Leistung und Zuverldssigkeit des
Gerdtes.
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HDS1n3a

Technische Daten

S-frequenz I1: 230 ~ 300 Mhz
S-frequenz Il : 300 ~ 470 Mhz

CI-Modul (BxHxT) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Betriebstemperatur 0 °C bis 40 °C
Betriebs-Luftfeuchtigkeit Unter 80 %
Umgebungsbedingungen
Temperatur bei Lagerung -20 °C bis 60 °C
Luftfeuchtigkeit bei Lagerung Unter 85 %
(Je nach Land)
Digital-TV Analog-TV
DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
Fernsehnorm DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Kanalabdeckung UHEV 606 — 362 M 46 ~ 862 Mhz
i) 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz 0%~ 862 Mhz

Maximale Anzahl
speicherbarer
Programme

6000

2000

Externe
Antennenimpedanz

750Q




HDMI/DVI-DTV-unterstiitzter Modus

HDMI/DVI-PC-unterstiitzter Modus
(Verwenden Sie HDMIIN 1 fiir PC-Modus)

Horizontale Vertikale
Auflésung Frequenz Frequenz
(kHz) (Hz)
31,46 59,94
640x480 31,50 60,00
31,469 59,94
720480 31,50 60,00
720x576 31,250 50,00
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
28,125 50,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920 x 1080 67432 59,04
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00
33,716 29,976

Horizontale Vertikale

Auflosung Frequenz Frequenz o

(kHz) (H2) c

640 x 350 31,468 70,09 §

720x 400 31,469 70,08 =
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,712 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 67,50 60,00

RGB-PC-unterstiitzter Modus

(Nur LV34**)
Horizontale Vertikale
Auflésung Frequenz Frequenz
(kHz) (Hz)
640x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,712 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00

Informationen zu Komponenten-

Anschliissen
Komponenten-Anschliisse am
Y P
Fernseher B
Y P,
Y B-Y
Video-Ausgange am DVD-Player
Y (€}
Y Pb
Signal Komponente
480i / 576 0
480p /576p 0
720p / 1080i 0
0
1080p (Nur 50 Hz / 60 Hz)

17
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Unterstiitzte Video Formate

« Maximum: 1920 x 1080 bei 30p (nur Motion JPEG 640 x 480 bei
30p)
- asf, . wmv
[Video] MPEG-4 Part 2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer 11, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

Unterstiitzte Audioformate
« Dateityp : mp3

[Bitrate] 32 Kbps ~ 320 Kbps
[Abtastfrequenz] 16 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Dateityp : AAC

[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] ADIF, ADTS

« Dateityp : M4A

[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] MPEG-4

« Dateityp : WMA

[Bitrate] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Abtastfrequenz] 8 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Dateityp : WMA 10 Pro

[Abtastfrequenz] ~ 768 Kbps

[Kanal / Abtastfrequenz]

MO : bis 2-Kanal bei 48 kHz (auer LBR-Modus),
M1 : bis 5.1-Kanal bei 48 kHz,

M2 : bis 5.1-Kanal bei 96 kHz

[Unterstiitzung] WMA 10 Pro

« Dateityp: 0GG

[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] 0GG Vorbis

« Dateityp : WAV

[Bitrate] 64 kbit/s ~ 1,5 Mbit/s
[Abtastfrequenz] 8 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] LPCM

[Bittiefe] 8 bit / 16 bit / 24 bit



Unterstiitzte Fotoformate

- Kategorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Verfiigbarer Dateityp]

SOF0 : Baseline,

SOF1: Extend Sequential,

SOF2 : Progressive

[BildgroRe]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Normales Modell) : 15360 (B) x 8640 (H)
Maximum (Progressive) : 1920 (B) x 1440 (H)

Kategorie : BMP

[BildgroRe] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400
Kategorie : PNG

[Verfiigbarer Dateityp] Interlace, Nicht-Interlace
[BildgroRe]

Minimum : 64 x 64,

Maximum (Interlace) : 1200 x 800,

Maximum (Nicht-Interlace) : 9600 x 6400

Die Anzeige von Dateien im BMP- und PNG-Format dauert
eventuell ldnger als die Anzeige im JPEG-Format.
Atypische Foto- oder Bilddateien werden mdglicherweise nicht
angezeigt.
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Life's Good

Modell- und Seriennummer des TV-Gerates befinden
sich auf der Riickseite.

Notieren Sie diese Angaben unten (fiir den Fall einer
Reparatur).

Modell

SERIENNUMMER




@ LG

Life's Good

ErXEIPIAIO XPHZTH

Ac@aAieia kal avagpopa

TnAedpaon LED*
* H tnAedpaon LED tn¢ LG S1a0étel 066vn LCD pe
QWTIOMO LED.

Mpiv B€ceTe O0€ AcITOUupyia T oUOKeUN, dIOBAOTE
TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPIOIO KAl QUAAETE TO O€
AOQAAEG HEPOG YIa JEAAOVTIKR avagopd.

www.lg.com



YMINHVV3

Mpo&idomoinon! Odnyisg
OXETIKA ME TNV
ac@alsa

4 )
é MHN ANOITETE - KINAYNOE '
HAEKTPOMAHZIAS =

MPOXOXH : [1A NA MEIQXETE TON KINAYNO HAEKTPOMAHZIAZ,
MHN AQAIPEITETO KAAYMMA (HTO MIZQ MEPOX). AEN
NEPINAMBANONTAI EZAPTHMATA NOY MIMOPOYN NA
EMIXKEYAXTOYN ANO TO XPHXTH. AMEYOYNOEITE XE
E=EIAIKEYMENO NPOZQIMIKO.

A Autd To obpBolo mpoopiletal yia va e1domotei Tov XprioTn
yla v\ "emkivéuvn Tdon" xwpic HoVWON 0To EGWTEPIKO
ToU MPOi6VTOC, To péyeBog TG omoiag evéyeTat va eivat apketd
peyaho aote va ouviotd Kivéuvo nhektpomngiag.
Auto To 60pBoo mpoopileTal yia va £1domolei Tov XpROTN
011 0TV TEKUNPiwan mou ouvodelel To TPOIdv umdpyouy
ONUAVTIKES 08NYieC OXETIK |LE TO XEPLOPO Kal T UVTIipnON
(emokevn).
MPOEIAOMOIHZH : 1A NA MEIQZETE TON KINAYNO NMYPKATIAX
'H HAEKTPOMAH=IAZ, MHN EKOETETE TH XYZKEYH 2E BPOXH H

\_YTPAZIA. Y,

T1A NA AMOOYTETETON KINAYNO NMYPKATIAL,
KPATHZTE MAKPIA ANO TO IPOION KEPIA H AAAA
ANTIKEIMENA ME AKAAYTITH OAOTA.

« Mnv TomoBeteite T TnAedpaon kai o TNAeKEpLoTipto 0Ta

Tapakate mepiBatovta:

- Xe B¢on exteBeipévn o€ dpeoo nhako pug

- Zemeployn pe vYnhr vypasia, Ome¢ 0To PIAvIo

- Kovtd o omotadrmote mmyn Beppotntac, omwe Beppaotpeg i
N\eg ouokevég mou mapdyouy Beppdtnta

- Kovtd o mykoug kouivag 1y uypomotnTég, 6mou umdpyel o
Kivouvog ékBeang og atpd 1y Addt

- Zemeployn exteBeipévn otn Bpoxi 1y otov dvepo

- Kovtad oe doyeia vepov, onw¢ pala

Magopetikd, umdpyet kivouvog mpokAnonG mupkayldg,

nhektpomngiag, duohettoupyiag i TapapdpPwaNG Tov mPoiovTog.

Mnv tomoBeteite To Mpoiov o tpoug e aKovn. Ydpxel Kivouvog

TupKaytdg.

To @1¢ ivat n 6uokeury osbvéeonc/amoaivdeon T TnAedpaong

070 AC n\eKpIKi¢ mapoy ¢ pedpatog. Autd To Buopa mpémel

va apapével ouvdedeNEvo Kat NetToupyIko tav 1 TnAedpaon

Bpioketal oe Nerroupyia.

« Mnv ayyilete 10 @I¢ Tpogodoaiac pe vypa xépta. Emméov, av o

aKPOSEKTNG TOU KaAwSiou €ival ypag I} GKOVIOHEVOC, OTEYWOTE
OV TElC 1 oKouMioTe TN oK6VN avioTotya. YMApyel Kivouvog
nhektpomingiag, Aoyw umepBolikn uypasia.

« BeBaiwbeite o1t £gete ouvdéoel To Kahwdio Tpoodoaiag o€

yelwpévn mpida. (Ektoc amd ouokeuég ol omoieg dev Slabétouv
yeiwon.) Alagopetika umapyet kivéuvog nhektpomnéia 1y
TPAVPATIOPOU.

« Tuvdéote 0woTd To kahadio Tpogodosiac, oe SlagopeTIKY

TEPIMTWON UMApXEL KivOLVOC TUpKayLC.

« BeBaiwbeite 01t 1o kahwdio Tpogodosiag Sev £pyetal og magn

e Beppd avikeipeva, Omu 1o Kahoplgép. Ymdpyel Kivouvog
mupkaytdg i nhektpomingiag.

+ Mnv tomoBeteite endvw ota kahadia tpogodosiag fapid

avTikeipeva i 1o id1o To mpoiov. Alagopetika, umdpyet kivouvog
mupkaytdg i nhektpomingiag.

« Avyiote 10 KaAwSL0 TNG Kepaiag 0T onicio 16650V TOU 0TO

Ktipto, yla va amotpéyete Ty €10por vepou Tng Bpoxnc. To vepod
auto Ba pmopouae va €16ENOEL GTO E0WTEPIKO TOU TIPOIOVTOC Kal va
npokahéoel BAAPN kat pmopei va amotehéoel artia nhektpominéiag.

« Katé v emoiyia tomoBémon piag hedpacng, @povtiote va

v Kpépovtal Ta KaAadia Tpo®odosiag Kal orjuatog mow and tmy
TAedPacN MPOKELLEVOU va Ny umdpyeL Kivéuvog mupkayldg Kat
nhektpomingiag.

+ Mnv ouvdéete peyaho aptBpd NAEKTPIKWY GUOKEVWY € €va

moAompt{o. Ymapyel kivduvog mpokAnang mupkaytdg Aoyw
umepBéppavong.

« Tpooé€te va pnv piete KAtw T MPOTOV KAl PNV T0 AQROETE va

TEOEL KATA TN 00VOE0T EWTEPIKWY GUOKEVWV. Z€ ldl TETOL
TEPIMTWON, UTAPXEL KivOLVOC TPAVUATIOHOU 1 MpOKAnang {nuidg
070 TIPOTOV.

+ Mnv a@rivete 10 apuypavTiko éco 1y Ta MAAOTIKG UAIKG

ouoKevaoiag og pépn omou £xouv mpooPaon maidid. To
aQuypavTIKG péoo sivat emPhaPéc og mepimtwon katdmoon.
Av katamoBei katd AdBog, mpokahéaTe UETO Kal petapeite oto
mANGLE0TEPO VooOoKopeio. Emiong, Ta MKA ouokevaciag pmopei
vanpokahéoouv acuéia. Mnv Ta agrvete o€ pépn 6mou €xovy
npooBaon maidid.

+ Mnv agrjvete Ta matdid oag va okapeal@vouy 1y va Kpépovtal and

v TAedpaon.
HmAedpaon pmopei va méoel kat va mpokahéoel 6oBapd
TPAVATIONO.

« Na anoppimteTe T XpnotpomoInpéveg pnatapieg pe aspahela,

Y10 Ve amo@UYETE ToV Kivouvo Katamoong Toug amé ta matdid.
e mepimtwon Katdmoong pmatapiag, avadntiote apéows m
oupBouq ylatpoo.

+ Mnv el0dyete petalhikd aviikeipeva/ay@ytpa uNiKd (Y. petaliko

papdi/aiunpé avtikeipevo/katoapidt) oto dkpo Tou kahwdiov
Tpogodooiag eve To QI¢ Tou kahwdiou eivat ouvdedepévo oe
npiCa. Emiong, pnv ayyidete 10 @i¢ Tou Kahwdiov apéowg PONiC To
amoouvvdéoete amd v mpila. Ymapyet kivduvog nhektpomingiag.

« Mnv tomoBeteite Ka pnv amoBnkevete EDQAEKTEC 0UGIEC KOVTa 0TO

Tipoiov. Ymdpyel kivduvog ékpnéng i mupkaytdg, Aoyw AavBaopévng
XPONG TV EVQAEKTWY OUGLWV.



+ Mnv pixvete petalhikd avtikeipeva, omwg képpata, PETaMIKG
Tolmddxia, 60ppata, f ebphekta UAKA, 6mwg xapTi kat omipta,
Jéoa oo mpoiov. Ta maidid mpémet va eivat 1dlaitepa mpooeKTIKA.
Mnopei va mpokAnBei n\ektpomngia, mupkaytd i TpaupaTIopOc.
Edv kamolo avTikeipevo méoet péoa 0To mpoiov, amoouvdéaTe To
KaAwd10 TPOPOSOGIG Kal EMKOWWVIOTE |LE TO KEVTPO TEXVIKIG
eSumpémong.

Mnv pekadete vepd oTo MotV Kat pny To TpiBete e e0pAeKTEC
ouoiec (Slahutiko 1 Bevdivn). Ymdpyel Kivouvog mupkayldg i
n\ektpominéiag.

Mnv mpokaAeite 1oXUpOUC KpadacpoUg 6To MPOToV Kat Unv apRVeTe
QVTIKE(eva va MEQYToLY TAve Tou KaBwg emiong amo@uyeTe Ty
PRYN avTikepévwy endvw oty 0B6vn. Evdéxetal va tpavpatioteite
1} va umooTei {nputd To mpoiov.

e mepimtwon kepauvol 1y katatyidag, pnv ayyilete oUte To mpoidv
00T TNV Kepaia.

Yndpyel kivbuvoc nhektpomnéiac.

Ye nepimtwon Slapporig agpiov, pnv ayyigete Ty mpila ala
avoi€te T0 MapaBupo MPOKEILEVOU va agpIoTE 0 XWPog. Yrdpyel
Kivouvog mupkayldg iy eykavparog amd omvenpa.

Mnv amocuvappoNoynOETe, PNy EMOKEVAOETE Kat pnv
TpomomoloeTe To MotV pie Sikr oag mpwtoBouhia. Ymapyel
Kivouvog mupkaylag i nhektpomngiag.

Tia tov é\eyyo, T Babpovounon 1 Ty emokevr g 0Bovng,
EMKOWWVIOTE L€ TO KEVTPO TEXVIKIG ESUmmpétnong.

Ye mepimtwon mou UpPE( KATL amd Ta Mapakdtw, anoouvdéoTe
apéowg To mPoidv amd Ty mpiCa Kat EMKOVWVIGTE [ TO TOIKO
KEVTPO TEXVIKNG e§umnpétnong.

- To mpoidv éxel umootei {npid

- Zéva QVTIKEipeva EXouy £10€NOEL 0TO EGWTEPIK TOU TPOIOVTOC

- Kamvdg 1y mapdaevn pupwdid mpoépyetat amé To mpoiov

Yndpyel kivbuvog mupkaytdg n nhektpominéiag.

Av ev oKomeDETE Val XpNOIUOTOOETE TO TIPOIOV Yl peydo
XPOVIKO didaTnpa, amocuvdéate To kahwdio Tpopodoaiag amd Ty
mipiCa. H ouaowpevpévn okovn pmopei va mpokahéael mupkayld,
€V TUYOV PBappévo KaAwdlo pmopei va mpokahéael dlappor
nAekTpikol pevpatog, nAektpomingia i mupkaytd.

Amo@UyeTe Ta pépn 6mov n ouokeur pmopei va épBel oe emagn pie
UYpA Kat pnv TomoBeTeiTe MAVW 0T GUOKEUT QVTIKEipEVa yepdTa pe
uypo, omwg Bada.

Mnv tomoBereite To mpoidv o€ Toiyo av umdpyel Kivouvog ékBeang
o€ \adia iy avabupuaoeig Aadioo. Evoéxetar va mpokAnOei BAABN kat
TITQON TOU TIPOTOVTOG.

e mepimtwon mou vepd 1 kdmota GMn ouoia €10é\0t oTo

mpoiov (tpo@odotiko AC, kahadio Tpogodoaiag, Tnhedpaon),
anoouvdéate 1o KaAwdLo Tpopodoaiag kat emKoWwWVAOTE dpeoa e
T0 KEVTPO EMOKEVWV. Aa@opETIKA, UTAPYEL Kivouvog TupKaylag i
n\ektpominéiag.

Na xpnotporoleite pogodotikd AC kat Kahwdio Tpogodoaiag mou
€ivan eykekpipévo amd v LG Electronics. AtagopeTikd, umdpyet
Kivouvog mpokAnang mupkayldg, nAektpomingiag, duohertoupyiag i
TIapapépewang Tou mpoiovTog.

Mnv amoguvappohoyeite T0 Tpogodotikd AC f 1o kahwdto
Tpogodooiac. Ymapyet kivéuvog mupkayldg i nAektpominiac.
TpooéxeTe Katd T0 XEIPIOO TOU TPOYOSOTIKOD Yia Va amo@UyeTe
U6V £€WTEPIKOUC Kpadaopoug. Ot e§wTepikoi kpadaapoi
evdéyetat va mpokahéoouv {niid 0To TpoQodoTIKO.

« Mnv tomoBereite To mpoidv o€ pépn omw aotadr pagua i

« BeBaiwbeite 01t 1o kahadio Tpogodoiag £xet ouvdedei owotd oto

Boopa pogodoaiac g TnAedpaong.

« Mnv tomoBereite To mpoidv o pépn pe mapepBoéC padIoKVPATWY.
« Oampémelva agrioete apkeT andotaon petasl e e§WTePIKIG

Kepaiag Kat TwV Ypapp@v nAeKTpodoTnong, WoTe n Kepaia va pnv
£pBel o€ Emagn pE TIC YPAppES aKOPN Kat o€ memTwon mou Méael.
Ynapyet kivduvog n\ektpomingiag.
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KeKMpEVES Em@avelec. AmoQUYETe emiong Ta pépn omou umdpyouv
Kkpadaoyoi i omou dev eivat Suvatr n miijpng oTpIgn Tou
Tpoidvtog. AlapopeTika, To mPOidv pmopei va méoel iy va avatparei,
pe amotéheapia TV TpOKANGN TpavPaTiopol f {nidg aTo mpoiov.

- Edv eykataotioete Ty tAedpaon o€ Bdon, Oa mpémet va AdBete

UETPA TIPOKEIEVOU VO AMTOTPEPETE TNV AVATPOTI TOU TIPOTOVTOC.
Na@opeTiKd, T0 MPOioV Pmopei va méel Kal va MpoKaAéael
TPAVATIGHO.

« Av okomeleTe va TomoBeTiioeTe T0 MOV O€ T0iX0, TPOCAPPOTTE

v Tumikn Baon otipiéng VESA (mpoaipetikd e€aptipata) oty
Tiow mevpd Tou mpoiovTog. 0Tav xpnalpomoleite T emtoixia
Bdong otipi§ng (mpoaipetikd e€apTrApaTa) yia TV EyKatdoTaon g
OUOKEVRG, OTEPEWTTE TNV IPOOEKTIKA, Y1 val Hnv TIEOEL

« Na ypnowomoteite povo ta eaptrpata mov opilet o

KAaTaOKEVAOTAC.

« Katd mv eykatdotaon g kepaiag, oupBouleuteite évav appodio

nAektpoldyo. Ymapyet kivéuvog mupkayldg 1y nAektpominiac.

« Zuviotdrat va Slatnpeite andotaon Touhdyiotov 2 £éwg 7 gopéq T

Slay@via didetaon e 0Bovng otav mapakoovbeite hedpaon. H
napakohodBnon mAedpacnc yia peydho xpoviko didoTnpa pmopei
va mpokahéoel Bohr Opaon.

« Naypnoworoleite pévo tov kaBoptopévo Tomo pmatapiac.

Nagopetikd, umapyet kivduvog BAaBne ato tAeyetplotipto.

« Mnv ypnotomoleite Kavolpyleg pmatapieg Tavtoxpova pe mahiég.

Ynapyet kivduvog umepBéppaveng Twv pmataptav kai dlapporg.

« Opmarapieg dev mpémet va extiBevial o€ umepBohikr Beppdtnta.

Ta mapddelypa KpatioTe Te¢ PaKpLd amo To GG Tou RNV, T{dKia
Kat nAeKTpIKEC BeppaoTpe.

« To onpa o TAexelploTAplov pmopei va ahotwdei amo To g Tou

Mo i} AN Suvat myR eTC. LTV MEPIMTWOon auTh, HEloTe
T0 QWTIONO 0T0 dwpdrio.

« Katd t o0vdeon e§wTepIKWV GUOKEVWY, OTTWG KOVOONEC

Bwreomatyvidiwv, ppovtiote Ta Kahwdia 60vEeaNg va éxovy
EMAPKES MKOG. Ala@OpETIKA, TO TPOTOV Propei va mEoeL, e
anotéheopia T POKANoN Tpavpatiopol 1y {nutdg oto mpoiov.

« Mnv evepyomoteite/amevepyomoteite 1o mpoidv cuvdéovtag

1} amocuvdéovtag 1o @i¢ Tou Kahwdiov amé Ty mpia. (Mnv
XPNOIHOTOLELTE TO QI PEUHATOC WG SlakdmTh.) Ydpxel Kivouvog
npokAnang unxavikiic BAaBnG i nhektpomnéiac.
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Na tnpeite Ti¢ mapakdtw odnyiec e§aepiopol, yia va amotpéyete

v umepBéppaven Tou mPoidvTog.

- Hanéotaon petag Tou mpoidvtog kai Tou Toiyou Ba mpémet va
eivau peyahutepn am6 10 ex.

- Mnv tomoBeteite To mpoidv o pépog xwpic e§aeplopo (m.y. o€
pdept BiBNoBRKNG 1 o€ vTouhan).

- Mnv tomoBeteite To mpoidv emdvw o¢ xaNi iy pagidpt.

- OpovtioTe Ta avoiypata e§agptopol va pnv anogpdecovtal amd
Tpanelopdvtiha 1 Kouptiveg.

Yndpyel kivbuvog mupkaydg.

Mnv ayyidete Ta avoiypata e§agpiopou katd v mapakohovbnon

Aedpaonc yia peyaho xpoviko didoTtnpa, kabuwg evoéyetal va

éxeLavamtuyBei Beppotnta. To yeyovog auto dev emnpedlelt

\ettoupyia 1y Tyv anédoan Tou mPoiovTog.

Na ehéyyeTe TakTIka T KaAWSI0 TG GUGKEVRG, Kat 0€ mepimTwon

ov Slamotwoei kataotpoi 1} eBopd, amosuvdéate To amd

v mpida, SLakoyTe T Xprion TG GUGKEVNC KAt AVTIKATAOTIOTE

10 KaAwJ10 e KatdMnAo avtaAaKTIKO Tou pmopeite va

mipopnBeuteite ané e§ovatodotnpévo avtimposwo.

Mnv agrjvete T okovn va 6uGoWPEVETAL 0TIC aKidES TO BUopaATOC

Tpo@odooiag i atnv mpida. Ymdpyel Kivduvog mupkaydg.

Mpootatéyte 1o kahwdlo Tpo@odosiag amd Tuxov GUOIKNA 1y

HNXAVIKR KAKOPETayEipLon, 6mwe omeipwpa, 0TpdBwpa, TpVmna,

pdykwpa i mdtnpa. Na giote 161aitepa mPOOEKTIKOL e Ta QIG, TIC

TipiCeq kai o onpeio €650v Tou KaAwdiov amé Tn cuokeur.

Mnv méCete pe Sovapn Ty em@dvela g 086vng pe T xépt 6ag 1

pe oKANpd Kat atyunpd avTikeipeva, 6mwe Kapeid, poopia i 6Tul,

Kat pnv mpokaheite ypat{ouviég.

Amoguyete va ayyiete Ty 086vn Kat Uy TV AKOUPMATE e Ta

8yTuNd 0ag yla mapateTapévo Xpovikd didatnpa. Katt tétoto

Hmopei va mpoKahéaEL TPOGWPIVY MAPAUOPPWON TV EIKOVWY TIOU

npoBdNovtat otny 0Bovn.

0tav n povada eivat cuvdedepévn o€ mpia, n mapoy peupaTog

e SLaKOMTETAL AKON KL Qv ATEVEPYOTOITETE TN PovAda amo To

Slakomn Nettovpyiac.

Katd v amogivdeon tou kahwdiou, va o mavete amd 1o Qi¢.

Edv o1 aywyoi 010 €60 TEPIKO TOU KaAwdiou Komovy, pmopei va

TipokAnBei mupkayd.

Katé m petakivnon tou mpoidvtog, ppovioTe mpwta va 1o

anevepyonouoete. Emetta, amoouvdéote Ta kahwdia tpopodoaiag,

Ta Kahwdta Kepaiag kat Oha Ta kaadia ovdeong.

Mnopei va mpokAnBei {npid oty hedpaon 1y 610 kahwdio

Tpo@odooiac, pe amotéleapa v Omapén Kvduvou mupkayldg i

nhektpomingia.

« Katd tn petagopd i mv agaipeon tou mpoidvtog and

ouokevaoia Tou, {ntrote T Pondela deuTepou atdpov, yiati To
ipoiov eivai Bapd. AlapopeTika, umdpyel Kivduvog Tpaupatiopo.

« Ta g amapaitnteg epyaoieg, amevBuvBeite oe e€eidikevpévo

npoownikd. Ot epyaciec ouvtipnong eival anapaitnteg 6tav
0uokeun mapouatddet omotadrimote BAAPN, Omwe yia mapadetypa av
éx€l KaTaoTpaei To Kahwdlo TpoYodosiag  To QI¢, av el yuBei
UypO 1} £XOUV TTEOEL QUTIKEIEVA [1EGD OTN) GUOKEUN, QV 1) GUGKEUT €l
ektedei o€ Bpoyn 1 vypaoia, Gev Aertoupyei Kavovikd 1 éxet méoeL.

« Mnv ypnotomoleite nAekTpikd mpoidvta uYnAng Taong kovid oty

Aedpaon (.. NAEKTPIKN «HUYOOKOTWOTPA»). YTAPXEL KivOuvog
duohetoupyiag Tou mpoiovToC.

« Katd tov kaBapiopd Tov mpoi6vToc Kal Twv E§apTnATwV Tou,

QMOOLVSEOTE TIPGYTA TO TIPOTOV MG TO PEUMA Kall OKOUTTOTE TO € €val
pahak mavi. H doknon umepBohikiic migang pmopei va mpokahéoel
ypat{ouviég i amoypwpatiopo. Mnv pekddete vepd kat pnv okoumidete
TN OUGKEUN 1€ UYpd mavi. MoTé Py Xpnotponoteite kabaplotiko

yia Ta T¢dpia, yuaMoTiko autokiviitou fj Blopnxaviké yuaMoTIko,
Nelavtikd mpoidvra i kepi, Bevdivn, owonveupa k.., Ta omoia pmopei
va pokaAéoovy {nuid to mpoidv kat atnv 0Bovn Tou. e avtifetn
Tepimtuon, undpyet kivduvog mpokAnong mupkaytdg, nhektpomingiag i
{npudc oo mpoidv (mapapopewon, diaBpwon 1 omdotyo).

Mpostopacia

H eéva pmopei va Stagépet amé v mAedpaon oa.

O1evdeieic 0SD (On Screen Display) atnv 086vn T TAedpaong
0ag evéyetat va dlagépouv eEhagpa amé autég mou pgpaviCovtat
0€ aUTO TO Eyyelpidlo.

Ta diaBéotpa pevou Kau ot emhoyé evdeyetat va dlagépouy, avahoya
e TV Tmyn €10650u 1} T0 povTéNo POTGVTOG TTOU XPNOIHOTOLELTE.
210 péMov, evdéxetar va mpoateBoly véeg Nettoupyieg o auth Ty
Aedpaon.

Ta e§aptipata mou mapéyovtat padi pe To mpoidv evoéyetal va
dlapépouy, avahoya pie To povtého.

Ta Teyvikd oTolyeia Tou mpoidvTog 1 Ta mepleydpieva auTou Tou
eyxelpdiou evdéxetar va ahaSouv xwpic mpogrdomoinon, o€
TEPIMToON avaBadpiong Twv AEITOUPYLWY TOU TTPOIOVTOC.

Ta v kahutepn duvatn avveon, Ta fuopata Twv kahwdiwy HOMI
Kat Twv ouokevwv USB mpémet va éyouv mayog pikpdtepo amé 10
XA kat mhdtog pikpétepo amo 18 yiA. Xpnotpomotote pia eméktaon
Kkahwdiov mov uoatnpiCet USB 2.0, eav to kahwdio USB 1y to USB
memory stick dev Taiptder otn B0pa USB ¢ TAedpaorc oag.

A= 10y
*B=18yA

« Xpnotomoujote matomoinévo KaAws1o mou épel To hoyotumo

HDMI.

« Av dev xpnaponotoete motomoinpévo kahwdio HDMI, n oBovn

evdéyetat va pnv mpoPahet eiova  gmopei va mpokUel opdpa
o0véeang. (Zuviotwpevot thmot kahwdiov HDMI)

- Kahwdio HDMI®/™ ugnhi¢ Tayitntag (péxpt 3 pétpa)

- Kahadto HDMI®/™ upnig Tayitntag pe Ethernet (péxpt 3 pétpa)



Kepaia

« 08nyoc eykatdotacng yia amopovwT yeiwong yla kepaia (Avdloya

1€ T0 povTéNo)

- XpnolHomoI0TE TOV Yia v EYKATAOTH0ETE TNAEOPAON O OnpEio
omou umdpyel Slagopd Tdong avdyeoa oty TAedpacn Kal ot
Yeiwon Tou onpatog kepaiag.

» Av umdpyel Slaopd Taong avapeoa ot TAedpacn Kat ot
Yeiwon Tou ofpatog Kepaiag, TOTE N Enagn TG Kepaiag iowg
éxeLumepBeppavOei. H umepBolikr Beppdtnta pmopei va
TIpokahéoeL atiynpa.

- Tava avénoete Ty aopaheld oag 6tav mapakoloudeite
AEOPAON, PEIWOTE TNV TAOT pedPATOC TS Kepaiag TAedpaonc.
TuvIoTdTaL N 6TAPIEN TOU AMOPOVWTH 0ToV Toix0. L€ mEpinTwon
TIOU §€V MOPEiTe vV 0TNPIEETE TO AMOPOVWTH 0ToV ToiXo,
OTEPEWOTE TOV 0TNV TAedpacn. Metd T eykatdotaon, punv
AMOOLVOEETE TOV AMOPOVWTH TNG Kepaiac.

- Tlpw apyioete, BePawbeite 6T n kepaia TG TNAEdpaong eival
ouvdedEpévn.

1. 20vdeon o€ thedpaon.

Toiyog h
O — A — CllH
Kahwédio / :-:I

Anopovwtrig

—

2. Y0vdeon o€ amokwdikomonTr.

- Yuvdéote T pia dkpn Tou amopovw 0To Buopa Tou kahwdiou
1} TN¢ kepaiag kat to Ao dkpo otV TNAedpacn 1 oTov
anokwdikomonTr.

"Y€ OPIOPEVEC TIEPIMTAOELG, 0 EGOMMOpLOC TTOU GUVOEETaL 0TNY
TIPOOTATEVTIKN YEiwon TG KTIPIAKAC EYKATAOTAONS PEOW TNG
oOvdeanc pebpatog 1 péow dMov e§omhiapiou mou cuvdéeTal

0€ IPOOTATEVTIKN Yeiwon, kaBwe kat o€ 600TNHA KaAwdiwong
péow opoagovikol kahwdiou, pmopei va mpokahéael mupkayld.
Enopévac, n abvdeon o ovotpa kahwdiwong mpémet va yivetat
0w OUOKEUIG IO TTAPEXEL NAEKTPIKT amopdvwon KATw amé éva
GUYKEKPIEVO E0pOG BUXVOTHTWY (yaABavikdg amopovwTig, BA.
EN60728-11).

‘Otav xpnotpomoteite Tov amopovwr padloouyvoTiTwy, iowg
TIAPATNPAOETE L PIKPT) AMWAELQ 0TNY EVatoBnaia Tou ofjpatog.

« Tia Moyoug acpaleiag kat yia va dtatnpnein
A S1dpKeta (WG Twv TPOIOVTRY, UNV XPNOLHOMOLELTE N
€YKeKpIéva e€apThpaTa.
Ot {npég 1 ot tpavpatiopioi mou ogeiloval atn xpron
1N eykekpipévwy e€aptnpdtwv dev kahdmovtat amd
v €yyonon.
« Oplopéva povtéla éxouv oty 086vn pia Aemn
JepBpdvn mov dev mpémel va agaipedei.
« Tava mpooappdoete T Bdon oty TnAedpaon,
Tonofetote v Aedpaon oe éva Tpanédt pe pahakn
enévduon 1 o kdmola AMn emimedn em@avela pe
Hahaki emévéuon, pe Ty 0B6vn PG Ta KATK yia va
TNV TIPOOTATEYETE MO TUKOV YPATOOUVIE.
BeBaiwbeite 011 o1 Bideg £ouv TomoBeTnBei owotd Kat
€ivar kahd o@rypévec. (Edv dev eivat kahd ogiypéveg, n
TnAebpaon Pmopei va yupeL mpog Ta EUMPOC HETd TV
ykatdotao Tng.) Mnv xpnotponoloete mohv dhvapn
yla va ogiete umepBohika Ti Pide, kaBwe pmopei va
KaTaoTpapolVv Kat va pnv opiyyouv 6woTd.

.
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MNpoaipetika e§aptiipara

lia ™ BeNtiwon g moi6TNTAC, Ta MPoaIPETIKG eSapTAHATA EvOEKETaL va
aNaouv 1y va tpomomroinBouv xwpic mpoetdomoinon. Na va ayopaoete
QUTA Ta €EAPTAHATA, EMKOVWVIGTE HE TOV avTImPpoowno 6ag. Ot
OUOKEVEC QUTE AEITOUPYOUV POVO e OUYKeKpIpéva povTéa. To dvopa
1} 10 0x¢610 ToU povTéhou evdéxetat va aMdel Aoyw avaBdbpiong Twv
NEToupyLeV ToV POTOVTOC 1) alaywv 6TI¢ GUVORKES 1 T TONITIKEG TOu
KAaTaoKeVaoTH.

(Avahoya pie To povtého)

Polot LED
LEC-005
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AvUwon Kal HeTakivnon Xprion Tou KOUHMoU
™G TNAEdpaAONG

(Avahoya pie To povtého)

Mmopeite va xpnotpomoloete Ti¢ Aettoupyieg TG TN\EOPAONE maTHVIAq

Il 0 i 7 0 Ao , dlapa ,
pw amd T petakivon § Ty aviywon e Aedpaong, dtaPaote Tic -

akohouBec odnyiec yia T amoguyn mpokAnang ypatoouviwy i BAABRG

otnv TAedpaon kat yia mv acai petagopd e, ave§aptitwe Timou

Kal peyéBoug ouokeun. <Tomo¢ A>
« TuvioTdTat N peTagopd T¢ TAEdPAonG 6TV apxIkr TG GUOKEVAoia.

Mpwv and ) petakivnon i my aviywon e mAedpaong,

anoouvdéote 1o Kahwdio Tpopodooiag kai oA Ta kahwdia.

Katd t petagopd tng hedpaonc, n 08ovn mpémetva eiva

oTpappévn mpog TV avtifetn kateuBuven amd €0ag yia va pnv

mpokAnOei (nuid.

Aedpaonc. Mnv Kpatdte To Slagavég TR, T0 NyEio 1 To MAéypa

T0U NyEiov. @
|z <&
X X <Tomo¢ B>

I&

la T petagopd peyahwv TAeopaoewy, amarrobvtal TouhdyLoTov

2 dropia. \

Av petagépete TV TNAEOpAON L Ta YéPLa, KPATHGTE T OTIWG
(QaiveTal 0TV MapaKATw EIKOVa.

Kpatrote otabepd to emdve Kat To KATw Pépog Tou malgiov g @ @
Il

.

Amo@uyete Toug Kpadaapolg kal Tiq LoupEg SoVATELC Katd T
petagopd g TNAEdpaong.

Katd t petagopd tng TAedpacnc, KpatioTe T € Katakopuen
B¢on, pnv T yupvdte mOTE 6T0 ML Kat PNV TN YEPVETE aploTepd
1} 0€€1d.

Mnv aokeite umepBoiki micon oo maioto Tou okeheTol kabuwg
evdéyetat va mpokahéoete {npuid otnv 0B6vn.

Kard 1o xeipiopd g tAedpaong, mpoae€te va pnv mpokahéoete
BAdPBn oTa Koupmd TOU TPOEEEKOLV.

.

.

.

« Mnv ayyiete Tv 0B6vn, kaBag evdéxetalva
A mipokAnOei {npud oty 0Bovn.
« Mnv petakveite Ty thedpaon Kpatovag 1o

Sepatikd kahwdiwy, kabwg evoéyetal va omdoet Kal va
npokAnOei tpavpatiopog i {nuid oty hedpaon.



Baoikég Aertoupyieg Emtpané(ia tomoBétnon

<Tomog A>
@ Evepyomoinn (Mlafote) 1 SNKQOTE Kat TMoBEToTe TNV TAEOPAOT € KATAKGPUPN Bon -
ry Anmevepyormoinon' (Matnote €Mavw 0€ éva Tpaméq. ;
+ napatetapéva) « Agnote amootaon (touhdytatov) 10 €K. amé Tov ToiYo yia emapki I
e€agplopo. ;
@ @ @ Eheyxoc éviaong >
4
N2/ @ ‘EAeyxo¢ mpoypappdtwy
LN -
<Tomog B>
Evepyomoinon (Matnote)
Anevepyormoinon (Matqote mapatetapéva)
‘Eheyxoc pevoo (Matrote?)
Emhoyn pevoo (Matrote mapatetapéva’) 2 Yuvbéorte 1o Kahwdio Tpogodoaiag e pia mpida.

Mevoo TaT@VTaE MapATETApEVA TO KOUT. Tmyéc Beppotnrag, kaba evoéxetat va mpokAnfei
2 TlatijoTe G0VToja To Koupmi tav n TAEGPaN €ivat avapévn yia va Tupkaytd 1j An BAGBN.
nepinynOeite 010 pevoo. Katd tn ouvappioAéynon tou mpoiovtog, pnv

1 Av epgavilerat to koupmi Mevod otny 086vn, pmopeite va keioete To i + Mnv Tonobeteite Ty mAedpaon kovid i endvw o€

.

3 Mnopeite va pnoIHOMOIOETE QUTAY TN AErToupyia anmd To pevod. €pappoCere Eévec ouoie (hata, Amavikd, KAT.) oTa
eCaptpata Biowv.

Pl')e[llO' n Tou HEVO() (Edv To kdvete, pmopei va mpokahéoeTe {nuid 0To
Tpoiov.)

(Avahoya e To povtéo)

0tav ) Aedpaon ivar evepyomomnpévn, matqote 1o Koupmi & pia
@opd. Mmopeite va mpooapposeTe Ta oTolxEld PEVOD TATWVTAS TO
Koumi.

()  |Anevepyonoinon ouokevric.

¥ | AivetmpooBaon oto pevou pubpiicewy.

X Maypagn Twv eveilewv mov epgaviovtal oty 080vn Kat
EMOTPOPR TNV Kavovikn mpoBoli) TAedpaon.

® | AMayi T Tyl e16650v.
AN/ |KoNon ota amoBnkevpéva mpoypdppata i kavalia.

i P0BpIoN Tou EmmEGOL vtaonc Tou fov.
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TomoBétnon tnAedpacng emMavw oe
emrpané(ia faon
(H Aerroupyia autr dev eivat Stabéopun o€ Oha ta povtéda.)

H tAedpaon mpénel va TomoBeteital endvw o€ pia emtpanéQia pdon
(OTE Va PNV pmopei va tpapnxTei mpog Ta eumpoc / mpog Ta miow Kat €101
va mpokAnBei evdexopévwg Tpaupatiopds i gBopd ato mpoiov.

Tomoc A)

7 4 Bideg
(6ev mapéxetat pe TNV TNAEdpaon)

4444/ o \
‘ el 1)

Bdon
-\

o/

i T

« Bida: M5 x L (*M: BaBog tpameCiot + 8~10 x\)
m.x.) BaBog tpameQion: 15 yi\, Bida : M5 x L25

Bdon

Tomo¢ B)

@ 2 Bidec yia otepéwon g pdong,
2 Podéhec yia otepéwon g fdong,
2 Naipddia tomou metarovdag yia
0TEpéwon TG Baong
(mapéyetart pe TV TNAEOpacn)

Bdon j./—\\

Cir/—a ‘ : I 1)

Bdon

os— EmtpanéQla

o—— EmtpanéQua

Xpron Tou oucTHHATOC ac@alegiag
Kensington

(H Aerroupyia auti dev eivat Stabéotpn o€ Oha ta povtéha.)

« Hewoéva pmopei va dlagépet amd v mAedpaot oa.
H umodoyn Tou ouotipatoc acpaleiag Kensington Bpioketat oo miow
pépog ¢ TAeOpaong. Na meploaoTepec mMnPOPopieC OXETIKA P TV
£YKATAOTAON Kal TN XPriON TOU GUGTHHATOC, AVaTPEETE 0TO €yXelpidlo
T apEXETal pe To oboTnpa aopaeiag Kensington 1 emokepreite
 biedBuvon http://www.kensington.com. Tuvdéote o Kahwdio Tov
ouoThpatoc acpaheiac Kensington otnv tAedpaon Kat o€ éva tpaméq.

Zrepéwon TG TNAEOPACNG OE TOIXO

(H Aerroupyia autn dev eivat S1abéotpun o€ Oha ta povtéha.)

1 TomoBetrote kat 6@i€Te TOUC KPiKOUE AVAPTNONG I Ta UTOOTNPIYHATA
Kat Ti¢ ideg oto miow pépog T TAedpaonc.
« Av éxouv TomoBetnBei Bidec otn Béon Twv Kpikwy avdptnong,

agaipéote mpwra Tig Pidec.

2 Y1epenyote pie Ti¢ Bideg Ta umoaTnpiypata otov Toixo.
EvBuypappiote T B¢on T emroiyiag BAong Kat Twv Kpikwv
avaptnong 0To mow Pépog e TAedpaong.

3 Yuvbéote Kahd Toug Kpikoug avapTnong Kal Ta umooTnpiypata Toiyou
Je éva avBekTIKG okowi. BeBaiwBeite 6t1 T0 oyowi Bpioketal o€
opt{ovtia B¢on mpog T enimedn empdvela.

/N

« Xpnotpomowote pa Bdon otqpiéng i éva émmho mou eivar apketd
Jeyaho Kat avBexTikd yia Ty aoalr TomoBétnon g TNAedpaong.

« Ymootnpiypara, Kpikot kat xotvid dev mapéyovtal. Mmopeite va
amoktoete emmhéov a&eaoudp amo Tov TOmKO MPOUNOEVTH.

« BeBatwbeite ot Ta matdid dev pmopouv va
OKAPPANGOOLY 1) Va KPEPAOTov amd TV TnAEdpaon.



Mpooappoyn ¢ ywviag g
TNAg6paong avaloya e TIG AVAYKEG
oag

(H Aerroupyia aut dev eivat Stabéopun o€ Oha ta povéda.)

NeprotpéPte TV TAedpaon 20 poipeg aptotepd 1 deid kat
TpooappooTe T ywvia T 0Bovng, avahoya pe T B¢on Béaon.

zo&b ¢j20'

+ Katd mv mpooappoyn ¢ ywviag e 6uokevig,

TIpooExeTe Ta dATUAG oag.

- Yndpyet kivouvog Tpavpatiopoy, v maotolv
Ta xépta 1y Ta ddyTuAa oag. Edv o mpoiov mdpel
umepPoNikr KAion, pmopei va méaet, mpokaAwvTag
(nid n tpavpatiopo.

/N

Emroixia tomo0étnon

TUVvd£0TE MPOGEKTIKG piLa MOQLPETIKA eMmToixta Baon otipiéng oTo miow
PO TG TNAEOPAONC KAl EYKATAOTIOTE TV EMtToiyla Bdon otipi§ng o€
évav oTeped Toixo kdBeta mpog To ddmedo. Av BéNete va TomoBeThoeTe
TV Aedpaon oe aMa dopika uhikd, amevBuvBeite o€ e¢e1bikeupévo
npoowniko. H LG ouviotd, 6tin eykatdotaocn tng emroixlag tomodétnong
nipémeLva yivetal and e§e1bIkeupévo emayyehpatia. Zuviotaral n xpon
g emroixlac Bdong otipi§ne e LG. H emtoixia fdon otipi§ng e

LG €ivat e0kohn o petakivnon pe ouvdedepéva ta kahwdia. Otav dev
xpnotpomoteite Ty emtoiyia Bdon otipi§ng e LG, xpnotpomoteite pia
emttoiyla Bdon otipi§ng n omoia emrpémet TV katdMnAn otepéwon

NG OUOKEUNC 0TOV TOiXO Kat aprvel EMapKI XWpo yia Tn cbvdeon
€§WTEPIKWY OUOKEVWV. ZUVIOTATAL Ve GLvdéeTe OAa Ta Kahwdla pwy ard
v TomoBétnon puag emroixiac faong othpIEnG.

Xpnoworoeite Bidec kai emroiyiec faoelg atipiEng mov mnpouv o
mpotumo VESA. Otkavovikéc SlaoTdoeic Twv Kit emtoixiac otipténg
TIEPLYPAPOVTAL TOV ApaKATW Tivaka.

Mpoaipetika e§aptipata (Emroixia faon
otApIEnc)

Moviého 32/43LV34** 49/55LV34**

32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (AxB) (xtA) | 200x200 300300
Kavoviki ida M6 M6
Ap1Bpdc Bréwv 4 4
Emoiyia Bdon LSW240B LSW350B
otipiEng MSW240 MSW240

—A
8|

« [potod eykataotioete TNV TNAEOpaon o€ pia emroixia
Bdon otpiéng, agaipéote T Paon ektehvTag
avtioTtpoga Ta Prpata tomoBETonG.

/N

« ‘Otav tomoBereite Ty emoiyia Bdon otping, ouviotdtal va
KAEiVETE e Tawvia Ty omn T¢ BAoNC yia va amoTpEPETe T io0do
OKOVNG Kat evTOpwy. (Avdoya pie To povTého)

m
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Tpomog xpriong tov Dual
Lock™

(Mévo 6tav mapéxetat To avikeipevo g akdAoubng pop@c.)
(H Aerroupyia auti dev eivat Stabéopun o€ Oha ta povtéda.)

TomoBeTiote TOV AmokwdikomonT 0TV TAEGPATN Kal XpnoIHOMmOIoTe
Tov 6ot BeNjoete.

1 Agaipéote 1o mpootateuTiko xapti and to Dual Lock™ kat koMiote
0 6TV TNAEOPAON Kat GTOV amokwdIKomonTy, 6Mw¢ paiveati oy
EKova.

Dual Lock™

2 Y10 Va OTEPEWOETE TOV AMOKWAIKOMOITH TNV TNAEOPATN, EVWOETE
TI¢ Awptdeg BéAkpo.

« BeBawbeite mwg dev umdpyouv Eéva owpatidla oTny em@avela tov
TIPOTOVTOG Kall, 0TN GLVEXELD, 0TEPEWOTE kahd To Dual Lock™.

- Tlpotol ouvdéoete Tov amokwdikomot 0Ty TAedpaon, agrote
70 Dual Lock™ mou TomoBeTrioate va 0Teyvwael TOuNdXL0TOV yia
TPEIC NpéPES.

Tuvdéoeig (e16omoinoelq)

Tava em\é€ete pua e§wtepikr Guokeur, ouVOEaTE HLAPOPES EEWTEPIKES
OUOKEVEC 0TV TNAEGpacn Kat aldgte Aettoupyieg e6ddov. Na
TEPLO0OTEPEC TANPOPOPIES OXETIKA e TN 0UVEDN eEWTEPIKWV
OUOKEVWY, QVaTPESTE 0TO Eyyelpiblo mov mapéxetal pe kabe ouokeun.

01 d1abéonpiec e§wtepikéc ouokevég mephapBdvouv: Aéktec HD,
ovokevé avamapaywyri¢ DVD, VCR, nyoouotipata, 6uoKevéq
anoBrkevong USB, umohoyloTég, maixvidopnyavée kat AANEC e§wTepIKéG
OUOKEVEC.

« H olvdeon e§wtepikwv ouokeuwv evoéxetal va dlagépel avdloya
JE T0 povTéNo.

« Mmopeite va ouvéoete e€wTEPIKES GUOKEVEC 0TV THAEGPaON,
ave&dpTnTa amo T oelpd ¢ B0pag TG TAedpaong.

« Tlava eyypaygete éva TAEOTTIKO TPOYPANA O iia GUOKELR
€yypagric DVD i VCR, Befatwbeite ot éyete ouvdéoel To kaAwdio
€10080v TNA€OMTIKOU OTaTOC 0T GUoKeun eyypagric DVD 1y VCR.
T meploodTepes MNPOYOPIEC OXETIKA HE TV EyYPAPT, AVATPESTE
070 €Yelpidlo oL MapéxeTal e Tn ouvdedepévn GUOKELH.

« Tl 0dnyieg Aerroupyiag, avatpé€te aTo eyxelpidlo Tou e§wtepikol
e§omoplov.

« Tlava guvdéoete pia maxvidopnyavi oty thedpaon,
XPNOIHomolnoTe To KaAwdI0 oU apéETal Pe T TatyVISOHNXavK.

« 2 Aettoupyia PC, evdéxetar va umdpyet Bpupog Aoyw
NG avdAuong, Tou kabetov méypato, Tng avtiBeong iy g
Qurewotntac. Edv umdpyet 06pupoc, alaéte Ty avahuon ot
ettoupyia PC 1 o puBpé avavéwong iy pubpiote T gwtewdtnTa
Kkat v avtiBeon oo pevou EIKONA, péxptva eivat kabapi n elkova.

« Xehemoupyia PC, oplopéveg puBpiogic avaluong evoeyopévwe va
v \ettoupyoly 0woTd, avaloya e TRV KAPTA YPAQIKWY.

« Kata m odvdeon péow evabppatou LAN, mpoteiveta n xpron
kahwdiov CAT 7.

Tovdeon Kepaiag

Tuvbéote TV Thedpaon ¢ pia umodox 1 kepaiag aTov Toixo e éva
kah@dto RF (75 Q).

« Xpnowomoujote éva Slaywploth opatoc yia ™ xprion
TEPLOOOTEPWY Ao 2 TNAEOPATEWV.

« Av n moétnTa e elkovag dev eivat Kahi, eykataotiote évav
EVIOXUTH ONpaToq yia T BeNtiwon T moldTnTag elkovag.

« Av n moétnTa ™ elkdvag dev eivat Kahi Peta T olvoeon g
Kepaiag, dokipdote va aldsete Tov mposavatoMopd T Kepaiag
0Tn 6woTH katevBuvor.

« Aev mapéxetat kahadio kepaiag Kat petatpoméa.

« Ymootnpi{opevog fixoc DTV: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, HE-AAC

T0vdeon 60pUPOPIKNG KEpaiag
(Mévo g€ 6opuopikd povTéha)

Yuvbéote TV Tnhedpaon o pia S0pUPOpIK Kepaia, Péow pag
80puPOpPIKNC UMdoYNG He HopuPopIKO kaAwdio (75 Q).



Tovdeon povadag Cl

(Avahoya e To povtého)
NapakohouBrote Kpumtoypapnpéves (oUVOPORNTIKEC) UTMPETiEC 0T
ettoupyia Ynetakng mhedpaong.

« EAéyéte av n povdda Cl éxer tomoBetnBei atnv €001 kdptag
PCMCIA pe T owotn katedBuvan. Av dev éxel TomoBetnBei owotd,
pmopei va mpokahéaet nid otnv thedpaon kai otny umodoy
Kkaptag PCMCIA.

« AvnmAedpaon dev umoatnpilel elkdva Kat Yo Katé T olvdeon
Cl+ CAM, emKOWWVAOTE pE TOV aPoYo Emiyelwv/Kahwdiakwv/
50pUPOPIKWV UTNPEDIAV.

PUOpion €€680ovu nyeiou

(Avdhoya e To povtéo)

EXTERNAL
SPEAKER OUT

n

STEREO8Q |

VOLUME

(| =
—— APIXTEPA _//
((( —— TEIQZH

@ : Avdhoya pie To povtédo

« Navyivetat xprion pévo e otepeo@wviké fuopa 3,5 YA 3 emagwv

(3 Pole).

« Mnv ouvoéete Ta akouaTIKA KEQAAG I Ta EVOKTIA AKOUOTIKA 0TN

B0pa ya ™ o0veon §wtepikou nyeiov.

MéBodo¢ Bupag eNéyyou évraong

(Avahoya pie To povtého)

« Mpodaypagéc kahwdiov

~h

KdBe akpodéxtng
Endvw/Kdtw éxettdon
péxprkat 3,3V, pe GPIO
e CPU.

TEIOSH / ENANO / Kéto
|

H CPU aviyvevel
petaBaon amé ta 3,3V
o710 €minedo GND, yla
£€\eyxo TG évtaong Tov
fixou.

11
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PuOpion Siktuov

Evouppatn ocuvdeon Siktuou

(Avdhoya pe To povtélo)

H ouykekpipévn TAeopaon pmopei va ouvdebei o€ dlakopotn
Pro:Centric péow g B0pac LAN . Agol ohokhnpwBei n abvdeon, mpémet
va puBpoTei n abvdean Siktvou Tng TNAedpaon. Luvdéote T Bupa LAN
TOU POVTEW 1} Tou SpopodoynT amd To dlakopoatr Pro:Centric ot 0pa
LAN ¢ TAedpaong.

-
-t | o [

Eupulwviko povte

I-l EEE]

g

Eupulwviko povtep

Aakopuotn Pro:Centric Apopoloynrig

Mwakopuotr Pro:Centric

+ Mnv ouvdéete apBpwtd kahwdio TNAEPwvVOU 0T
B0pa LAN.

« Emeidn umdpyouv idgopeg péBodot avvdeon,
TNPROTE TIC TPOSIAYPAPES TN ETaIpEiag
TAEMKOWWVIGV 1} TOL TTAPOYE UTINPETILV
SladKtlov.

/N

AN\eG ouvdéoelg

Tuvdéote TV TAEOPaOT) 00 e EEWTEPIKEC UOKEVEC. a TV KaNiTEPN
duvatr moLdTNTa EIKOVAC Kat YOV, OUVOERTE TV ESWTEPIKI) OUOKEVR Kal
v mhedpaon pie To kahadto HDMI. Aev mapéyetat Eexwptotd kahadto.

TnAexeiprotiptlo

(Optopiéva Koupmid Kat ummpeoiec evexopévwe va pnv mapéxoval,
avahoya e To PovTéNo Kat T mepLoyiy.)

01 meplypagéc o auto 1o eyxelpidio aoiCovral ata Koupma Tou
exelplotnpiou. AlaBdote mpooeKTIKA auTd To Eyelpidio Kat
Xpnotpomolnote 6wotd Ty Aedpaon.

la va avtikataoThoeTe Tiq pnatapieg, avoite To kahuppa e
pmatapiag, avtikataoTtAote Tic pmatapieg (1,5 V AAA) avtioTo@vtag Ta
dkpa @ra® 1€ TV ETIKETA 0TO £0WTEPIKO TNG BIiKNG Kal KAeioTE TO
kahvypa T pmatapiag. Na va apaipéoeTe T pmatapieg, eKTeNéoTe Ta
Bripata TomoBétnang pe Ty avtiBetn oelpd.

BeBawbeite 011 éxeTe oTpappévo TO TAEXELPLOTIPLO TIPOG TOV
a1e0nTpa TAEXELPLOpOU TN TNAEOPaONC.

(Avahoya pie To povtého)

/e

.
.
.

RATIO

(sm3)
=)
(4][5]
(7)(8]
(ust][ O]
(avoe)
)
(=ren) (EX)
(&)
&
()
(owro] (sreox )

."

~ ==



() (AEITOYPTIA) Evepyomoinon j anevepyomoinon TG TAe6paonc.
TV/RAD ml)/EQ) Avvatdtnta emhoyrig mpoypappatog padiopwvou,
Aedpaong, DTV.

SUBTITLE Enavagopd twv umoTithwy mou mPoTIpdTe 0Tny Yn@Laki
\ettoupyia.

AD Evepyomoteitat ) Aertoupyia mepiypagng fyov.

CZIRATIO AMGe! To péyeBog piag ikova.

& (EIX0AOX) ANayi tg myig e160dov.

Ap1@pnTikd mAiktpa MMnktpohdynon apiBpwv.

LIST Mpdopaon otn Niota amoBnKevpévwy mpoypappatwy.

Q.VIEW Emotpogr 070 mponyolpievo mpoypappa.

4+ _A1— PiBpion tou emméSou Eviaong Tou Aov.

FAV MpdooBaon otn NioTa ayammpévev mpoypappdtwy.

GUIDE Epgavion Tou 08nyol mpoypappatoc.

¥/ (SITAXH) Siyaon Ghwv TV fiywv.

NP/ KiNon ota amoBnkevpéva mpoypdppata 1y kavahia.

N\ PAGE \/ Metakivnon otnv mponyoupevn 1 T enopevn 086vn.
Koupmd teletext (=] TEXT, T.OPT) Autd ta koupmid
XPnotpomolobvTal yia To teletext.

<r (APXIKO MENOY) Mp6oBacn 610 apyikd pevoo.

£¥ (PuBpioerc) Aivetmpoopaon oto pevol pubpicewv.

Q.MENU Tp6oBacn ota ypriyopa pevou.

Koupma mofiynene (emdvw/kdtw/apiotepd/de§ud) Kohion ota
pevo 1 Tig emoyeg.

® 0K Evepyormoinon pevou 1 emhoy@v kat empBeBaiwon Twy
KATAyWPAOEWY.

BACK Emotpogn oto mponyouUpevo nimedo.

EXIT Alaypagn) 0hwv Tav evdeitewv mou eppaviCovtat otnv 0Bovn kat
EMOTPOQI 6TV KaVOVIKI) TPoBoA) TnAedpaon.

®INFO MpoBolr Twv MANPOPOPIV TOU TPEYOVTOC TIPOYPARHATOC
Kau g 08ovng.

OREC/ Ekkivon eyypagnc katmpoBo tou pevol eyypagig. (1ovo
10 povtého Time Machinefe® )

Koupma ehéyyou (M, D>, 11, €4, W) ENéyxel mepeyopeva
TOAUPEOWV.

@D G @D @2 Xpnoomotobvtat yia Ty TpAoRacH € EIBIKEC
\etToupyieg oplopévwy pevov.

(Avahoya pie To povtého)

ENERGY AVMODE INPUT @&VED

|
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() (AEITOYPTIA) Evepyomoinon 1y anevepyomoinon e Theopaong.
€2 ENERGY SAVING Mpocappdlel t wtewdtnta e 006vng, étot
WOTE Va €COIKOVOpIETAI EVEPYELD.

O AVMODE Enhéyer \ertoupyia fiyou/etkovac.

) INPUT AMayn ¢ myn¢ eioddou.

TV/RAD B/ES) Avvatdnta emhoyric mpoypaypatoc paslogavou,
Aedpaong, DTV.

ApBpntikd miktpa Minktpohdynon apibpwy.

LIST Mpoopaon otn Aiota amoBnKevpévav mpoypappdTov.

Q.VIEW Emotpogr 610 mponyoupevo mpoypappa.

+_1— Pibpion tov emméSou éviaong Tov fxov.

FAV [pdoBacn otn Aiota ayammpévwy mpoypappaTwy.

RATIO AMaCet To péyeBog puiag eikovag.

MUTE S Anevepyorotei 6Aoug Toug fjyouc,

/AP~ Kohion ota amoBnkeupéva mpoypdppata i kavalia.
FPAGE } Metakivnon oty mponyoupevn i T emopevn 086vn.
GUIDE Epgdvion tou 0dnyou mpoypdyparog.

PORTAL EpgaviCet kai kpiBet to aMnAempaoTiko pevol
Eevodoyeiou.

INFO® MpoBoj Twv TANPOQOPIGV TOU TPEXOVTOG TTPOYPARKATOC
Kal ¢ 086vng.

Kovpma mhorjynong (emavw/katw/apiotepd/de€ida) Koo ota
pevo 1 Tig emoye.

0K ® Evepyomoinon pevol i emhoyav kat empeBaioon twy
KaTaywproEwy.

SETTINGS MpooBaon ota kbpta pevoo.

B (Niow) Emotpogn ato mponyoujievo enimedo.

EXITD pvaypape ha ta prvopata and v 086w kat emotpépet o
ettoupyia mapakolouBnong tnAedpaong.

@ GD GD @2 Xpnoorotovvtar yia Ty mpdcacn o€
€101KEC NerToupyieg 0pLopévwY Pevou.

Koupma teletext (=] TEXT, T.OPT) Autd ta kovpmd
XpnotpomotobvTat yia to teletext.

SUBTITLE Emavagopd twv umoTithwv mou mpoTIpdte oty Yn@laki
\ettoupyia.

Koupma ehéyyou (M, P, 11, €4, W) ENéyxel mepieyopeva
TIOAUPETWV.

(@mruink MpooBaon atic ouokevés AV mou éxouv ouvBedei pe To
Kkahad1o HDMI péow HDMI-CEC. Avoiyer to pevod SIMPLINK.
Q.MENU MpdaBaon ota ypriyopa pevou.

AD Evepyoroteitat 1 \etroupyia meptypagrig fxov.

ALARM PyBpiei T Aertoupyia agumviong.

Adzigc xpriong

O1umootnpi{opeveg deteg xprong evoéxetat va dlagépouy, avaoya pe
70 povtého. Na meptoobTepes mMApoPopieg OXETIKA pe TIC ASeLEC Xprong,
emoke@Oeite T dievBuvon www.lg.com.

DI DOLBY AUDIO

Anpioupyrifnke pe adeta amd v Dolby Laboratories. To Dolby, Dolby
Vision, Dolby Audio kai o abpBoo dumho D amotehovv epmopikd
orjpata tng Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

01 dpot HDMI kat HDMI High-Definition Multimedia Interface, kaBcg
kat 1o Aoydtumo HDMI eivat epmopikd ofjpata i onpata katateBévia
¢ HDMI Licensing, LLC oi¢ Hvwpiéveg Mohiteieg Kat € AANEC X0PEC.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLC and are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents]

(Avahoya pie To povTého)

cRESTRON
connected

MAnpoyopisg onueiwong yia
TO AOYIOHIKO AVOIKTOU KWOIKa

Tia T Myn Tou myaiov Kadika mou diémetat amd Tiq ddeleg xpriong
GPL, LGPL, MPL ka1 Mg ddeteg xpriong avotxtol Kadika, 0 omoiog
nephapBdvetat o mpoidv, emokereite T dlevbuvon http://
opensource.lge.com.

Ext6c amd Tov mmyaio kwdtka, dtatiBevtat mpog Aqyn oot ot
avagepopevol 6pot adeicv Xpriong, ot amomouoeic eyyuiioewy Kat ot
ONHEIOEIC IVEVUATIKWY OIKAIWPATOV.

H LG Electronics mapéyet emiong Tov avotyto kwdika o (D-ROM évavtt
QUTLTiOU O KAADTTTEL TO KOOTOG TG Slavoprg (6mu¢ To KOOTOG Tou
péoou eyypagrc, TNV amooToAr Kal Ty mapdadoon) katomy umoBoAig
aitipatog péow e-mail otn dievBuvan opensource@lge.com. Auth

1) TPOGYOPA LoYVEL yia EPiodo TPIAV (3) ETGV amd TNV nuepopnvia
ayopag Tou mpoiovToc.



AvTIHETWMON TPOPBANUATWY  Mn @votoloyuimpooli

H ékdoon Tou hoytopkou pmopei va evnpepwBei yia va ehtiwBei

n amédoon. 0 mehdtng mpémet va Pefaiwdei mwg o e§omiopd mov
xpnotpomotei eivat oupPatdg pe To Aoyiopikd LGE. Av xpetaotei,
oupBoulevteite Ty LGE Kat petagoptaote avabewpnpévn ékdoon
Noylopikol o0p@wva pie Tic 0dnyieg mou AaBate amé v LGE.

DAev givat Suvatd o YEIPLOpOC TG TNAEOPAONC e TO TNAEKEIPLOTIPLO.
« EAéy€te Tov atoBntrpa hexeipiopol Tou mpoidvtog Kat
npoonadiote Eavd.
« EAéySte av umapyouy epmddia petagy Tou mpoidvtog kal Tou
Aexelplotnpiov.
« EAéy€te TV KatdoTaon Twv pmataplev kat av éxouv tomofetnOei
0WoTd (D pe D, O pe@).
Aev eppavietar kova Kat dev akovyetat fYog.
« EAéy€e av To mpoidv eival evepyomotnpévo.
« EAéyéte av to kahwdio Tpogodoaiac eival ouvdedepévo oty mpila.

« Yuvbéote Ma mpoidvta, yia va ehéySete av éxel mpoBAnua n mpia.

HmAedpaon amevepyomoteitat aguikd.

« EAéy€e T1¢ puBpioeic tpogodoaiag. Evoéyetat va diakommke n
Tpogodoaia.

« EAéySre edv ta otoiyeia Autépatn amevepyomoinon (Avdhoya
Je 10 povtélo) / Xpovodiakomtng Yrvou / Amevepyomoinon
XPOVOETPOU €ival evepyomoinpéva oTi pubioelg
Xpovodiakomntec.

« Av dev umdpyet orjpa evw givat evepyomotnpévn n tedpaon, n
Aedpaon Ba anevepyomoinBei autopata émerta amd 15 Aemtd
adpavelac.

Katd tn ovvdeon o umohoyiotri (RGB/HDMI/DVI), mpoPaMetatn
évdeiln “Aev umdpye opa’ i) “AkardlAnho Format”.

- Evepyomoinon/anevepyomoinon tn Tn\edpaong pe Xprion tov
AeyelpLoTnpiov.

- Emavacivéeon tou kahwdiov RGB/HDMI.

- Emavekkivnon tou umoloytoTi pe Ty TAedpacn evepyomotnpévn.

Otav ayyiete To mpoidv Kat ivat kplo, Pmopei va eppavioTe
ehappo “Tpepomaypa” 4Tav To evepyomolnoeTe. AuTo givat
uatoloyikd kat dev o@eihetat og duohertoupyia Tov mpoidvTog.
Auti n 0B6vn eivar éva e§ehypévo mpoidv mov mephapfdvel
ekatoppopta pixel. Mmopei va mapatnproete pKpooKomiKeg
HalpEC KOUKIOEC 1)/Kkat Koukideg e évtovo Xpwpa (KOKKIVES, Pmhe
1y mpdovec) o péyebog 1 ppm atnv 086vn. Ot koukideg autég

dev amotehov évder§n duoertoupyiag kat dev empedlovy Ty
an6doon kat Tv aglomotia Tou mPoiovToC.

To gpawopevo auté pmopei emiong va mpokOYel o mpoiovta dAMwv
KATOOKEVAOT@Y Kat §ev mapéyel Sikaiwpa avTikatdotaong i
ano{npiwong.

Mnopei va mapatnproete Slapopd 0T GWTEWOTNTA KAl TO XpWHa
¢ 0B6vng, avaoya e T Béon TnAeBEaon (apiotepd/dedid/
endvw/Katw).

To @awopevo auto opeileTal 0Ta XapaktnpLoTiKd TG 0Bovng.
Dev xe1 oxéon pe TV amddoon Tou mpoiovTog Kat dev amotehei
Suahettoupyia.

H mpoPohn ptag oTatiki¢ ElkOvVa yia mapatetapévo xpoviko
Sldotnpa evdéyetat va mpokahéoel mdywpia Tng eikovag. Amoguyete
v mpopPolr} aTabepav Elkovwv aTnv 086vn TE THAEdpaong yia
peydho xpovikd didotnpa.
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MNapayopevog nxog

« 00puPoc “tpi€ipatoc”: 0 B0pupog Tpi€ipatog mou mapdyetal katd

v mapakohodBnon i TV amevepyomoinan g TAedpacng
mipoépyetal and tn Beppikr ouotoAq mMaoTikod Ayw Tng
Beppokpaciag kat e vypaoiag. 0 BopuPoc autdg eivar ougvog
o€ TPOi6VTa 0Ta omoia anarteital Beppki mapapopwon yia
Aettoupyia Toug.

« Bounto Tou nhektpikol kukAwpatog/Boppog e 086vng: O6pupog

XapnAn¢ 0tdBung mapdyetat amd To KOKAwHA PETaywyns uynAnig
TayuTnTag, 1o omoio TPo@odoTe peydhn moodTTA pEOPATOC Yia T
Aettoupyia Tou mpoiévtoc. Alagpépet avahoya pie To TPoiov.

0 fyo¢ autdg dev emmpedel v amddoon Kat v alomatia Tou
TipoiovToc.
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YMINHVV3

Mpodiaypaéc

Movada CI (Mx Y x B) 100,0 XA x 55,0 XA x 5,0 XA
Ozppokpacia Aerroupyiag 0°Céw¢40°C
Yypagia Aertoupyiag Aiyotepo amd 80%
ZuvBnikec mepipallovog
Ogppokpacia amodikevong -20°C éw¢ 60 °C
Yypaocia amoBrikevong Aiyotepo amd 85 %
(avdhoya pe T xwpa)
Yneuaki tpAedpaon Avahoyikn TAeopaon
5 . DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
Ivotnpa Aeopaocng DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHFIII: 174 ~ 230 Mhz
Kdahvyn kavahiov UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
(Zown) UHFV : 606 ~ 862 Mhz 46 ~ 862 Mhz
950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz
Zwvn S11:230 ~ 300 Mhz
Zaywn S1II: 300 ~ 470 Mhz

Méytotog apiBpog

L 6000 2000

IOV PmopouV va

amoBnkevTovV
LovBem avriotaon 750
£€WTEPIKIC Kepaiag




Ynootnpi{épevn Aettovpyia HDMI/

Ynootnpt{épevn Astroupyia HDMI/

DVI-DTV DVI-PC
Opilovtia Kavakopugn (Xpryon HDMI IN T yia Aettoupyia PC)
Avdhuon ouyvotnTa ouyvotnTa Opi{dvria Kataképuen
(kHz) (Hz) Avdhuon ouyvotnTa ouyvotnTa
6405450 3146 59,94 (kHz) (Hz)
X 31,50 60,00 640350 31,468 70,09
i 31469 59,94 720x400 31,469 70,08
X 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720%576 31,250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
37,50 50,00 1024 x 768 48,363 60,00
1280x720 15,00 60,00 1152x864 54,348 60,053
44,96 59,94 1360 x 768 47,112 60,015
28,125 50,00 1280x 1024 63,981 60,020
33,75 60,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
19201080 67,432 59,94
27,00 24,00 MAnpowopisg ouvdeong Oupag
26,973 23,976
1375 3000 Component
33,716 29,976 A ,
’ 00pec Component 6tV TAedpaon l Y | B | i
Y [P [P
Ynootnpi{épevn Aettovpyia RGB-PC o , v | oy IR
00pec €000v €lKkOVaC 0TN GUOKELT a 3
(Mévo yia ta poviéha LV34*¥) avanapaywyric VD y b (r
Opi{évtia Kataképupn Y Pb Pr
Avdhvon ouyvotnTa guyvoTTa
(kHz) (Hz)
640350 31,468 70,09 ijpa Component
720x400 31,469 70,08 4801/ 576i 0
640480 31,469 59,94 480p/576p 0
720p / 1080i 0
800X 600 37,879 60,31 P/ 1080
0
1024768 48,363 60,00 1080p (Mévo 50 Hz/ 60 Hz)
1152 x 864 54,348 60,053
1360x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Ynootnpi{opeveg pop@ég Bivreo

« Méyiotn avdluon: 1920 x 1080 ota 30p (uévo Motion JPEG 640 x
480 0ta 30p)
- asf, . wmv
[Bivteo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVCT), MP43
[Hyoc] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3
« divx, .avi
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Hyoc] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Hyoc] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hxoc] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Hyoc] AAC, MPEG-T Layer IIl (MP3)
« .mkv
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Hyoc] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Bivteo] MJPEG
[Hyoc] LPCM, ADPCM
- .mpg, .mpeg, .mpe
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hyoc] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hxoc] MP2
o flv
[Bivteo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Hyoc] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Hyoc] AAC, AMR(NB/WB)

YMINHVV3

Ynootnpi{Opeveg HOPPEG X0V

« Tomog apyeiov : mp3

[PuBpoc bit] 32 Kbps ~ 320 Kbps
[Zugvotnta detypatoAnyiac] 16 kHz - 48 kHz
[Ymootipi€n] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Tomog apyeiov : AAC

[PuBpoc bit] Ee0Bepn popony
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz - 48 kHz
[Ymootipién] ADIF, ADTS

« Tomog apyeiov : M4A

[PuBpoc bit] Ee0Bepn popony
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz - 48 kHz
[Ymootipién] MPEG-4

« Tomog apyeiov : WMA

[PuBpoc bit] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz - 48 kHz
[Ymootipién] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Tomog apyeiov : WMA 10 Pro

[PuBpoc bit] ~ 768 Kbps

[Kavaht / Zuxvotnta detypatodnyiac]

MO : éw¢ kat 2 kavdlia ota 48 kHz (e§aipeitat n Aettoupyia LBR),
M1: éw¢ kat 5.1 kavahia ota 48 kHz,

M2 : éw¢ Kat 5.1 kavahia ota 96 kHz

[Ymootipi€n] WMA 10 Pro

« Tomog apyeiov : 0GG

[PuBpac bit] EelBepn popony
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz - 48 kHz
[Ymootipi€n] 0GG Vorbis

« Tomog apyeiov : WAV

[PuBpoc bit] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz - 48 kHz
[Ymootqpién] LPCM

[BaBoc bit] 8 bit / 16 bit / 24 bit



Ymootnpl{OMEVEG HOPYPEG
pwTtoypagiag

+ Katnyopia:: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[AaBéatpiog Tomog apyeiou]

SOFO : Baotkn,

SOF1 : Extetapévn Stadoyik,

SOF2 : Mpoodeutikn

[Méyeboc pwroypaeiac]

EXdytoto : 64 x 64,

Méyioto (Kavovikog tomoc) : 15360 (M) x 8640 (Y)

Méyioto (Mpoodeutikdg Tumoc) : 1920 (1) x 1440 (Y)
Katnyopia : BMP

[MéyeBog pwroypagiac] EAdyioTo: 64 x 64, Méyioto : 9600 x 6400
Katnyopia : PNG

[AaBéotpoc Tomog apyeiou] Memheypévn, Mn memheypévn
[Méyeboc pwroypaeiac]

EXdytoto : 64 x 64,

Méyioto (Méytoto: Memheypévn) : 1200 x 800,

Méyioto (Mn memheypévn) : 9600 x 6400

Tia v epgdvion Twv apyeiwv BMP kat PNG iow amarreitat
TEPLOaOTEPOC XPOVOC amo Ta apyeia JPEG.

Evéyetat va pnv mpoBaMetat un Tumiké apyeio pwroypagiac/
€IKOvVac.
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@ LG

Life's Good

To povTtéAo Kal 0 apIBudg oeIpdg TNG
TNAEOPACNG avaypaPovTal OTO THoWw PEPOG TNG.
ZNUEIWOTE AUTO ToV ApIBUO, OE TTEPITITWAN TTOU
N OUCKEUN XPEIACETAl ETTIOKEUN.

MONTEAO

APIOMOZ ZEIPAZ




@ LG

Life's Good

MANUALE UTENTE

Sicurezza e informazioni di

riferimento

LED TV*
*TV LED LG utilizza uno schermo LCD con
retroilluminazione LED.

Leggere attentamente il presente manuale prima di
utilizzare 'apparecchio e conservarlo come riferimento
futuro.

www.lg.com
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Attenzione! Istruzioni sulla
sicurezza

ATTENZIONE : PER RIDURRE IL RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE
NON RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO). NON CONTIENE
COMPONENTI RIPARABILI DALL'UTENTE. CONSULTARE PERSONALE
DI ASSISTENZA QUALIFICATO.

Questo simbolo serve ad avvisare I'utente della presenza

di "tensione pericolosa” non isolata all'interno della
custodia del prodotto che potrebbe essere sufficientemente forte
da costituire un rischio di scosse elettriche per le persone.

Questo simbolo serve ad avvisare I'utente della presenza

diistruzioni importanti sul funzionamento e sulla
manutenzione (riparazione) all'interno della documentazione
fornita con I'apparecchio.

ATTENZIONE : PER RIDURRE IL RISCHIO DI INCENDI O DI SCOSSE

PER IMPEDIRE LA PROPAGAZIONE DI UN INCENDIO,
TENERE SEMPRE LONTANO DAL PRODOTTO CANDELE
O ALTRE FONTI DI FIAMME LIBERE.

« Non collocare il televisore e il telecomando nei sequenti ambienti:

- Inunluogo esposto alla luce diretta del sole

- Inunluogo dove & presente un elevato livello di umidita, ad
esempio in bagno

- Vicino a fonti di calore, ad esempio stufe o altri dispositivi che
producono calore

- Vicino a piani cottura o umidificatori, dove & facilmente esposto
avapore o schizzi di olio

- Inun‘area esposta alla pioggia o al vento

- Vicino a contenitori d'acqua, ad esempio vasi

(io potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse elettriche,

malfunzionamento o deformazione del prodotto.

Non posizionare il prodotto in un luogo soggetto alla polvere. Cio

potrebbe costituire rischio di incendio.

La presa di rete rappresenta il dispositivo di scollegamento. La

presa deve essere facilmente raggiungibile.

.

.

( )
é RISCHIO DI SCOSSE '
ELETTRICHE NON APRIRE -

\_ ELETTRICHE, NON ESPORRE IL PRODOTTO A PIOGGIA O UMIDITA. Y,

« Non toccare la presa con le mani bagnate. Inoltre, se il

terminale del cavo & bagnato o ricoperto di polvere, asciugarlo
completamente o rimuovere la polvere. Leccesso di umidita puo
provocare scosse elettriche.

« Accertarsi di collegare il cavo di alimentazione alla messa a terra.

(Ad eccezione dei dispositivi privi di messa a terra.) Si potrebbero
subire scosse elettriche o lesioni.

« Inserire completamente il cavo di alimentazione altrimenti se

il cavo di alimentazione non viene inserito completamente, si
potrebbe verificare un incendio.

« Accertarsi che il cavo di alimentazione non venga a contatto con

oggetti caldi, ad esempio un radiatore. Cio potrebbe costituire
rischio di incendio o di scosse elettriche.

- Non posizionare oggetti pesanti, o il prodotto stesso, sui cavi di

alimentazione. Cio potrebbe costituire rischio di scosse elettriche
o incendio.

- Piegare il cavo dell'antenna tra l'interno e 'esterno dell'edificio per

impedire 'ingresso di gocce di pioggia. L'acqua pud danneggiare il
prodotto e provocare scosse elettriche.

« Quando siinstalla il televisore a parete, assicurarsi di isolare bene i

cavi di alimentazione e quello dell'antenna dietro al televisore per
evitare il rischio di incendio o di scosse elettriche.

« Non collegare troppi dispositivi elettrici a una singola presa

multipla. Cio potrebbe comportare il rischio di incendi dovuti a
surriscaldamento.

« Attenzione a non far cadere il prodotto quando si collegano

dispositivi esterni. Cio potrebbe causare lesioni alle persone o danni
al prodotto.

« Tenere il materiale anti-umidita o vinilico dellimballaggio fuori

dalla portata dei bambini. Il materiale antiumidita & nocivo, se
ingerito. Se accidentalmente ingerito, far vomitare il paziente e
portarlo al pit vicino pronto soccorso. Inoltre il materiale vinilico
dellimballaggio puo provocare soffocamento. Tenerlo fuori dalla
portata dei bambini.

« Impedire ai bambini di arrampicarsi o appendersi al televisore.

Il prodotto potrebbe cadere e provocare gravi lesioni.

« Smaltire le batterie usate in modo appropriato per evitare che i

bambini possano ingerirle. In caso di ingestione delle batterie,
rivolgersi immediatamente a un medico.

« Non inserire un oggetto metallico/conduttore (ad esempio un

bastoncino metallico/posata/cacciavite) nell'estremita del cavo di
alimentazione mentre la spina di alimentazione € collegata alla
presa a muro. Inoltre, non toccare la spina di alimentazione subito
dopo averla scollegata dalla presa a muro. Si potrebbero subire
scosse elettriche.

« Non collocare o conservare sostanze infiammabili vicino al

prodotto. Lincauta manipolazione di sostanze infiammabili puo
causare esplosioni o incendi.



Non lasciare cadere nel prodotto oggetti metallici quali monete,
mollette per capelli, bastoncini o fil di ferro né oggetti infiammabili
quali carta e fiammiferi. Prestare particolare attenzione ai bambini.
Possono verificarsi scosse elettriche, incendi o lesioni fisiche alle
persone. Se un oggetto cade all'interno del prodotto, scollegare il
cavo di alimentazione e contattare il centro di assistenza.

Non spruzzare acqua sul prodotto né pulirlo con prodotti
infiammabili (solventi o benzene). Vi & il rischio di provocare
incendi o scosse elettriche.

Evitare impatti d'urto sul prodotto o di far cadere oggetti allinterno
del prodotto e sullo schermo. Vi & il rischio di lesioni alle persone o
danneggiamenti al prodotto stesso.

Non toccare mai il prodotto o I'antenna durante un temporale.

Si potrebbero subire scosse elettriche.

In caso di perdita di gas, non toccare la presa a muro, aprire le
finestre e ventilare. Una scintilla potrebbe provocare un incendio

o ustioni.

Non disassemblare, riparare o modificare il prodotto a propria
discrezione. Vi & il rischio di provocare incendi o scosse elettriche.
Rivolgersi al centro di assistenza per effettuare il controllo, la
taratura o le riparazioni del caso.

Se si verifica una delle seguenti circostanze, scollegare
immediatamente il prodotto dall'alimentazione e contattare il
centro di assistenza di zona.

- Il prodotto & stato danneggiato

- 0ggetti estranei sono caduti dentro il prodotto

- Il prodotto produce fumo o odori strani

Vi & il rischio di scosse elettriche o incendio.

Se si prevede di non utilizzare il prodotto per un lungo periodo,
scollegare il cavo di alimentazione dal prodotto. | depositi di
polvere possono provocare incendi, mentre |'usura dell'isolamento
puo provocare perdite di elettricita, scosse elettriche o incendi.
L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o spruzzi di acqua;
oggetti contenenti liquidi, quali vasi, non devono essere posizionati
sull'apparecchio.

Non installare il prodotto a una parete se quest'ultima é esposta a
olio o paraffina liquida. Il prodotto potrebbe danneggiarsi o cadere.
In caso di contatto con acqua oppure oggetti estranei (con un
adattatore CA, un cavo di alimentazione, un TV), scollegare il

cavo e contattare subito il Centro Assistenza. In caso contrario, cio
potrebbe costituire rischio di incendio o di scosse elettriche.
Utilizzare solo un adattatore CA e un cavo di alimentazione
autorizzati da LG Electronics. Cio potrebbe comportare il rischio di
incendi, scosse elettriche, malfunzionamento o deformazione del
prodotto.

Non disassemblare mai I'adattatore CA o il cavo di alimentazione.
Vi & il rischio di scosse elettriche o incendio.

Maneggiare con cura I'adattatore per evitare che sia esposto a urti
esterni. Tali urti potrebbero danneggiarlo.

Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato saldamente alla
spina di alimentazione del TV.

Installare il prodotto in un luogo privo di onde radio.

Tra un‘antenna esterna e le linee elettriche deve esserci una
distanza sufficiente a impedire che la prima tocchi le seconde
anche in caso di caduta dell'antenna. per evitare il rischio di scosse
elettriche.

Non installare il prodotto in luoghi quali mensole instabili o
superfici inclinate. Evitare inoltre luoghi soggetti a vibrazione o

in cui il prodotto non sia sostenuto appieno. In caso contrario il
prodotto potrebbe cadere o capovolgersi, con il rischio di lesioni
gravi o danneggiamento del prodotto stesso.

Sesiinstalla il televisore su un supporto, usare delle precauzioni
per evitare che possa rovesciarsi. In caso contrario, il prodotto
potrebbe cadere e provocare lesioni alle persone.

Se siintende montare il prodotto su una parete, collegare
Iinterfaccia di montaggio VESA standard (parti opzionali) al retro
del prodotto. Quando siinstalla il set per utilizzare la staffa per
montaggio a parete (parti opzionali), fissarlo accuratamente in
modo che non possa cadere.

Utilizzare solo gli accessori specificati dal produttore.

Per 'installazione dell'antenna, rivolgersi a personale qualificato.
Tale operazione pud comportare il rischio di incendio o di scosse
elettriche.

Quando si guarda la televisione, si raccomanda di mantenere una
distanza di almeno 2 - 7 volte la lunghezza della diagonale dello
schermo. Guardando la TV per periodi prolungati si puo avere un
effetto di visione sfocata.

Utilizzare solo il tipo di batterie indicato. In caso contrario, il
telecomando potrebbe subire danneggiamenti.

Non utilizzare batterie vecchie e nuove contemporaneamente. Cio
potrebbe causare il surriscaldamento e la perdita di liquido dalle
stesse.

Non esporre le batterie a fonti di calore eccessivo. Per esempio,
tenerle lontano dalla luce diretta del sole, camini aperti e stufe
elettriche.

La luce del sole e altre fonti [uminose intense possono interferire
con il segnale del telecomando. Se cio si verifica, oscurare la stanza.
Quando si collegano dispositivi esterni come console per
videogiochi, verificare che i cavi di collegamento siano
sufficientemente lunghi. In caso contrario il prodotto potrebbe
cadere con il rischio di lesioni alle persone o danneggiamento del
prodotto stesso.

Evitare di spegnere il prodotto scollegando il cavo dalla presa a
muro. (Non usare la spina come interruttore.) Potrebbero verificarsi
errori meccanici o scosse elettriche.
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« Seguire le istruzioni di installazione riportate di sequito per evitare

il surriscaldamento del prodotto.

- Collocare il prodotto a una distanza minima di 10 cm dalla
parete.

- Noninstallare il prodotto in luoghi privi di ventilazione (ad
esempio su una mensola o all'interno di un mobile).

- Noninstallare il prodotto su un tappeto o su un cuscino.

- Controllare che la ventola dell'aria non sia bloccata da una
tovaglia o da una tenda.

In caso contrario, potrebbe verificarsi un incendio.

Dopo aver guardato a lungo il televisore, evitare di toccare le

aperture per la ventilazione poiché potrebbero essersi surriscaldate.

Questo comportamento non influisce sul funzionamento o sulle

prestazioni del prodotto.

Esaminare periodicamente il cavo dell'apparecchio e se sono

visibili danni o segni di usura, scollegarlo, interrompere I'uso

dell'apparecchio e sostituire il cavo con I'esatto componente di

ricambio presso un centro servizi autorizzato.

Evitare che la polvere si depositi sui terminali del cavo di

alimentazione o sulla presa. Cio potrebbe costituire rischio di

incendio.

Proteggere il cavo di alimentazione da possibili danni fisici o

meccanici, evitando che venga intrecciato, annodato, schiacciato,

incastrato in una porta o calpestato. Prestare particolare

attenzione alle prese, alle prese a muro e al punto in cui il cavo esce

dall'apparecchio.

Non premere con forza sul pannello con la mano od oggetti affilati,

ad esempio unghie, matite o penne e non graffiarlo.

Evitare di toccare lo schermo o di premere su di esso con le dita

troppo a lungo. Questa operazione potrebbe provocare alcuni

effetti temporanei di distorsione sullo schermo.

Finché I'unita é collegata alla presa elettrica, non & scollegata dalla

sorgente di alimentazione nemmeno se viene spenta utilizzando

linterruttore.

Per scollegare il cavo, afferrare la spina e tirare. Se si scollegano i

fili all'interno del cavo di alimentazione, potrebbe svilupparsi un

incendio.

Quando si sposta il prodotto, accertarsi che sia stato spento. Quindi,

scollegare i cavi dell'alimentazione, dell'antenna e tutti i cavi di

collegamento.

In caso contrario, vi & il rischio di danneggiare il televisore o il cavo

di alimentazione, con il rischio di incendio o scosse elettriche.

A causa del peso dell'apparecchio, si raccomanda di spostarlo o
rimuoverlo dal suo imballaggio in due persone. In caso contrario, si
possono subire lesioni.

Per l'assistenza, rivolgersi a personale qualificato. E necessario
rivolgersi all'assistenza se I'apparecchio & in qualsiasi modo
danneggiato, ad esempio in caso di danni al cavo o alla spina di
alimentazione elettrica, liquidi 0 oggetti caduti accidentalmente
allinterno dellapparecchio, esposizione a pioggia o umidita,
funzionamento non regolare o cadute.

Non utilizzare dispositivi elettrici ad alta tensione accanto al TV (ad
esempio Dissuasore elettrico antizanzare). Cio puo provocare un
malfunzionamento del prodotto.

Quando si pulisce il prodotto e i suoi componenti, scollegare primaiil
cavo di alimentazione e utilizzare un panno morbido. Non applicare
eccessiva forza per evitare di graffiare o scolorire lo schermo. Non
spruzzare acqua né utilizzare panni bagnati. Non utilizzare mai
detergenti per vetri, lucidanti per automobili o industriali, abrasivi
0 cere, benzene, alcol e prodotti simili che possono danneggiare

il prodotto e il suo pannello. Cio potrebbe comportare il rischio
diincendio, scosse elettriche o danneggiamento del prodotto
(deformazione, corrosione o rottura).

Preparazione

Il televisore raffigurato nellimmagine puo essere diverso da quello
in uso.

Il menu OSD (On Screen Display) del TV potrebbe risultare
leggermente diverso da quello mostrato in questo manuale.

I menu e le opzioni disponibili possono essere diversi a seconda
della sorgente in ingresso o del modello del prodotto utilizzati.

In futuro possono essere aggiunte nuove funzioni al televisore.

Gli elementi forniti con il prodotto potrebbero variare in base al
modello.

Le specifiche del prodotto o il contenuto del presente

manuale possono subire modifiche senza preavviso in caso di
aggiornamento delle funzioni del prodotto.

Per un collegamento ottimale, le periferiche USB e i cavi HDMI
devono essere dotati di cornici di spessore inferiore a 10 mm e
larghezza inferiore a 18 mm. Se il cavo USB o la memory stick USB
non sono compatibili con la porta USB del televisore, usare un cavo
di estensione che supporta I'USB 2.0.

*A=10mm
*B=18mm

AL >

Utilizzare un cavo certificato con il logo HDMI.

In caso contrario, lo schermo potrebbe non funzionare o potrebbe

verificarsi un problema di collegamento. (Tipi di cavi HDMI

consigliati)

- (avo HDMI®/™ ad alta velocita (lunghezza uguale o inferiore
a3m)

- (Cavo HDMI®/™ ad alta velocita con Ethernet (lunghezza uguale
oinferiore a3 m)



Per garantire la sicurezza e la durata del prodotto, non
utilizzare prodotti pirata.
| danni o lesioni provocati da prodotti pirata non sono

- Utilizzare l'isolatore per installare il TV in un luogo in cui &
presente una differenza di tensione tra il televisore e la massa del

.

- Guida all'installazione dell'isolatore di antenna (In base al modello)

segnale dell'antenna. coperti dalla garanzia.
» Se tale differenza & presente, il contatto dell'antenna potrebbe + Alcuni modelli presentano una sottile pellicola sullo
‘ surrl;l)c'ellldar.5|l.e | eccelsswo calore potrebbfe caus;reI incidenti. schermo che non deve essere rimossa.

- Epossibile migliorare la sicurezza mentre si guarda la TV . Quandossi collega il supporto al TV, posizionare lo

rimuovendo efﬁcacemgnte.la tensmng di alimentazione schermo rivolto verso il basso su una superficie piatta
dall'antenna. Si consiglia di montare I'isolatore alla parete. Nel
caso in cui non possa essere montato alla parete, montarlo sul TV.
Evitare di scollegare I'isolatore di antenna dopo l'installazione.

- Prima diiniziare, assicurarsi che antenna del TV sia collegata.

per proteggerlo da eventuali graffi.

Verificare che le viti siano inserite correttamente e ben
serrate. (Se le viti non sono serrate a sufficienza, il TV
potrebbe inclinarsi in avanti dopo l'installazione.) Non
serrare le viti applicando eccessiva forza, in quanto

1. Collegareal TV. potrebbero danneggiarsi e allentarsi.

.

Parete h
(©) — oppure — [
G P — Acquisto separato

Antenna  Isolatore _

2. Collegare al decoder digitale.

Gli elementi acquistati separatamente possono subire cambiamenti o

- Collegare un'estremita dell‘isolatore al jack del cavo o modifiche senza preavviso i fini del miglioramento della qualita. Per
dell'antenna e I'altra estremita al TV o al decoder. acquistare questi articoli, contattare il proprio rivenditore. I dispositivi
B o ) fun\zionan.o so!o con alcuni modelli. IInome del mo'del.loo il design
In alcuni casi é possibile che le apparecchiature collegate alla pud cambiare in base all'aggiornamento delle funzioni del prodotto, al
messa a terra protettiva dell'edificio (attraverso il collegamento produttore e alle politiche.

alle prese o ad altri dispositivi connessi alla messa a terra)

e a un sistema di distribuzione via cavo tramite un cavo

coassiale possano incendiarsi. Quindi, & necessario effettuare il (In base al modello)
collegamento a un sistema di distribuzione via cavo tramite un
dispositivo in grado di fornire isolamento elettrico al di sotto
di una determinata gamma di frequenza (isolatore galvanico,
vedere la norma EN 60728-11)."

Orologio a LED
LEC-005

- Quando si applica l'isolatore RF & possibile che si verifichi una
leggera perdita di sensibilita del segnale.
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Sollevamento e
spostamento del TV

Prima di sollevare o spostare il televisore, leggere le sequenti indicazioni
per evitare di graffiare o danneggiare 'apparecchio e per un trasporto
sicuro a prescindere dal tipo e dalle dimensioni.

Si consiglia di spostare il televisore nella scatola o con il materiale
diimballaggio originale.

Prima di sollevare o spostare il televisore, scollegare il cavo di
alimentazione e tuttii cavi.

Quando si afferra il televisore, lo schermo deve essere rivolto
dall'altro lato per evitare danni.

Afferrare saldamente la parte superiore ed inferiore della cornice
del televisore. Fare attenzione a non afferrare la parte trasparente,
I'altoparlante o la griglia dell'altoparlante.

Lz =k

Per trasportare un televisore di grandi dimensioni occorrono 2 0
3 persone.

Durante il trasporto, tenere il televisore come mostrato
nell’illustrazione di sequito.

.

Durante il trasporto, non esporre il televisore a oscillazioni o
eccessive vibrazioni.

Durante il trasporto, tenere il televisore diritto, non ruotarlo su un
lato o inclinarlo in avanti o verso destra o sinistra.

Evitare di esercitare una pressione eccessiva poiché si potrebbe
piegare/incurvare il telaio e, di conseguenza, danneggiare lo
schermo.

Durante I'utilizzo del TV, prestare attenzione a non danneggiare i
pulsanti sporgenti.

.

.

.

« Evitare di toccare continuamente lo schermo per non

A rischiare di danneggiarlo.
« Alfine di evitare che le fascette per cavi possano
rompersi e causare lesioni e danni al TV, non spostare
il TV afferrandolo dalle fascette.

Uso del pulsante

(In base al modello)
E possibile attivare le funzioni del TV premendo il pulsante.

<Tipo A>
N2/
oppure @
N
<Tipo B>




Funzioni di base
<Tipo A>

Accensione (Premere)

®

Spegnimento’ (Tenere

+ 4 premuto)
@ @ @ Controllo volume
4
N

Controllo programmi

| @

<Tipo B>

Accensione (Premere)

Spegnimento (Tenere premuto)

Controllo menu (Premere?)

Selezione menu (Tenere premuto®)

1 Seil pulsante Menu si trova sullo schermo, tenere premuto il
pulsante per uscire dal Menu.

2 Premere brevemente il pulsante mentre il TV & acceso per spostarsi
nel menu.

3 E possibile utilizzare la funzione quando si accede al controllo menu.

Regolazione del menu

(In base al modello)

Quando il TV & acceso, premere una sola volta il pulsante & E possibile
regolare le voci del menu premendo il pulsante.

) |Consente di spegnereil TV.

Q Consente di accedere al menu delle impostazioni.

X Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

® | Consente di modificare la sorgente in ingresso.

/\\/ |Consente di scorrere i programmi salvati o i canali.

+ Consente diregolare il livello del volume.

Montaggio su un tavolo

1 Sollevare ed inclinare il televisore in posizione verticale su un tavolo.
« Lasciare uno spazio (minimo) di 10 cm dalla parete per assicurare
una ventilazione adeguata.

2 Collegare il cavo di alimentazione alla presa a muro.
- Non posizionare il televisore vicino a fonti di calore, in
A quanto cio potrebbe causare un incendio o danni.

« Non applicare sostanze estranee (oli, lubrificanti, ecc.)
ad alcuna parte delle viti durante I'assemblaggio del
prodotto. (In caso contrario, si rischia che il prodotto
venga danneggiato.)
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Fissaggio del TV su un tavolo

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

E necessario fissare il TV a un tavolo per evitare potenziali cause di
lesioni o danni al prodotto dovute al movimento in avanti o indietro.

TipoA)

Aviti
(Non in dotazione conil TV)

Supporto - J‘,o \
Ci ¢ el |
. ol

o.— Tavolo
s

« Vite: M5 x L (*L: profondita tavolo + 8~10 mm)
es. Profondita tavolo : 15 mm ; Vite : M5 x L25

@ 2Viti per il fissaggio del supporto,

2 Rondelle per il fissaggio del supporto,
2 Dadi per il fissaggio del supporto
(In dotazione coniil TV)

Supporto ———e
_J \
Co/ i/~
# Tavolo

Utilizzo del sistema di sicurezza
Kensington

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

« Il televisore raffigurato nellimmagine puo essere diverso da quello
in uso.
Il connettore del sistema di sicurezza Kensington é situato sul retro
del televisore. Per ulteriori informazioni sull'installazione e I'utilizzo,
consultare il manuale fornito in dotazione con il sistema di sicurezza
Kensington o visitare il sito http://www.kensington.com. Collegare il
cavo del sistema di sicurezza Kensington tra il televisore ed un tavolo.

Fissaggio della TV alla parete

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

1 Inserire e fissare i bulloni a occhiello o le staffe del televisore e i
bulloni sul retro del televisore.
« Sevi sono bulloni inseriti nella posizione dei bulloni a occhiello,

rimuoverli.

2 Montare le staffe con le viti sulla parete.
Far corrispondere la posizione della staffa e dei bulloni a occhiello sul
retro del televisore.

3 Legare strettamente i bulloni a occhiello alle staffe con una corda
robusta. Assicurarsi di mantenere la corda orizzontale con la
superficie piatta.

« Impedire ai bambini di arrampicarsi o aggrapparsi al
televisore.

« Utilizzare un piano o un mobile sufficientemente grandi e robusti
da sostenere correttamente il televisore.

« Staffe, bulloni e corde non sono forniti. E possibile acquistare gli
accessori opzionali presso il rivenditore locale di fiducia.



Rego|azione de||'ango|azione del Accertarsi di utilizzare viti e staffe per il montaggio a parete conformi

televisore per una mialiore visione agli standard VESA. Le dimensioni standard per i kit di montaggio a
P 9 parete sono descritti nella sequente tabella.

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.) Acquisto separato (Staffa per montaggio a

Ruotare di 20 gradi a sinistra 0 a destra e regolare I'angolo del televisore  parete) E
per adattarlo alla visione. [
Modello 30/431V34% 49/551V34+* 2
& = 32/431V54** 49/551V54** ©
20° Y VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
‘ Vite standard M6 Mé
Numero di viti 4 4
Staffa per LSW2408 LSW3508
montaggio a
« Fare attenzione alle dita quando si regola parete MSW240 MSW240
A I'angolazione della TV.
- Sele mani o le dita restano incastrate, ci si pud
ferire. Se siinclina eccessivamente il prodotto,
potrebbe cadere causando lesioni o danni.
A
Bl

Montaggio a parete

Montare attentamente la staffa per il montaggio a parete opzionale sul . Rimuovere il sostegno prima i fissare il TV a un
retro Qel televisore e ﬁssa're la st'affa su una'parete .so!lda perpen'dlcolare iNE supporto di montaggio a parete, eseguendo al

al pavimento. Per fissare il televisore su altri materiali da costruzione, contrario la procedura di collegamento del supporto.
contattare il personale qualificato. LG consiglia di far eseguire il

montaggio a parete da un installatore qualificato esperto. Si consiglia
di utilizzare la staffa per il montaggio a parete di LG. La staffa LG per

il montaggio a parete é facile da spostare anche quando i cavi sono
collegati. Se la staffa per montaggio a parete di LG non viene utilizzata,
servirsi di una staffa per montaggio a parete che consenta una corretta
installazione del dispositivo alla parete, lasciando lo spazio adeguato
per il collegamento a dispositivi esterni. Si consiglia di collegare tutti i
cavi prima di installare e fissare i supporti a parete.

« Durante l'installazione della staffa per il montaggio a parete, si
consiglia di coprire con il nastro adesivo il foro del supporto al fine
diimpedire I'afflusso di polvere e insetti. (In base al modello)

Foro del supporto T——= @
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Come utilizzare Dual Lock™

(Solo quando viene fornito I'elemento della forma seguente)
(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)
Fissare il set-top box al televisore e utilizzarlo secondo necessita.

1 Dopo aver rimosso Iimballaggio protettivo dal Dual Lock™, fissarlo al
televisore e al set-top box come indicato.

Dual Lock™

2 (ollegare il set-top box al televisore premendo le bande in velcro
I'una contro I'altra.

« Assicurarsi che non siano presenti sostanze estranee sulla
superficie del prodotto, quindi fissare saldamente Dual Lock™.

- Prima di fissare il decoder al TV, lasciare asciugare Dual Lock™ per
almeno tre giorni.

Collegamenti (notifiche)

Collegare diversi dispositivi esterni al televisore e modificare la
modalita di ingresso per selezionare un dispositivo esterno. Per ulteriori
informazioni sul collegamento di un dispositivo esterno, consultare il
manuale fornito in dotazione con ciascun dispositivo.

E possibile collegare i sequenti dispositivi esteri: ricevitori HD, lettori
DVD, VR, sistemi audio, periferiche di archiviazione USB, P, console
per videogiochi e altri dispositivi esterni.

« Il collegamento del dispositivo esterno puo variare in base al
modello.

« (ollegare i dispositivi esterni al televisore a prescindere dall'ordine
della porta del televisore.

« Sesiregistra un programma TV su un registratore DVD o V(R,
accertarsi di collegare il cavo di ingresso del segnale al televisore
attraverso un registratore DVD o VCR. Per ulteriori informazioni
sulla registrazione, consultare il manuale fornito in dotazione con il
dispositivo collegato.

« Consultare il manuale dell'apparecchiatura esterna per le istruzioni
operative.

« Sesi collega una console per videogiochi alla TV, utilizzare il cavo
fornito con il dispositivo.

« In modalita PC, possono essere presenti interferenze relative
alla risoluzione, schemi verticali, contrasto o luminosita. In caso
di interferenze, modificare la modalita PCimpostando un‘altra
risoluzione o modificando la frequenza di aggiornamento oppure
regolare luminosita e contrasto sul menu IMMAGINE finché non si
ottiene unimmagine nitida.

« Aseconda della scheda grafica utilizzata, alcune impostazioni di
risoluzione potrebbero non essere adatte alla modalita PC.

- Quando si stabilisce una connessione tramite una rete LAN cablata,
utilizzare un cavo CAT 7.

Connessione Antenna

Collegare il televisore all'antenna centralizzata con un cavo RF (75 Q).

- Utilizzare uno sdoppiatore del segnale per usare pid di 2 televisori.

« Sela qualita dellimmagine € scarsa, installare correttamente un
amplificatore del segnale per migliorarla.

« Selaqualita dellimmagine € scarsa con un‘antenna collegata,
provare a riallineare I'antenna nella direzione corretta.

« Il cavo e il convertitore dell'antenna non sono in dotazione.

« Audio DTV supportato: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Connessione Antenna Satellitare

(Samo satelitski modeli)

Collegare la TV a un‘antenna satellitare e a una presa satellitare con un
cavo RF satellitare (75 Q).



Collegamento modulo Ci

(In base al modello)

Consente la visione dei servizi codificati (a pagamento) in modalita TV
digitale.

« Verificare che il modulo (I sia inserito nello slot della scheda
PCMCIA nel verso corretto. Se il modulo non & inserito nel modo
corretto, possono verificarsi danni alla TV e allo slot stesso.

« Seil TV non visualizza o riproduce alcun contenuto video e
audio quando é collegata la funzione CAM (modulo di accesso
condizionale) con Cl+ (Interfaccia comune plus), contattare
l'operatore del servizio terrestre/via cavo/satellitare.

Configurazione dell’uscita altoparlanti

(In base al modello)

EXTERNAL
SPEAKER OUT

oppure

STEREO8Q |

VOLUME

(€] L= oesan
—— SINISTRA _//
((( —— GND

@ :Inbase al modello

« Usare solo con il jack stereo 3 poli da 3,5 mm.
- Non collegare le cuffie o gli auricolari alla porta per il collegamento
a un altoparlante esterno.

Funzionamento della porta di controllo del volume

(In base al modello)

« Spec.cavi

Ogni spinotto superiore
e inferiore viene inserito
inunapresada3,3Vcon
CPU GPIO.

(=

| La CPU rilevail
passaggioda 3,3V

al livello GND periil

controllo del volume.

11

3
c
>
4
S




3
=
>
=2
S

Impostazione della rete

Connessione della rete cablata

(In base al modello)

Questo televisore puo essere collegato a un server Pro:Centric tramite
la porta LAN . Dopo aver eseqguito il collegamento fisico, & necessario

impostare il televisore per la comunicazione in rete. Collegare la porta
LAN del modem o del router dal server Pro:Centric alla porta LAN del
.

wd

A
-oppure -

Modem a banda larga

I-T EEE]

@ Router

I@@

Modem a banda larga

;

Server Pro:Centric

Server Pro:Centric

« Non collegare un cavo telefonico modulare alla porta
LAN.

« Poiché sono disponibili vari metodi di connessione,
attenersi alle specifiche del proprio fornitore di
telecomunicazioni o provider di servizi Internet.

/N

Altri collegamenti

Collegare il TV ai dispositivi esterni. Per una migliore qualita audio e

delle immagini, collegare il dispositivo esterno e il TV utilizzando il cavo

HDMI. Alcuni cavi separati non sono forniti con il prodotto.

Telecomando

(Alcuni tasti e servizi potrebbero non essere disponibili a seconda dei
modelli o delle regioni.)

Le descrizioni nel presente manuale si basano sui pulsanti del
telecomando. Leggere attentamente il presente manuale e utilizzare
correttamente il televisore.

Per sostituire le batterie, aprire il coperchio del vano batterie, inserire le
batterie (AAA da 1,5 V) rispettando le polarita (B e () come indicato
dall'etichetta all'interno del vano e chiudere il coperchio. Per rimuovere
le batterie, eseguire le operazioni diinstallazione in senso inverso.

Accertarsi di puntare il telecomando verso il sensore sul televisore.

(In'base al modello)
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z
I
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(") (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere laTV.
TV/RAD m)/E9) Consente di selezionare il programma Radio, TV o
DTV.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferitiin odalita
digitale.

AD Viene attivata la funzione di descrizione audio.

G=IRATIO Consente di ridimensionare un‘immagine.

& (INGRESSO0) Consente di modificare la sorgente in ingresso.
Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.

Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

+ _A— (onsente diregolare il livello del volume.

FAV Consente di accedere all'elenco dei programmi preferiti.
GUIDE Mostra la Guida al programma.

f/ (MUTO) Consente di disattivare tutti i suoni.

NP~ (onsente di scorrere i programmi salvati o i canali.

N\ PAGE \/ (onsente di spostarsi alla schermata precedente o
successiva.

Tasti teletext (=] TEXT, T.OPT) Questi pulsanti vengono utilizzati
per il teletext.

4> (CASA) Consente di accedere al menu Casa.

£¥ (Impostazioni) Consente di accedere al menu delle impostazioni.

Q.MENU Consente di accedere ai menu rapidi.

Pulsanti di navigazione (su/giu/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

@®O0K Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

BACK Consente di tornare al livello precedente.

EXIT Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

®INFO Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti.

OREC/* Consente di avviare la registrazione e visualizza il menu di
registrazione. (Solo modello Time Machine®*¥ supportato)

Pulsanti di controllo (H, >, 11, €, W) Consentono di
controllare i contenuti multimediali.

@D G @D @2 Consentono di accedere a funzioni speciali in

alcuni menu.

(In base al modello)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED

SAVING
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(') (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere laTV.

e ENERGY SAVING Consente di regolare la [luminosita dello
schermo per ridurre il consumo di energia.

OAVMODE (onsente di selezionare una modalita AV,
-BINPUT Consente di modificare la sorgente in ingresso.
TV/RAD /0 Consente di selezionare il programma Radio, TV
oDTV.

Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.

Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

=+ _1— Consente di regolare il livello del volume.

FAV Consente di accedere all'elenco dei programmi preferiti.

RATIO Consente di ridimensionare unimmagine.

MUTE I Consente di disattivare tutti i suoni.

/NP~ (onsente di scorrere i programmi salvati o i canali.
FPAGE} Consente di spostarsi alla schermata precedente o
successiva.

GUIDE Mostra la Guida al programma.

PORTAL Visualizza e rimuove il menu hotel interattivo.

INFO® Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti.

Pulsanti di navigazione (su/giu/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

0K® Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

SETTINGS Consente di accedere ai menu principali.

B (Indietro) Consente di tornare al livello precedente.

EXITI] Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

@D G @D @2 Consentono di accedere a funzioni speciali in
alcuni menu.

Tasti teletext (=] TEXT, T.OPT) Questi pulsanti vengono utilizzati
per il teletext.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferiti in odalita
digitale.

Pulsanti di controllo (H, », 11, 4(, W) onsentono di
controllare i contenuti multimediali.

(@mrLink Consente di accedere ai dispositivi AV collegati con un
cavo HDMI tramite HDMI-CEC. Consente di aprire il menu SIMPLINK.
Q.MENU Consente di accedere ai menu rapidi.

AD Viene attivata la funzione di descrizione audio.

ALARM Imposta la funzione sveglia.

Licenze

Le licenze supportate possono variare da un modello all‘altro. Per
ulteriori informazioni sulle licenze, visitare il sito www./g.com.

DI DOLBY AUDIO®

Prodotto su licenza di Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Vision, Dolby
Audio e il simbolo della doppia D sono marchi di Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

| termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo
HDMI sono marchi commerciali o marchi commerciali registrati negli
Stati Uniti e in altri paesi di HDMI Licensing, LLC.

DIVX
HD

Questo dispositivo DivX Certified® ha superato rigorosi test
garantendo la riproduzione di video DivX®.

Per riprodurre film DivX acquistati, innanzitutto registrare

il dispositivo sul sito web vod.divx.com. Trovare il codice di
registrazione nella sezione DivX VOD del menu di configurazione del
dispositivo.

DivX Certified® per riprodurre il video DivX® fino a HD 1080p,
compresi contenuti premium.

DivX®, DivX Certified® e i logo associati sono marchi di DivX, LLC e
sono utilizzati dietro licenza.

Coperto da brevetti DivX 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; e altri
disponibili sul sito [www.divx.com/patents)

(In base al modello)

=)

anS'rRON
connected

Informazioni avviso
software Open Source

Per ottenere il codice sorgente contenuto in questo prodotto secondo
quanto consentito dalle licenze GPL, LGPL, MPL e altre licenze Open
Source, visitare http://opensource.lge.com.

In aggiunta al codice sorgente, sono disponibili per il download tutti

i termini di licenza, le esclusioni di responsabilita e le relative note di
copyright.

LG Electronics fornisce anche il codice Open Source su CD-ROM a fronte
del pagamento di una cifra a copertura dei costi che tale distribuzione
comporta (come il costo del supporto, di spedizione e gestione) in
sequito a richiesta inviata via e-mail a: opensource@lge.com. Questa
offerta & valida per tre (3) anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto.



Risoluzione dei problemi

E possibile aggiornare la versione del software per prestazioni migliori.
E necessario assicurarsi che I'apparecchiatura del cliente sia compatibile
con il software LGE. Se necessario, consultarsi con il personale LGE e

caricare la versione rivista del software sequendo le linee guida indicate.

Impossibile controllare [a TV con il telecomando.

« Controllare il sensore del telecomando sul prodotto e riprovare.
« Verificare la presenza di eventuali ostacoli tra il televisore e il
telecomando.
« Controllare che le batterie siano ancora cariche e correttamente
inserite (D su@, OsuE).
Non viene visualizzata alcuna immagine e non € prodotto alcun suono.
« Controllare che la TV sia accesa.
« Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato ad una presa
amuro.
« Verificare se esiste un problema nella presa a muro collegando
altri prodotti.
La TV si spegne improvvisamente.

« Controllare le impostazioni di controllo dell'alimentazione.
L'alimentazione potrebbe essere stata interrotta.

« Verificare se nelle impostazioni Timer ¢ attivata la funzione
Spegnimento automatico (in base al modello) / Timer
Spegnimento / Spegnimento timer.

« In mancanza del segnale, il televisore si spegne automaticamente
dopo 15 minuti di inattivita.

Durante il collegamento al PC (RGB/HDMI/DVI), viene visualizzato il
messaggio “Nessun segnale” o “Formato non valido”.

« Spegnere/accendere [a TV utilizzando il telecomando.
« Ricollegare il cavo RGB/HDMI.
« Riavviareil PCcon laTV accesa.

Problemi di visualizzazione

« Seil prodotto risulta freddo al tatto, si potrebbe verificare un
leggero “tremolio” all'accensione. Si tratta di un effetto normale,
che non indica un malfunzionamento del prodotto.

Questo pannello & un prodotto avanzato che contiene milioni di
pixel. E possibile vedere sul pannello minuscoli puntini neri e/o
altri puntini dai colori vivaci (rosso, blu o verde) delle dimensioni
di 1 ppm. Cio non indica un malfunzionamento e non incide sulle
prestazioni e I'affidabilita del prodotto.

Questo fenomeno si verifica anche in prodotti di terze parti e non
da diritto alla sostituzione del prodotto o a risarcimenti.

La luminosita e il colore del pannello possono differire a seconda
della posizione di visione (sinistra/destra/alto/basso).

Il fenomeno € dovuto alle caratteristiche del pannello. Non ha
nulla a che vedere con le prestazioni del prodotto e non indica
malfunzionamento.

La visualizzazione di unimmagine fissa per un periodo di tempo
prolungato potrebbe causare la persistenza delle immagini. Evitare
di visualizzare immagini fisse sullo schermo del televisore per un
periodo di tempo prolungato.

Suoni e rumori prodotti dal televisore

“Crack”: il crack che si avverte quando si guarda o si spegne il
televisore & generato dalla contrazione termica della plastica
causata dalla temperatura e dall'umidita. Questo rumore & comune
nei prodotti che prevedono la deformazione dovuta ad agenti
termici.

Ronzio del pannello o dei circuiti elettrici: il circuito di
commutazione ad alta velocita produce un leggero rumore dovuto
al passaggio di una grande quantita di energia elettrica necessaria
per il funzionamento del prodotto. Il rumore varia a seconda del
prodotto.

Il suono generato non incide sulle prestazioni e I'affidabilita del
prodotto.
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Specifiche tecniche

= Modulo CI (LxAXP) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
> .
= Tem!)eratura di Da0°C240°C
:z> funzionamento
o e n . ’
Condizioni ambientali Umidita di funzionamento Inferiore all'80%
Temperatura di stoccaggio Da-20°Ca60°C
Umidita di stoccaggio Inferiore all'85 %
(aseconda del paese)
TV digitale TV analogica
. L DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, I,
Sistema televisivo DVB-C SECAML
DVB-T/12
DVB-S/52 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
Copertura canali UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
606 46 ~ 862 Mhz
(Banda) 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz UHFV': 606 ~ 862 Mhz
SBandall: 230 ~ 300 Mhz
SBanda lll : 300 ~ 470 Mhz
Numero massimo
di programmi 6000 2000
memorizzabili
Impedenza antenna 750
esterna




Modalita HDMI/DVI-DTV supportata Modalita HDMI/DVI-PC supportata

(Utilizzare la porta HDMI IN 1 per la modalita PC)

Frequenza Frequenza
Risoluzione orizzontale verticale Frequenza Frequenza
(kHz) (Hz) Risoluzione orizzontale verticale 5
(kHz) (Hz) =
31,46 59,94 =
640 x 480 ! ! >
31,50 60,00 640x 350 31,468 70,09 >
31469 59,94 720x400 31,469 70,08 ©
720%480 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720%576 31,250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
37,50 50,00 1024 x 768 48,363 60,00
1280720 2500 60,00 1152x864 54,348 60,053
44,96 59,94 1360 x 768 47,112 60,015
28,125 50,00 1280x 1024 63,981 60,020
33,75 60,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
19201080 67,432 59,94
27,00 24,00 Informazioni relative al
26,973 23,976
37e 2000 collegamento della porta
33,716 29,976 Component
’ Porte Component del TV l Y | Py | P, |
Modalita RGB-PC supportata vy [ o [ R
(Solo LV34**) Y B-Y RY
Uscite video del lettore DVD
Frequenza Frequenza Y (b Cr
Risoluzione orizzontale verticale v Ph p
(kHz) (H2) !
640 x 350 31,468 70,09
720X 400 31,469 70,08 Segnale Component
640 X480 31,469 59,94 4801/ 576i 0
800600 37,879 60,31 480p/ 576p 0
720p /1080 0
1024x768 48,363 60,00
0
1152x864 54,348 60,053 1080p (Solo 50 Hz /60 H2)
1360 x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Formati video supportati

« Massimo: 1920 x 1080 a 30p (solo il formato Motion JPEG 640 x
480a30p)
- asf, . wmv
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer 11, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

Formati audio supportati
« Tipo difile: mp3

[Velocita in bit] 32 Kbps ~ 320 Kbps
[Frequenza di campionamento] 16 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Tipo difile : AAC

[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] ADIF, ADTS

« Tipo difile : M4A

[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] MPEG-4

« Tipo difile : WMA

[Velocita in bit] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Frequenza di campionamento] 8 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Tipo difile : WMA 10 Pro

[Velocita in bit] ~ 768 Kbps

[Canale/Frequenza di campionamento]

MO : fino a 2 canali a 48 kHz (tranne in modalita LBR),
M1 :finoa 5.1 canali a 48 kHz,

M2 :finoa 5.1 canali a 96 kHz

[Formati supportati] WMA 10 Pro

« Tipo difile: 0GG

[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] 0GG Vorbis

« Tipo difile : WAV

[Velocita in bit] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Frequenza di campionamento] 8 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] LPCM

[Bitdepth] 8 bit / 16 bit / 24 bit



Formati foto supportati

- (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Tipo difile disponibile]

SOF0 : Linea di base,

SOF1: Sequenza estesa,

SOF2 : Progressivo

[Dimensioni foto]

Minimo : 64 x 64,

Massimo (Tipo normale) : 15360 (L) x 8640 (A)

Massimo (Tipo progressivo) : 1920 (L) x 1440 (A)

Categoria : BMP

[Dimensioni foto] Minimo : 64 x 64, Massimo : 9600 x 6400
Categoria : PNG

[Tipo difile disponibile] Interlace, Non-Interlace
[Dimensioni foto]

Minimo : 64 x 64,

Massimo (Interlace) : 1200 x 800,

Massimo (Non-Interlace) : 9600 x 6400

La visualizzazione dei file in formato BMP e PNG potrebbe essere
piti lenta rispetto al formato JPEG.

File di immagini o foto non standard potrebbero non essere
visualizzati.

3
c
>
4
S

.

.

.

.

19



@ LG

Life's Good

| numeri del modello e di serie del televisore sono
situati sul retro del televisore. Trascriverli in basso
qualora fosse necessario contattare l'assistenza.

MODELLO

N. DI SERIE




@ LG

Life's Good

INSTRUKCJA OBStUGI

Zasady bezpieczenstwa i

informacje dodatkowe

TELEWIZOR LED*
* W telewizorze LED firmy LG zastosowano ekran LCD z
podswietleniem LED.

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje obstugi i zachowac jg do
dalszego wykorzystania.

www.lg.com



MS10d

Ostrzezenie! Instrukcje
dotyczace
bezpieczenstwa

/4

PRZESTROGA : ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO PORAZENIA
PRADEM, NIE WOLNO ZDEJMOWAC OSLONY (ANITYLNEJ
(ZESCI) URZADZENIA. WEWNATRZ NIE MA ELEMENTOW,
KTORE MOGLYBY BYC NAPRAWIANE PRZEZ UZYTKOWNIKA.
CZYNNOSCI SERWISOWE POWINNY BYC WYKONYWANE PRZEZ
WYKWALIFIKOWANY PERSONEL.

Symbol stanowi ostrzezenie dla uzytkownika o

wystepujacym wewnatrz obudowy urzadzenia
niezaizolowanym ,niebezpiecznym napieciu’, ktdre jest na tyle
wysokie, ze grozi porazeniem pradem elektrycznym.

Symbol informuje uzytkownika o waznych instrukcjach

dotyczacych obstugi i konserwadji (serwisowania)
urzadzenia zawartych w dotaczonej dokumentagji.
OSTRZEZENIE : ABY ZMNIEJSZYC RYZYKO POZARU LUB PORAZENIA
PRADEM, NIE NALEZY UMIESZCZACTEGO URZADZENIAW
MIEJSCU, GDZIE BEDZIE NARAZONE NA KONTAKT Z DESZCZEM

PRZESTROGA

RYZYKO PORAZENIA
PRADEM, NIE OTWIERAC

\_LUBWILGOCIA. )

ABY ZAPOBIEC ROZPRZESTRZENIANIU SIE OGNIA,
SWIECE | INNE ZRODEA OTWARTEGO OGNIA NALEZY
ZAWSZE TRZYMAC Z DALA OD URZADZENIA.

« Nie wolno umieszczac telewizora ani pilota w nastepujacych

typach miejsc:

- Miejsca narazone na bezposrednie dziatanie promieni
stonecznych

- Miejsca o wysokiej wilgotnosci, np. fazienka

- W poblizu Zrédet ciepfa, takich jak piece lub inne urzadzenia
wytwarzajace ciepto

- W poblizu blatéw kuchennych lub nawilzaczy powietrza, gdzie
urzadzenie bedzie narazone na dziatanie pary lub thuszczow;

- Miejsca narazone na dziatanie deszczu lub wiatru

- W poblizu pojemnikéw z woda, np. wazonéw

Nieprzestrzeganie tych zaleceri grozi pozarem, porazeniem

pradem, awarig lub znieksztatceniem produktu.

Nie nalezy umieszczac produktu w miejscu, w ktérym moze by¢

narazony na kontakt z pytem. Nieprzestrzeganie tego zalecenia

moze spowodowac zagrozenie pozarowe.

Wtyczka przewodu zasilajacego jest urzadzeniem odfaczajacym

produkt od sieci. Wtyczka musi by¢ fatwo dostepna.

e

« Nie wolno dotykac przewodu zasilajacego mokrymi rekoma. Jesli
styki sa mokre lub pokryte kurzem, nalezy je doktadnie wysuszy¢
lub wytrzec z nich kurz. Nadmierna wilgo¢ moze doprowadzic do
$miertelnego porazenia pradem.

« Przewdd zasilajacy musi by¢ podtaczony do gniazdka ze stykiem
ochronnym. (Nie dotyczy urzadzer niewymagajacych stosowania
styku ochronnego). Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi
$miertelnym porazeniem pradem lub wystapieniem innych obrazen.

« Przewdd zasilajacy nalezy dokfadnie podtaczy¢ do gniazda i
urzadzenia poniewaz niedokfadne wiozenie wtyczki przewodu
zasilajaceqo grozi pozarem.

« Nalezy dopilnowac, by przewdd zasilajacy nie stykat sie z goracymi
przedmiotami, np. grzejnikami. Nieprzestrzeganie tego zalecenia
moze spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

« Nie wolno ktasc ciezkich przedmiotéw lub samego urzadzenia na
przewodach zasilajacych. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

« Nalezy zagia¢ doprowadzony do budynku z zewnatrz przewdd
antenowy, aby uniemozliwic sptywanie do Srodka wody deszczowej.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac
uszkodzenie przez wode wnetrza urzadzenia lub porazenie
elektryczne.

« Podczas montazu telewizora na $cianie nalezy uwazac, aby przewdd
zasilajacy i przewody sygnatowe nie znajdowaty sie z tytu telewizora
poniwaz moze to spowodowac pozar lub porazenie pradem.

« Nie wolno podfaczac zbyt wielu urzadzen elektrycznych do jednego
gniazdka sieciowego z wieloma wejsciami. Niezastosowanie sie
do tego zalecenia moze spowodowac przegrzanie gniazdka, aw
konsekwencji pozar.

« Produktu nie wolno upuscic ani przewrdcic¢ podczas podtaczania
urzadzen zewnetrznych. Moze to spowodowac obrazenia ciata lub
uszkodzenie produktu.

« Materiaty chroniace przed wilgocia oraz winylowe opakowania
nalezy przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci. Materiat
chroniacy przed wilgocia jest szkodliwy w przypadku spozycia.

W razie przypadkowego spozycia nalezy wymusi¢ wymioty i
udac sie do najblizszego szpitala. Opakowania winylowe moga
spowodowac zagrozenie uduszenia. Nalezy przechowywac je w
miejscu niedostepnym dla dzieci.

« Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dzieci, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badz préby wspinania sie na niego przez dziecko.

W przypadku nieprzestrzegania tego zalecenia telewizor moze
przewrdcic sie i spowodowac powazne obrazenia.

« Po wyjeciu zuzytych baterii z urzadzenia nalezy uwazac, aby nie
zostaty one zjedzone przez dzieci. W przypadku zjedzenia baterii
nalezy natychmiast udac sie do lekarza.

« Nie wolno wktadac przedmiotéw z metalu ani przewodzacych prad
(np. metalowych pretéw, sztuccéw, Srubokretow) w koricowke
przewodu zasilajacego, gdy wtyczka znajduje sie w gniazdku
sieciowym. Poza tym nie nalezy dotykac wtyczki tuz po jej wyjeciu
z gniazdka sieciowego. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi
$miertelnym porazeniem pradem.

« W poblizu produktu nie wolno przechowywac zadnych
fatwopalnych substanji. Istnieje ryzyko wybuchu lub pozaru
spowodowanego lekkomysInym przechowywaniem fatwopalnych
substancji.



« Nie wolno wrzuca¢ do wnetrza produktu metalowych
przedmiotow, takich jak monety, spinki do wtoséw, prety lub
druty, a takze tatwopalnych przedmiotéw, takich jak papier czy
zapatki. Nalezy zwrdci¢ szczegélng uwage, by zapobiec takiemu
postepowaniu dzieci. Takie postepowanie grozi porazeniem
pradem, pozarem lub uszkodzeniem ciata. W przypadku wrzucenia
jakiegokolwiek przedmiotu do wnetrza produktu nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy i skontaktowac sie z centrum obstugi.

Nie nalezy spryskiwac produktu wodg ani przecierac go fatwopalnymi
substancjami (np. rozciericzalnikiem lub benzenem). Niezastosowanie
sie do tego zalecenia grozi pozarem lub porazeniem pradem.

Nalezy unikac uderzania produktu lub upuszczania innych
obiektow na produkt oraz obijania ekranu. Niezastosowanie sie do
tego zalecenia grozi uszkodzeniem ciata i uszkodzeniem produktu.
Nie wolno dotykac produktu ani anteny podczas wytadowan
atmosferycznych i burzy.

Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi Smiertelnym
porazeniem pradem.

Nie wolno dotykac gniazdka w przypadku ulatniania sie gazu. W
takim przypadku nalezy najpierw otworzy¢ okna w celu wywietrzenia
pomieszczenia. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
powstanie iskier, aw konsekwencji pozar lub poparzenie.

Nie nalezy samodzielnie rozmontowywac, naprawiac ani
modyfikowac urzadzenia. Niezastosowanie sie do tego zalecenia
grozi pozarem lub porazeniem pradem.

W celu kontroli, kalibracji lub naprawy urzadzenia nalezy
skontaktowac sie z serwisem.

W przypadku wystapienia ktdrejkolwiek z opisanych nizej

sytuacji nalezy natychmiast odtaczy¢ produkt i skontaktowac sie z
najblizszym centrum serwisowym.

- Produkt jest uszkodzony

- Do wnetrza produktu dostaty sie jakies przedmioty

- Produkt wydzielat dym lub dziwny zapach

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac pozar lub
porazenie pradem elektrycznym.

Jesli urzadzenie ma nie by przez dtuiszy czas uzywane, nalezy
odtaczy¢ przewdd zasilajacy produktu. Osadzajacy sie kurz moze
spowodowac pozar, a przepalenie izolacji moze spowodowa¢
nieszczelnos¢ przewodow elektrycznych, porazenie pradem lub pozar.
Nie nalezy narazac urzadzenia na kontakt z wilgocia, zaréwno

z kapiaca lub rozlang woda jak i nie wolno stawia¢ na nim
jakichkolwiek przedmiotow wypetnionych ptynami, np. wazonéw.
Produktu nie nalezy instalowa¢ w miejscach, gdzie bedzie
narazony na dziatanie ttuszczow lub mgty olejowej. poniewaz moze
to spowodowac uszkodzenie produktu i jego upadek.

Jedli do produktu (np. do zasilacza sieciowego, przewodu zasilajacego
lub telewizora) przedostang sie woda lub inne substandje, nalezy
odtaczyc kabel zasilajacy i natychmiast skontaktowac sie z centrum
serwisowym. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowac
pozarem lub porazeniem pradem elektrycznym.

Nalezy stosowac wytacznie zasilacz sieciowy i przewdd zasilajacy
zatwierdzony przez firme LG Electronics. Nieprzestrzeganie

tych zalecen grozi pozarem, porazeniem pradem, awaria lub
znieksztatceniem produktu.

Nie nalezy rozmontowywac zasilacza sieciowego ani przewodu
zasilajacego. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowac
pozarem lub porazeniem pradem elektrycznym.

1 zasilaczem nalezy obchodzi¢ sig ostroznie, aby nie narazac go na
wstrzasy. Wstrzas moze spowodowac uszkodzenie urzadzenia.

.

.
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« Nalezy zapewnic¢ wystarczajaca ilos¢ miejsca miedzy anteng

- Urzadzenia nie wolno instalowac w miejscach, z ktdrych mégtby

« Nalezy upewnic sie, czy przewdd zasilajacy jest prawidtowo

podtaczony do gniazdka zasilania telewizora.

« Produkt nalezy ustawic w miejscu, w ktérym nie wystepuja

zaktdcenia spowodowane falami radiowymi.

zewnetrzng a liniami zasilania, aby zapobiec ich zetknieciu w razie
upadku anteny. Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi porazeniem
pradem elektrycznym.

spasc, takich jak niestabilne potki lub powierzchnie pochyte. Nalezy
unikac takze miejsc, gdzie wystepuja drgania lub podtrzymanie
catosci produktu jest niemozliwe. W przeciwnym razie produkt
moze spas¢ lub przewrdcic sie, co grozi obrazeniami ciata lub
uszkodzeniem urzadzenia.

« W przypadku zainstalowania telewizora na podstawie nalezy

zabezpieczy¢ go przed ryzykiem przewrdcenia sie. W przeciwnym
wypadku produkt moze przewrdcic sie i spowodowac obrazenia.

« W przypadku montazu produktu na Scianie nalezy przykreci¢

uchwyt montazowy zgodny ze standardem VESA (opcjonalny) do

tytu obudowy. W trakcie instalacji urzadzenia za pomocg uchwytu
$ciennego (opcjonalnego) nalezy je doktadnie przymocowac, aby

nie spadto.

« Korzysta¢ mozna jedynie z wyposazenia dodatkowego i akcesoriow

zalecanych przez producenta.

« Podczas instalacji anteny nalezy skorzystac z pomocy

wykwalifikowanego personelu serwisowego. Nieprzestrzeganie
tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie pozarowe lub ryzyko
porazenia pradem elektrycznym.

- Zalecamy ogladanie telewizji z zachowaniem odlegtosci od ekranu

o najmniej 2—7 razy wiekszej niz dtugos¢ przekatnej ekranu.
Ogladanie telewizji przez zbyt dtugi czas moze spowodowac
problemy z ostroscig widzenia.

- Nalezy uzywac baterii tylko okreslonego typu. Nieprzestrzeganie

tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie pilota zdalnego
sterowania.

« Nie wolno miesza¢ nowych baterii ze starymi. Nieprzestrzeganie

tego zalecenia moze spowodowac przegrzanie sie baterii i wyciek
elektrolitu.

- Baterii nie wolno wystawiac na dziatanie wysokiej temperatury.

Chron przed wystawieniem jej na bezposrednie dziatanie Swiatta
stonecznego, umieszczeniem w poblizu otwartego kominka lub
grzejnika elektrycznego.

« Promienie stoneczne lub silne Swiatto innego rodzaju moga

zaktdcac sygnat pilota zdalnego sterowania. W takim przypadku
nalezy zmniejszy¢ poziom jasnosci w pomieszczeniu.

« W przypadku podtaczania urzadzen zewnetrznych, takich jak

konsole do gier wideo, nalezy dopilnowac, aby dtugos¢ przewodow
byfa wystarczajaca. W przeciwnym razie produkt moze spasc, co
grozi obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.

« Nie wolno wicza¢/wytaczac urzadzenia przez whozenie wtyczki

do gniazdka lub wyciagniecie jej. (Nie wolno uzywac wtyczki jako
whacznika). Moze to spowodowac awarie produktu lub porazenie
pradem.
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Prosimy przestrzegac ponizszych instrukgji instalacji, aby zapobiec

przegrzaniu sie produktu.

- Odlegtos¢ pomiedzy urzadzeniem a $ciang powinna by¢ wieksza

niz 10 cm.

Produktu nie nalezy instalowac w miejscu pozbawionym

wentylacji (np. na pétce biblioteczki lub w szafce).

Produktu nie nalezy umieszczac na dywanie czy poduszce.

- Nie wolno blokowac otworu wentylacyjnego (np. obrusem lub
firana).

Mogtoby to spowodowac pozar.

W przypadku dtugiego ogladania telewizji nalezy unikac dotykania

otworow wentylacyjnych telewizora, poniewaz moga one sie silnie

nagrzewac. Nie wptywa to na prawidtowe dziatanie i jakos¢ pracy

produktu.

Nalezy regularnie sprawdzac przewdd urzadzenia i jesli widoczne

53 uszkodzenia lub przepalone miejsca, nalezy odtaczy¢ przewdéd

i przerwac korzystanie z urzadzenia az do momentu, gdy zuzyty

element zostanie wymieniony przez autoryzowany punkt

serwisowy na odpowiedni nowy przewdd.

Nie wolno dopusci¢ do gromadzenia sie kurzu na wtyczce lub

gniazdku. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac

zagrozenie pozarowe.

Przewdd zasilajacy nalezy zabezpieczy¢ przed fizycznymi

przeciazeniami i uszkodzeniem mechanicznym (t]. skreceniem,

zagieciem, zaciskaniem, przytrzaskiwaniem drzwiami i

podeptaniem). Nalezy zwracac szczegdlng uwage na wtyczki,

gniazdka oraz miejsce, w ktorym przewdd faczy sie z urzadzeniem.

Nie nalezy mocno naciskac na panel rekoma ani ostrymi

przedmiotami, np. gwozdziami, paznokciami, pilnikiem, otéwkiem

lub dtugopisem, oraz nalezy unikac zadrapania panelu.

Nalezy unikac dotykania ekranu lub naciskania go palcami przez

dtuzszy czas. Moze to spowodowac tymczasowe znieksztatcenie

obrazu na ekranie.

Jesli urzadzenie jest podtaczone do gniazdka elektrycznego,

wylaczenie urzadzenia za pomoca wyfacznika nie spowoduje

odtaczenia go od Zrédta zasilania.

Aby odfaczy¢ przewdd, nalezy chwyci¢ wtyczke i wyciagnacja.

Roztaczenie przewodéw wewnatrz przewodu zasilajacego moze

spowodowac pozar.

W przypadku przenoszenia produktu nalezy najpierw wytczy¢

zasilanie. Nastepnie nalezy odtaczyc¢ przewody zasilajace,

antenowe i inne przewody podtaczeniowe.

Uszkodzenie telewizora lub przewodu zasilajacego moze

spowodowac pozar lub porazenie pradem.

« (zynnosc zwigzane z przenoszeniem i rozpakowywaniem

produktu powinny wykonywac dwie osoby, poniewaz jest on cigzki.
Niestosowanie sie do tego zalecenia grozi obrazeniami ciata.

« (zynnosd serwisowe powinny by¢ wykonywane przez

wykwalifikowany personel. S3 one konieczne, jesli urzadzenie
zostato uszkodzone w jakikolwiek sposb, np. poprzez uszkodzenie
wtyczki lub przewodu zasilajacego, oblanie ciecza, upuszczenie
jakiegos przedmiotu do wnetrza urzadzenia lub wystawienie
urzadzenia na dziatanie deszczu lub wilgoci, a takze w przypadku
gdy produkt nie dziata prawidtowo lub zostat upuszczony.

« W poblizu telewizora nie wolno uzywac produktow elektrycznych o

wysokim napieciu (takich jak elektryczna tapka na komary). Moze
to spowodowac nieprawidtowe dziatanie urzadzenia.

« Przed przystapieniem do czyszczenia produktu i jego czesci nalezy

odtaczy¢ go od Zrddta zasilania i nastepnie produkt nalezy przetrzec
miekka szmatka. Uzywanie nadmiernej sity moze spowodowac
porysowanie lub odbarwienie powierzchni. Nie wolno uzywac
preparatow aerozolowych na bazie wody ani wilgotnej szmatki.

W zadnym wypadku nie wolno uzywac Srodkow czyszczacych

do szyb, nabtyszczaczy samochodowych lub przemystowych,
substancji zracych, woskow, benzenu, alkoholu itp, poniewaz grozi
to uszkodzeniem produktu i jego panelu. Nieprzestrzeganie tych
zalecen grozi pozarem, porazeniem pradem lub uszkodzeniem
produktu (znieksztatceniem, korozja lub peknieciem).

Przygotowanie

Telewizor uzytkownika moze rézni¢ sie od pokazanego na ilustracji.
Menu ekranowe telewizora uzytkownika moze sie nieco réznic od
przedstawionego w tej instrukgji.

Dostepne menu i opcje moga by¢ rézne w zaleznosci od
uzywanego Zrédta sygnatu wejéciowego i modelu produktu.

W przysztosci funkcjonalnos¢ tego telewizora moze zostac
rozszerzona o nowe funkge.

Zawartos¢ opakowania z produktem moze by¢ rézna w zaleznosci
od modelu.

W zwiazku z unowocze$nieniem funkcji dane techniczne produktu
i tres¢instrukeji obstugi moga ulec zmianie bez wezesniejszego
powiadomienia.

W celu zapewnienia wygody potaczen przewody HDMI i urzadzenia
USB powinny mie¢ koficowki o grubosci mniejszej niz 10 mmii
szerokosci mniejszej niz 18 mm. Jesli przewdd lub karta pamieci
USB nie pasuj do portu USB w telewizorze, uzyj przewodu
przedtuzajacego, ktdry obstuguje standard USB 2.0.

Q *A= 10mm

AN *B=18mm

Nalezy korzystac z certyfikowanego przewodu zlogo HDMI.

W przypadku uzywania niecertyfikowanego przewodu HDMI moze

wystapi¢ problem z wyswietlaniem obrazu lub btad potaczenia.

(Zalecane typy przewodu HDMI)

- Przewdd High-Speed HDMI®/™ (3 m lub mniej)

- Przewdd High-Speed HDMI®/™ z obstuga sieci Ethernet (3 m
lub mniej)




« Instrukcja podtaczania izolatora anteny (Zaleznie od modelu)

Sciana

© — b — CEm

TV kablowa f—
/antena Izolator

Tego urzadzenia nalezy uzywac podczas instalacji telewizora
w miejscu, w ktorym napiecie telewizora rdzni sie od napiecia
uziemienia sygnatu anteny.

» Jezeli napiecie telewizora rozni sie od napiecia uziemienia
sygnatu anteny, styk anteny moze sie nagrzewac, co grozi
wypadkiem.

Usuniecie napigcia sieci elektroenergetycznej z anteny

telewizora pozwala zwigkszy¢ bezpieczenstwo podczas

ogladania telewizji. Zaleca sie zamontowanie izolatora na

Scianie. Jesli nie mozna zamontowac izolatora na scianie, nalezy

zamontowac go na telewizorze. Nalezy unikac odt3czania

izolatora anteny po jego zamontowaniu.

Przed rozpoczeciem instalacji nalezy upewnic sig, ze antena

telewizora jest podtaczona.

1. Podfacz do telewizora.

2. Podtacz do dekodera.

Podtacz jeden koniec izolatora do wtyczki przewodu telewizji
kablowej/anteny, a drugi do telewizora lub dekodera.

“Urzadzenia podfaczone do uziemienia ochronnego instalacji
budynku za posrednictwem sieci elektrycznej lub innego
urzadzenia majacego potaczenie z uziemieniem oraz podtaczone
do systemu kablowej dystrybucji sygnatu za pomoca przewodu
koncentrycznego moga w pewnych okolicznosciach stwarzac
zagrozenie pozarowe. Dlatego urzadzenie nalezy podtaczy¢ do
systemu kablowej dystrybudji sygnatu za pomoca urzadzenia
zapewniajaceqo izolacje elektryczng ponizej okreslonego zakresu
czestotliwosi (izolatora galwanicznego, zobacz norme EN
60728-11)."

Podczas korzystania z izolatora antenowego moze wystapic
niewielkie pogorszenie jakosci sygnatu.

« Aby zapewni¢ maksymalne bezpieczeristwo i dtugi

A czas eksploatadji urzadzenia, nie nalezy podtaczac do
niego zadnych niezatwierdzonych akcesoriow.
Jakiekolwiek szkody i obrazenia ciata spowodowane
stosowaniem niezatwierdzonych akcesoriéw nie s3
objete gwarangja.
« Niektdre modele maja cienka folig zespolong z
ekranem i nie wolno tej folii usuwac.

« W trakcie przymocowywania podstawy do telewizora
— telewizor powinien by¢ potozony ekranem w dot
na miekkiej lub ptaskiej powierzchni, aby zmniejszy¢
ryzyko jego zarysowania.
Wkrety powinny by¢ poprawnie wiozone i
wystarczajaco mocno dokrecone. (jesli nie zostang
dokrecone wystarczajaco mocno, telewizor moze
przechylac sie do przodu po zamontowaniu.) Wkretéw
nie nalezy dokrecac zbyt mocno, aby ich nie uszkodzic.
Uszkodzenie wkretéw moze uniemozliwic ich
odpowiednie zamocowanie.

.

.

Elementy do nabycia
osobno

Elementy nabywane osobno moga bez powiadomienia ulec zmianie
lub modyfikacji w celu poprawy jakosci. W celu nabycia tych akcesoriow
nalezy skontaktowac sie z punktem zakupu urzadzenia. Wymienione
urzadzenia wspétpracuja jedynie z niektorymi modelami. Nazwa i
wyglad modelu moga ulec zmianie po zmianie funkgji produktu lub na
skutek rozmaitych decyzji producenta.

(Zaleznie od modelu)

Zegar LED
LEC-005
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Podnoszenie i przenoszenie
telewizora

Przed podjeciem proby przeniesienia lub podniesienia telewizora
nalezy przeczytac ponizsze informagje, ktére pomoga uniknac jego
porysowania lub uszkodzenia, a takze zapewni¢ bezpieczny transport
niezaleznie od modelu i rozmiaréw.

« Zaleca sie przenoszenie telewizora w oryginalnym kartonie lub
opakowaniu.

« Przed uniesieniem lub przeniesieniem telewizora nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy i wszystkie inne przewody.

« Telewizor nalezy trzymac ekranem zwréconym na zewnatrz, aby
zapobiec uszkodzeniom.

« Telewizor nalezy chwyci¢ mocno u géry i u dotu ramy. Nie wolno go
trzymac za cze$¢ przezroczysta, gtosnik ani kratke gtosnika.

Lz =k

« Duzy telewizor powinny przenosic przynajmniej 2 osoby.
« Niosac telewizor, nalezy go trzymac w sposéb pokazany na
ponizszej ilustragji.

« Podczas transportu telewizora nalezy chroni¢ go przed wstrzasami
i nadmiernymi drganiami.

« Podczas transportu telewizora nalezy go trzymac w pozycji
pionowej — nie wolno obraca¢ go na bok ani pochyla¢ w lewo lub
W prawo.

« Nie nalezy uzywac¢ nadmiernej sity wobec obudowy, poniewaz jej
zginanie lub wyginanie moze spowodowac uszkodzenie ekranu.

« Podczas korzystania z telewizora nalezy uwazac, aby nie uszkodzic
wystajacych przyciskow.

- Nalezy unikac dotykania ekranu, poniewaz moze to

A doprowadzi¢ do jego uszkodzenia.

« Podczas przenoszenia telewizora nie trzymaj za
uchwyty do przewoddéw. Uchwyty moga peknac, a
telewizor spas¢, powodujac obrazenia ciata u 0sob
znajdujacych sie w poblizu i uszkodzenie samego
telewizora.

Korzystanie z przycisku

(Zaleznie od modelu)

Za pomoca tego przycisku mozna w fatwy sposéb sterowac funkcjami
telewizora.

<Typ A>
\
A I
N2/
lub @
Z N
<Typ B>




Podstawowe funkcje Montaz na ptaskiej

<TypA> powierzchni
' Wihaczanie (Naciénij)
@ Wyfaczanie' (Nacisniji
4 + przytrzymaj) 1 Podnies telewizor i ustaw go na ptaskiej powierzchni w pozydji
pionowej.
@ Regulacia gloénosi «Pozostaw co najmiej 10-centymetrowy odstep od sciany wcelu
zapewnienia odpowiedniej wentylacji.
<= 4
@ Przetaczanie programow
N -
<Typ B>
Whaczanie (Nacisnij)
Wyfaczanie (Nacisnij i przytrzymaj)
Sterowanie menu (Nacisnij?)
Wybdr menu (Nacisnij i przytrzymaj®)

1 Jesli przycisk Menu znajduje sie na ekranie, nacisniecie i
przytrzymanie przycisku spowoduje wyjscie z Menu.
2 Aby poruszac sie po menu, nacisnij krétko przycisk, gdy telewizor ij

2 Podtacz przewdd zasilajacy do gniazdka sieciowego.

« Telewizora nie wolno umieszcza¢ w poblizu Zrodet
ciepta ani na nich, poniewaz grozi to pozarem lub
uszkodzeniem telewizora.

« Podczas montazu produktu przy uzyciu wkretéw

jest wiaczony.
3 Z funkgji mozna korzystac po przejsciu do sterowania menu.

Dostosowywanie ustawiefh menu nie nalezy korzystac z substandji takich, jak oleje czy
smary.
(Zaleznie od modelu) (Moze to spowodowac uszkodzenie produktu.)

Jesli telewizor jest wigczony, nacisnij przycisk & jeden raz. Za pomocg
tego przycisku mozna dostosowac elementy menu.

" | Wylaczanie zasilania.
£o Dostep do menu ustawien.
X Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania

telewizji.
®  |7miana Zrédta sygnatu wejsciowego.
AN/ |Przewijanie zapisanych programéw lub kanatéw.

i Regulacja gtosnosci.
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Mocowanie telewizora do blatu

(W niektorych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

Telewizor nalezy przymocowac do blatu w taki sposéb, aby nie byto
mozliwe przesunigcie odbiornika do przodu lub do tytu, co mogtoby
skutkowac obrazeniami ciata u 0s6b znajdujacych sie w poblizu lub

uszkodzeniem odbiornika.

TypA)

é 4 wkrety
(Niedofaczone do zestawu)

Podstawa - -
_J
Co/— & el |
& o,— Blat

T

« Wkret: M5 x L (*L = grubo$¢ blatu + 8—10 mm)
np. grubos¢ blatu: 15 mm, wkret : M5 x L25

2 §ruby do mocowania podstawy,
2 Podktadki do mocowania podstawy,

2 Nakretki do mocowania podstawy
(W zestawie z produktem)

Podstawa T
o ﬁTﬁ‘ﬁD

©— Blat

Korzystanie z systemu
zabezpieczajacego Kensington

(W niektdrych modelach ta funkcja jest niedostepna.)

« Telewizor uzytkownika moze rézni¢ sie od pokazanego na lustracji.
Itacze systemu zabezpieczajacego Kensington znajduje sie z
tytu obudowy telewizora. Wiecej informacji na temat montazu
zabezpieczenia i korzystania z niego mozna znalez¢ w dotaczonej do
niego instrukgji obstugi albo na stronie http://www.kensington.com. Za
pomoca kabla systemu zabezpieczajacego Kensington potacz telewizor
z powierzchnia, na ktdrej stoi.

Mocowanie telewizora do sciany

(W niektdrych modelach ta funkcja jest niedostepna.)

1 Wtoz i dokrec Sruby oczkowe lub uchwyty i Sruby z tytu telewizora.

« Jesliw miejscach, gdzie maja sie znalez¢ Sruby oczkowe, sa juz
wkrecone inne Sruby, wykrec je.

2 Przymocuj uchwyty Scienne do Sciany za pomoca srub.
Potozenie uchwytow sciennych powinno odpowiadac pozycji Srub
oczkowych wkreconych z tytu telewizora.

3 Potacz Sruby oczkowe z uchwytami sciennymi za pomoca napietej,
odpowiednio wytrzymatej linki. Linka powinna biec réwnolegle do
podtogi.

/N

« Do zamontowania telewizora nalezy uzyc stolika lub pétki
wystarczajaco duzych i mocnych, aby pomiesci¢ urzadzenie i
wytrzymac jego ciezar.

« Sruby, uchwyty oraz linka nie sa dofaczone do telewizora, W
sprawie zakupu dodatkowych akcesoriéw prosimy skontaktowac
sie z lokalnymi punktami sprzedazy.

« Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany
w sposob bezpieczny dla dzieci, a w szczegéInosci
uniemozliwiajacy jego przewrdcenie, hadz proby
wspinania sie na niego przez dziecko.



Dostosowywanie kata ustawienia
telewizor

(W niektdrych modelach ta funkcja jest niedostepna.)

W celu dostosowania kata ustawienia telewizora nalezy obrdci¢ go o
maksymalnie 20 stopni w lewo lub w prawo.

« Podczas regulacji kata ustawienia ekranu nalezy
uwazac na palce.
- Istnieje ryzyko przytrzasniecia palcow. W przypadku
zhyt duzego nachylenia produkt moze przewrdci¢
sie, powodujac uszkodzenie lub obrazenia ciafa.

/N

Montaz na Scianie

Uwaznie przymocuj opcjonalny uchwyt scienny do tytu telewizora
oraz do mocnej sciany prostopadtej do podtogi. Jesli chcesz zawiesi¢
telewizor na stabszych Scianach lub innych elementach, skonsultuj sie
z wykwalifikowanym technikiem. Firma LG zaleca przeprowadzenie
montazu urzadzenia na Scianie przez wykwalifikowanego instalatora.
Zalecamy korzystanie z uchwytu sciennego firmy LG. Uchwyt Scienny
firmy LG pozwala na tatwe ustawianie pozydji telewizora wraz z
podiaczonymi przewodami. W przypadku korzystania z uchwytu
$ciennego producenta innego niz firma LG nalezy wybra¢ uchwyt
zapewniajacy odpowiednie zamocowanie urzadzenia do Sciany z
wystarczajaca iloscia miejsca umozliwiajaca podtaczenie urzadzen
zewnetrznych. Zaleca sie podtaczenie wszystkich kabli przed
zamocowaniem uchwytu do Sciany.

Wolno uzywac wytacznie sciennego uchwytu montazowego i wkretéw
spetniajacych wymagania standardu VESA. W tabeli ponizej podano
standardowe wymiary zestawow do montazu $ciennego.

Elementy do nabycia osobno (Uchwyt scienny)

Model 32/43LV34** 49/55LV34**

32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
Typ wkretu M6 M6
Liczba wkretow | 4 4

LSw2408 LSW350B
Uchwyt $cienny

MSW240 MSW240

AL
B

« Przed montazem telewizora na uchwycie $ciennym
nalezy zdemontowac podstawe, wykonujac instrukcje
dotyczace jej montazu w odwrotnej kolejnosci.

/N

« Podczas instalacji uchwytu $cienneqgo zaleca sie zabezpieczenie
otworu podstawy taSma, aby zapobiec przedostawaniu sie do
srodka kurzu i owadow. (Zaleznie od modelu)
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Korzystanie z tasmy Dual Podtaczanie urzadzen
Lock™ (informacje)

(Tylko jedli nastepujacy element jest w zestawie) Do telewizora mozna podfaczac rézne urzadzenia. Funkcja przetaczania
tryb6w sygnatu wejsciowego pozwala wybrac konkretne urzadzenie
zewnetrzne, ktdre bedzie uzywane w danym momencie. Wiecej
informacji o podtaczaniu urzadzen zewnetrznych mozna znalez¢ w ich
1 Po zdjeciu paska ochronnego z tasmy Dual Lock™ przyklej ja do instrukcjach obstugi.

telewizora oraz dekodera w sposdb przedstawiony na rysunku.

(W niektérych modelach ta funkcja jest niedostepna.)
Zamocuj dekoder do telewizora i korzystaj z niego zawsze, kiedy chcesz.

Telewizor wspétpracuje miedzy innymi z nastepujacymi urzadzeniami
zewnetrznymi: odbiorniki sygnatu HD, odtwarzacze DVD, magnetowidy,
systemy audio, urzadzenia pamieci masowej USB, komputery, konsole
do gier.

Sposob podfaczania urzadzenia zewnetrznego moze sie rézni¢ w
zaleznosci od modelu.

« Urzadzenia zewnetrzne mozna podtacza¢ do dowolnego
odpowiedniego gniazda w telewizorze.

W przypadku nagrywania programu telewizyjnego przy uzyciu

Dual Lock™ nagrywarki DVD lub magnetowidu wejsciowy przewéd sygnatu
) ) o o telewizyjnego nalezy podfaczy¢ do telewizora za posrednictwem
2 Przymoct{] dekoder do telewizora, dociskajac do siebie rzepy na obu tego urzadzenia. Wiecej informacji o nagrywaniu znajdziesz w
urzadzeniach. instrukeji podtaczonego urzadzenia.

Informacje na temat obstugi urzadzenia zewnetrznego mozna
znalez¢ w jego instrukgji obstugi.

« Konsole do gier nalezy podtaczyc do telewizora za pomoca
przewodu dotaczonego do konsoli.

W trybie PC moga pojawiac sie zaktdcenia przy niektdrych
rozdzielczosciach, pionowych wzorach lub ustawieniach kontrastu
ijasnosci. Nalezy wéwczas sprobowac ustawic dla trybu PCinng
rozdzielczos¢, zmieni¢ czestotliwo$¢ odSwiezania obrazu lub
wyregulowac w menu OBRAZ jasnos¢ i kontrast, az obraz stanie
sie czysty.

« W trybie PC niektore ustawienia rozdzielczosci moga nie dziatac
ﬂ] poprawnie w zaleznosci od karty graficznej.

Do podtaczenia sie do przewodowej sieci LAN zalecamy uzycie
kabla CAT 7.

‘ ; Podlaczanie anteny
2, AN

Telewizor nalezy podfaczyc¢ do Sciennego gniazdka antenowego za

« Przed zamocowaniem tasmy Dual Lock™ nalezy sprawdzi¢, czy pomoca przewodu antenowego RF (75 Q).
na powierzchni produktu nie ma zadnych zabrudzen ani innych « Aby korzystac z wiecej niz dwéch odbiomnikéw telewizyjnych,
substandji. nalezy uzyc rozdzielacza sygnatu antenowego.

« Przed przymocowaniem dekodera do telewizora nalezy poczekac « Jezeli jakos¢ obrazu jest niska, nalezy zainstalowac odpowiedni
na wyschniecie przyklejonej tasmy Dual Lock™ co najmniej trzy wzmacniacz sygnatu w celu jej poprawienia.
dni. « Jezelijakosc¢ obrazu jest niska podczas korzystania z anteny,

sprébuj dostosowac kierunek ustawienia anteny.
« Przewdd antenowy i konwerter nie s3 dostarczane w zestawie.
Obstuga dZwieku telewizji cyfrowej: MPEG, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, HE-AAC

Podlaczanie anteny satelitarne;j

(Tylko odbiorniki telewizji satelitarnej)

Telewizor nalezy podfaczy¢ do anteny satelitarnej, umieszczajac
przewdd RF anteny satelitarnej (75 Q) w gniezdzie anteny satelitarnej
telewizora.



P°d|qczanie modut Cl + Nalezy korzystac wytacznie z 3-biegunowych wtykow jack stereo

3,5mm.
(zaleznie od modelu) - Nie wolno podtaczac stuchawek do wejscia przeznaczonego do
Umozliwia ogladanie programéw kodowanych (ptatnych) w trybie podtaczania glosnika zewnetrznego.

telewizji cyfrowej.

« Dopilnuj, aby modut (I byt prawidtowo umieszczony w gniezdzie Metoda sterowania gtosnoscia uzywana w gniezdzie
karty PCMCIA. Nieprawidtowe umieszczenie modutu moze by¢
przyczyna uszkodzenia telewizora i gniazda karty PCMCIA.
Jesli telewizor nie odtwarza obrazu ani dzwieku w przypadku + Parametry przewodéw
podfaczenia modutu CI4+-CAM, nalezy skontaktowac sie z Kaidy styk przesylajacy
operatorem ustugi transmisji naziemnej/kablowej/satelitarnej.

qﬂ:}m sygnat w gore/w dét
: Emi jest wzmacniany do
Podtaczanie gtosnika 3V preezmoddd PO
(Zaleznie od modelu) jednostki centralnej.

GND /W gére /W dét Jednostka centralna
| | wykrywa przejscie

J od napiecia 3,3V do

(Zaleznie od modelu)

A poziomu GND i na tej
podstawie ustawia
P S gtosnosc.
EXTERNAL
SPEAKER OUT

lub ‘_

. STEREO8Q

v

" VOLUME
CONTROL

Port sterowania sygnatem wyjsciowym
wysyfanym do gtosnika

K =g

@ : Zaleznie od modelu

11
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Konfiguracja sieci

Podtaczanie do sieci przewodowej

(Zaleznie od modelu)

Ten odbiornik TV umozliwia podfaczenie do serwera Pro:Centric za
pomoca portu LAN . Po wykonaniu fizycznego podtaczenia odbiornik
TV wymaga skonfigurowania komunikadji sieciowej. Potacz port LAN
modemu lub routera serwera Pro:Centric z portem LAN odbiornika TV.

wd

Modem szerokopasmowy

I-T EEE]

Serwer Pro:Centric Router

|@@

Modem szerokopasmowy

=

Serwer Pro:Centric

« Nie podtaczaj do portu LAN kabla telefonicznego.

/N

« Zuwagi na zréznicowane warianty potaczen
nalezy postepowac zgodnie z zaleceniami
okreslonymi przez ustugodawce internetowego lub
telekomunikacyjnego.

Podtaczanie innych urzadzen

Podtacz urzadzenie zewnetrzne do telewizora. Aby uzyskac jak
najlepsza jakos¢ obrazu i dzwieku, podtacz urzadzenie zewnetrzne
do telewizora, uzywajac przewodu HDMI. Zestaw nie zawiera
dodatkowego przewodu.

Pilot zdalnego sterowania

(Niektore przyciski i ustugi moga nie by¢ obstugiwane w zaleznoci od
modelu lub regionu.)

Opisy zamieszczone w tej instrukcji dotycza przyciskéw dostepnych na
pilocie zdalnego sterowania. Zaleca sie uwazne przeczytanie instrukgjii
uzytkowanie telewizora w prawidtowy sposob.

W celu whozenia baterii nalezy otworzy¢ pokrywe komory baterii,
whozyc baterie (1,5V AAA) zgodnie z oznaczeniami i (S na
etykiecie w komorze baterii, a nastepnie zamknac pokrywe komory
baterii. W celu wyjecia baterii nalezy wykonac czynnosci takie, jak przy
ich wkfadaniu, ale w odwrotnej kolejnosci.

Upewnij sie, i pilot jest skierowany w strone czujnika zdalnego
sterowania w telewizorze.

(Zaleznie od modelu)

Ly
g8
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() (ZASILANIE) Wiaczanie i wytaczanie telewizora.

TV/RAD ma/E0) Wybor funkgji radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

SUBTITLE Wyswietlanie napisow w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

AD Funkgja opisu dZwiekiem zostanie wiaczona.

G=IRATIO Zmiana propordji obrazu.

& (WEJSCIE) Zmiana Zrédta sygnatu wejsciowego.

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

Q.VIEW Powrét do poprzednio ogladanego programu.

+ _A— Regulacja gtosnosci.

FAV Wyswietlanie listy ulubionych programéw.

GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.

¥/ (WYCISZENIE) Wyciszenie wszystkich dzwiekow.

P~/ Przewijanie zapisanych programéw lub kanatéw.

N\ PAGE \/ Przejécie do poprzedniego lub nastepnego ekranu.
Przyciski teletekstu (=] TEXT, T.OPT) Te przyciski stuza do obstugi
teletekstu.

£ar (MENU GEOWNE) Dostep do menu gtéwnego.

£¥ (Ustawienia) Dostep do menu ustawien.

Q.MENU Przejscie do najczesciej wykorzystywanych funkgji.
Przyciski nawigacji (w gore/w dot/w lewo/w prawo) Przewijanie
pozycji menu i ustawien.

@ 0K Wybor menu i ustawieri oraz zatwierdzanie wyboru.
BACK Powrdt do poprzedniego poziomu menu.

EXIT Zamknigcie menu ekranowych i powrét do trybu ogladania
telewizj.

®INFO Wyswietlanie informagji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu.

OREC/* Uruchamianie nagrywania i wy$wietlanie menu
nagrywania. (Tylko model Time Machine® przystosowany do
obstugi)

Przyciski sterowania (H, », I, 4(, W) Sterowanie tresciami
multimedialnymi.

@ G @D @2 Dostep do specjalnych funkgji w niektérych
menu.

(Zaleznie od modelu)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED
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() (ZASILANIE) Whaczanie i wylaczanie telewizora.

€2 ENERGY SAVING Dostosowanie jasnosci ekranu w celu
Zmniejszenia zuzycia energii.

O AV MODE yhor trybu AV.

) INPUT Zmiana 7rédfa sygnatu wejsciowego.
TV/RADB/ES) Wyhor funkdji radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

Q.VIEW Powrét do poprzednio ogladanego programu.

+_1— Regulaga gtosnosci.

FAV Wyswietlanie listy ulubionych programéw.

RATIO Zmiana proporcji obrazu.

MUTE 5 Wyciszenie wszystkich dzwiekow.

/NP~ Przewijanie zapisanych programéw lub kanatow.
FPAGE} Przejscie do poprzedniego lub nastepnego ekranu.
GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.

PORTAL Wyswietlanie i wyfaczanie interaktywnego menu
hotelowego.

INFO® Wyswietlanie informacji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu.

Przyciski nawigacji (w gore/w dot/w lewo/w prawo)
Przewijanie pozycji menu i ustawien.

0K ® Wyh6r menu i ustawieri oraz zatwierdzanie wyboru.
SETTINGS Przejscie do gtéwnych menu.

3 (Wstecz) Powrdt do poprzedniego poziomu menu.

EXITI] Zamkniecie menu ekranowych i powrst do trybu ogladania
telewizji.

@ G @D @2 Dostep do specjalnych funkji w niektorych
menu.

Przyciski teletekstu (=] TEXT, T.OPT) Te przyciski stz do
obstugi teletekstu.

SUBTITLE Wyswietlanie napiséw w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

Przyciski sterowania (H, P>, 1l, 4(, D) Sterowanie tresciami
multimedialnymi.

(@mmPLink Funkgja HOMI-CEC umozliwia dostep do urzadzen
audio-wideo podtaczonych za pomoca przewodu HDMI, otwieranie
menu funkgji SIMPLINK. Otwieranie menu funkgji SIMPLINK.
Q.MENU Przejscie do najczesciej wykorzystywanych funkji.

AD Funkcja opisu dzwiekiem zostanie wiaczona.

ALARM Tawianie funkdji alarmu.

Licencje

Dostepne licencje moga sie rozni¢ w zaleznosci od modelu. Wigcej
informagji o licencjach zamieszczono na stronie www.lg.com.

DI DOLBY AUDIO®

Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Vision,
Dolby Audio i symbol z podwdjnym D s3 znakami towarowymi firmy
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Terminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia Interface oraz logo HDMI
53 znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami towarowymi HDMI
Licensing, LLC w Stanach Zjednoczonych i innych krajach.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it
plays DivX® video.

To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
device setup menu.

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

Covered by DivX Patents 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; and others
available at [www.divx.com/patents].

(Zaleznie od modelu)

cRESTRON
connected

Informacja dotyczaca
oprogramowania open
source

Zawarty w tym produkcie kod Zrodtowy podlegajacy licencjom GPL,
LGPL, MPL i innym licencjom open source mozna pobrac ze strony
internetowej http://opensource.lge.com.

Oprdcz kodu Zrédtowego ze strony mozna pobra¢ warunki wszystkich
wymienionych licendji, zastrzezenia gwarancyjne i informacje o
prawach autorskich.

Firma LG Electronics moze udostepnic kod Zrédtowy na ptycie
(D-ROM za opfata pokrywajaca koszty takiej dystrybugji (w tym
koszty nosnikéw, transportu i obstugi) na wniosek przestany na adres
opensource@lge.com. Oferta jest wazna przez okres trzech (3) lat od
daty zakupu produktu.



Rozwigzywanie problemoéw

Wersje oprogramowania mozna zaktualizowac w celu poprawy
dziatania produktu. Do obowiazkow klienta nalezy dopilnowanie
zgodnosci urzadzenia z oprogramowaniem firmy LGE. W razie
potrzeby nalezy skonsultowac sie z firma LGE i zgodnie z otrzymanymi
wskazéwkami wczytac nowa wersje oprogramowania.

Nie mozna sterowac telewizorem przy uzyciu pilota zdalnego
sterowania.

« Sprawdz czujnik zdalnego sterowania na urzadzeniu i sprobuj
ponownie.
« Sprawdz, czy miedzy urzadzeniem a pilotem nie ma przeszkod
blokujacych przesytanie sygnatu.
« Sprawdz, czy baterie s3 sprawne. i czy s3 poprawnie wtozone (D
do®,Odo).
Nie widac obrazu i nie stycha¢ dZwieku.

« Sprawdz, czy urzadzenie jest wiaczone.
« Sprawdz, czy przewdd zasilajacy jest podtaczony do gniazdka
elektrycznego.
« Sprawdz dziafanie gniazdka sieciowego, podfaczajac do niego inne
urzadzenia.
Telewizor nieoczekiwanie sie wytacza.

« Sprawd? ustawienia zasilania. By¢ moze nastapita przerwa w
zasilaniu.

« Sprawdz w ustawieniach opcji Timery, czy nie wtaczono funkgji
Automatyczne wytaczenie (Zaleznie od modelu) / Drzemka /
Wylacz zasilanie timerem.

« Jesli wkaczony telewizor nie odbiera zadnego sygnatu przez 15
minut, zostaje automatycznie wyfaczony.

Podczas podfaczania do komputera (RGB/HDMI/DVI) wyswietlany jest
komunikat, Brak sygnatu” lub,Niepoprawny format”.

« Wyfacz i whacz telewizor za pomoca pilota.
« Odtacz i ponownie podtacz przewdd RGB/HDMI.
« Ponownie uruchom komputer, gdy telewizor jest wiaczony.

Nieprawidlowy obraz

« Jedli urzadzenie jest zimne, podczas wiaczania moze wystapic
niewielkie migotanie obrazu. Jest to zjawisko normalne i nie
$wiadczy o nieprawidtowym dziataniu.

Ten panel to zaawansowany produkt zawierajacy miliony pikseli.
Na panelu moga by¢ widoczne czarne i/lub jasne, kolorowe punkty
(czerwone, niebieskie lub zielone) o wielkosci 1 ppm. Nie oznaczaja
one uszkodzenia ani nie wptywaja na jakos¢ i niezawodnos¢
dziatania produktu.

To zjawisko wystepuje réwniez w produktach innych firm i nie
moze by¢ podstawa do wymiany produktu lub zwrotu pieniedzy.
Jasnos¢ i kolor panelu moga wydawac sie rézne w zaleznosci od
pozydji ogladajacego (kata ogladania).

Zjawisko to ma zwiazek z charakterystyka panelu. Nie ma ono
zwiazku z jakoscig produktu i nie jest usterka.

Wyswietlanie przez dtugi czas nieruchomego obrazu moze
powodowac pojawienie sie na ekranie pozostatosci nieruchomego
obrazu. Dlatego nalezy unikac wysSwietlania przez dtuzszy czas
nieruchomego obrazu na ekranie telewizora.

Dzwieki

« Odgtos trzaskania: odgtos trzaskania wystepujacy podczas
ogladania lub wytaczania telewizora jest wynikiem termicznego
kurczenia sie plastiku w zwiazku z temperaturg i wilgotnoscia.
Ten odgtos jest typowy dla produktéw wymagajacych deformacji
termicznej.

« Szumienie obwodu elektrycznego/bzyczenie panelu: cichy dzwiek
wytwarzany przez szybkie przetaczanie obwodu, ktéry dostarcza
duze ilosci pradu potrzebne do zasilania urzadzenia. Wystepowanie
i skala zjawiska roznig sie w zaleznosci od produktu.

Ten dZwiek nie wptywa na jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania
produktu.
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Dane techniczne

Modut CI (dt. x wys. X szer.) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura w Tlejscu 0d0°C do 40°C
eksploatadji
Wilgotnos¢w miejscu Ponize] 80%
eksploatacji

Srodowisko

Temperatura w miejscu
przechowywania

0d-20°Cdo 60 °C

Wilgotnos¢ w miejscu
przechowywania

Ponizej 85 %

(w zaleznosci od kraju)

Telewizja cyfrowa Telewizja analogowa
- DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, I,
System telewizji DVB-C SECAM L
DVB-T/12
DVB-S/S2 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il 174 — 230 Mhz
Zasieg kanatu UHF IV : 470 — 606 Mhz
(pasmo) UHFV : 606 — 862 Mhz 46 - 862 Mhz
950 — 2150 Mhz 46 — 890 Mhz
Spasmo Il: 230 — 300 Mhz
Spasmo Ill: 300 — 470 Mhz
Maksymalna liczha
zapisanych programow 6000 2000
Impedancja anteny 750
zewnetrznej




Obstuga trybéw HDMI/DVI-DTV

Czestotliwos¢

Czestotliwos¢

Obstuga w trybach HDMI/DVI-PC
(W trybie PC nalezy korzystac z portu wejsciowego HDMIIN 1)

Rozdzielczos¢ pozioma pionowa Czestotliwos¢ Czestotliwosc
(kHz) (Hz) Rozdzielczo$¢ pozioma pionowa
(kHz) (Hz)
640480 31,46 59,94
31,50 60,00 640x 350 31,468 70,09
it 31469 59,94 720x400 31,469 70,08
X 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720%576 31,250 50,00 800 x 600 37,879 60,31
37,50 50,00 1024 x 768 48,363 60,00
1280x720 15,00 60,00 1152x864 54,348 60,053
44,96 59,94 1360 x 768 47,112 60,015
28,125 50,00 1280x 1024 63,981 60,020
33,75 60,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
19201080 67,432 59,94
27,00 24,00 Informacje o podtaczaniu do portu
26,973 23,976
1375 3000 Component
33,716 29,976 )
’ Porty Component telewizora l Y | B | i
Yy | R
Obstuga w trybach RGB-PC
g y Porty wyjsciowe wideo w odtwarzaczu | Y BY | RY
(Tylko modele LV34**) DVD Y (b Cr
Czestotliwos¢ Czestotliwos¢ Y Pb Pr
Rozdzielczos¢ pozioma pionowa
(kHz) (Hz)
640350 31,468 70,09 Sygnat Component
720x400 31,469 70,08 4801/ 5761 0
480p/576p 0
640 x 430 31,469 59,94
720p /1080 0
800 x 600 37,879 60,31
1080 0
1024x768 48,363 60,00 P (Tylko 50 Hz / 60 Hz)
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Obstugiwane formaty plikéw wideo

« Maksymalnie: 1920 x 1080 @ 30p (tylko Motion JPEG 640 x 480
@30p)
- asf, . wmv
[Wideo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1 (WMV3, WVCT),
MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
- divx, .avi
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-T Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. 15, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Wideo] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer 11, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Wideo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
- 3gp
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

Obstugiwane formaty dzwieku

« Typ pliku: mp3
[Szybkosc¢ transmisji bitéw] od 32 kb/s do 320 kb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 16 kHz do 48 kHz
[Obstuga] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Typ pliku : AAC
[Szybkosc transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] ADIF, ADTS

« Typ pliku : M4A
[Szybkosc transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] MPEG-4

« Typ pliku : WMA
[Szybkosc transmisji bitéw] od 128 kb/s do 320 kb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Typ pliku: WMA 10 Pro
[Szybkosc transmisji bitw] do 768 kb/s
[Kanaty / czestotliwos¢ probkowania]
MO : maks. 2 kanaty, 48 kHz (z wyjatkiem trybu LBR)
M1 maks. 5.1 kanaty, 48 kHz
M2 : maks. 5.1 kanaty, 96 kHz
[Obstuga] WMA 10 Pro

« Typ pliku: 0GG
[Szybkosc transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] 0GG Vorbis

« Typ pliku : WAV
[Szybkosc transmisji bitow] 64 kb/s ~ 1,5 Mb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] LPCM
[Gtebia kolorow w bitach] 8 bity / 16 bity / 24 bity



Obstugiwane formaty zdjec

- Kategoria : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Dostepny typ pliku]

SOF0 : Baseline,

SOF1: Rozszerzony tryb sekwencyjny,

SOF2 : Tryb progresywny

[Rozmiar zdjecia]

Minimalny : 64 x 64,

Maksymalny (Typ normalny) : 15360 (szer.) x 8640 (wys.),
Maksymalny (Progresywny) : 1920 (szer.) x 1440 (wys.)
Kategoria : BMP

[Rozmiar zdjecia] Minimalny : 64 x 64, Maksymalny : 9600 x 6400
Kategoria : PNG

[Dostepny typ pliku] Z przeplotem, Bez przeplotu

[Rozmiar zdjecia]

Minimalny : 64 x 64,

Maksymalny (Z przeplotem) : 1200 x 800,

Maksymalny (Przeplotu) : 9600 x 6400

Wyswietlenie plikow w formacie BMP i PNG moze potrwac dfuzej
niz wysSwietlenie plikéw w formacie JPEG.

« Niestandardowe pliki zdje¢/obrazéw nie s wyswietlane.

.

.

.
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@ LG

Life's Good

Model i numer seryjny telewizora znajduja sie na jego
tylnym panelu.

Warto zapisac je ponizej na wypadek, gdyby nalezato
oddac¢ urzadzenie do naprawy.

MODEL

NUMER SERYJNY




@ LG

Life's Good

MANUAL DE INSTRUCOES

Seguranca e Referéncia

LED TV*
* ATV LG LED aplica luzes de fundo LED ao ecra LCD.

Leia este manual com atencao antes de utilizar o dispositivo
e guarde-o para futura referéncia.

www.lg.com
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RISCO DE CHOQUE '
ELETRICO, NAO ABRIR =

>

ATENCAO : PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUE ELETRICO, NAO
REMOVA A COBERTURA (OU A PARTE POSTERIOR). NENHUMA
DAS PECAS DO INTERIOR SE DESTINA A SER MANIPULADA PELO
UTILIZADOR. CONTACTE O PESSOAL DE ASSISTENCIA TECNICA
QUALIFICADA.

Este simbolo visa alertar o utilizador para a presenca de

"tensao perigosa" ndo isolada dentro da caixa do produto,
que pode ser de magnitude suficiente para representar um risco
de choque elétrico para pessoas.

Este simbolo visa alertar o utilizador para a presenca de
instrugdes de manutencdo (assisténcia técnica) e
funcionamento importantes na literatura que acompanha o
aparelho.
AVISO : PARA REDUZIR O RISCO DE INCENDIO E DE CHOQUE
ELETRICO, NAQ EXPONHA ESTE PRODUTO A CHUVA OU
kHUMIDADE. Y,

PARA EVITAR A PROPAGAGAOQ DO FOGO, MANTENHA
SEMPRE AS VELAS OU OUTROS OBJETOS
INCANDESCENTES LONGE DESTE PRODUTO.

« Néo coloque aTV nem o controlo remoto nos sequintes ambientes:
- Umlocal exposto a luz directa do sol
- Umlocal com humidade elevada, como p. ex. uma casa de
banho
- Proximo de fontes de calor como p. ex. fornos e outros aparelhos
que emitam calor
- Proximo de balcdes de cozinha ou humidificadores, onde possam
facilmente ficar expostos a vapor ou 6leo
- Uma érea exposta a chuva ou ao vento
- Proximo de recipientes com dgua, como p. ex. Jarras
(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico,
avaria ou deformacdes no produto.
« Nao coloque o produto onde possa ficar exposto ao pé. Isto pode
provocar perigo de incéndio.
« Atomada de parede é o dispositivo de desconexdo. A tomada tem
de estar sempre operacional e disponivel.

« Néo togue na tomada com as maos molhadas. Além disso, se

0 pino do cabo estiver hiimido ou coberto com poeira, seque a
tomada por completo ou limpe a poeira. Pode sofrer um choque
eléctrico devido ao excesso de humidade.

« Certifique-se de que liga o cabo de alimentagdo a corrente de terra.

(Excepto dispositivo que ndo estejam ligados a terra.) Pode sofrer
um choque eléctrico ou ferimentos.

- Fixe totalmente o cabo de alimentacdo, um mau contacto poderd

provocar um incéndio.

« (Certifique-se de que o cabo de alimentagdo ndo entra em contacto

com objectos quentes, como p. ex. um aquecedor. Pode provocar
um incéndio ou o perigo de choque eléctrico.

« Néo cologue um objecto pesado ou o proprio produto em cima de

cabos de alimentacdo. Caso contrério, podera provocar um incéndio
ou um choque eléctrico.

« Dobre o cabo da antena dentro e fora do edificio para evitar a

entrada da chuva. Isto podera resultar em danos provocados pela
dgua dentro do produto e pode provocar um choque eléctrico.

« Ao montara TV na parede garanta que os cabos de alimentacao

ou de sinal ficam arrumados e isolados na parte de trds da TV para
evitar o risco de incéndio ou choque eléctrico.

« Néo ligue demasiados aparelhos eléctricos num tinico bloco

de tomadas eléctricas. Caso contrario, isto poderd provocar um
incéndio devido ao sobreaquecimento.

« Néo deixe cair o produto nem deixe que este caia acidentalmente

ao ligar aparelhos externos. Caso contrario, podera provocar
ferimentos ou danos do produto.

« Mantenha o material dissecador da embalagem ou a pelicula de

vinil fora do alcance das criancas. 0 material dissecador é nocivo
se for ingerido. Em caso de ingestao acidental, deve-se forgar

0 paciente a vomitar e, de sequida, dirigir-se ao hospital mais
préximo. Além disso, a pelicula de vinil pode provocar asfixia.
Mantenha-a fora do alcance das criangas.

« Nao deixe os seus filhos treparem ou agarrarem-se a TV.

(aso contrério, a TV pode cair, provocando ferimentos graves.

« Elimine as pilhas usadas com cuidado para evitar que uma

crianqa as ingira. Se uma crianga ingerir pilhas usadas, leve-a
imediatamente a um médico.

« Néo introduza objetos/condutores metdlicos (tal como uma vareta

metalica/talheres/chaves de fendas) na extremidade do cabo de
alimentacdo enquanto a ficha estiver ligada a tomada elétrica.
Além disso, ndo toque na ficha imediatamente apds a remover da
tomada elétrica. Pode sofrer um choque eléctrico.

« Néo cologue nem guarde substancias inflaméveis perto do

produto. Existe um risco de explosao ou incéndio devido a um
manuseamento negligente das substancias inflamaveis.



« Nao deixe cair objectos metalicos como p. ex. moedas, ganchos de
cabelo, varetas ou arames para dentro do produto, nem objectos
inflamaveis como p. ex. papel ou fosforos. As criancas tém de
prestar uma atencao especial. Existe o perigo de choque eléctrico,
incéndio ou ferimentos. Se deixar cair um objecto estranho dentro
do produto, desligue o cabo de alimentagao e entre em contacto
com o centro de assisténcia.

Néo pulverize dgua no produto nem o esfregue com uma
substancia inflaméavel (diluente ou benzeno). Se o fizer, podera dar
origem a incéndios ou choques eléctricos.

Evite que o produto sofra choques de impactos, a queda de
objectos para dentro do produto, nem bata no ecrd com nada. Pode
sofrer ferimentos ou o produto pode ficar danificado.

Nunca toque neste produto nem na antena durante um trovao ou
relampagos.

Pode sofrer um choque eléctrico.

Nunca toque na tomada da parede em caso de fuga de gés, deve
abrir as janelas e garantir uma ventilacdo suficiente. Uma faisca
pode dar origem a um incéndio ou queimaduras.

Néo desmontar, reparar ou modificar o produto sem ajuda de um
especialista. Se o fizer, poderd dar origem a incéndios ou choques
eléctricos.

Contacte o centro de assisténcia para qualquer verificagdo,
calibragdo ou reparacao.

Se ocorrer uma das sequintes situacdes, desligue o produto
imediatamente da tomada e entre em contacto com o seu servico
de assisténcia local.

- 0 produto ficou danificado

- Objectos estranhos entraram no produto

- Se sair fumo ou um cheiro estranho do produto

Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Se ndo utilizar o produto durante um longo periodo de tempo,
desligue a ficha da tomada. A acumulagdo de pé pode provocar
um incéndio ou a deterioracao do isolamento pode provocar fugas
eléctricas, choques eléctricos ou incéndios.

0 aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos e ndo devem
ser colocados objectos com liquidos, tal como vasos, em cima do
aparelho.

Néo instale o produto numa parede, caso corra o risco de ficar
exposto a dleo, fumo ou vapores com gordura. Isto podera danificar
o produto e provocar a respectiva queda.

Se entrar dgua ou qualquer outra substancia estranha no produto
(transformador CA, cabo de alimentacdo, TV), desligue o cabo de
alimentagao e contacte de imediato o centro de assisténcia. Caso
contrério, poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.
Utilize apenas transformadores CA e cabos de alimentagao
autorizados e aprovados pela LG Electronics. Caso contrdrio,

isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico, avaria ou
deformacdes no produto.

Nunca desmonte o transformador CA nem o cabo de alimentacgo.
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Tenha cuidado ao manusear o adaptador, de forma a prevenir
choques externos no mesmo. Um choque externo pode danificar
0 adaptador.

Certifique-se de que o cabo de alimentacao estd corretamente
ligado a tomada de alimentacdo daTV.

Instale o produto num local que ndo esteja exposto a ondas de
radio.

Deve garantir uma disténcia satisfatdria entre uma antena exterior
e as linhas eléctricas para evitar que a antena toque nestas, mesmo
se air. Isto pode provocar um choque eléctrico.

Néo instale o produto em locais como p. ex. prateleiras instaveis
ou superficies inclinadas. Deve evitar também locais sujeitos a
vibragdo ou sem suporte suficiente. Caso contrario, o produto pode
cair ou virar-se, provocando ferimentos ou danos no produto.
Seinstalar aTV numa base, pode ter de tomar medidas para
evitar que o produto se vire. Caso contrdrio, o produto pode cair,
provocando ferimentos graves.

Se quiser montar o produto numa parede,

monte a interface de montagem VESA padrao (pecas opcionais)

na parte de tras do produto. Se instalar a TV com o suporte

de montagem da parede (pegas opcionais), deve fixa-lo
cuidadosamente de modo a ndo cair.

Deve utilizar exclusivamente acessdrios /fixacdes especificados
pelo fabricante.

Consulte um técnico especializado para instalar a antena. Isto
poderé provocar um incéndio ou risco de choque eléctrico.
Recomendamos manter uma distancia minima equivalente a 2-7x
a0 tamanho diagonal do ecra para ver TV. Se vir TV durante longos
periodos de tempo, a sua visao pode ficar desfocada.

Utilize apenas os tipos de pilhas especificadas. Pode provocar
danos no controlo remoto.

Néo misture pilhas novas com usadas. Pode provocar
sobreaquecimento e fuga nas baterias.

As pilhas ndo devem ser expostas a um calor excessivo. Mantenha-
as longe da luz solar directa, lareiras e aquecedores eléctricos.
0sinal do controlo remoto pode sofrer perturbagdes devido a luz
do sol ou outras fontes de luz fortes. Neste caso, escureca a divisao.
Ao ligar dispositivos externos, como p. ex. consolas de jogos de
video, certifique-se de que os cabos de ligagdo tém comprimento
suficiente. Caso contrério, o produto pode cair, provocando
ferimentos ou danos no produto.

Nao ligue/desligue o produto retirando/colocando a ficha da
tomada. (Nao utilize a ficha eléctrica como interruptor.) Isto poderd
provocar danos mecanicos ou choques eléctricos.
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« Siga as sequintes instrucdes de instalacao para evitar o

sobreaquecimento do produto.

- Adistancia entre o produto e a parede deve ser superiora 10 cm.

- Néo instale o produto num local sem ventilagdo (p. ex. numa
prateleira ou num armario).

- Néo instale o produto em cima de alcatifas ou almofadas.

- Certifique-se de que ventilagdo ndo fica obstruida por uma
toalha ou uma cortina.

Tal pode provocar um incéndio.

Tenha cuidado para ndo tocar nas aberturas de ventilacdo quando

assistir a televisao durante periodos prolongados, uma vez que

estas podem aquecer. Isto ndo afecta o funcionamento ou o

desempenho do produto.

Deve verificar periodicamente o cabo do seu aparelho, se parecer

estar danificado ou deteriorado deve desligé-lo, deixar de utilizar

o aparelho e dirigir-se a um técnico de assisténcia autorizado para

o substituir.

Evite a acumulagdo de p6 nos pinos da ficha ou na tomada. Isto

pode provocar perigo de incéndio.

Proteja o cabo de alimentacdo contra danos fisicos ou mecénicos,

como ser torcido, dobrado, comprimido, entalado numa porta ou

pisado. Preste atencdo as fichas, as tomadas eléctricas e ao ponto

em que o cabo sai do aparelho.

N&o exerca uma pressao forte sobre o painel com uma méo ou um

objecto afiado, como p. ex. um prego, l&pis ou caneta, nem faca

riscos.

Evite tocar no ecrd ou manter os dedos em contacto com o ecrd

durante longos periodos de tempo. Ao fazé-lo pode produzir alguns

efeitos de distorcao tempordrios no ecra.

Se 0 aparelho estiver ligado a tomada de parede, este ndo se

desliga da fonte de alimentagdo CA mesmo que desligue o

aparelho através do interruptor.

Pegue na ficha para desligar o cabo. Se os fios dentro do cabo

de alimentagdo estiverem desligado, isto podera provocar um

incéndio.

Ao mudar o produto de sitio, deve desligar primeiro a alimentacao.

Depois, desligue os cabos de alimentacdo, os cabos da antena e

todos os cabos de ligacdo.

ATV ou o cabo de alimentacao podem ficar danificados, podendo

provocar um risco de incéndio ou um choque eléctrico.

Ao desembalar ou mudar o produto de sitio, deve trabalhar em
conjunto com outra pessoa porque o produto € pesado. (aso
contrdrio, poderd provocar ferimentos.

Para reparagdes, contacte a assisténcia técnica qualificada. E
necessaria a reparacdo se o aparelho sofreu quaisquer danos, tais
como danos no cabo de alimentagdo ou na ficha de ligacao, em
caso de derrame de liquidos ou queda de objectos sobre o aparelho,
se este foi exposto a chuva ou humidade, se nao funcionar
correctamente ou se tiver caido ao chdo.

Néo utilize aparelhos eléctricos de alta tensdo junto a TV (p. ex., um
mata-moscas elétrico). Isto podera provocar avarias no produto.
Quando limpar o produto e respectivos componentes, desligue
primeiro a ficha da tomada e limpe-o com um pano suave. Se
exercer uma pressao forte, pode riscar ou descolorar o aparelho.
Néo pulverize dgua nem limpe com um pano molhado. Nunca
utilize limpa-vidros, abrilhantadores industriais ou para
automaveis, abrasivos ou cera, benzeno, alcool, etc., ou outros
materiais que possam danificar o produto e o respectivo painel.
(aso contrério, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico
ou danos no produto (deformacdo, corrosdo ou fracturas).

Preparacao

Aimagem indicada pode diferir da sua TV.

A 0SD (On Screen Display - Visualizacao no ecrd) da sua TV pode ser
um pouco diferente da apresentada neste manual.

0s menus e opgdes disponiveis podem ser diferentes da fonte de
entrada ou do modelo de produto que estd a utilizar.

Poderao ser adicionadas novas funcionalidades a esta TV no futuro.
0s itens fornecidos com o produto podem ser diferentes consoante
0 modelo.

As especificacdes do produto ou os contetidos deste manual podem
ser alterados sem aviso prévio devido a actualizacdo das funcdes
do produto.

Para uma ligagdo optimizada, os cabos HDMI e os dispositivos USB
devem ter chanfraduras com menos de 10 mm de espessura e 18
mm de largura. Utilize um cabo de extensao que suporte USB 2.0
caso o cabo USB ou memory stick USB nao encaixe na porta USB
dasuaTV.

AL >

Utilize um cabo certificado com o logdtipo HDMI incluido.

Se ndo utilizar um cabo HDMI certificado, o ecra pode ndo
aparecer ou pode ocorrer um erro de ligacdo. (Tipos de cabo HDMI
recomendados)

- (abo HDMI®/™ de alta velocidade (3 m ou menos)

- (abo HDMI®/™ de alta velocidade com Ethernet (3 m ou menos)



« Guia de instalagdo do isolador de antena (Dependendo do modelo)

- Utilize este guia para instalar a TV num local onde exista uma
diferenca de tensao entre aTV e 0 GND do sinal de antena.

» Caso exista diferenca de tensdo entre a TV e 0 GND do sinal de
antena, o contacto da antena pode aquecer excessivamente,
provocando um acidente.

- Pode melhorar a sequranca ao ver TV se remover de forma
eficiente tensao da antena da TV. Recomenda-se a montagem
doisolador na parede. Se ndo for possivel montd-lo na parede,
deve montd-lo na TV. Evite desligar o isolador de antena apds a
instalado.

- Antes de comeqar, certifique-se de que a antena da TV estd
ligada.

1. LigaraTV.
o — OO
antena Isolador _

2. Ligar a box de sintonizacdo.

- Ligue uma extremidade do isolador ao cabo/tomada de antena e
aoutraa TV ou a box de sintonizacdo.

“0 equipamento ligado a0 esquema de ligacdo a terra da
instalacdo de um edificio através da ligacdo principal ou através
de outro equipamento ligado ao esquema de ligagdo a terra e
aum sistema de distribuicao de cabos que utilize cabo coaxial
pode constituir, em determinadas circunstancias, perigo de
incéndio. Como tal, a ligacdo a um sistema de distribuicdo

de cabos deve ser fornecida através de um dispositivo que
proporciona isolamento elétrico abaixo de um determinado
intervalo de frequéncia (isolador galvanico, consultar a norma
EN60728-11)."

- Ao aplicar o isolador de RF, pode ocorrer uma ligeira diminuicao
da sensibilidade do sinal.

Para garantir a seguranca e a vida dtil prolongada do
A aparelho, ndo utilize nenhum item pirateado.
Quaisquer danos ou leses decorrentes da utilizagdo
de itens pirateados ndo estdo abrangidos pela
garantia.
Alguns modelos incluem uma pelicula fina no ecrd e
esta ndo deve ser removida.
Ao fixaraTV no suporte, coloque o ecrd virado para
baixo sobre uma mesa almofadada ou uma superficie
plana, de forma a proteger o ecrd contra riscos.
Certifique-se de que os parafusos estdo correctamente
inseridos e devidamente apertados. (Se ndo forem
devidamente apertados, a TV pode inclinar-se para
afrente depois de instalada.) Nao utilize demasiada
forca nem aperte demasiado os parafusos; caso
contrério, o parafuso pode danificar-se e nao ficar
correctamente apertado.

.

.

Objectos adquiridos em
separado

Os itens vendidos separadamente podem ser alterados ou modificados
para melhorar a qualidade sem qualquer notificagdo prévia. Contacte
0 seu revendedor para comprar estes objectos. Estes aparelhos so
funcionam com determinados modelos. 0 nome ou design do modelo
podem ser alterados consoante a actualizacdo das funcdes do produto,
circunstancias do fabricante ou politicas.

(Dependendo do modelo)
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Levantar e deslocaraTV Utilizar o botao

Quando deslocar ou levantar a TV, leia as seguintes instrugdes para (Dependendo do modelo)

impedir que esta fique riscada ou danificada e para garantir um Pode utilizar facilmente as funcdes da TV utilizando o botdo.
transporte sequro independentemente do seu tipo ou tamanho.

Recomenda-se que, quando deslocar a TV, a cologue dentro de
uma caixa ou dentro da embalagem original.

Antes de deslocar ou levantar a TV, desligue o cabo de alimentacéo
e todos os outros cabos.

Quando pegar na TV, deve manter o ecra afastado de si para evitar
danos.

<Tipo A>
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Segure nas partes superior e inferior da TV com firmeza. Certifique-
se de que ndo agarra na parte transparente, nas colunas ou na drea @

da grelha das colunas.
g - @

INZEE Z N
— ’%‘M i@ﬂ) <Tipo B>

UmaTV de grandes dimensdes deve ser transportada, no minimo,
por 2 pessoas.

Quando transportar a TV a mao, sequre-a conforme mostrado na \
sequinte ilustrago. \\

.

Quando transportar a TV, ndo a exponha a solavancos ou vibracao
excessiva.

Quando transportar a TV, mantenha-a na vertical, nunca a vire de
lado nem a incline para a esquerda ou para a direita.

Nao aplique pressao excessiva que provoque dobras/curvaturas na
estrutura de enquadramento, j& que pode danificar o ecra.

Ao manusear a TV, tenha cuidado para nao danificar os botdes
salientes.

.

.

.

- Evite sempre tocar no ecrd, uma vez que pode causar

A danos no ecra.
« Nédo desloque a TV agarrando pelo clipe de arrumagao

dos cabos, pois este pode partir-se, provocar
ferimentos e danificara TV.



Funcoes basicas Montagem numa mesa

<Tipo A>
@ Ligar (Premir) 1 Levante e incline a TV até esta ficar na posico vertical na mesa. =
7y Yy Desligar' (Manter premido) « Deixe um espaco livre de 10 cm (no minimo) em relacdo a parede g
para uma ventilacio adequada. 2
(1)
@ @ 4-@* Controlo do Volume =
0
<= 4
@ Controlo de programas
AN -
<Tipo B>
Ligar (Premir)
Desligar (Manter premido)
Controlo do menu (Premir?)
Selegio do menu (Manter premido’) 2 Ligue o cabo de alimentacao a uma tomada eléctrica.
« Néo coloque a TV proxima ou sobre fontes de calor,

1 Caso 0 botdo Menu apareca no ecrd, manter premido o botdo L . NV
. ) pois isto pode dar origem a um incéndio ou outros
permite-lhe sair do Menu. danos

2 Prima o botdo por breves instantes enquanto o televisor esté ligado I
« Durante a montagem do produto, ndo aplique

ara navegar pelo menu. s ) ;
P . 49 p . substancias estranhas (6leos, lubrificantes, etc.) aos
3 Pode utilizar a funcdo ao aceder ao controlo do menu. parafusos.

Ajustar o Menu (Se o fizer, pode danificar o produto.)

(Dependendo do modelo)

Com aTV ligada, prima o botdo ® uma vez. Pode ajustar os itens do
Menu utilizando o botao.

(") |Desliga aalimentagdo.
¥ |Acede a0 menu Definicges.
X | Apaga as apresentagdes no ecra e volta a visualizagdo de TV.
C® | Alteraa fonte de entrada.
/\\/ |Percorre 0s programas ou canais guardados.

+ Ajusta o nivel de volume.




Colocar a TV numa secretaria

(Esta funcdo ndo estd disponivel para todos os modelos.)

ATV deve ser fixada a uma secretdria, de modo a ndo poder ser
puxada para a frente/ou para trds, podendo causar ferimentos ou ficar
danificada.
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TipoA)

é 4 parafusos
(N&o fornecido comaTV)

Suporte - J‘,o \
Coi/Aa g el |

o;— Secretdria
i s

« Parafuso : M5 x L (*L: Profundidade da mesa + 8-10 mm)
Ex.: Profundidade da mesa: 15 mm, Parafuso: M5 x L25

2 Parafusos para fixacao do suporte,
2 Arruelas para fixagao do suporte,
2 Porcas para fixagao do suporte
(Fornecidos comaTV)

@@

Suporte

T/

_J
g

&— Secretdria

Utilizar o sistema de seguranca
Kensington

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

« Aimagem indicada pode diferir da sua TV.
0 conector do sistema de seguranca Kensington estd localizado na parte
posterior da TV. Para mais informacdes sobre a instalacdo e utilizado,
consulte o manual fornecido com o sistema de sequranca Kensington
ou aceda a http://www.kensington.com. Ligue o cabo do sistema de
seguranca Kensington entre aTV e uma mesa.

Fixar a TV numa parede

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

1 Introduza e aperte os parafusos com olhal ou os suportes e parafusos
daTV na parte de tras da TV.
« Se estiverem introduzidos parafusos no lugar dos parafusos com

olhal, retire primeiro os parafusos.

2 Monte os suportes de parede com os parafusos na parede.
Faca corresponder a localizagdo do suporte de parede com os
parafusos com olhal na parte de tras daTV.

3 Aperte firmemente os parafusos com olhal aos suportes de parede
com uma corda resistente. Mantenha a corda numa posicao
horizontal em relaco a superficie plana.

« Nao deixe que as criangas trepem ou se pendurem
f \ E naTV.

« Utilize uma plataforma ou um armdrio suficientemente forte e
grande para suportar adequadamente a TV.

« Suporte, parafusos e cordéis ndo estao incluidos. Pode obter
acessorios adicionais através do seu fornecedor.



Ajustar o angulo da TV para se
adequar a sua perspectiva

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

Rode 20 graus para a esquerda ou para a direita e ajuste o angulo da TV
de acordo com a sua preferéncia.

« Ao ajustar o angulo do produto, tenha cuidado com
0s dedos.

- Se os dedos ou as mdos ficarem presos, isto
pode provocar ferimentos. Se o produto estiver
demasiado inclinado, pode cair e provocar danos
ou ferimentos.

/N

Montagem numa parede

Fixe cuidadosamente um suporte de montagem na parede opcional

na parte de tras da TV e monte o suporte numa parede sélida
perpendicular ao chdo. Quando montar a TV noutros materiais de
construgdo, consulte pessoal qualificado. A LG recomenda que a
montagem na parede seja executada por um profissional qualificado.
Recomendamos a utilizagdo do suporte de montagem na parede da LG.
0 suporte de montagem na parede da LG é facil de mover com cabos
ligados. Se ndo utilizar o suporte de montagem na parede da LG, utilize
um suporte de montagem na parede no qual o aparelho fique bem
sequro a parede, tendo espaco suficiente para permitir a ligagdo de
dispositivos externos. Recomenda-se a ligacdo de todos os cabos antes
de instalar suportes de montagem na parede fixos.

Certifique-se de que utiliza parafusos e suportes para a parede que
cumpram a norma VESA. As dimensdes padréo dos kits de montagem
na parede sdo descritas na tabela sequinte.

Objectos adquiridos em separado (Suporte de
montagem na parede)

Modelo 32/431V34** 49/55LV34**

32/431V54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
Parafuso padrao | M6 M6
Numero de 4 4
parafusos
Suporte de LSW240B LSW3508
montagem na
parede MSW240 MSW240

A
Bl

« Remova a base, antes de colocar a televisdo num
suporte de parede, efectuando de forma inversa como
aparafusou a base.

/N

+ Quando instalar o suporte de montagem na parede, recomenda-
se a utilizado da etiqueta adesiva para evitar a entrada de pé e
insetos no orificio do suporte. (Dependendo do modelo)

@

Orificio do suporte T——=
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Como utilizar o Dual Lock™
(Bloqueio duplo™)

(Apenas quando o item com a sequinte forma for fornecido)
(Esta funcao ndo esta disponivel para todos os modelos.)
Fixe a box na TV e utilize-a quando quiser.

1 Depois de remover a pelicula de proteccao do Dual Lock™ (Bloqueio
duplo™), cole-o na TV e na box conforme indicado.

Dual Lock™ (Bloqueio duplo™)

2 Parafixarabox naTV, junte e pressione as tiras de velcro uma contra
aoutra.

« Certifique-se de que ndo existem substancias estranhas na
superficie do produto e cologue o Dual Lock™ (Bloqueio duplo™)
correctamente.

- Antes de fixar a box na TV, deixe o Dual Lock™ (Bloqueio duplo™)
secar, pelo menos, durante trés dias.

Ligacoes (notificacoes)

Ligue vérios dispositivos externos a TV e mude os modos de entrada
para seleccionar um dispositivo externo. Para mais informacdes sobre a
ligacdo de dispositivos externos, consulte o manual fornecido com cada
dispositivo.

0s dispositivos externos disponiveis sao: receptores HD, leitores de DVD,
videogravadores, sistemas de dudio, dispositivos de armazenamento
USB, PC, dispositivos de jogos e outros dispositivos externos.

« Aligacdo do dispositivo externo pode ser diferente da do modelo.

« Ligue dispositivos externos a TV independentemente da ordem da
portadaTV.

« Se gravar um programa de televisdo num gravador de DVD ou num
videogravador, nao se esqueca de ligar o cabo do de entrada do
sinal de TV a TV através do gravador de DVD ou do videogravador.
Para mais informagdes sobre a gravacéo, consulte o manual
fornecido com o dispositivo ligado.

« Consulte 0 manual do equipamento externo sobre instrugdes de
funcionamento.

« Se ligar um dispositivo de jogos a TV, utilize o cabo fornecido com o
dispositivo de jogos.

« No modo PC, poderd ser produzido um ruido associado a resolucdo,
padrdo vertical, contraste ou luminosidade. Se se verificar ruido,
altere a saida do PC para outra resolugdo, altere a frequéncia de
actualizado para outra frequéncia ou ajuste a luminosidade e o
contraste no menu IMAGEM até a imagem ficar nitida.

« No modo PC, algumas definigdes de resolugdo podem ndo
funcionar correctamente, dependendo da placa gréfica.

« Ao ligar através de uma rede LAN com fio, recomenda-se a
utilizagdo de um cabo CAT 7.

Ligacao da antena

Ligue a TV a uma tomada de antena de parede com um cabo RF (75 Q).

« Utilize um separador de sinal se quiser utilizar mais de 2 TVs.

« Seaqualidade de imagem for fraca, instale um amplificador de
sinal para melhorar a qualidade de imagem.

« Seaqualidade de imagem for fraca mesmo que tenha uma antena
ligada, tente orientar a antena para a direc¢do correcta.

+ 0 cabo da antena e o conversor ndo sdo fornecidos.

« Audio DTV suportado: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Ligacao a antena parabdlica
(Apenas para modelos Satélite)

Ligue a TV a uma antena parabdlica ou uma tomada de satélite com um
cabo RF para satélite (75 Q).



Ligagéo do mddulo CI + Utilize apenas com a ficha estéreo tripolar de 3,5 mm.
« Néo ligue os seus auscultadores ou auriculares a porta para ligar

(Dependendo do modelo) um altifalante externo.
Visualizar os servigos encriptados (pagos) no modo de TV digital.

« Verifique se o madulo Cl estd inserido na ranhura de cartao Método da porta de controlo de volume
PCMCIA no sentido correcto. Se 0 médulo ndo estiver inserido
correctamente, pode danificar a TV e a ranhura de cartdes PCMCIA.

« SeaTV ndo exibir qualquer video e dudio com o CAM CI+ ligado, « Especificades do cabo

(Dependendo do modelo)

contacte o Operador de Servicos de satélite/por cabo/ terrestres.

~ . ﬂjﬂ:ﬂ (ada pino Cima/Baixo é
Configuracao da saida dos puxado para 3,3V com
altifalantes CPU GPIO.

(Dependendo do modelo) GND / Cima / Baixo
I

(PU detecta transicao de
3,3V para o nivel GND

J para controlar o volume.

EXTERNAL
SPEAKER OUT
ou

STEREO8Q |

VOLUME
CONTROL

Porta de controlo para a Saida da coluna

+— amA :l
= —— BAIXO

— ESQUERDA —//
((( —— GND

| J

@ :Dependendo do modelo
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SINON.LY0d

Configuracao de rede

Ligagao de rede com fios

(Dependendo do modelo)

Esta TV pode ser ligada a uma servidor Pro:Centric através da porta
LAN . Apés efectuar a ligacdo fisica, a TV tem de ser configurada para
comunicacdo de rede. Ligue a porta LAN do modem ou router do
servidor Pro:Centric a porta LAN da TV.

wd

B - [

Modem de banda larga

I-l EEE]

Servidor Pro:Centric @ Router
I ]

Modem de banda larga
El I

Servidor Pro:Centric

+ Nao ligue um cabo de telefone modular a porta LAN .

/N

+ Uma vez que existem vdrios métodos de ligacdo,
siga as especificacdes do seu fornecedor de
telecomunicacdes ou fornecedor de servicos de
Internet.

Outras ligagoes

Ligue a TV a dispositivos externos. Para a melhor qualidade de imagem
e dudio, ligue o dispositivo externo e a TV com o cabo HDMI. Alguns
cabos separados nao sao fornecidos.

Controlo remoto

(Alguns botdes e servicos podem ndo estar disponiveis, consoante os
modelos ou regides.)

As descricdes deste manual baseiam-se nos botdes do controlo remoto.
Leia cuidadosamente este manual e utilize correctamente a TV.

Para substituir as pilhas, abra a tampa do compartimento das pilhas,
substitua as pilhas (1,5V AAA) fazendo corresponder as extremidades
@ e comaetiqueta no interior do compartimento e feche a tampa
do compartimento das baterias. Para remover as pilhas, execute as
accoes de instalaco pela ordem inversa.

Néo se esqueca de apontar o controlo remoto para o sensor do controlo
remoto daTV.

(Dependendo do modelo)




() (ALIMENTAGAO) Liga ou desligaaTV.

TV/RAD m)/EQ) Selecciona os canais de radio, televisao e programa
DTV.

SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.

AD A funcdo de descrigdes dudio serd ativada.

G=IRATIO Redimensiona uma imagem.

& (ENTRADA) Altera a fonte de entrada.

Botdes numéricos Introduz nimeros.

LIST Acede a lista de programas gravados.

Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.

4+ _A1— Ajusta o nivel de volume.

FAV Acede a lista de programas favoritos.

GUIDE Mostra 0o manual do programa.

f/ (SEM SOM) Silencia todos os sons.

NP\~ Percorre os programas ou canais guardados.

\PAGE \/ Desloca-se para o ecrd anterior ou sequinte.

Botdes de teletexto (=] TEXT, T.OPT) Estes botdes sdo utilizados
para teletexto.

£ (INICI0) Acede aos menus Inicio.

£¥ (Definigdes) Acede ao menu Definicdes.

Q.MENU Acede aos menus rapidos.

Botdes de navegacéo (cima/baixo/esquerda/direita) Para
percorrer os menus ou as opgoes.

@® 0K Selecciona menus ou opgdes e confirma as introdugdes do
utilizador.

BACK Regressa ao nivel anterior.

EXIT Apaga as apresentacdes no ecra e volta a visualizacdo de TV.
®INFO Permite visualizar informagdes acerca do programa actual
eecra.

OREC/> Inicia a gravagdo e apresenta 0 menu de gravagao. (Apenas
no modelo de suporte Time Machine®e¥ )

Botdes de controlo (H, >, 1I, €, W) Controles de contetido
de midia.

@ G @D @2 Estes permitem aceder a fungdes especiais em
alguns dos menus.

(Dependendo do modelo)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED
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() (ALIMENTAGAO) Liga ou desligaaTV.

€2 ENERGY SAVING Ajusta a luminosidade do ecra para reduzir o
consumo de energia.

O AV MODE Seleciona o modo AV.

) INPUT Altera a fonte de entrada.

TV/RAD B)/E0) Selecciona os canais de radio, televisao e programa
DTV.

Botdes numéricos Introduz nimeros.

LIST Acede a lista de programas gravados.

Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.

4 _A1— Ajusta o nivel de volume.

FAV Acede a lista de programas favoritos.

RATIO Redimensiona uma imagem.

MUTE 5 Silencia todos os sons.

P~ Percorre os programas ou canais guardados.

} PAGE } Desloca-se para o ecra anterior ou sequinte.

GUIDE Mostra o manual do programa.

PORTAL Apresenta e remove 0o menu interactivo do hotel.

INFO@ Permite visualizar informacdes acerca do programa actual e
ecra.

Botdes de navegacao (cima/baixo/esquerda/direita) Para
percorrer 0s menus ou as opgdes.

0K @ Selecciona menus ou opgdes e confirma as introdugdes do
utilizador.

SETTINGS Acede aos menus principais.

5 (VOLTAR) Regressa ao nivel anterior.

EXITI) Apaga as apresentacBes no ecra e volta a visualizagao de TV.
@ G @D @) Estes permitem aceder a fungdes espediais
em alguns dos menus.

Botdes de teletexto (=] TEXT, T.0PT) Estes botdes sdo utilizados
para teletexto.

SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.

Botdes de controlo (M, p, 11, <(, W) Controles de conteddo
de midia.

@mpun}( Acede aos aparelhos AV ligados com um cabo HDMI
através de HDMI-CEC. Abre o menu SIMPLINK.

Q.MENU Acede aos menus rapidos.

AD Afuncdo de descrigdes dudio serd ativada.

ALARM Define a fungdo de alarme.

Licencas

As licencas suportadas podem ser diferentes consoante o modelo. Para
mais informacdes sobre as licengas, visite www./g.com.

OIDOLBY AUDIO

Fabricado sob licenca da Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Vision,
Dolby Audio e o simbolo duplo D sdo marcas registadas da Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

0s termos HDM!I e High-Definition Multimedia Interface, e o Logo
HDMI s&o marcas ou marcas registradas da HDMI Licensing LLC nos
Estados Unidos e em outros paises.

DIVX
HD

Este é um dipositivo DivX Certified® que passou por testes rigorosos
para garantir que ele reproduz videos DivX®.

Para reproduzir filmes DivX, registre seu dispositivo em vod.divx.
com. 0 cédigo de registro pode ser encontrado na secao DivX VOD do
menu de configuracdo do seu dispositivo.

0 DivX Certified® reproduz videos DivX® em HD de até 1080p,
incluindo o contetido premium.

DivX®, DivX Certified® e logomarcas associadas sao marcas
registradas da DivX, LLC e sdo utilizadas sob licenca.

Abrangido pelas patentes DivX 7,295,673; 7,515,710; RE45,052;
outras disponiveis em [www.divx.com/patents].

(Dependendo do modelo)

connected

Nota de informacao sobre
software de cédigo aberto

Para obter o cddigo fonte incluido neste produto ao abrigo da GPL,
LGPL, MPL e outras licencas de cddigo aberto visite http://opensource.
Ige.com.

Além do cédigo fonte, pode transferir todas as condicdes da licenga
referidas, rentincias de garantia e avisos de direitos de autor.

A LG Electronics também ird fornecer-lhe um cédigo aberto em CD-ROM
por um valor que cobre as despesas de distribuicdo, como os custos

do suporte, envio e processamento, mediante pedido por e-mail para
opensource@lge.com. Esta oferta é valida por 3 (trés) anos a partir da
data de aquisicao do produto.



Resolucao de problemas

Aversao do software poderd ser actualizada para implementar
melhorias a nivel do desempenho. O cliente tem de se certificar de
que o respectivo equipamento é compativel com o software da LGE. Se
necessario, por favor pela LGE e fazer o upload da versao do software
revisto de acordo com as orientagdes fornecidas pela LGE.

Néo € possivel controlar a TV com o controlo remoto.

« Verifique o sensor do controlo remoto no aparelho e tente
novamente.
« Verifique se hd algum obstaculo entre o aparelho e o controlo
remoto.
« Verifique se as pilhas ainda esto boas e correctamente instaladas (
@om@, O womE).
Néo é apresentada nenhuma imagem e ndo é ouvido nenhum som.
« Verifique se o produto estd ligado.
« Verifique se o cabo de alimentacdo estd ligado a uma tomada
eléctrica.
« Verifique se ha algum problema com a tomada eléctrica, ligando
outros dispositivos a esta.
ATV desliga-se repentinamente.

« Verifique as definicdes do controlo de alimentacdo. A alimentacdo
pode ter sido interrompida.

« Verifique se a fun¢do Desligar Automaticamente (Dependendo
do modelo) / Temporizador / Temporizador Para Desligar esté
activada nas definicdes de Temporizadores.

« SeaTV estiver ligada sem sinal, esta desliga-se automaticamente
apos 15 minutos de inactividade.

Ao ligar ao PC (RGB/HDMI/DVI), é apresentada a mensagem “Sem
sinal”ou“Formato Invalido”.

« Desligue/ligue aTV com o controlo remoto.
« Volte aligar o cabo RGB/HDMI.
« Reinicie 0 PCcom a TV ligada.

Imagens apresentadas de forma anormal

« Se verificar que o equipamento estd frio, pode ocorrer uma ligeira
oscilacdo quando for ligado. Isto é normal, ndo hd nada de errado
com o equipamento.

Este painel € um produto avancado que contém milhdes de

pixeis. Poderd ver pequenos pontos pretos e/ou pontos coloridos
(vermelhos, azuis ou verdes) do tamanho de 1 ppm no painel.

Isto ndo significa que o produto esteja avariado nem afecta o
desempenho nem a fiabilidade do produto.

Este fendmeno também pode ocorrer em produtos de terceiros e
ndo dd direito a uma troca ou a um reembolso.

0 painel pode apresentar uma luminosidade ou uma cor diferente
em funcdo da sua posicdo de visualizacdo (esquerda/direita/cima/
baixo).

Este fendmeno deve-se as caracteristicas do painel. N&o tem a ver
com o desempenho do produto nem significa uma avaria.

A apresentacdo de uma imagem fixa durante um periodo de tempo
prolongado pode causar fixacao de imagem. Evite a apresentacdo
de uma imagem fixa no ecrd da TV durante um periodo de tempo
prolongado.

Som gerado

« Estalidos: os estalidos que pode ouvir ao ver ou desligar a TV sao
gerados pela contracgdo termopldstica, resultante da temperatura
e da humidade. Este ruido é comum em produtos que exijam uma
deformagdo térmica.

« Zumbido no circuito eléctrico/painel: um circuito de comutacdo de
alta velocidade, responsavel por fornecer uma grande quantidade
de corrente para colocar um produto em funcionamento, gera um
ruido de baixo nivel. Varia em fungdo do produto.
0som que é gerado ndo afecta o desempenho nem a fiabilidade
do produto.
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SINON.LY0d

Especificacoes

Tamanho do Médulo CI (Lx A x P) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temgeratura de 0°Ca40°C
funcionamento

Humidade de funcionamento Menos de 80 %
Condi¢des ambientais T turad
emperatura de 20°Ca60°C
armazenamento
Humidade de armazenamento Menos de 85 %

(Consoante o pais)
TV digital TV analdgica
. - DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, 1,
Sistema de televisao DVB-C SECAM L
DVB-T/T2
DVB-S/S2 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
Cobertura de canais UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Lene 46 ~ 862 Mhz
i) 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz
Banda S 11: 230 ~ 300 Mhz
Banda Sl : 300 ~ 470 Mhz
Nimero maximo de

programas armazenaveis

6000

2000

Impedancia da antena
externa

750Q




Modo suportado HDMI/DVI-DTV

Modo suportado HDMI/DVI-PC

(Utilize a porta HDMIIN 1 para o modo P()

Frequéncia Frequéncia
Resolu¢ao horizontal vertical Frequéncia Frequéncia —
(kHz) (Hz) Resolu¢ao horizontal vertical :ou
(kHz) (Hz) =
640 X480 31,46 59,94 c
X 31,50 60,00 640350 31,468 70,09 a
it 31.469 59,04 720 %400 31469 70,08 o
X 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720x576 31,250 50,00 800x 600 37879 6031
37,50 50,00 1024x 768 48,363 60,00
1280x 720 45,00 60,00 1152 x 864 54,348 60,053
44,96 59,94 1360 x 768 47,712 60,015
28,125 50,00 1280x 1024 63,981 60,020
33,75 60,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920x1080 67,432 59,94
27,00 24,00 Informacodes de ligagao a porta de
26,973 23,976
3375 30,00 componentes
33,716 29,976
| Portas de componentes na TV | Y | B -
Y P,
Modo suportado RGB-PC o _ y
Portas de saida de video no leitor -
(Apenas LV34**) de DVD Y 0
Frequéncia Frequéncia Y Pb
Resolugao horizontal vertical
(kHz) (Hz)
640 x 350 31,468 70,09 Sinal Componentes
720x400 31,469 70,08 4801/ 576i 0
640480 31,469 59,94 480p /576p 0
800600 37,879 60,31 720p /10801 0
0
1024768 48,363 60,00 1080p (Apenas 50 Hz / 60 Hz)
1152 x 864 54,348 60,053
1360x 768 47,112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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Formatos de video suportados

« Maximo: 1920 x 1080 @ 30p (apenas Motion JPEG 640 x 480 @
30p)
- asf, . wmv
[Video] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer II (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

Formatos de audio suportados
« Tipo de ficheiro : mp3

[Taxa de bits] 32 kbps ~ 320 kbps
[Taxa de amostragem] 16 kHz - 48 kHz
[Suporte] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Tipo de ficheiro : AAC

[Taxa de bits] Formato livre
[Taxa de amostragem] 8 kHz - 48 kHz
[Suporte] ADIF, ADTS

« Tipo de ficheiro : M4A

[Taxa de bits] Formato livre
[Taxa de amostragem] 8 kHz - 48 kHz
[Suporte] MPEG-4

« Tipo de ficheiro : WMA

[Taxa de bits] 128 kbps ~ 320 kbps
[Taxa de amostragem] 8 kHz - 48 kHz
[Suporte] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Tipo de ficheiro : WMA 10 Pro

[Taxa de bits] ~ 768 Kbps

[Canal/Taxa de amostragem]

MO : até 2 canais @ 48 kHz (Excepto modo LBR),
M1 : até 5.1 canais @ 48 kHz,

M2 : até 5.1 canais @ 96 kHz

[Suporte] WMA 10 Pro

« Tipo de ficheiro : 0GG

[Taxa de bits] Formato livre
[Taxa de amostragem] 8 kHz - 48 kHz
[Suporte] 0GG Vorbis

« Tipo de ficheiro : WAV

[Taxa de bits] 64 kbps ~ 1,5 Mbps

[Taxa de amostragem] 8 kHz - 48 kHz
[Suporte] LPCM

[Profundidade de bits] 8 bits / 16 bits / 24 bits



Formatos de fotografia suportados

.

.

.

.

.

Categoria : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Tipo de ficheiro disponivel]

SOF0: Linha de base,

SOF1: Sequéncia prolongada,

SOF2 : Progressivo

[Tamanho da fotografia]

Minimo : 64 x 64,

Méximo (Tipo normal) : 15360 (L) x 8640 (A)

Maximo (Tipo progressivo) : 1920 (L) x 1440 (A)

Categoria : BMP

[Tamanho da fotografia] Minimo : 64 x 64, Maximo : 9600 x 6400
Categoria : PNG

[Tipo de ficheiro disponivel] Entrelacar, Nao entrelacar
[Tamanho da fotografia]

Minimo : 64 x 64,

Mdximo (Entrelacar) : 1200 x 800,

Mdximo (N&o entrelacar) : 9600 x 6400

A apresentacdo dos ficheiros com formato BMP e PNG poderd ser
mais lenta do que a apresentacdo de ficheiros JPEG.

As fotografias/ficheiros de imagem ndo padrao podem ndo ser
apresentados.
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@ LG

Life's Good

0O modelo e os nimeros de série da TV estao
localizados na parte posterior do televisor.
Registe-os abaixo, caso necessite de assisténcia.

MODELO

N° de Série




@ LG

Life's Good

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEJIA

PykoBoAcTBO Mo

TEXHUKEe 0e30nacHOCTU

LED-teneBun3sop*
* B LED-TeneBun3ope LG yctaHoBneH KK-gucnnen co
CBETOAVNOAHOW MNOACBETKOMN.

MNepen Hayanom aKkcnnyaTtauumn ycTponucTea
BHUMATENbHO MNPOYTUTE HACTOSLLIEE PYKOBOACTBO U
coxpaHuTe ero Ans 6yayLiero Ncrnonb3oBaHus.

www.lg.com



UUNDDAd

He npukacaiitech K Buke MOKpbIMy pykamu. Kpome Toro, ecn

BHumanwue! UHcTpykuynn !
LUHYP BA@XHbII U NOKPBIT MbIbIO, Kak ClIeyeT NpocylunTe
MO TexXHnKe 6e30|1aC|-|0c1'|/| BIIKY 11 COTPUTE CO LUHYPA Nblb. 36bITouHas BRara u nbinb

MOTYT NPUBECTM K OPAKEHNH0 INEKTPUYECKUM TOKOM.
Po3eTka, K KOTOPOIl NOAKIOUAETCA YCTPOICTBO, AOMKHA ObiTb
3a3emreHa (Kpome He3asemAeMblX YCTPOIACTB). B npoTuBHOM
N\ CN1yyae, BO3MOXKHO NOPaKeEHIE INEKTPUYECKUM TOKOM UM UHaA

BHUMAHUE!: TpaBMa.
ONACHOCTb MOPAXEHMA MInoTHO BCTaBAAATe Kabenib NUTaHMA B PO3eTky, e Kabenb
SNEKTPUMECKIIM TOKOM. NUTaHIA BCTABAIEH HEMNIOTHO, MOXET BO3HVKHYTb MoXap.
HE OTKPbIBATb.

Kabenb nuTaHua He JOMXeH conpukacatbCa C Takumin

BHIUMAHME! : [111A CHVKEHYA PUCKA IOPAXKEHMA npeAMeTaMu, Kak HarpesaTenu. 3To MOXeT NPUBECTH K NoXapy
INEKTPUYECKMM TOKOM HE CHUMAWTE KPbILLIKY (MW W NOPAXKEHNI0 SNEKTPUHECKIM TOKOM.

3AZIHIOI0 MIAHEN). BHYTPY HET KOMIMOHEHTOB, KOTOPbIE + He cnepyer cTaBuTb TAXeNble NPeAMETbI W CaM TeNeBi30p Ha
MOTJIN Bbl OBCNYXXMBATBCA NNONIb30BATENEM. OBPATUTECH K LIHYP NUTaHWA. 3T0 MOXKET NPUBECTY K M0Xapy Wik MopaxeHiio
KBATMOULIMPOBAHHOMY CELIMATTACTY 110 OBCIIYXKMBAHMIO. NEKTPUIECKNM TOKOM.

Bo u36exaHue nonagaHua 40X aesoit Bofbl N0 aHTEHHOMY
Kabento, ero cnefyer BBOAUTL CHApy»Kyl 34aHNS B NOMeLLEHIe
CHI3y BBEPX.

llonapaHue Bofibl BHYTPb YCTPOICTBA MOKET NPUBECTH K €ro
TIOBPEXKAEHNIO 1 NOPAKEHMHO 3TIEKTPUYECKIM TOKOM.

M1 MOHTae TeneBu30pa Ha CTeHy yBeauTech, UTo TeNeBu3op He
BUCUT Ha Kabene NUTaHS U CUTHANIbHBIX Kabensax,

3T0 MOSKET CTaTb NPUUNHOI N0KAPa WM NOPAKEHNA

70T CUMBOS NPeYNPEXKAAET N0NIb30BATENA O HAMYMN

BHYTPU KOPMYCa yCTPOIACTBA HEN30MPOBAHHBIX
KOMMOHEHTOB C ONACHbIM HAMPSXEHUEM, BENIMUMHbI KOTOPOTo
MOET 0Ka3aTbCsl AOCTATOUHO ANA MOPAXKEHIA INEKTPUYECKIM
TOKOM.

70T CUMBON npeaynpexaaet noib3oBatena o BaxHbIX
WHCTPYKLMAX MO 3KCnnyatayum n 06(J1y)KI/IBaHVI|0,
YKa3aHHbIX B JOKyMeHTaL K, KoTopaa npuiaraerca K

; 3NeKTPUYECKHM TOKOM.
YCTPOUCTBY. « He noaknioyaiiTe CANILIKOM MHOTO 31€KTPUYECKMX yCTPOVCTB K
MPEAYNPEX AEHWE!: 4TOBbI CHU3UTb PUCK BOSHUKHOBEHIA O/IHOIA PO3€TKe Ha HecKoNbKO NoTpeBuTeneit. 3o MoXeT npusecTU
TOMAPA VNI MOPAMEHIA SNEKTPUYECKIAM TOKOM, K BO3ropaHutio N0 NPUUIHE neperpesa.

\_ OBEPETAVITE YCTPOVCTBO OT OXAA 1 BIIATY. ) + Tlpyt NOAKNIOYEHIM BHELUHUX YCTPOIACTB CNleuTe 3a TeM, uTobbl

TENeBu30p He ynan He ONPOKMHYNCA. IT0 MOXKET NPUBECTU K
) HaHeceHuio Bam TPaBMbl Wi NOBPEXKAEHMIO TeNeBU30pa.

BO M3BEXAHME BO3TOPAHVA HE PASMELLIAUTE [lepxuTe BRaroHenpoHILAeMbIii ynakoBOUHbIii Matepuan
PANOM CYCTPOVCTBOM CBEYIA WM IPYTUE 11 BUHINOBY!H0 YNIAKOBKY B MeCTE, HEALOCTYMHOM ANA JeTei.
MCTO4HVKIA OTKPBITOTO OTHA. BnaroHenpoHyLaeMblit MaTepyan MOXeT HaHeCT) Bpes npu
npornatbiBanuu. pu nonaaaxuy Matepuana BHyTpb OpraHu3ma,
Cfleayer BbI3BaTh Y NOCTPAAABLUEN0 PBOTY M 06paTUTLCA B
6ankaiiuee meayupexaenue. Kpome Toro, BUHIIOBAA ynakoBKa
MOMET NPUBECTY K yAYLLEHMI0. [lepXKuTe ee B HEAOCTYNHOM AnA

« He pa3meLuaiite Tenesusop u mynst 1Y B Criefylowuyx MecTax:
1103 BO3AIACTBIEM NPAMBIX CONTHEUHbIX Nyyel;
B MECTaX C NMOBbILIEHHOI BNAXKHOCTbI0, HaNPUMep, B BaHHOI

KOMHarte; o
. . [leTen mecre.
- BOAN3M UCTOYHUKOB Tenna, Hanpumep, neyeu, o6orpeBaTeneV| o
nap.: + He paspeLuante aetam 336MpaTbCﬂ Wnu iepxatbCa 3a TeNeBusop.
-1

Tenesu30p MOXET yNacTb, 4T0 MOXKET NPUBECTU K TAXENbIM
TpaBMam.

YTunu3upyitTe UCnonb30BaHHble Gatapen JOMKHbIM 06pazom
1 CnequTe 3a Tem, uTo6bl AETU He NPOrNoTINY UX. Ecm 310
MPOM30LL0, HEMEANEHHO 06PATUTEC 3 MEANLIMHCKOI
NIOMOLLbI0.

He BCTaBnAiiTe MeTannnyecke/TokoNPOBOAALLME NPeaAMETbI
(Hanpumep, MeTanauyeckme CLb/CTonoBble NPUGOpPbI/
0TBEPTKM) B pazbem Kabens nuTaHus, Koraa Bunka kabens
MUTaHUA NOAKII0YEHa K CeTeBOi po3eTke. Kpome Toro, He
MpUKacaiiTech K BUNIKe kabens nutaHmua cpasy nocne ee
OTKAIOYEHNA 0T CeTeBOI Po3eTKi. Bo3MOXKHO nopaxeHue
INEKTPUYECKUM TOKOM.

He pa3meLaiiTe 1 He XpaHuTe ropiouMe BELLECTBA OKONO
YCTPOIACTBA. U3-32 HEOCTOPOXKHOTO 0BPALLEHIA C FOPIOYMMM
BELLIECTBAMM MOXET BO3HUKHYTb B3PbIB 1M NOXaP.

BOMNA3Y KyXOHHbIX CTOMOB WM YBRAXHUTENEIA, TZe Ha HUX NIerKo
MOXET NonacTb nap Uan Macno;

B MECTaX, He 3aLLLLIEHHBIX OT JOXAS WK BETPa;

BOMA3Y COCYAOB C BOZOW, HaNpUMep, Ba3.

HecobniofieHue yka3aHHbIX Mep NPeSOCTOPOXKHOCTY MOXET
NPUBECTY K BO3rOPaHMio, NOPAKEHIK0 SNIEKTPUYECKUM TOKOM,
HencnpaBHOCTY W AedopmaLiin YCTpoiicTBa.

He pa3meLLjaiiTe yCTpOiiCTBO B MeCTax, Izie OHO MOXeT
MI0ZBEPTHYTHCA BO3AEICTBMIO MbUNA. 3TO MOXET NPUBECTH K
noxapy.

(eTeBas BUKa CYXUT 1A OTKITIOUEHUA YCTPOiiCTBa. Binka
TI0/KHA 0CTaBaTbCA UCMPaBHOIA.

.
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He poHsiiTe BHYTpb YCTPOIiCTBA METanNMYeCKIe NPeAMETbI
(MOHeTbI, 3aKonK AnA BONOC, CIMLbI, KYCKN NPOBOAA U T.1.), @
TaKXe NIerkoBoCnameHsloLLecs npeameTbl (Hanpumep, bymary
unm cnnyki). Cneyet BHUMATENbHO CNEAUTD 33 AETbMY, KOrAa
OHI HaxoAATCA BONU3Y YCTpoiicTBa. BO3MOXHO nopaxeHue
3NeKTPUYECKUM TOKOM, NOXap UK UHble TpaBMbl. Ecn B
YCTPOIACTBO NONa MOCTOPOHHNIA NPeAMET, 0TCoeHMTe Kabenb
NUTaHUA 1 06paTUTECh B CEPBUCHDIN LIEHTP.

He pacnbinaiite BoAy Ha yCTPOCTBO 1 He ouuLLaliTe ero
TOpIOYNMY BellecTBaMI (GeH3MHOM WV pacTBopuTenem).
Bo3mo3HO MopaxeHue aneKTpUYECKIM TOKOM UIN NOXap.

He fonyckaiite yaapos no ycTpoiicTBy v nonajaHua NOCTOPOHHUX
NpeAMETOB BHYTPb YCTPOVCTBA, He CTYYMTe M0 IKPaHY.
HecoGntofeHue 3TX Mep NpefoCTOPOXKHOCTY MOXKET NPUBECTU K
HaHeceHuio BaM TPaBMbl MM MOBPEXEHMIO YCTPOIACTBA.

He npukacaiiTecb K yCTpOiACTBY AW aHTEHHE BO BPEMA rpo3bl.
Bo3mo3HO nopaxeHue aneKTpUYEckiM TOKOM.

He npukacaiiTecb K CTeHHOI po3eTKe B Cllyyae yTeukn rasa,
0TKPOIiTe OKHa ¥ MpoBeTpUTe MoMeLLeHe. ckpa MOXET Bbi3BaTb
noXap, 1 Bbl MOXETE MONYYTb 0KOT.

He cnepyer camocToATenbHO pa3bupatb, peMOHTUPOBATL

1 MOANPULMPOBATH YCTPOICTBO. BO3MOXKHO nopaeHue
3NIEKTPUYECKUM TOKOM WM NoXap.

[Ina npoBepky, KanBPOBKIN UM PeMOHTa YCTPOIACTBA
0bpaLLaiitech B CePBUCHDIIA LIEHTP.

Ecnu npou3oiigeT uto-n1160 13 NepeuncieHHoro, HemeaneHHo
OTKJTIOUMTE YCTPOIICTBO OT IMEKTPOCET 1 06paTUTeCh B
CePBUCHDIN LEHTP:

- YcTpoiicTBo 6bIN0 NOBpEX/EHO.

- ByctpoiicTBo nonan nocTopoHHue npeAmeTbI.

- W3 ycTpoiicTBa Wwen AbIM UM CTPaHHbIN 3anax.

370 MOXKET NPUBECTIN K NOXKAPY MW MOPAXKeHNI0 INEKTPUYECKIM
TOKOM.

Ecnu Bbl He cobupaeTecb Nonb30BaTbCA YCTPOICTBOM B TeueHue
LIUTENIbHOTO BPEMEHM, 0TCOEANHUTE OT Hero Kabernb MuTaHus.
Mbinb 1 BRAra, MOTYT CTaTb NPUYMHO YTEUKY TOKA U HapyLLeHus
U30MALYMN, YTO MOXET MPUBECTU K NOXKaPY AN NOpaxeHuio
3NEeKTPUYECKUM TOKOM.

Ha ycTpoiicTBO He 0MKHbI MONaZaTh Kanim XUAKoCTH

Unn 6pbI3TH, He CTaBbTe Ha HEro NpefiMeTbl, HaOMHEHHble
KUBKOCTbIO, HANPUMep, Basbl.

He ycTaHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBO Ha CTEHY, Iaie OHO MOXET ObiTb
TI0/iBEPXEHO BO3AICTBINIO MACTAHbIX MapoB (Hanpumep, Ha
KyXHe, PALOM C NAINTOI). 3T0 MOXET NOBPeAUTb YCTPOICTBO U
NPUBECTY K ero nasieHuio.

Ecnu B ycTpoiicTBo (Hanpumep, aantep nepemeHHoro Toka,
Kkabenb nuTaHuA, TeneBU30p) NoNajeT BoAa UK Apyroe
BELLeCTBO, OTK/IHUUTE Kabenb NUTaHNA 1 HeMeANeHHO
06paTuTech B CePBICHDII LieHTP. B MpoTvBHOM Cyyae 370 MoxeT
NPUBECTY K MOXKapy WM NOPAXEHNH INEKTPUYECKIM TOKOM.
Jcnonb3yiite Tonbko opobperHble komnanueit LG Electronics
ajianTep nepemeHHoro Toka 1 kabenb NuTaHuA. B npotusHom
C1yYae 3T0 MOXET NPUBECTM K NOXapy, MOPAKEHNH0 INeKTPUYecKuM
TOKOM, NOBPEX/eHIo i iedopmaLiim yCTpoilcTea.

He pa36upaiiTe aganTep nepeMeHHOro Toka i Kabernb MuTaHus.
B npoTuBHOM Cyyae 310 MOXeET NPUBECTI K NOXapy Ui
NOPXEHMI0 INEKTPUYECKUM TOKOM.

He nogsepraiite ysapam agantep nuTaHua npu ero
CNOb30BaHNN. BHelLHee BO3EIACTBIE MOXET NPUBECTH K
noBpeXzeHNi0 aganTepa.

Y6enutech, 4to Kabenb NUTaHUA HajleXXHO BCTaBNeH B pa3bem
NUTaHNUA B Tenesu3ope.

YcTaHoBUTE YCTPOVICTBO B MeCTe, F/ie HET paAuonomex.

CnepyeT obecneynTb JOCTaTOYHOE PACCTOAHME MEX]Y

Hapy KHOIl aHTEHHO! 1 Kabenem NuTaHuA BO U36exaHue ux
CONPUKOCHOBEHMA AaXe B Clyyae NajieHA aHTeHHbI. T0 MOXeT
MPUBECTY K NOPAKEHUIO INEKTPUYECKIM TOKOM.

He yctaHaBnuBaiiTe yCTpOICTBO Ha HeyCTORYMBbIE NOAKN UK
HaKNOHHbIe NoBepXHOCTY. TakKe cnefyeT u3beratb MecT, rae
YCTPOIACTBO NOABEPraeTcA BUOPALWMAM, U MECT C HenoHoit
onopoii. HecobntofieHue ykazaHHbIX Mep NPeAoCTOPOXXHOCTH
MOXET NPUBECTU K TOMY, YTO YCTPOICTBO ynageT unm
nepeBepHeTCa, YTo MOXET MoBfeyYb 3a C060il HaHeceHe Bam
TPaBMbI NN NOBPEXAEHMe YCTPOICTBA.

Mpy ycTaHoBKe Tenesu3opa Ha NOACTABKY HYKHO NPeANPUHATL
Mepbl N0 NPeioTBPALLIEHMI0 ero ONpOKMAbIBaHUA. Mpu
Hecob.110/AeHIM YKa3aHHbIX Mep NPeA0CTOPOXXHOCTY YCTPOICTBO
MOXET YNacTb, YTO MOXET NPUBECTY K HAHECEHMI0 BaM TPABMbl.
Ecnn TpebyeTca 3akpenuTh yCTPOIACTBO Ha CTeHe, YCTaHOBUTe
cTanaaptHoe VESA-KpenneHue AnA MOHTaXa Ha cTeHe
(nononHuTenbHan AeTanb) Ha ero 3aaiHeil naxenw. lpu ycraHoBke
YCTPOIACTBA Ha CTeHe C MOMOLLbHO KPOHLUTEIHA ANA HACTEHHOTO
KpenneHua (JONONHUTENbHAA AeTalb) HaAEXHO 3aKpenuTe ero Bo
n36exaHue NajeHna yCTpoicTBa.

lcnonb3yiite pekomeHA0BaHHbIE U3rOTOBUTENEM KpensieHus 1
aKceccyapbl.

[InA ycTaHOBKM aHTeHHbI 06paTuTech K KBAMPULUPOBAHHOMY
cneymanucty. (amocToATeNbHAA YCTaHOBKA MOXET NPUBECTH K
M0Xapy WK NOPaX<eHuHo NeKTPUYECKVM TOKOM.

Mpn npocmoTpe Tenesu3opa pekomeHayetca cobniopatb
paccTofiHme, paBHoe 2—7 AUaroHanAM dKkpaHa Tenesu3opa.
llpocmoTp Tenev30pa B TeueHie AANTENbHOTO BpeMeHMU MOXKeET
MPUBECTY K CHINKEHMHO OCTPOTbI 3peHNA.

Wcnonb3yiite ToNbKO yka3aHHbIil U batapeii. Hecobniogexne
3T0ro0 Tpe6OBaHYA MOXET NPUBECTY K NOBPeXAeHMIo nynbTa J1Y.
He ucnonb3yiite HoBble 6aTapey BMeCTe €O CTapbiMI. T0 MOXeT
NpUBECTY K Neperpesy 1 npoTeykam 6arapeit.

JneMeHTbI NUTaHUA He JOMKHbI NOABEPraTb(A HarpeBy

OT MIPAMDbIX CONTHEYHBIX NyYeit, OTHA UNN INEKTPUYECKUX
oborpeBateneii.

CurHan ot nynbta [y MoxeT 6bITb NOAABNEH CONHEYHbIM (BETOM
NN PYTVIM UCTOYHUKOM APKOTO CBeTa. B 3ToM cnyyae B KomHare
CnepyeT caienaTb CBET MeHee APKUM.

TPy NOAKMI0YEHNI BHELLHUX YCTPOIACTB, TaKIX Kak UrPoBble
KOHConH, ybeauTech B TOM, UTO NOAKMI0YaeMble Kabeny umeroT
JD0CTaTOuHYI0 ANNHY. iHaue YCTPOCTBO MOXET ynacTb, uTo
NPUBEAET K HaHeCeH 0 BaM TPaBMbl WY NOBPEXAEHII0
YCTPOIACTBA.

He cnepyer BKNioYaTh/BbIKM0YaTb TeNeBu3op, NOACOEAMHAA Unin
0TCOEMMHAA BUNKY OT HACTEHHOI PO3€TKY (He Mcnonb3yiiTe BUAKY
ANA BKNIOYEHNA). 3T0 MOXET CTaTb NPUYMHOIT MeXaHNYecKoro
0TKa3a WN NOpaXKeHNA NeKTPUYECKUM TOKOM.
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CobntopaitTe MHCTPYKLYN NO YCTaHOBKe, NPUBEAEHHbIE Aanee,

4T06bI NPEAOTBPATUTL NEperpeB yCTPoIicTBa:

- PacctoaHue mexpy TeneBu3opom 1 CTeHoi JOMKHO BbITb He
meHee 10 cm.

- He ycraHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBO B MecTax 6e3 BeHTURALMM
(HanpuMep, Ha KHIXKHOIA NOAKe WNN B CepBaHTe).

- He ycTaHaBnuBaiiTe yCTpoiiCTBO Ha KOBED WAV NOAYLLKY.

- Y6eauTech B TOM, YTO BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA He 3aKPbITbI
CKaTepTbO UAN LUTOPOIA.

370 MOXeT NpUBECTY K Noxapy.

He npukacaiitech K BEHTUNALMOHHBIM OTBEPCTUAM NPU

MPOCMOTpe TeNesu3opa B TeUeHwe 40AT0ro BpeMeHU, NOCKONbKY

OHU MOTYT CUIbHO HarpeTbCA. IT0 He BAMAET Ha paboTy unu

MPOU3BOANTENBHOCTb YCTPOIACTBA.

Mepuoanyeckm ocmatpuBaiiTe kabenb yCTpoiicTea 1 B Cyuae

BIANMOTO U3HOCA N NOBPEX/EHIA BbIHBTE 10 U3 PO3eTKH

11 3aMeHuTe Ha kabenb, pekomeH/0BaHHbIN aBTOPU30BAHHbIM

CNeLManuCToM no 06CynBaHMio.

He ponyckaiite CKONNeHA NbINN Ha KOHTAKTaX pa3beMoB Uin Ha

po3eTke. 370 MOXeT NPUBECTH K N0Xapy.

He ponyckaiiTe ¢r3nueckoro MM MexaHuueckoro BO3AeiCTauns

Ha LHYP 3NeKTPONUTaHNA, a IMEHHO NepeKpyYuBaHug,

3aBA3bIBaHWA, Nepernbaxua wHypa. 06paLuaiite ocoboe

BHUMaHUe Ha BINKW, HACTEHHbIE PO3ETKY U TOUKI COBAIMHEHNA

MPOBOAA C yCTPOICTBOM.

He HaxwumaiiTe 1 He LapanaiiTe naHenb pyKoil W oCcTpbiM

npeameTom (rBO3AeM, KapaHaaLlom Unu pyuKoit).

(rapaiiTech He NPUKACaTbCA K SKPaHy U He AepXaTh Ha Hem

nanbLibl B TeYeHwe NPpoAoIKIUTENbHOO NepuoAa BpemeHu. 3T

MOMeT Bbl3BaTb BPEMEHHbIE UCKAXKEHNA Ha JKpaHe.

Ecnn ycTpolicTBO NOAKNI0YEHO K po3eTKe NepemMeHHOro ToKa, OHO

He OTK/I0YaeTCA 0T UCTOYHMKA NUTaHNA NepeMeHHOr0 ToKa, Aaxe

MpY BbIKMIOYEHIUN C NOMOLLbIO NepeKAoyaTend NUTaHuA.

OTKntoyas Npubop oT neKTpUYeCKoil po3eTku, GepuTech pyKoil 3a

BUNKY. He TAHWUTe 3 LUHYP 4TOObI OTCOEAMHNTL Kabenb nuTaHus,

3T0 MOXeT ObITb ONacHbIM.

Mpy nepemeLLieHIM YCTPOIACTBA CHauana yoeauTech B TOM, 4To

OHO OTKJTKOYEHO OT CeTI. 3aTem 0TCOeAMHNTE Kabenu NuTaHuA,

aHTeHHble kabenn 1 ocTanbHble NoAKioyaemMble kabenu.

Teneu3op unu kabenb NuTaHuA MoryT 6biTb NOBPEXAeHbI,

4TO MOXET C03AaTb OMACHOCTb BO3rOPAHNA AN NOpaxeHna

3NEeKTPUYECKUM TOKOM.

lepemeLLieHue unu pacnakoBky ycTpoiicTBa cneayet
TPOU3BOANTH ABYM JIIOAAM, T.K. OHO TAXenoe. MHaue BO3MOXHO
1onyyeHue TPaBMbl.

Toboe 06y x1BaHMe LOMKHDI NPOU3BOAUTL
KBanMuLMpoBaHHble cneLanuctbl. 06cnyxvBaHue Tpebyetca,
KOFZia YCTPOIACTBO ObIN0 MOBPEXZEHO KakuM-160 06pa3om
(noBpexpeH kabenb NUTaHUA Un BUIKa, NPONNTa XUAKOCTb,
BHYTPb N0MaJ NOCTOPOHHMIA NPeSMET, YCTPOICTBO NOCTPajano ot
FOXAA UK BNArK, YCTPOIACTBO He paboTaeT AomkHbIM 06pa3om,
NN €70 YPOHNIH).

He ucnonb3yitTe 3neKTpon3genna BbICOKOTo HanpaxeHnsa
B6ONM3M Tenesu3opa (Hanpumep, 3neKTpUYecKyio Myxo6oiiky). B
pe3ynbTate yCTPOICTBO MOXET BbITb NOBPEXAEHO.

[py ouncTKe yCTPOIiCTBA U €10 KOMTMOHEHTOB, CHauana,
0TCOEAMHUTE BUAKY LUHYPa MUTaHIA OT PO3ETKK,  3aTeM NpoTpuTe
YCTPOICTBO MATKOIA TKaHb10. [pUMeHeH1e 30bITOUHbIX yCunuii
MOXKeT NPUBECTY K NOABNIEHMIO LiapanyH uim obecuiBeunBaHmio
noBepXHocTi. He pacribinsiite By v He NpoTIpaiiTe yCTPoiicTBO
MOKPOi TKaHbH0. HUKorAa He nonb3yiitech ouncTutenamu na
CTeKo, aBTOMOBUIbHBIMM NN IPOMBILLTIEHHBIMU MIOAIMPOAAMM,
abpasuBHbIMY CPeAICTBAMU Y BOCKOM, 6H3010M, CIMpTOM

WT. 1., KOTOPblE MOTYT NOBPEAUTH YCTPOIACTBO U €10 MaHeb.
HecobniopeHue yka3aHHbIX Mep NPesoCcTOpoXKHOCTY MOXeT
TIPUBECTY K BO3TOPaHUI0, MOPRXKEHUI0 IMEKTPUYECKIM TOKOM Wi
TIOBPEXEHNI0 YCTPOIACTBA (BedopmaLiuy, KOppo3uH UK MONOMKe).

MogroTtoBKa

11306paxeHus ugenna MoryT 0TNNYATbCA OT BaLLIETO Tenesn3opa.
JKpaHHoe MeHIO BALLIEro TeNeBI130pa MOXKET He3HAUNTENbHO
OTNINYATLCA OT NPUBEAEHHBIX U300paxeHNil.

JlocTynHble MeHio 1 napameTpbl MOFYT OTANYATLCA B
3aBUCUMOCTY OT MCMIOMb3YEMOr0 UCTOUHMKA BXOJA UK MOLENH
YCTpOlicTBa.

OyHKLWN yCTPOIACTBa MOTYT BbITb U3MeHeHbI 6e3 yBeomneHna

B Jla/ibHeliLem.

KomnnekTauua ycTpoiicTBa MOXKeT 0TNIAYATbCA B 3aBUCUMOCTI

0T Mogienu.

(neuuduKaLum ycTpoiicTBa UM COfepXaHme faHHOTO
PYKOBOACTBA MOXET U3MeHATLCA 63 Npe/BapuUTeNbHOro
yBeZOMAEHIA BBUAY MOZEPHU3ALMN GYHKLIIA YCTPOIACTBA.

[Inq obecneyeHna onTuManbHoro coeaunenns kabenu HDMI u USB-
YCTPOICTBA AOMKHbI MMETb KOPMYC pasbema ToALLMHOIi He Goree
10 MM 1 LpuHoii He Gonee 18 Mm. cnonb3yiiTe yanuHUTeNb,
Kotopblit nopaepxmsaet USB 2.0, ecnn kabenb USB unm dnaww-
HakonmTenb USB He BcTanAetca B nopt USB Ha Baluem Teneu3ope.

A 10Mm
*B=18mMm

Vcnonb3yiite ceptuduLmpoBanHblit kabenb ¢ norotunom HDMI.

Mpu ucnonb3oBaHuu He cepTuduLMpoBanHoro kabena HOMI

IKpaH MOXeET 0T06paXaTbCA HENPaBIMbHO, TN MOXKET

BO3HUKHYTb OLUMOKA NOAKNIOYEHNA (peKoMeHyeMble TUMb

Kkabeneit HDMI).

- BbicokockopocTHoit HDMI®/™ -kabenb (3 M unn Kopoye).

- BbicokockopocTHoit HDMI®/™ -kabenb ¢ Ethernet (3 M unm
Kopoue).




« PyKoBOACTBO N0 yCTaHOBKe aHTEHHOTO U301ATOPA (B 3aBUCUMOCTY « [ina o6ecneyexua 6ezonacHocTin i

0T Mogenu). A NPOAOMKUTENBHOTO CPOKA CIYObl YCTPOiiCTBA

- Wcnonb3yiite AnA ycTaHOBKM TeneBy30pa MecTo, re He ucnonb3yiite AeTany, He ofo6peHHble
CyLLeCTBYET Pa3HOCTb NOTEHLUANOB MeXAY TeNeBU30POM 1 U3roTOBUTENEM.
GND (3emneii) curHana aHTeHHbI. Kakue-nu6o nospexzexna unn yuiepo, Bbi3gaHHble
» Ecwm CyLLeCTBYeT Pa3HOCTb NOTEHLUMANO0B CUrHANA AHTEHHbI UCNONb30BaHUEM JIETaNeil He 0ﬂ06p€HHbIX

mexzy Teneu3opom v GND (3emneit) curHana aHTeHHbl,

TO KOHTAKT aHTEHHbI MOXET CUNbHO HarpeTbCs, a neperpes

MOXET NPUBECTU K HECYACTHOMY CIyyalo.
be3onacHocTb Bo Bpema NpocmMOoTpa TeneBn3opa MoxHO
YBENNYNTb NyTeM SPGEKTUBHOTO CHATUA HaNPAXKEHNA
NeKTPONUTaHNA C TeNeBU3UOHHON aHTEHHbI. PekomeHpyeTca
YCTaHaBAMBATL M30NATOP Ha CTeHe. ECM ero HeBO3MOXHO
YCTaHOBUTb Ha CTeHe, YCTaHOBYTe Ha TeneBu3op. W3beraiite
0TCOE/IMHEHMA aHTEHHOTO M30AATOPA MOCNE ero YCTaHOBKM.
lepes Hauanom pa6oTbl y6eauTech, 4o TeneBu3MoHHaA
aHTEHHa NOAKN0YEHa.

.

npou3BoAuTeNem, He ABNAIOTCA rapaHTUIHbIM
clyyaem.

Ha 3KpaHe HekoTopbIX Mogeneil MoXeT bbiTb TOHKasA
NNeHKa; He CHUMailTe ee.

[pu noAcoeANHeHMN NOACTABKY K Tenesu3opy
NONOXITE er0 3KPAHOM BHU3 Ha CTON, NOANOXMB
MATKYH0 TKaHb MM YNaKOBOUHbII NakeT, YTobbl
NpefoTBPaTUTL NOABAEHMUE LiAPaniH.

Y6epuTech B TOM, UTO BUHTbI NPaBUIbHO
YCTaHOBNEHbI 1 XOPOLLIO 3aTAHYTbI. (EC OHY

He 6yZyT HAZeXHO 3aTAHYTbI, TENEBU30p MOXeT
HaKNOHUTbCA BNepes nocne yctaHoBki.) He
3aTATUBAIATe BUHTbI CINLLKOM CUIbHO; B MPOTUBHOM
C1yyae OHU MOTYT ObITb MOBPEXeHbI 1 3aTAHYThI

— m_ HenpasunbHo.

Kabenb/ f—
AHTeHHa Usonsop
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1. Mopkntouexne KTenesnsopy.

2. Mogkniouenme K LudpoBoit np“ Hanne)KHoc-r“,
npuCTaBKe.
anOGPETaeMble oTAaeNbHO

- TloaKniounTe 0AMH KOHeL 30M19Topa K pasbemy kabens/
aHTeHHbI,  APYTOi — K TeneBu3opy wim undpoBovi npuctaske.

OTaenbHbIE INEMEHTbI KaTanora MoryT ObiTb U3MeHeHbl i
MoaudLMpoBaHbl 6e3 yBeaomneHua. ind npuobpetenna atux
NPUHAANEXHOCTeI! 06paTUTech K Aunepy. [laHHble yCTpoiicTBa
paboTaIoT TONLKO € COBMECTUMbIMM Mogensmi. Ha3Barue Mopent
W €€ KOHCTPYKLISA MOXET U3MEHATHCSA B 3aBUCMOCTI OT
GYHKUMOHANbHBIX 0GHOBNEHMIA, PeLLeHNA NPOU3BOAUTENS WA OT €ro

“060pyp0BaHUeE, NOAKNIOUEHHOE K 3ALUUTHOMY 333eMNEHII0
34aHIA Yepe3 3NeKTPONPOBOAKY WK Apyroe 060pyLoBaHe,
COBAMHEHHOE C 3aLLNTHBIM 3a3eMANEHUEM, U K CUCTeMe
KabenbHoro TeNeBUAHNA C MOMOLLbH0 KOAKCUANIbHOTO
kabens, npu onpezeneHHbIX 00CTOATENbCTBAX MOXKET (034aTb
0MacHoCTb Bo3ropatus. MogkmioueHme K cucteme KabenbHoro

TeneBUeHUS, TaKUM 06pa30M, IOMKHO OCYLIeCTBAATBCA yepe3  NOTHTHRW.
YCTPOIICTBO C ranbBaHNYecKoli pa3BA3KOI HiKe OnpeeneHHoi
MONOChI YACTOT (ranbBaHNYeCKUii pasbegnHuTens, cM. EN (B 33BUCUMOCTY O MOgEH)

60728-11)"

(BetoanoaHble LED-yacbl
- [lpu ncnonb3osanum nonatopa PY moxeT npon3oittu LEC-005
HebonbLLAsA NoTepA UYBCTBUTENBHOCTI CUTHaNa.
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NMoaHATMe N nepemelyeHne

Mepes nepemeLLeHeM Uy NOAHATUEM TENEBI30PA 03HAKOMbTECH
€0 CTIAYOLLIAMM UHCTPYKUUAMI BO U30€XaHe NOBPEXAEHUS U ANA
obecneyeHus 6e30nacHoil TPAHCOPTUPOBKI HE3ABUCVIMO OT THNA U
pasmepa TeneBu30opa.

Teneu30p npeAnouTUTENbHO NEpeMeLLaTb B OPUrHHANbHOI
KopoOKe vnv ynakoBouHOM MaTepuane.

MNepes nepemeLLieHieM Un NOHATAEM TeNleBU30pa OTKAKOUUTe
kabenb nuTaHuA 1 Bce oCTasnbHble Kabenu.

Bo n36exaHue uapanuH, Kora Bbl AepxuTe Tenesu3op, IKpaH
JLOMKeH ObiTb HaNpaBeH B CTOPOHY 0T Bac.

Kpenko yaepxuBaiiTe BepXHIOW 1 HIXKHIO YacT Kopnyca
Tenesu3opa. He Haxumalite Ha IKpaH U Ha 06nacTn peLueTky

IVHAMVIKa.
Il = 21
X X

bonbLuoii Tenesu3op AOMKHbI NEPEHOCUTD He MeHee 2-X YernoBek.
Mpy TpaHCNOPTUPOBKe TeneBY30pa B pyKax yaepXKuBaiiTe ero, kak
M0Ka3aHo Ha CnepyloLLem PUCYHKe.

.

Mpy TpaHCMOPTUPOBKE He NOABepraiiTe TeNeBIU30p TPACKE U
136bITouHOI BUGpaLMN.

Mpy TpaHCMOPTUPOBKE AepXWTe TeNeBU30p BEPTUKANBHO, He
CTaBbTe €ro Ha 60K 11 He HaKMOHAIATE BNEBO NN BNPaBo.

He oka3blBaiiTe upe3mMepHOro AaBJeHNs Ha KapKac pambl,
BeyLLero K ee crubaxuio/ AehopmaLimm, TaK Kak 310 MoXeT
MPUBECTY K NOBPEXAEHMI0 IKPaHa.

Mpv 06paLLieHIm ¢ TeneBU30poM ByAbTE 0CTOPOXKHbI, UTOObI He
MOBPEAUTD BbICTyNatoLLAE KHOMKM.

.

.

.

+ W3beraiite KacaHnA FKpaHa, TaK Kak 310 MoXeT
A NPUBECTM K €70 NOBPEXAEHNIO.
« He nepemeuuaiiTe Tenesu3op 3a epxateny Ana
Kkabeneii, T.K. OHU MOTYT NOPBATBCA, UTO MOXET
NpUBECTM K TPaBMaM 11 OBPEXAEHNAM TeNeBU30pa.

Ncnonb3oBaHune KHONoK TB

(B 3aBucumocTy o1 Mogenu)

DyHKUMAMY TeneBn3opa MOXHO yA06HO yNpaBAATL ¢ NOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOLLEV KHOMKY.

<Tun A>

<Tun B>




OCHOBHble GyHKLUN

<Tun A>
BnioueHme nuTanua
@ (Haxmure)
1 BbiknioueHue nuTanus'

(HaxmuTe v ypepxuBgaiite)

@ YnpasneHue rpomMKoCTbio

@ Mepekniouenne TB kaHanos

D¢

<Tun B>

BxntoueHue nutanus (Haxmure)

BbikmioueHue nutaHus (Haxxmure n
yhepxuBaiiTe)

OTKpbITHe MeHto (HaxmuTe?)

Bbl6op MeHto (HaxmuTe u ynepxuBaiite’)

1 Ecam KHomka MeHio 0To6paxaeTca Ha JKpaHe, BbIiiTI U3 MeHIo
MOXHO HaXaTvem 1 YAePUBAHNEM 3TOM KHOMKY.

2 KpaTKoBpemeHHO HaXXMITe aHHYK0 KHOMKY, KOraa nuTakxue
Tenesu30pa BKAIoYEHo, 4To6bl NepeiiTi B MeHHo.

3 [laHHY10 GYHKLMIO MOXHO UCTIONb30BATb NPH OTKPLITUI MeHIO.

HacTtpoiika meHio

(B 3aBucumocTy 0T Mopenm)

Korpa TeneBu3op BK/OYeH, HaXMuTe KPaTKOBPEMEHHO KHOMKY b,

PerynupoBaTb 3nemMeHTbI MeHI0 MOXHO C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLIEI

KHOMKK.

I
(O  |BbikntoueHne nuTaHus Tenesu3opa.

X |OrkpbiBaET MeHI0 HaCTpOEK.

X 3aKpbITHe OKOH NPOCMOTPA Ha KpaHe 1 BO3BpAT K
npocmotpy TB.

C® | /I3MeHeHMe UCTOYHIKA BXOAHOTO CUrHana.

AV |llocneposatenbHoe nepeknioyeHme KaHasnos.

+ Hactpoiika ypoBHs rpomMKocT.

YcTaHOBKa Ha cTone

1 MoaHMMUTE 1 BEPTUKANbHO YCTAHOBHUTE TeIeBU30p Ha CToNe.
+ OcTaBbre 3a30p MUHUMYM 10 CM OT CTeHbI AN1A 4OCTAaTOYHO
BEHTUNALMM.

2 MopKniounTe LWHYP NUTaHUA K po3eTKe.
+ He pasmeuuaiite Tenesu3op B6NU3M UCTOUHUKOB
A TeNNa, TaK KaK 370 MOXET NPUBECTY K NOXapy i
APYrUM NOBPeXAEHUAM.
+ He HaHoCUTe NOCTOPOHHMe BelLecTBa (Macna,
(Ma30uHble BELLECTBa 1 T. T1.) Ha MOBEPXHOCTb BUHTA
npu cbopKe yCTpoiCTBa.
(310 MOXeT NPUBECTY K NOBPEXAEHNI0 YCTPOICTBA.)
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3aernneH|ne TeJieBU30pa Ha cTone

(3T0T KOMMOHEHT JOCTYMEH He ANA BCeX MOfeneii.)

3aKpenuTe TeneBu3op Ha cToe ANA NpeAoTBPALLeHNA HAKNOHa
Bnepea, NOBPEXAEHWA U NOTEHLMANbHOIO TDABMUPOBAHNUA.

TunA)

4 BUHTa
(He BX0ZAT B KOMNNEKTALWIO)

MopcTaBka 'J‘ro \
Co/—/—a 4 el |

o o o-— (Ton

« BunT: M5 x L (*L: TonuwumHa ctona + 8—10 mm)
Hanpumep, Tonwmta crona: 15 mm, Bunt: M5 x 125

@ 2 BunTa AnA kpennexna noacTaBku,
% 2 LWait6bl anA Kpennenua NoaCcTaBKM,
2 [ailku AnA KpenneHna noACTaBKu
(nocTaBnAtoTCA BMeCTe C u3penvem)

lopctaBka ———e
_J
o TV ]

ﬂg‘% cron

Wcnonb3oBaHue cncrembl
6e3onacHocTtu Kensington

(30T KOMMOHEHT OCTYNEH He ANA BCeX MOAeneli.)

« V1306paxeHna U3fenua MoryT 0TNINYaTbCA OT BaLLEro Tenesn3opa.
Pasbem cuctembl besonackocTy Kensington HaxoauTca Ha 3apHeit
KpbiLLKe Teneu3opa. lononHuTenbHas MHdopmaLma 0b ycraHoke 1
1CNONb30BaHNN NPUBEZEHA B PYKOBOACTBE NO CUcTeMe 6e30MacHOCTI
Kensington unu Ha caiie http://www.kensington.com. lpopeHbre
kabenb cuctembl 6e3onacHoctin Kensington uepes Tenesu3sop 1
0TBepCTME B CTONe.

3akpenneHve TeneBn3opa Ha CTeHe

(3T0T KOMNOHEHT AOCTYNEH He ANA BeX MOAeNeii.)

1 BcraBbre v 3aTAHMTE 60THI C yLUKaMIn v 60NTbI KPOHLUTeliHOB TB
Ha 3aiHeil naHenw Tenesy3opa.

« Ecnn B mectax AnA 60NTOB C yLUKaMK y>Ke YCTaHOBAEHbI Apyrie
60nTbl, To CHaYana BbIKPYTUTE UX.

2 3aKpenuTe KPOHLLTE/HbI Ha CTEHe C NOMOLLbIo 60NTOB.
CoBMeCTHTe KPOHLLTEVH 1 60NTHI € yLLKAMU Ha 3aHelt naHenu
TeNnesu3opa.

3 Kpenkum LHYpoM HaZieXHO NpUBAXWTE 60NTbI C yLuKamu
K KpOHLUTeiiHaM. Y6eauTech B TOM, UTO LUHYP PacnonoxeH
TOPU3OHTANbHO.

/N

« Mcnonb3yemas AnA Kpennexua noBepxHoCTb AOMKHA ObITb
A0CTaTOYHO YCTONYNBON M MPOYHOIA.

+ KpOHLLTEIAHbI, BUHTbI 1 LLHYPbI He BXOAAT B KOMMAEKT NOCTaBKY.
[JlononHuTenbHble akceccyapbl MOXHO NPUOBPECT y MeCTHOro
aunepa.

« Cnepure 3a Tem, uTo6bl Z1eTH He 3a61Upanuce 1 He
BUCENH Ha TeneBu30pe.



PerynupoBka yrna o63opa
Tenesusopa

(30T KOMMOHEHT OCTYNEH He ANA BCeX MOAenei.)

MoBepHuTe TeneBu30p Ha 20 rpaycoB BAEBO U BPaBo, uTobb!
YNYYLWHTb BUAMMOCTb C MECTa MPOCMOTPa.

20&

« [pu perynupoBke yrna 063opa ycTpoiictea byabTe
0CTOPOXHbI, YT06bI HE NPULLEMUTb Nanblb.

- He ponyckaiite 3aLemneHus pyK uiv nanbues,
T.K. 3T0 MOXeET NpUBECTM K TpaBMme. [1pu cnikom
60/bLLIOM HaKJIOHe TeNeBi30p MOXeT YNacTb, YTo
TIpUBEJET K €ro MoBPexXAeHNio.

/N

ernneume Ha CTeHe

TpuKpenuTe HacTeHHbI KPOHLLTeIH (NpuobpeTaeTca oTAENBHO)

K 3aiHeil NOBEPXHOCTY TeNeBy30pa U K CTeHe, BbIPOBHAB N0
YPOBHIO. [LNA MOHTaXa Ha CTeHY, U3 HENPOUHbIX MaTepuanos,
06A3aTenbHo 06paTUTeCh K KBaNNGULMPOBAHHOMY CMeLManuCTy no
MOHTaXy 11 CTpOUTeNbCTBY. Komnakusa LG pekoMeHAyeT Bbi3biBaTb
KBaNMOULMPOBAHHOTO MacTepa AnA KpenneHua Tenesusopa K

(TeHe. PeKoMeHAYeTCA MCNONb30BaTb KPOHLUTEIAH ANA HACTEHHOTO
Kpennenua LG, koTopblii 06ecneunsaet ya06CTBO HACTPOIIKM
MONOMEHNA C NOAKMOYEHHbIMU kabenamu. Ecmn BbI ncnonb3yete
KPOHLUTEIiH ANA HACTEHHOTO KpenneHua Apyroro Npou3BoauTend,
peKoMeHzyeTcA CNoNb30BaTb KPOHLLTEIiH, KOTOpbIil 0becneunBaeT
HafieXHOe KpenneHue yCTPoiicTBa Ha CTeHe 1 Hannuye JOCTaTOYHOTO
MeCTa 3 yCTPOiiCTBOM, ANA YA06HOT0 NOACOEAMHEHNA BCeX BHELIHUX
YCTpOiicTB. PekoMeHAYeTCA NOAKAI0UaTb BCe Kabeni 1o YCTaHOBK
GUKCUPOBAHHDIX HACTEHHBIX KpenneHMil.

Y6eputech B TOM, UTO BUHTbI 1 HACTEHHDII KPOHLUTEITH OTBEYaKT
ctanpaptam VESA. B cnenytoweii Tabnuue npuBeseHbl CTaHAapTHble
rabapuTbl ANA KOMNNEKTOB HACTEHHOTO KPemnneHus.

MpuHapgnexxHocTn, NnpuobpeTaemble OTAENbHO
(KpoHwTeliH ANA HaCTEeHHOro KpensieHus)

TR 32/43LV34** 49/55LV34**
32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (Mmm) 200x 200 300 x 300
(TaHpapTHbIIi BUHT M6 M6
KonuuectBo BUHTOB 4 4
Kpoﬂuﬂ‘eﬁu and LSW240B LSW350B
HaCTeHHOro Kpennenua | \SW240 MSW240

« OTcoepmnute noacTaBKy nepep ycra HOBKOI
HACTEHHOro KpenneHna Tenesusopa, BbiNnoiH1B
npouenypy noacoeMHeHNA noaCcTaBKkn B OﬁpaTHOM
nopaake.

/N

« Tpn Mcnonb30BaHNM KPOHLLTENHA AA HACTEHHOTO KpenneHus
peKoMeHzyeTcA 3aKpbIBaTb 0TBEPCTIE AA NOACTABKM C TOMOLLbIO
NIeHTbI N5 NPeAOTBPALLEHNA CKANNNBAHNUA MUY WY NONAfaHNsA
TyAa HaCeKOMBIX (B 3aBUCIMOCTY OT MOZENM).
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Ncnonb3oBaHune 3amkKa Dual
Lock™ (ABoHOM 3amMOK™)

(TonbKo ecnu NpefoCTaBAeH dNEMEHT, NOKa3aHHbII Ha PUCYHKe HIKe).

(3T0T KOMNOHEHT OCTYNEH He ANA BCeX MOAeneit).

MpuKpenuTe LMdpoBYyH NPUCTABKY K TeNEBU3OPY, U Bbl CMOXETE

1CNONb30BaTh €e, KOrAa 0Ha Bam NoHagobuTca.

1 Mocne yaaneHus 3awutHoii bymary ¢ 3amka Dual Lock™ ([BoitHoit
3amok™) npukeiiTe ero K Tenesu3opy v UndpoBoii NpucTaBke, kak
M0Ka3aHO Ha PUCYHKE.

Dual Lock™ ([BoiiHoii 3amok™)

2 TpukpenuTe LMGPOBYHO NPUCTABKY K TeNEBU30PY C TOMOLLIbIO
“nunyykn’”.

s

« Y6eguTech, 4o Ha MOBEPXHOCTM YCTPOIACTBA HET MOCTOPOHHNX
BELLIECTB, 3aTeM N0THO npucoeguHute Dual Lock™ ([1BoiiHoi
3amok™).

- [lepes kpenneHuem NpUCTaBKIA K TeneBu3opy NOAOXKAMTE, Moka
npucoeanHenHblii Dual Lock™ ([BoitHoi 3amMok™) npocoxHeT, no
KpaiiHeil Mepe, TpU AHA.

MopaknioyeHne BHEeWHNX
YCTPONCTB

MoakniounTe K TeneBu30py pasnnuHble BHELIHIE YCTPOICTBA

11 NepeKoYaiiTe PeXxvMbl ICTOYHIKOB ANA BbIGOPa BHELUHero
yCTpoiicTBa. [nA nonyyeHna AONONHUTENbHOI HGOPMALWY O
MOJKTIIYEHMM BHELLHero YCTPOiiCTBa CM. PYKOBOACTBA NOb30BaTeNa
KaXJ0ro yCTpoiicTBa.

[JlonycTumo noaKntoyeHe CeytLnx BHELIHUX YCTPOACTB:
pecuepos HD, DVD-npourpbiBateneii, BUAeoMarH1To$poHOB,
ayanocucTeM, YCTpOCTB XpaHeHua AanHbix USB, MK, urpoBbix
NPUCTABOK U APYrUX BHELLHIX YCTPOIACTB.

[poLiecc NoAKNKYEHNA BHELLHEr0 YCTPOIICTBA OTANYAETCA B
3aBUCMOCTI OT MOZENN.

MoakniounTe BHELLHMe YCTPOICTBA HE3ABUCMMO OT NOPAAKA
PaCcnonoXeHua pa3bemoB TeneBn3opa.

[pu 3anucn TeneBuU3NOHHOI Nepeaayn ¢ NOMOLLbIO YCTPOiCTBA
3anucn DVD unu BugeomartutodoHa nposepbTe, YTo BXOAHON
TeNeBU3MOHHDII CUTHaN NOCTYNaeT Ha BXOZ TenieBu3opa yepe3
ycTpoiicto 3anucy DVD unm BuaeomarkutodoH. [na nonyyexns
LOMNONHUTENbHOI MHGOPMALMH O 3aNNCK CM. PYKOBOACTBO
noNb30BaTend NoAKMIOYEHHOr0 yCTPOIACTBA.

VIHCTpYKLMI N0 3KCNAYaTaLK CM. B OKYMEHTALMIN BHELLHEro
YCTPOiCTBA.

[py NOAKNKYEHINN K TeneBu30py MrpoBoii NPUCTaBKM CMONb3YiiTe
Kabenb, KOTOpbIii NOCTaBNAETCA B KOMNNEKTE UTPOBOI NPUCTABKM.
B pexkume PC (MK) moxeT Habniofatbea Lwym, 13-3a BbIGpaHHoro
pa3petLeHna, 4acToTbl BePTUKaNbHOM Pa3BepPTKM, KOHTPACTHOCTU
M ApKOCT. [Tp1n BO3HUKHOBEHMH NOMeX BblbepuTe AN BbIXOAA
PC(MK) apyroe pa3peLueHue, U3MeHWTe YacToTy 00HOBNEHNA UK
OTperynupyiite APKOCTb M KOHTPACTHOCTb B MeHto IKPAH Tak,
yT06bI U300paxKeHNe CTaNO YETKUM.

B pexume PC (IK) HekoTopble HaCTPOiKy pa3pelLieHms SKpaHa
MOFYT He paboTaTb JOMKHbIM 06pa3om B 3aBUCMMOCTY OT
BUZEOKAPTbI.

Mpu noakntoueHnm yepes LAN pekomeHpyeTca ncnonb3osatb
kabenb CAT 7.

MopaknioyeHNe aHTEHHbI

ToakniounTe TeneBU3NOHHbIi aHTEHHbIi kabenb (75 Q) K BXogHOMY
rHe3gy B TB (Antenna/Cable).

« [InA NoAKNKYEHNA HECKONbKWX TeNeBIu30poB UCnonb3yiite
QHTEHHbIIi pa3BeTBUTENb.

Ecnu npucyTcTBytoT nomexi 1 Bbl Mcnonb3yete MUHYH aHTEHHY,
CopueHTUpYiiTe e& B HanpaBneHu Ha TB BbILLKY.

[lpu nnoxom KauecTe U306paxeHs NPaBUNbHO yCTaHoBHUTE
YCAUTeNb CurHana, 4tobbl 06ecneynTs n3obpaxenue bonee
BbICOKOTO KauecTBa.

AHTeHHbIi1 Kabenb, ycunuTenb v pasBeTBUTENb B KOMMNEKT
NOCTaBKI He BXOAAT.

MonaepxuBaemblii popmat uudposoro ayano: MPEG, Dolby
Digital, Dolby Digital Plus, HE-AAC

MoaxniovyeHne CNYTHUKOBOW TapenKu

(TonbKo Ans mopeneil ¢ nopLepxKoii cnyTHuKoBoro TB)

Moakniounte kabenb oT cyTHUKOBOIA Tapenki (75 Q), unn k
CneLmanbHo CnyTHIUKOBOI po3eTKe C MPOX0AO0M M0 NUTaHUI0.



MopknioueHne CAM (CI) - mopgyns + Wcnonb3yiite T0NbKO € 3-KOHTAKTHbIM Pa3bemom CTepeo 3,5 MM.
+ He noacoeauHAiiTe HaywHKK K NOPTY ANA MOAKAIOYEHUA

(B 3aBncumocty ot mopeny) BHELLHEro ANHaMIKa.
TpocMoTp 3aKoAMPOBaHHbIX (MNATHbIX) KaHANOB B pexiMe LUppoBoro
TB. ]
YnpaBneHue rpomMKoCTbI0 Yepes nopt <
« [lpoBepbre, npaBubHO 1u yctaHosneH CAM (Cl) - Mopynb B Q
pasbem PCMCIA. HenpaunbHas ycTaHoBKa MOAYNA MOXeT (B 3aBucumocTy ot Mopenu) §
npuectyt K nogpexaemto CAM (Cl) - mopyna u pasbema PCMCIA. - XapaKTepuctui kaens =
« Ecnm B TeneBu3ope 0TCyTCTBYIOT BIUAEOM306paxKeH1e 1 3BYK NP
nogkntoyenHom Cl+ CAM - moayne, CBAXUTECH € ONEpaToOpOM NoBbiwwatowmit

B pazbem GPIO ¢
HanpsxeHuem 3,3 B.

KINNEeHTCKO CJ'Iy)K6bI Ha3EMHOF0/Ka6EﬂbHOI'O/CI'IyTHVIKOBOFO } NOHKAIOLLMIA KOHTAKT
BellaHud. /l\ NoAKNKYaeTca

MopKknouyeHne BHELWHNX

AVNHaAaMUNKOB K ayanoBbixoay GND / BBEPX / BHU3 LINY o6Hapyueaer
(B 3aBMCMMOCTI OT MOAENH) | nepexoa ot 3,3
B k“3emne” ana
ynpaBneHus
l TPOMKOCTbI0.
A
P EXTERNAL
SPEAKER OUT
; win {_
i STEREOBQ
-
VOLUME
CONTROL

MopT ynpaeneHus AN BbIXOAa AMHAMUKOB
+——  BBEPX :l
=-——  BHU3

A

(((] = moasu
——  JIEBbI _//
( ( ( —— GND

@ : B 3aBucumocty o mogenu

11



UNNIDAd

Hactpoiika cetu

MopknioueHne K NPOBOAHON ceTu

(B 3aBucumocty ot mogenu)

[laHHbIii TeneB30p MOXeT ObITb NoAKNioueH K cepaepy Pro:Centric ¢
nomobto nopta LAN . Moce Gu3nyeckoro noakntoueHnA TeneBu3op
LOMmKeH ObITb HacTpoeH Ana paboTbl B cet. MoakntounTe Kabenb K
nopty LAN moaema unu poytepa B cepgepe Pro:Centric k nopty LAN
Tenesu3opa.

wd

A
LLInpoKononocHblil MofieM  ffr == = = = o= = =
I-T LIEIN
Cepsep Pro:Centric .-;;;u;y:;;(;p
I ) 8]

LUinpokononocHblit Mopem

Cepaep Pro:Centric

« He noaknioyaiite MopynbHblit TenneoHHbIi kabenb
k nopty LAN.

+ MockonbKy CylLecTBYIOT pasnnyHble Cnocobbl
MOAKNII0YEHNA, CNeflyiiTe MHCTPYKLMAM BaLllero
onepatopa CBA3M WU MHTEPHET-NpoBaiifepa.

/N

[dpyrue nogkniovyeHuns

MoakniounTe TeneBU30p K BHELUHeMy YCTpOCTBY. [Ins nonyyenms
HaumyyLLero KauecTa 306paxeHus 1 3ByKa NOAKNIOUMTe Tenesu3op
K BHelwHemy yctpoiictey HDMI-kabenem. He Bce kabenw BxopaT B
KOMIIEKT NOCTaBKM.

MynbT gUCTaHUNOHHOrO
ynpasneHnua (nynbt 1Y)

(HekoTopble KHOMKY 1 CepBUCBI MOTYT ObITb HEAOCTYNHbI B
3aBUCUMOCTY OT MOJIEN 1 PerioHa.)

OnucaHuA B JaHHOM PyKOBOACTBE OTHOCATCA K KHOMKAM Ha myfbTe
[1Y. BuumatenbHo npounTaiite HacToALLee pyKoBOACTBO U NPaBUNbHO
ncnonb3yiie nynst 1Y ¢ Tenesusopom.

Y706bI 3aMeHUTb GaTapeu, OTKPOViTe KpbiLLKY GaTapeiiHoro oTceka,
3amenuTe 6atapen (1,5 B AAA) c yuétom @ 1] @ yKa3aHHbIX Ha
MapKIpOBKe B OTCEKe, U 3aKPOiiTe KPbILLIKY 0TceKa. [lnd u3BneyeHus
6aTapeii BbINONHWTE JelicTBUA N0 UX YCTaHOBKe B 06paTHOM nopszke.

Haxumas kHonkm, HanpanAiiTe nynbt 1Y Ha CeHCOP AUCTAHLMOHHOMO
yNpaBneHua TeneBu3opa.

(B 3aBUCMMOCTI OT MopieNN)




() (MUTAHMUE) BntoyeHue 1 BbIKIKYEHUE Tenesn3opa.
TV/RAD m&)/EQ) MMepekiouetne pexiumos: paguo/ undp. T8/
aHanor. TB.

SUBTITLE Oto6paxetue cy6TUTpoB B LdPOBBIX KaHanax (mpu
BeLLaHuM).

AD BKntoueHve GyHKLMM ayano onucaHuil.

GIRATIO V13meHeHue pa3mepos 306paxeHus.

& (BXO[1) V13MeHeHme NCTOYHIKA BXOZHOTO CUTHana.
Linpposbie kKHonku Bog uncen.

LIST [loctyn K cnucky KaHanos.

Q.VIEW Bo3Bpar k paHee npocmaTpuBaemoii nporpamme.

~+ _A1— Hactpoiika ypoBHs rpomKocTH.

FAV JlocTyn K cnucky n36paHHbIX nporpamm.

GUIDE OtoGpaxeHue nporpammbl nepepay.

¥/ (BE3 3BYKA) Bkn./ OTkn. 38yKa.

P~ llocnegoBatenbHoe nepeknioyeHme kaHanos.

/\ PAGE \/ [locTpaHinuHoe nponncTbiBaHue CncKoB.
Kxonku Tenetekcra (=] TEXT, T.OPT) 37i KHONKM ncnonb3ylotca
AnA paboTbl € TeNeTeKCTOM.

£r (HOME) Jloctyn k metio Home.

£¥ (Hactpoiiku) OTKPbIBAET MeHI0 HACTPOEK.

Q.MENU [ocTyn K 6bIcTpOMY MeHH0.

KHonku HaBurauum (BBepx/ BHU3/ BNeBo/ BNpaBo)

I'Iocnep,oaaTeanaﬂ HaBUralna B MEH0 B Bbl6paHHOM Hanpasnexuin.

@® 0K Bbi6op MeHto W napameTpoB v MOATBEPKAEHUE BBOAA.
BACK Bo3BpaT Ha npefibiayLLit ypoBeHb MeHo.

EXIT 3akpbiTie 0KOH NPOCMOTPa Ha 3KpaHe i BO3BPaT K NPOCMOTpY
TB.

@INFO OtobpaseHue MHGopMaLIN 0 TeyLLieit nporpaMme Un
BXOZe.

OREC/>k Hauano 3anua n otobpaxenme Meio 3anuc (Tonibko ana
TB ¢ noaaepxkoit Time Machine®%, B 3aBCMMOCTY OT CTpaHbl).
Kuonku ynpagnenus (H, D, 11, €, W) Ynpasnetne
ME/IVIaKOHTEHTOM.

@D GD GD @ Loctyn K cnewuanbHbIM GYHKUUAM

HEKOTOPbIX MEHI0.

(B 3aBMCMMOCTIN OT MoaeNH)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED

SAVING
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(I) (MUTAHUE) BkntoueHne 1 BbIKNioUeHHe TeNeBn3opa.

€ ENERGY SAVING PerynnpoBka ApKOCTI SKpaHa A8 CHIRKEHNA
SHepronoTpebneHus.

OAV MODE Bbibop pexuma AV.

=) INPUT VI3meHeHue UCTOUHYK BXOAHOTO CATHana.

TV/RAD B)/EQ) Mepekniodetiie pexumos: paguo/ uiop. T8/
aHanor. TB.

LindpoBbie KHoNKK BBog uncen.

LIST [loctyn K cniucky coXpaHeHHbIX MPorpamm.

Q.VIEW Bo3Bpar k paHee npocmaTpiBaemoii nporpamme.

~+ _A1— Hactpoiika ypoBHs rpomMKocTH.

FAV JlocTyn K ciucky u36paHHbIX nporpamm.

RATIO 13meHeH1e pa3amepoB 1306paxeHus.

MUTE 5 Bkn./OTkn. 38yKa.

\P\/ TocnegosatenbHoe nepekioyeHie KaHanos.

}FPAGE } Moctparuuoe npoaucTbiBaHme CNCKOB.

GUIDE OtobpaseHue nporpammbl nepefay.

PORTAL Qro6pakenute 1 CKpbiTUE TOCTUHIYHOTO UHTEPAKTUBHOTO
MeHI0.

INFO® OrobpaxeHue nHdpopmaLyy 0 TekyLLeil iporpamme uim
BXOZ€.

Kxonku HaBurauuu (BBepx/ BHM3/ BNeBo/ BNpaBo)

locnenoBatenbHas HaBUraLKs B MeHI0 B Bbl6paHHOM HanpasieHun.

0K @ Bbi6op MeHI0 iy napameTpoB 1 NOATBEPXKAEHIE BBOA.
SETTINGS [loctyn K rnaBHoMy MeHto.

5 (Hasap) Bo3Bpar Ha npezblaywuyil ypoeHb MeHo.

EXITU 3aKpbITe OKOH NPOCMOTPA Ha JKpaHe 1 BO3BpaT K
npocmorpy TB.

@ GD @D @ Loctyn K cneuuanbHbIM GYHKUUSM
HEKOTOpbIX MEHI.

Knonku Tenetekcra (=] TEXT, T.OPT) 31i KHomKu ncnofb3ylotca
LA paboTbl € TENETEKCTOM.

SUBTITLE Oto6paxeHue cy6TMTPOB B LMGPOBLIX KaHanax (npu
BeLLaHNM).

Knonku ynpaBnenus (H, D, 11, €, W) Ynpasnetne
MEfVIaKOHTEHTOM.

(2mPLINK Ynpasnetie BILAEOYCTPOCTBAMY, MOAKIIOYEHHbIMU
cnomotblo HDMI kabens, uepe3 ¢pyHkuuio HDMI-CEC. OTkpbiBaeT
MeHto Hactpoek «SIMPLINK».

Q.MENU Jloctyn K 6bicTpOMY MeHto.

AD BksiioueHme GyHKUHY ayano onucanuii.

ALARM YctaHoBka curHana.

JInyeH3nn

MoAnepxmBaemble MLEH3UI MOTYT OTANYATLCA B 3aBUCUIMOCTY OT
mogenu. [lononHuTenbHas MHOOPMALWSA 0 MLEH3UAX HAXOBUTCA MO
appecy www.lg.com.

OIDOLBY AUDIO

MpousseneHo no nuuen3um Dolby Laboratories. Hasganue Dolby,
Dolby Vision, Dolby Audio 1 cumBon ¢ aBoiiHoli bykBoii D ABnAtoTCA
ToprosbiMu Mapkamu Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

[TpaBa Ha ToBapHble 3HaKM 1 3aperucTpupoBaHHble ToBapHble
3Haku HDMI u HDMI High-Definition Multimedia Interface, a
Takxe norotun HDMI Logo B CLLIA n apyrux cTpaHax npuHagnexar
komnanuu HDMI Licensing, LLC

DIVX
HD

[laHHoe YCTPOiCTBO ABNAETCA CEPTUPULMPOBAHHDIM YCTPOIICTBOM
DivX Certified® n 6bin0 NPOTECTUPOBAHO B COOTBETCTBUN C
KeCTKMMM TpeboBaHUAMM Ha COBMECTMOCTb ¢ hopmaTtom DivX®.

[lna Bocnpou3BeaeHua nprobpeTerHbix Buaeo B dopmate DivX
3aperucTpupyiite cgoe YCTpoitcTBO Ha vod.divx.com. Haiipute Kop
peructpaumy B pagene DivX VOD B MeHIo HacTpoeK yCTpoiACTBa.
DivX Certified® pna Bocnponssenenua Bugeo Divk® ¢ papelueruem
a0 HD 1080p, BKtouas npemuym-CofepxaHue.

DivX®, DivX Certified® u cooTBeTCTBYtOLLVE NOTOTUMBI ABAAIOTCA
TOBapHbIMM 3Hakamu Komnawum DivX, LLC v ncnonb3ytotea
COrNACHO MLEH3NN.

3awuieHo natextamu DivX 7,295,673; 7,515,710; RE45,052; n
Apyrumin, nHdopmauma Ha [www.divx.com/patents].

(B 3aBucumocTy o Mmogenu)

=)

CREST RON
connected

YBepomneHune o
nporpaMmmHom obecneyeHumn
OTKPbITbIM NICXOAHbIM KOAOM

[ina nonyyeHna NCXOBHOTO KOAA MO ycnoBUAM nnLen3uit GPL, LGPL,
MPL vt apyrux nULEH3ui C OTKPBITBIM MCXOAHBIM KOZIOM, KOTOPbIiA
COMIePXUTCA B AAHHOM NPOAYKTe, oceTuTe Beb-caiiT: hitp://
opensource.lge.com.

Kpome 1cxoHoro Kofa, AnA 3arpy3ku JOCTYMHbI Bce
COOTBETCTBYIOLLME YCNOBYSA NNLEH3UM, OTKA3 OT FapaHTuii 1
YBEZOMIIEHIS 00 aBTOPCKYIX NPaBaX.

LG Electronics Tak»e npesocTaBAseT UCXOAHbIA KOZL HA KOMNAKT-ANCKE
3a 1naTy, KOTopas NOKpPbIBAET CTOUMOCTb BbINONHEHNS 3TOi Paccbinku
(B YaCTHOCTI, CTOMMOCTb MeZMAHOCUTENS, NepecbINKI 1 06paboTKM)
nocpeAcTBOM 3anpocos B LG Electronics no agpecy: opensource@lge.
com. [laHHoe NpegnoxeHue LelicTBITENbHO B TeueHue Tpex (3) neT ¢
[1aTbl NpUobpeTeHna u3penua.



YcTrpaHeHue
HencnpaBHOCTEN

[inA ynyuiweHna KauecTBa paboTbl YCTPOICTBA PeKOMEHAYeETCA
06HoBneHue Bepcuu 110 (MporpammHoro obecneyenus). llokynatento
Cnepyet ybeauTbCA B COBMECTUMOCTM 060pYA0BaHUA C IPOTPAMMHbIM
obecneyenvem LGE. lpu HeobXxo4uMocTv MpoKoHCyNbTUPYiiTECH
CnpepcTauTenem Komnanuy LGE v 3arpy3uTe nepecmotpenHyto
Bepcuto 110 B COOTBETCTBIM € PyKOBOACTBOM, NpefocTaBneHHbIM LGE.

TeneBu30p He pearnpyet Ha KOMAHAbI MyNIbTa AUCTaHLMOHHOTO
ynpasnenus (nynora A1Y).

« [lposepbre Aatunk [IY Ha Tenesu3ope v NOBTOPUTE NOMbITKY.
« YbeguTech B OTCYTCTBUM NPENATCTBUIA MeX/y TeNeBU30pOM 1
nynstom J1Y.
« Y6egutecs, uTo 6aTapen HaxoAATCA B paboyem COCTOAHMM 1
NpaBUIbHO yCTaHOBNEHbI (D KD, O KO).
TB He BKNIoYaeTcA: OTCYTCTBYIOT U300paxeHNe 1 3BYK.

« YbeguTech B TOM, YTO TeNeBU30p BKIIOYEH.
+ YbeguTec B ToM, UTO LHYP NUTaHNA NOAKIIOYEH K PO3eTKe.
« YbeguTecb B Tom, uTo po3eTka paboTaeT, NOAKMIOUUB K Heil Apyrue
YCTPOIiCTBA.
TeneBv30p camonpou3BobHO BbIKIIOYAETCA.

« [lpoBepbTe napameTpbl ynpasrieHus SHepronoTpebneHmnem.
Bo3moxHo, npou3oLLen c6oii B ceTv INeKTPONUTaHNA.

« [lpoBepbre, BKloueHa 1 GyHKLMA ABTO-OTKNIOYEHNE
nuTaHuA (B 3aBUCMOCTY 0T Mogeny) / Taitmep cHa /
BbiknioueHue no Taiimepy 8 meHio Taiimepbl.

« Eciim oTcyTCTBYET BXOAHOI CUrHaN B TeueHue 15 MUHYT, TenieBu3op
BbIK/IUUTCA aBTOMATUYECKM.

Mpu nogcoeauHennn k komnbiotepy (RGB/HDMI/DVI), oTobpaxaetca
coo6uwenue “Het curnana” unv “HeBepHblii popmar curnana”.

« BblknioueHue/BkntoueHMe Tenesu3opa c NOMoLLbH nynbra J1y.
« MoBTopHoe nopknioueHne kabens RGB/HDMI.
« [lepe3anycTuTe KoMNbloTep, MoK TeNEBU30p BKIIOUEH.

HapyweHue oto6pakeHns nsobpaxeHus

Ecnm ycTpoiicTBO KaXeTCA X0MOAHBIM Ha OLLyTb, MY ero
BKJTI0YEHI BO3MOXHO HeboMbLLOe MepLiaHie. 3T0 HopManbHoe
ABIIEHWe, C YCTPOIICTBOM BCe B MOPAAKE.

[laHHaA naHeNb ABNAETCA yCOBEPLIEHCTBOBAHHOI MOAENbIO

11 IMeeT paspeLLieHIe B HecKoNbKo MUIMOHOB nkceneid. Ha
naHeN MoryT MOABNATLCA MeNKMe YepHble TOUK 1/vnu ApKve
LiBETHbIE TOUKY (KpacHble, CUHVe U 3eneHble) pasmepom

1 ppm. 370 He ABNAETCA HENCTIPABHOCTbIO U He BNAET Ha
MPON3BOAUTENLHOCTL 1 HAZEXHOCTb YCTPOICTBa.

31a npobnema Takxe BCTPeyaeTca B NPoAyKTax ApyruX
NpoV3BoAUTENell i He ABNAETCA MOBOAOM AIA 06MeHa uiu
JIeHEXXHOr0 BO3MELLEHIA (eHexHOii KoMneHcaLwm).

B 3aBucvmocTi 0T MecTa npocmoTpa (cneBa/cnipaBa/caepxy/
CHU3y) APKOCTb 11 UBETHOCTb MaHENN MOXKET U3MEHATbCA.

70T NPOMCXOAUT BBUAY 0COOEHHOCTE! CTPOEHIA NaHenu. ITo
He (BA3aHO C NPOU3BOAUTENBHOCTbIO YCTPOIICTBA V1 He ABNAETCA
HeNCnpaBHOCTbIO.

OTo6paseHue CTaTMYHOrO 306paKeHUs ANUTENbHOE BpeMs
MOET NIPUBECTY K MOABIIEHMIO 0CTAaTOYHOTO U306paxKeHNA.
[136eraitte oToOpaeHIa HEMOABUMNHOIO M300PaXkeHNa B TeueHme
JANMTENbHOTO BpeMeH Ha TeNeBu3ope.

3BYKU, UspaBaemble yCTPONCTBOM

Tpeck KoTopblil MOXHO yCAIbILLATL MPU NPOCMOTpE AN
BbIK/IOYEH NI TeNeBN30Pa, BbI3BaH TENNOBLIM OKaTUeM NnacTuka
B pe3y/bTaTe U3MeHeH!A TeMneparypbl v BAAXHOCTH. [laHHbli
LUyM ABNAETCA 00bIYHBIM ABNEHMEM NPU UCMONb30BAHNIN
NPOAYKTOB, NOABEPKEHHbIX TeMMepaTypHoil AedopmaLm.
[yAeHue IneKTpUYecKoi Lienu/XyxKaHue naHenu: u3
BbICOKOYACTOTHOIH KOMMYTaLIMOHHOI CXeMbl YCTPOIACTBA MOMeET
NCXOUTb TUXNIA LM, 06pa30BaHHDIIA NPU NPOXOXKAEHIM
60n1bLL0r0 TOKa, He06X0AUMOro AnA paboTbl ycTpoiicTBa. 310
3aBUCUT OT YCTPOIACTBA.

[JlaHHblii 3BYK He BANAET Ha paboTy U HAZXHOCTb NPOAYKTA.
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TexHNUYeCKNe XapaKTepuUCTUKN

Pazmep CAM (Cl) mopyns (Il x BxT) 100,0 Mm x 55,0 MM X 5,0 MM
Pa6ouas Temneparypa 0°C-40°C
Pa6o4as BnaxHoCTb Meee 80 %
YcnoBusa sKkcnnyarauun
Temnepatypa XpaHeHua -20°C-60°C
BnaxHocTb XpaHeHus Meee 85 %
(B 33BUCMOCTY OT CTPaHbI)
Linpposoe TB Axanorosoe TB
DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
(raHpapr Belaxna DVB-C SECAM L
DVB-T/T2
DVB-S/S2 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il 174 — 230 My
30Ha NOKpbITUA KaHana UHF IV : 470 — 606 My
. 46— 862 Ml
(mmana3oH yacror) 950 2150 My 46— 890 My UHFV: 606 — 862 MIy
Snonoca ll: 230 — 300 MIy
Snonoca Ill:300 — 470 My
MakcmanbHoe KonuyecTso 6000 2000
KaHanos B cnucke
BonHoBoe conpoTuBnexune 750
aHTeHHbI




MoapepxunBaembie pexxumbl HDMI MoppepxnBaembiii pexkum HDMI/

OT BHELUHMNX YCTPOMNCTB DVI-PC (MK)
Yacrora Yacrora Yacrota Yacrota
TOPU30HTaNbHOI | BepTUKaNbHON TOPU30HTaNbHOI | BepTUKanbHOI B
Paspewenne Paspeluenune [a)
pa3BepTku pa3BepTku pasBepTku pasBepTku Q
(M) (y) (kTu) (Tw) S
640480 31,46 59,94 640 x 350 31,468 70,09
31,50 60,00 720x 400 31,469 70,08
31,469 59,94 640 x 480 31,469 59,94
720x 480 ! !
31,50 60,00 800 x 600 37,879 60,31
720x 576 31,250 50,00 1024 x 768 48,363 60,00
37,50 50,00 1152 x 864 54,348 60,053
1280x720 45,00 60,00 1360 x 768 47,112 60,015
44,96 59,94 1280x 1024 63,981 60,020
28,125 50,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
1920 x 1080 67,50 60,00
67,432 59,94 nOAKnIO‘-IEHIIIe K KOMMOHEHTHOMY
27,00 24,00
26,973 23,976 BXxopy
3375 30,00 [TopTbl KOMMOHEHTHOTO CUrHaNa Ha
33,716 29976 P Y| e | P
Tenesusope
Y Py P
MoapepxnBaembie pexubl RGB-PC oo BHAEOPaIbEN v | By | Ry
(MK) BHeLLHeii NpucTaBKi y 0 10}
(Tonbko ans LV34**) Y Pb Pr
Yacrota Yacrora
Paspeweme FOpPU30HTaNbHOW | BePTUKANbHOI -
P pasBepTkM pasBepTKy CurHan KomnoHeHTHbIN
(k) (M) 480i/ 576 0
640 x 350 31,468 70,09 480p / 576p 0
720 x 400 31,469 70,08 720p /1080i 0
640 x 430 31,469 59,94 0
1080p (Tonbko ana 50 Ty / 60 )
800 x 600 37,879 60,31
1024x768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00
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MoapepxuBaemble Bugeodpopmatbi

« MakcumanbHoe paspetwetie: 1920 x 1080 @ 30p (Tonbko Motion

JPEG 640 x 480 @ 30p)

- asf, . wmv

[Bugeo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VCT(WMV3, WVC1),
MP43
[Ayano] WMA Cranpapt, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3

- divx, .avi

[Bupeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC

[Ayano] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)

. 15, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Bugeo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Ayano] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

« vob

[Buzeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayawo] Dolby Digital, MPEG-1 Layer I, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM

« .mp4, .m4v, .mov

[Buneo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Ayavo] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)

« .mkv

[Bugeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Ayano] HE-AAG, Dolby Digital, MPEG-1 Layer I1l (MP3), LPCM

- motion JPEG

[Bupeo] MJPEG
[Ayauo] LPCM, ADPCM

* .Mpg, .mpeg, .mpe

[Buzeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayano] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM

- .dat

[Bupeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayano] MP2

o flv

[Bupeo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Ayano] MP3, AAC, HE-AAC

- 3gp

[Bupeo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Ayavo] AAC, AMR(NB/WB)

MoapepxnBaemble ayanopopmarbl

« Oopmar daiina : mp3

[Burpeitt] 32 K6ut/cek ~ 320 Kbut/cek
[Yactora anckpeTn3aumm] 16 Kl - 48 kI
[Moapepxkal MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Oopmar daiina : AAC

[Butpeiit] cBo60AHbIN GopmaT
[Yactora anckpeTn3aumnm] 8 kI - 48 Kl
[Moapepxka] ADIF, ADTS

« Oopmar daiina : M4A

[Butpeiit] cBo60AHbIN GopmaT
[Yactora anckpeTn3aunm] 8 kI - 48 Kl
[Mopnepxka) MPEG-4

« Oopmar daitna : WMA

[Burpeitt] 128 Kout/cek ~ 320 Kbut/cek
[Yactora auckpeTn3auinm] 8 kI - 48 Kl
[Moapepxka] WMA7, WMA8, WMA9 Crangapt

« Oopmar daitna : WMA 10 Pro

[butpeitt] ~ 768 K6ut/cek

[Kanan/Yactota auckpeTuauum]

MO : 2-kaHanbHbiii npu 48 KMy (Kpome pexxuma LBR),
M1 : 5.1-kaHanbHblii npu 48 K,

M2 : 5.1-kaHanbHblii npu 96 Ky

[Moagepxkal WMA 10 Pro

« Oopmar daitna : 06G

[Butpeiit] cBo60AHbIN GopmaT
[Yactora auckpeTn3aunm] 8 kI - 48 Kl
[Mopnepxka] 0GG Vorbis

« Oopmar daitna : WAV

[Butpeiit] 64 K6ut/cek ~ 1,5 Mou/c.
[Yactora auckpeTn3auinm] 8 kI - 48 Kl
[Moapepxka] LPCM

[burosas rny6uta) 8 6uta /16 ura / 24 6uta



MopaepxnBaembl popmarbl
n3o6pakeHu

« Kareropus : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[DocTynHblit dopma daiinos]

SOF0 : 6a30Bas NuHUs,

SOF1: nocnegoBatenbHoe paciunpenme,

SOF2 : nporpecciBHas pa3sepTka

[Pa3mep doTo]

MuHUManbHbII : 64 X 64,

MakcumanbHbiii (06blunoro Tna) : 15360 (L) x 8640 (B)
MakcumanbHbiii (MporpeccusHblii Tun) : 1920 (L) x 1440 (B)
Kareropus : BMP

[Pa3mep dpoTo] MuHUManbHbIi : 64 x 64, MakcumanbHblii : 9600
X 6400

Kareropus : PNG

[DocTynHblit dopmart Gaiinos] yepeccTpouHbli, NOCTPOYHBII
[Pa3mep doro]

MuHUManbHbII : 64 X 64,

MakcumanbHbiii (Yepecctpounblit) : 1200 x 800,
MakcumanbHbiii (MoctpouHblit) : 9600 x 6400

(Dopmarbl uzobpaxenuit BMP 1 PNG moryT oTobpaatbca
mepneHHee popmata JPEG.

HectangaptHble daiinbl dotorpaduit/usobpaxeHnit MoryT He
0T0OpaxaTbCs.
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@ LG

Life's Good

Mogenb 1 cepuiiHbn HOMep Teneausopa
yKasaHbl Ha 3aHeln naHenun ycTpomncTea.
3anvumnTe HUXeykasaHHble JaHHble, Ha
cnyyain, ecnv Bam notpebyeTcs TexHU4eckoe
obcnyxmBaHue.

MOQESb

CEPUAHbLIAN HOMEP




@ LG

Life's Good

MANUAL DE USUARIO

Seqguridad y Referencias

LED TV*

*LaTV LED de LG aplica una pantalla LCD con iluminacién
posterior LED.

Antes de utilizar el equipo, lea este manual con atencién y
consérvelo para consultarlo cuando lo necesite.

www.lg.com
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Advertencia: Instrucciones
de seguridad

[\

kO A LA HUMEDAD. )

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA
ELECTRICA, NO ABRIR

/\ \
PRECAUCION : PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA

ELECTRICA, NO QUITE LA TAPA (NI LA PARTE POSTERIOR). EN

EL INTERIOR NO HAY NINGUNA PIEZA QUE EL USUARIO PUEDA
REPARAR. PONGASE EN CONTACTO CON PERSONAL DE SERVICIO
CUALIFICADO.

i i jetiv usuari

Este simbolo tiene como objetivo alertar al usuario de la
presencia de un "voltaje peligroso” sin aislamiento dentro

de la carcasa del producto, que puede tener la suficiente

potencia como para constituir un riesgo de descarga eléctrica

para las personas.

Este simbolo tiene como objetivo alertar al usuario de la
presencia de importantes instrucciones de mantenimiento
y funcionamiento en la documentacion que acompana al
producto.
ADVERTENCIA : PARA REDUCIR EL RIESGO DE INCENDIO Y
DESCARGA ELECTRICA, NO EXPONGA EL PRODUCTO A LA LLUVIA

PARA EVITAR LA PROPAGACION DE INCENDIOS,
MANTENGA LAS VELAS U OTROS ELEMENTOS CON
LLAMA ALEJADOS DE ESTE PRODUCTO ENTODO
MOMENTO.

« No coloque laTV ni el mando a distancia en los siguientes entornos:

- Una ubicacién expuesta a luz solar directa

- Un drea con mucha humedad, como un cuarto de bafio

- Cerca de cualquier fuente de calor, como hornos u otros
dispositivos que emitan calor

- (Cercade la encimera de la cocina o de un humidificador, donde
puede estar expuesta a vapor o aceite

- Un drea expuesta a la lluvia o al viento

- (Cerca de recipientes que contengan agua, como floreros

De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas,

averias o deformaciones en el producto.

« No coloque el producto donde pueda verse expuesto al polvo. Esto
supone un riesgo de incendio.

« Elenchufe de la toma de corriente es el dispositivo de desconexién.

Debe poder acceder en todo momento a dicho enchufe.

« No toque el enchufe de alimentacién con las manos himedas.

Si las clavijas estan himedas o cubiertas de polvo, séquelas o
limpielas. Si hay un exceso de humedad, podria sufrir una descarga.

« Aseglirese de conectar el cable de alimentacion a una toma de
corriente con toma de tierra. (Excepto para dispositivos sin toma a
tierra). Podria electrocutarse o sufrir dafos personales.

« Introduzca el enchufe hasta el final o de lo contrario podria llegar a
originar un incendio.

« Asegtirese de que el cable de alimentacion no entra en contacto
con objetos calientes, como una estufa. Esto puede suponer un
riesgo de incendio o de descarga eléctrica.

« No coloque objetos pesados, ni el propio producto, sobre los cables
de alimentacion. De lo contrario, podria provocar incendios o
descargas eléctricas.

« Pliegue el cable de antena que conecta laTV con la antena externa
del edificio para evitar que se moje con la lluvia. El agua podria
daiar el interior del producto y podrian producirse descargas
eléctricas.

« Al'montar el TV en pared, asegdrese de no dejar los cables
colgando o pillados para evitar descargas eléctricas.

« No enchufe demasiados dispositivos eléctricos a una misma
toma de alimentacion eléctrica mdltiple. De lo contrario, podria
producirse un incendio por exceso de calentamiento.

« No golpee ni deje caer el producto cuando lo conecta a dispositivos
externos. De lo contrario, podrian producirse lesiones personales o
daiios en el producto.

« Mantenga el embalaje de vinilo o de material aislante lejos del
alcance de los nifios. El material aislante es nocivo si se ingiere.

En caso de ingestion por error, provoque el vomito del paciente y
acuda al hospital més cercano. El embalaje de vinilo también puede
provocar asfixia. Manténgalo fuera del alcance de los nifios.

« No permita que los nifios se suban ni se agarrenala V.

De lo contrario, la TV podria caerse y ocasionar dafios personales.

« Deseche adecuadamente las pilas usadas para evitar que los nifios
las ingieran. En caso de que esto suceda, consulte con un médico
inmediatamente.

« Noinserte objetos metélicos/conductores (como una varilla
de metal/cubierto/destornillador) en el extremo del cable de
alimentacion mientras el enchufe de alimentacion esté conectado
alatoma de corriente de pared. Tampoco toque el enchufe de
alimentacion justo después de desenchufarlo de la toma de
corriente. Podria electrocutarse.

« No coloque ni almacene sustancias inflamables cerca del producto.
Una manipulacion imprudente de estas sustancias podria provocar
una explosion o un incendio.



No introduzca objetos metalicos (como monedas, horquillas,
varillas o alambres) ni inflamables (como papel o cerillas) dentro
del producto. Debe prestarse una atencién especial a los nifios.
Pueden producirse descargas eléctricas, incendios o dafios
personales. Si se introduce un objeto extrafio en el producto,
desconecte el cable de alimentacién y pongase en contacto con el
centro de atencién al cliente.

No pulverice agua sobre el producto ni frote con ninguna sustancia
inflamable (como disolvente o benceno). Puede causar un incendio
0 una descarga eléctrica.

No deje que el producto sufra impactos o que caigan objetos sobre
él 0 sobre la pantalla. Podria electrocutarse y el producto podria
sufrir dafios.

No toque el producto o la antena durante una tormenta eléctrica.
Podria electrocutarse.

No toque la toma de corriente en caso de fuga de gas, abra las
ventanas y ventile la habitacion. Una chispa podria provocar un
incendio o causarle quemaduras.

No desmonte, repare ni modifique el producto segin su criterio.
Puede causar un incendio o una descarga eléctrica.

Péngase en contacto con el centro de atencion al cliente para
cualquier comprobacion, calibracién o reparacion.

Si ocurre algo de lo indicado a continuacion, desenchufe
inmediatamente el producto y péngase en contacto con su centro
de servicio local.

- Seha dafado el producto

- Se han introducido objetos extrafios en el producto

- El producto emitié humo o un olor extraio

Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

Sino tiene previsto utilizar el producto durante mucho tiempo,
desenchufe el cable de alimentacién. La acumulacion de

polvo puede provocar incendios, mientras que el deterioro del
revestimiento aislante puede provocar fugas eléctricas, descargas
o incendios.

No exponer el aparato a salpicaduras ni goteras, evite colocar
objetos cerca como vasos, o floreros.

No instale este producto en una pared si puede quedar expuesto al
aceite o al vapor de aceite. Esto podria dafar el producto y provocar
que se caiga.

Si entra agua u otra sustancia en el producto (como un adaptador
de CA, cable de alimentacion, TV), desconecte el cable de
alimentacion y pongase en contacto con el centro de atencion al
cliente inmediatamente. De lo contrario, podria provocar incendios
0 descargas eléctricas.

Utilice Gnicamente un adaptador de CA autorizado y un cable de
alimentacion aprobado por LG Electronics. De lo contrario, podrian
producirse incendios, descargas eléctricas, averias o deformaciones
en el producto.

No desmonte nunca el adaptador de CA ni el cable de
alimentacion. Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.
Tenga cuidado al manipular el adaptador para evitar golpes
externos. Los golpes externos pueden causar dafios en el
adaptador.

Aseguirese de que el cable de alimentacion esta correctamente
conectadoala clavija de laTV.

Instale el producto en un lugar alejado de ondas de radio.

Entre la antena exterior y las lineas de alimentacién debe dejarse
una distancia suficiente como para evitar que se entren en
contacto, incluso en caso de caida de la antena. Podria producirse
una descarga eléctrica.

No instale el producto en lugares como un estante poco estable

0 una superficie inclinada. Evite también los lugares donde haya
vibraciones o en los que no se pueda sostener totalmente. De lo
contrario, el producto podria caerse o darse la vuelta, lo cual podria
producir dafios personales o dafios en el producto.

SiinstalalaTV en un soporte, es necesario que tome medidas para
evitar que el producto vuelque. De lo contrario, el producto podria
darse la vuelta, lo cual podria producir dafios personales.

Si tiene intencién de montar el producto en la pared, fije la interfaz
de montaje estandar VESA (piezas opcionales) a la parte posterior
del producto. Cuando instale el equipo de forma que vaya a utilizar
el soporte de pared (piezas opcionales), fijelo cuidadosamente para
que no se caiga.

Utilice Gnicamente los elementos adjuntos/accesorios especificados
por el fabricante.

Cuando instale la antena, consulte con un técnico cualificado. De lo
contrario, corre riesgo de incendio o de descarga eléctrica.

Le recomendamos que mantenga una distancia de 2 a 7 veces

la longitud diagonal de la pantalla cuando vea la TV. Sive la TV
durante un largo periodo de tiempo, es posible que vea borroso.
Utilice solamente el tipo especificado de pila. De lo contrario,
podrian producirse dafios en el mando a distancia.

No mezcle pilas nuevas y antiguas. De lo contrario, podrian
sobrecalentarse las pilas y presentar fugas.

Evite exponer las pilas a altas temperaturas. Por ejemplo, evite la
luz directa del sol, hogueras o radiadores.

La sefial del mando a distancia puede verse afectada por la luz del
sol por otra luz fuerte. En este caso, oscurezca la habitacion.
Cuando conecte dispositivos externos como videoconsolas,
asegurese de que los cables que se conectan sean lo
suficientemente largos. De lo contrario, el producto podria llegar

a caerse, lo cual podria producir dafios personales o dafios en el
producto.

No encienda ni apague el producto conectando y desconectando
el enchufe a la toma de pared. (No utilice el enchufe como un
interruptor). Puede provocar un fallo mecanico o una descarga
eléctrica.
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Siga las instrucciones de instalacion que se indican a continuacion

para evitar que el producto se sobrecaliente.

- Ladistancia entre el producto y la pared ha de ser de al menos
10 cm.

- Noinstale el producto en un lugar sin ventilacion (p. ej., en un
estante 0 en un armario).

- Noinstale el producto en una alfombra o un cojin.

- Asegurese de que la rejilla de ventilacion no esta blogueada por
manteles o cortinas.

De hacerlo, se puede producir un incendio.

Procure no tocar las aberturas de ventilacion cuando la TV haya

estado funcionando durante largos periodos de tiempo, ya

que pueden calentarse. Esto no afecta al funcionamiento ni al

rendimiento del producto.

Revise periddicamente el cable del aparato, y si su aspecto indica

dafios o deterioro, desenchfelo, deje de utilizarlo y haga que un

profesional de servicio autorizado lo sustituya por una pieza de

repuesto idéntica.

Evite que el polvo se acumule en las clavijas del enchufe de

alimentacion o en la toma. Esto supone un riesgo de incendio.

Proteja el cable de alimentacion de un mal uso fisico o mecanico:

no lo retuerza, no lo doble nilo punce y evite que se cierre ninguna

puerta sobre €l. No camine sobre el cable. Preste especial atencion

a los enchufes, las tomas de pared y el punto de salida del cable

en el aparato.

No presione el panel con fuerza usando la mano ni ningtin objeto

afilado como un clavo, lapiz o boligrafo, ni tampoco lo raye.

Evite tocar la pantalla o colocar los dedos sobre ella durante un

tiempo prolongado. Si lo hace, podria provocar una distorsion

temporal en la pantalla.

Siempre que la unidad esté conectada a la toma de corriente,

no estara desconectada de la fuente de alimentacion aunque el

INTERRUPTOR de la unidad esté apagado.

Cuando desconecte el cable, agérrelo por el enchufe y

desenchdifelo. Si los cables que se encuentran en el interior

del corddn alimentacion se desconectan, puede producirse un

incendio.

Cuando mueva el producto, asegurese de apagarlo primero. A

continuacion, desenchufe los cables de alimentacion, los cables de

antenay los demds cables de conexidn.

Puede que el equipo de [aTV o el cable de alimentacion estén

dafiados, lo que puede provocar un incendio o una descarga

eléctrica.

Dado el elevado peso del producto, muévalo o desembalelo
siempre con la ayuda de alguien. De lo contrario, se pueden
producir dafios personales.

Solicite cualquier reparacién necesaria al personal cualificado. Las
reparaciones son necesarias cuando el aparato sufre cualquier tipo
de danos, como darios en el cable de alimentacion o el enchufe,
vertido de liquidos o caida de objetos sobre el aparato, exposicién
del aparato a la lluvia o la humedad, o cuando no funciona con
normalidad o ha sufrido una caida.

No utilice productos eléctricos de alto voltaje cerca de la TV (por
ejemplo, un mata mosquitos eléctrico). Esto podria provocar un
funcionamiento incorrecto.

Cuando limpie el producto y sus componentes, desconecte la
corriente primero y limpielo con un pafio suave. Una fuerza
excesiva podria producir arafiazos o decoloracion. No pulverice
agua ni limpie el producto con un pafio himedo. No utilice nunca
limpiacristales, productos industriales o para vehiculos, abrasivos
0 cera, benceno, alcohol, etc., ya que pueden daiar el producto y
el panel. De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas
eléctricas o daios en el producto (deformacién, corrosién o
roturas).

Preparacion

Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.

Es posible que el mend en pantalla (0SD) de laTV no coincida
exactamente con el de las imégenes incluidas en este manual.

Los mends y las opciones disponibles pueden diferir seguin la
fuente de entrada o modelo de producto que emplee.

Puede que en el futuro se incorporen nuevas funciones a esta TV.
Los elementos proporcionados con el producto pueden variar en
funcion del modelo.

Las especificaciones del producto o el contenido de este manual
pueden cambiar sin previo aviso debido a la actualizacion de las
funciones del producto.

Para obtener una conexion dptima, los cables HDMI y los
dispositivos USB deberian tener biseles de menos de 10 mm de
grosor y 18 mm de ancho. Utilice un cable de extension compatible
con USB 2.0 si el cable USB o la memoria USB no son vélidos para el
puerto USB de suTV.

*A=10mm
*B=18mm

AL >

Utilice un cable certificado con el logotipo HDMI.

Sino utiliza un cable HDMI certificado, es posible que la pantalla
no se muestre o que se produzca un error de conexion. (Tipos de
cable HDMI recomendados)

- (able HDMI®/™ de alta velocidad (3 m 0 menos)

- (able HDMI®/™ de alta velocidad con Ethernet (3 m 0 menos)



Para garantizar la seguridad y la vida dtil del producto,
no utilice elementos no aprobados.
Los dafios o lesiones causados por el uso de elementos

- Use estas instrucciones para instalar la TV en un lugar en el

- Guia de instalacion del aislador de antena (En funcion del modelo)
que hay una diferencia de voltaje entre la toma del receptor de A

.

television y la de TIERRA de la sefial de antena. no aprobados no estan cubiertos por la garantia.

» Si hay una diferencia de voltaje entre la toma del receptor de « Algunos modelos incluyen una fina pelicula pegada a o
television y la de TIERRA de la seial de antena, el contacto Ia pantalla, no a retire Z
de la antena se puede calentar y el exceso de calor puede o : >
provocar un accidente. . qua |nsta|ar'e| sopprte enlaTV, coloque la pantalla. gx

mirando hacia abajo sobre una mesa o una superficie -

- Puede aumentar la sequridad al ver la TV si se elimina de
forma eficaz el voltaje de alimentacion de la antena de TV.
Se recomienda montar el aislador en la pared. Si no se puede
montar en la pared, montelo en laTV. Evite desconectar el
aislador de antena tras la instalacion.

- Antes de comenzar, asegUrese de la antena de TV esta
conectada.

plana amortiguadas para evitar que se raye la
pantalla.

Asegrese de que los tornillos estédn colocados

y apretados correctamente. (De no ser asi, laTV
podria inclinarse hacia delante tras su instalacion.)

No aplique demasiada fuerza a los tornillos ni los
apriete en exceso, ya que podria dafiarlos y éstos no se
apretarian correctamente.

.

1. ConectaralaTV.

(abje/ﬁ:"-: — = Compra por separado
Antena  Aislador _

2. Conectar al receptor de

o Los articulos que se compran por separado pueden cambiarse o
television digital.

modificarse sin notificacion alguna para mejorar la calidad. Péngase
en contacto con el distribuidor para comprar estos articulos. Estos
dispositivos solo funcionan en ciertos modelos. El nombre de modelo
o su disefio pueden cambiar en funcion de la actualizacion de las

“Los equipos conectados a la toma de tierra de proteccion de funciones del producto, las circunstancias o las politicas del fabricante.
la instalacion del edificio mediante la conexién a la toma de
corriente 0 mediante otro equipo con conexién a la toma de
tierra de proteccion y a un sistema de distribucion de cables
con un cable coaxial pueden suponer un riesgo de incendio Reloj LED
en determinadas circunstancias. Por lo tanto, la conexién a un LEC-005
sistema de distribucion de cables se debe realizar mediante

un dispositivo que ofrezca aislamiento eléctrico bajo un
determinado rango de frecuencias (aislador galvanico, consulte
EN 60728-11)."

- Conecte un extremo del aislador a la toma de cable/antenay el
otro a la television o receptor de televisién digital.

(En funcidn del modelo)

- Alaplicar el aislador de RF, se puede producir una leve pérdida
de sensibilidad de la sefial.
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Elevacion y desplazamiento
delaTV

Antes de levantar o mover la TV, lea la informacién siguiente para
evitar arafiar o dafiar la TV y transportarla de manera sequra,
independientemente del tipo y tamafio de que se trate.

.

.

.

.

/N

Se recomienda mover la TV en el interior de la caja 0 envuelta en su
material de embalaje original.

Antes de levantar o mover la TV, desenchufe el cable de
alimentacion y los demés cables.

Al sostener [aTV, la pantalla deberia orientarse hacia el lado
contrario al que se encuentra usted para evitar dafarla.

Sujete con firmeza la parte superior e inferior del marco de la TV.
Asegurese de no sujetar laTV por la zona transparente, la zona del
altavoz o la zona de la rejilla del altavoz.

Lz =k

Para transportar una TV grande, se necesitan como minimo dos
personas.

Cuando transporte la TV con las manos, sujétela como se muestra
en lailustracion siguiente.

Al transportar laTV, no la exponga a sacudidas ni a vibraciones
excesivas.

Cuando transporte la TV, manténgala en vertical, nunca la gire
hacia uno de sus lados ni la incline hacia la izquierda o la derecha.
No aplique demasiada presion sobre la estructura del marco
porque podria doblarse o deformarse y dafiar la pantalla.
Al'manipular laTV, aseg(rese de no dafiar los botones que
sobresalen.

« Procure en todo momento no tocar la pantalla, ya que
podria dafiarla.

« Nomueva la TV sujetdndola por los organizadores
de cables, ya que estos podrian romperse y podrian
ocasionarse lesiones fisicas o dafios a la TV.

Uso del botén

(En funcion del modelo)
Puede utilizar las funciones de la TV facilmente usando el boton.

<Tipo A>

<Tipo B>




Funciones basicas Montaje en una mesa

<Tipo A>
@ Encendido (Pulsar) 1 Levante laTV e inclinela hasta la posicin vertical sobre una mesa.
Y 1 Apagado' (Mantener pulsado) « Deje un espacio de 10 cm (como minimo) con respecto a la pared a
para permitir una ventilacion adecuada. g
@ @ ‘Qf 59* Control de volumen ,9
<= 4
@ Control de programas
LN -
<Tipo B>

Encendido (Pulsar)

Apagado (Mantener pulsado)
Control de menti (Pulsar?)
Seleccion de ment (Mantener pulsado?)
1 Siel boton Mend estd en la pantalla, mantener pulsado el boton le
permitird salir del mend.
2 Pulse brevemente el botén mientras la TV esté encendida para

navegar por el mend.
3 Puede utilizar la funcion cuando acceda al control de mend.

2 Enchufe el cable de alimentacion a una toma de pared.

« No coloque [aTV cerca ni sobre fuentes de calor, ya
que esto podria provocar un incendio u otros dafios.

« No aplique sustancias extrafias (aceites, lubricantes,
etc.) en las piezas con tornillos al montar el producto.
(Silo hace, puede dafar el producto).

Ajuste del menu

(En funcion del modelo)

Cuando laTV esté encendida, pulse el botén & una vez. Puede ajustar
los elementos del mend usando el boton.

") |Apagala television.
¥ [Permite acceder al mendi de ajustes.
X Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.
C® | Permite cambiar la fuente de entrada.
AN Permite desplazarse por los programas o canales
almacenados.

+ Permiten ajustar el nivel de volumen.
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Fijacion de la TV sobre un escritorio

(Esta funcion no esté disponible en todos los modelos.)

LaTV debe acoplarse al escritorio para que no se mueva hacia adelante
0 hacia atrds, provocando posibles dafios personales o al producto.

TipoA)

4tornillos
(No suministrado con laTV)

Soporte - J‘,o \
Ci ¢ el |
. ol

o;— Escritorio
s

« Tornillo: M5 x L (*L: profundidad de la mesa + 8~10 mm)
Ejemplo - Profundidad de la mesa : 15 mm, Tornillo : M5 x L25

1

2Tornillos para fijar el soporte,
2 Arandelas para fijar el soporte,
2Tuercas para fijar el soporte
(Suministrados con laTV)

@@/

Soporte ———e
_J
Co/— i/~

Uso del sistema de seguridad
Kensington

(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)

« Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.
El conector del sistema de sequridad Kensington se encuentra en
la parte posterior de la TV. Para obtener més informacién sobre su
instalacién y uso, consulte el manual que se incluye con el sistema de
seguridad Kensington o visite http://www.kensington.com. Utilice el
cable del sistema de seguridad Kensington para conectar laTV a una
mesa.

Como fijar laTV a una pared

(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)

1 Inserte y apriete los cdncamos o los soportes y los pernos de la TV en
la parte posterior de esta.

« Si hay pernos insertados en la posicion de los cdncamos, quite
primero los pernos.

2 Monte las abrazaderas de pared junto con los pernos en la pared.
Haga coincidir Ia ubicacion del soporte de pared y los cincamos en la
parte posterior de la TV.

3 Conecte los cancamos y las abrazaderas de pared firmemente con
una cuerda resistente. Asegurese de mantener la cuerda horizontal
con respecto a la superficie plana.

/N

« Utilice una plataforma o una carcasa que sea lo suficientemente
resistente y grande como para soportar la TV de forma sequra.

« Los soportes, pernos y cuerdas no se suministran. Puede solicitar
accesorios adicionales a su distribuidor local.

« Aseglrese de que los nifios no se suban a laTV ni se
cuelguen de esta.



Ajuste del angulo de laTV segtn la
perspectiva

(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)

Gire laTV 20 grados hacia la izquierda o la derecha y ajuste el dngulo de
1aTV seguin su perspectiva.

« Tenga cuidado de no pillarse los dedos al ajustar el
angulo del producto.
- Pueden producirse dafios personales si se pilla
las manos o los dedos. Si el producto se inclina
demasiado, puede caerse y causar dafios personales
o en el producto.

/N

Montaje a pared

Monte un soporte de montaje en pared opcional en la parte posterior de
1aTV con cuidado e instale el soporte de montaje en una pared robusta
y perpendicular con respecto al suelo. Si desea fijar la TV sobre otros
materiales del edificio, pongase en contacto con personal cualificado.

LG recomienda que un profesional cualificado instale el soporte de
pared. Recomendamos el uso del soporte de montaje en pared de LG.

El soporte de montaje en pared de LG puede moverse con facilidad con
los cables conectados. Cuando no use el soporte de montaje en pared de
LG, use uno en el que se pueda asegurar adecuadamente el dispositivo
ala pared, con espacio suficiente para poder conectar otros dispositivos
externos. Se recomienda conectar todos los cables antes de instalar los
soportes de montaje en pared.

Asegirese de utilizar tornillos y un soporte de montaje en pared que
cumplan con el estandar VESA. Las dimensiones estandar de los kits de
montaje en pared se describen en la tabla siguiente.

Soporte de montaje en pared (se adquiere por
separado)

Modelo 32/43LV34** 49/55LV34**

32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
Tornillo estandar | M6 M6
Num.ero de 4 4
tornillos
Se adquiere por LSW240B LSW350B
separado MSW240 MSW240

AL
Bl

« Retire el soporte antes de instalar Ia TV en una pared
realizando el procedimiento inverso del montaje.

/N

« Cuando instale el soporte de montaje en pared, se recomienda
tapar con cinta el orificio del soporte para evitar la entrada de
polvo e insectos. (En funcién del modelo)
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Como se utiliza Dual Lock™
(Bloqueo doble™)

(Solo si se proporciona el articulo de la siguiente forma)
(Esta funcion no esta disponible en todos los modelos.)
Coloque el receptor digital en la TV y utilicelo cuando desee.

1 Tras retirar el papel protector del Dual Lock™ (Bloqueo doble™),
péguelo alaTVy al receptor digital como se indica.

Dual Lock™ (Bloqueo doble™)

2 Fije el receptor digital a la TV presionando las tiras de velcro.

Tl
| [
i I

« Aseglrese de que la superficie del producto esté libre de sustancias

extrafias y, a continuacion, coloque el Dual Lock™ (Blogueo
doble™).

« Deje transcurrir al menos tres dias antes de colocar el receptor
digital en laTV para que la unién del Dual Lock™ se seque.

Conexiones (notificaciones)

Puede conectar varios dispositivos externos ala TV y cambiar entre los
modos de entrada para seleccionar un dispositivo externo. Para obtener
més informacion sobre la conexidn de dispositivos externos, consulte el
manual que se incluye con cada dispositivo.

Los dispositivos externos disponibles son: receptores HD, reproductores
de DVD, videos, sistemas de audio, dispositivos de almacenamiento USB,
PC, consolas de juegos, etc.

« La conexidn de dispositivos externos puede variar entre distintos
modelos.

« Conecte los dispositivos externos a la TV independientemente del
orden de los puertos de la TV.

« Sigraba un programa de TV en un grabador de DVD o un video,
aseguirese de conectar el cable de entrada de sefial de TV ala
TV através del grabador de DVD o del video. Para obtener mas
informacidn sobre la grabacion, consulte el manual que se incluye
con el dispositivo que se conecte.

« Consulte el manual del equipo externo para obtener las
instrucciones de funcionamiento.

« Si conecta una consola de juegos a laTV, emplee el cable
proporcionado con el dispositivo en cuestion.

« Enel modo PC, puede que se genere ruido asociado a la resolucion,
al patron vertical, al contraste o a la luminosidad. Si se produce
ruido, cambie la salida PC a otra resolucion, cambie la frecuencia
de actualizacion o ajuste la luminosidad y el contraste del ment
IMAGEN hasta que la imagen se muestre mas clara.

« Enel modo PC, puede que algunos ajustes de la resolucion no
funcionen correctamente en funcion de la tarjeta grafica.

- (uando conecte el TV a la LAN mediante cable, se recomienda
utilizar un cable CAT 7.

Conexion de la antena

Conecte laTV a una toma de pared de antena con un cable RF (75 Q).

- Emplee un divisor de sefial cuando desee utilizar mas de dos TV.

« Silaimagen es de poca calidad, instale un amplificador de sefial
correctamente para mejorar la calidad de imagen.

- Silaimagen es de poca calidad con una antena conectada, intente
volver a orientar la antena en la direccién adecuada.

« No se suministran el cable de antena ni el conversor.

« Audio DTV admitido: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Conexion de la antena parabdlica

(Solo los modelos de satélite)

Para conectar la TV a una antena parabdlica, enchufe un cable de RF de
satélite a una toma de satélite (75 Q).



« Utilicelo inicamente con la toma estéreo de 3,5 mm de 3 polos.
« No conecte los auriculares al puerto de conexion del altavoz
(En funcion del modelo) externo.

Conexion del médulo Cl

Puede visualizar los servicios de abono (de pago) en el modo de DTV.

« Compruebe si el médulo I se ha insertado en laranura para tarjeta ~  Método de puerto de control de volumen
PCMCIA en la direccion correcta. Si el modulo no se ha insertado

correctamente, podria causar dafios en laTVy en la ranura para (En funcién del modelo)

tarjeta PCMCIA. « (able espec.
« SilaTV no reproduce video ni audio cuando se conecta Cl+ CAM,
pdngase en contracto con el operador del servicio por satélite/ dﬂD:m (ada clavija arriba/abajo
cable/digital terrestre. pasa 3,3V con las GPIO
. . / l\ dela CPU.
Configuracion de la salida del
TIERRA / Arriba / Abajo

altavoz o La CPU detectala
transicion de 3,3 Val
nivel de TIERRA para el

control de volumen.

(En funcion del modelo)

EXTERNAL
SPEAKER OUT
o

STEREO8Q |

VOLUME

4 )
——  TIERRA
((( ——  DERECHA
((( —— IZQUIERDA —//
——  TIERRA
\ J

@ :Enfuncion del modelo
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Configuracion de red

Conexion de red con cables

(En funcién del modelo)

Esta TV puede conectarse a una servidor Pro:Centric a través del puerto
LAN . Tras realizar la conexion fisica, la TV debe configurarse para la
comunicacion en red. Conecte el puerto LAN del mddem o el router del
servidor Pro:Centric al puerto LAN de laTV.

-
- | - (B

Mddem de banda ancha

= ===

|mm——————=d
Servidor Pro:Centric

Mddem de banda ancha
El I

Servidor Pro:Centric

Router

« No conecte un cable de teléfono modular al puerto
LAN.

« Puesto que hay varios métodos de conexién,
siga las especificaciones de su operador de
telecomunicaciones o proveedor de servicios de
Internet.

/N

Otras conexiones

Conecte laTV a los dispositivos externos. Para consequir la mejor calidad
de imagen y sonido, conecte el dispositivo externo y laTV con el cable
HDMI. Algunos cables no se incluyen.

Mando a distancia

(Es posible que algunos botones y servicios no estén disponibles en
funcién del modelo o las regiones.)

Las descripciones que aparecen en este manual se basan en los botones
del mando a distancia. Lea este manual con detenimiento y utilice la TV
correctamente.

Para cambiar las pilas, abra la tapa del compartimento, sustittyalas
(AAA de 1,5 V) haciendo coincidir los polos @y@ con las
indicaciones de la etiqueta del interior del compartimento, y vuelva a
colocar la tapa. Para quitar las pilas, realice el proceso de instalacion en
orden inverso.

Asegrese de apuntar con el mando a distancia hacia el sensor
correspondiente de [a TV.

(Enfuncion del modelo)

.
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() (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encender y apagar la TV.
TV/RAD m&)/EQ) Permite seleccionar un programa de radio, TV o DTV.
SUBTITLE Recupera la opcidn de subtitulos preferida en modo digital.
AD Se activard la funcion de descripcion de audio.

G=IRATIO Permite cambiar el tamafio de la imagen.

& (ENTRADA) Permite cambiar la fuente de entrada.

Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.

Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.

=+ _~1— Permiten ajustar el nivel de volumen.

FAV Permite acceder a la lista de programas favoritos.

GUIDE Muestra la guia de programacion.

f/ (SILENCIO) Permite silenciar el sonido completamente.

NP\~ Permite desplazarse por los programas o canales
almacenados.

N\ PAGE \/ Permite ir a la pantalla anterior o siguiente.

Botones del teletexto (=] TEXT, T.OPT) Estos botones se usan para
el teletexto.

4z> (INICIO) Permite acceder al mend de inicio.

£¥ (Config.) Permite acceder al mend de ajustes.

Q.MENU Permite el acceso a los mends rapidos.

Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)
Permiten desplazarse por los ments y las opciones.

@ 0K Permite seleccionar menis u opciones y confirmar las entradas.
BACK Permite volver al nivel anterior.

EXIT Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

®INFO Permite visualizar la informacion del programa actual y la
pantalla.

OREC/> Comienza a grabar y muestra el mend de grabacion. (Solo
modelo compatible con Time Machine®e)

Botones de control (H, >, 11, €, D) Permite controlar los
contenidos de medios.

@D G @D @) Permiten acceder a funciones especiales de

algunos mens.

(En funcion del modelo)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED

SAVING
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(! (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encender y apagar la TV.

€ ENERGY SAVING Permite ajustar la luminosidad de la pantalla
para reducir el consumo de energia.

O AV MODE Permite seleccionar un modo AV.

&) INPUT Permite cambiar la fuente de entrada.

TV/RAD mm/EQ) Permite seleccionar un programa de radio, TV o
DTV.

Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.

Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.

-+ _~1— Permiten ajustar el nivel de volumen.

FAV Permite acceder a la lista de programas favoritos.

RATIO Permite cambiar el tamafio de la imagen.

MUTE 5 Silencia cualquier sonido.

AP~ Permite desplazarse por los programas o canales
almacenados.

} PAGE } Permite ir a la pantalla anterior o siguiente.

GUIDE Muestra la guia de programacion.

PORTAL Permite activar y desactivar el men interactivo de hotel.
INFO @ Permite visualizar la informacién del programa actual y la
pantalla.

Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)
Permiten desplazarse por los mends y las opciones.

0K @ Permite seleccionar menus u opciones y confirmar las
entradas.

SETTINGS Permite el acceso a los mends principales.

9 (Volver) Permite volver al nivel anterior.

EXITI) Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

@D G @D @) Permiten acceder a funciones especiales de
algunos mens.

Botones del teletexto (=] TEXT, T.OPT) Estos botones se usan
para el teletexto.

SUBTITLE Recupera la opcion de subtitulos preferida en modo
digital.

Botones de control (W, », 11, <(, W) Permite controlar los
contenidos de medios.

@mpun}( Accede a los dispositivos AV conectados con el cable
HDMI a través de HDMI-CEC.

Q.MENU Permite el acceso a los menis rapidos.

AD Se activard la funcion de descripcion de audio.

ALARM Permite ajustar la funcién de alarma.

Licencias

Las licencias admitidas pueden diferir segin el modelo. Para obtener
mas informacién acerca de las licencias, visite www.lg.com.

OIDOLBY AUDIO

Fabricado con la licencia de Dolby Laboratories. Dolby, Dolby Vision,
Dolby Audio y el simbolo de la doble D son marcas comerciales de
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Los términos HOMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface y el
logotipo de HDMI son marcas registradas de HDMI Licensing LLC en
EE. UU. y otros paises.

DIVX
HD

Este dispositivo DivX Certified® ha sido sometido a rigurosas pruebas
para verificar que reproduce video DivX®.

Para reproducir peliculas DivX adquiridas, primero registre su
dispositivo en vod.divx.com. Su cddigo de registro se encuentra en la
seccion DivX VOD en el ment de configuracion de su dispositivo.
DivX Certified® para reproducir video DivX® de hasta HD 1080p,
incluyendo contenido de pago.

DivX®, DivX Certified® y los logos asociados son marcas comerciales
registradas de DivX, LLCy se utilizan bajo licencia.

Cubierto por las patentes DivX 7,295,673;7,515,710; RE45,052; y
otras disponibles en [www.divx.com/patents)

(En funcidn del modelo)

CRESTRON
- connected

Informacion del aviso de
software de cédigo abierto

Para obtener el cddigo fuente correspondiente GPL, LGPL, MPLy otras
licencias de cddigo abierto que contiene este producto, visite http://
opensource.lge.com.

Ademds del cdigo fuente, podrd descargar las condiciones de las
licencias, exencién de responsabilidad de la garantia y avisos de
copyright.

LG Electronics también le proporcionara cddigo abierto en CD-ROM por
un importe que cubre los gastos de su distribucién (como el soporte,

el envio y la manipulacién) previa solicitud por correo electrdnico a
opensource@lge.com. Esta oferta es vélida durante tres (3) afios a partir
de la fecha de adquisicién del producto.



Solucion de problemas

La version de software puede actualizarse para mejorar el rendimiento.
El cliente debe estar seguro de que su equipo es compatible con el
software LGE. Si fuera necesario, pdngase en contacto con LGE y cargue
la version de software revisada tal y como le hayan indicado.

No se puede controlar laTV con el mando a distancia.

« Compruebe el sensor para el mando a distancia del producto e
inténtelo de nuevo.
« Compruebe si hay algtn obstaculo entre el sensor del producto y el
mando a distancia.
« Compruebe si las pilas aun funcionan y si estn bien colocadas (®
A®,0a0).
No se muestra ninguna imagen ni se produce ningtn sonido.
« Compruebe si el producto estd encendido.
« Compruebe si el cable de alimentacion estd conectado a una toma
de pared.
« Compruebe si hay algtn problema con la toma de pared. Para ello,
conecte otros productos.
LaTV se apaga repentinamente.

« Compruebe los ajustes de control de alimentacion. Puede que se
haya cortado el suministro eléctrico.

« Compruebe si las funciones Apagado automatico (En funcién
del modelo) / Temporizador Apagado / Apagar Temporizador
estdn activadas en la opcion de ajustes de Temporizadores.

« Sino hay sefial cuando la TV estd encendida, la TV se apagara
automdticamente transcurridos 15 minutos de inactividad.

Al conectar al PC (RGB/HDMI/DVI), aparecerd el mensaje “Sin sefial” o
“Formato invalido”.

- Encienda y apague la TV con el mando a distancia.
« Vuelva a conectar el cable RGB/HDMI.
« Reinicie el PCcon la TV encendida.

Visualizacion anomala

+ Sitoca el producto y esté frio, podria producirse un pequefio
«parpadeo» al encenderlo. Esto es normal; el producto no tiene
ningun problema.

Este panel es un producto avanzado que contiene millones de
pixeles. Puede que vea pequefios puntos negros o puntos de
colores brillantes (rojo, azul o verde) de 1 ppm en el panel. Esto

no significa que haya una averia y no afecta al rendimiento niala
fiabilidad del producto.

Este fendmeno también ocurre en productos de otros fabricantes y
no estd sujeto a cambios ni reembolsos.

Podria ver una luminosidad y un color diferentes en el panel segtin
su posicion de visualizacion (izquierda/derecha/arriba/abajo).

Este fendmeno ocurre debido a las propias caracteristicas del panel.
No estd relacionado con el rendimiento del producto y no es una
averia.

Mostrar una imagen fija durante un periodo de tiempo prolongado
puede provocar la adherencia de imagenes. Impida que se quede
una imagen fija en la pantalla del TV durante un periodo de tiempo
prolongado.

Sonido generado

« “Crujido”: el sonido que se produce cuando se ve o cuando se apaga
1aTV estd generado por la contraccion térmica del plastico debido
alatemperatura y a la humedad. Este ruido es comdn en los
productos para los que se requiere deformacién térmica.

Zumbido del circuito eléctrico/panel: un circuito de conmutacion
de alta velocidad, que suministra una gran cantidad de energia
para hacer funcionar un producto, genera un ruido de nivel bajo.
Varia segun el producto.

Este sonido generado no afecta al rendimiento ni a la fiabilidad

del producto.
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TONVdS3

Especificaciones

Médulo CI (Anx Al x P)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

Condiciones del entorno

Temperatura de
funcionamiento

De0°Ca40°C

Humedad de funcionamiento

Menos del 80%

Temperatura de
almacenamiento

De-20°Ca 60 °C

Humedad de almacenamiento

Menos del 85 %

(en funcién del pais)

TV digital TV analdgica
. - DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
Sistema de television DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/S2 DVB-C DVB-T/T2
VHF Il : 174 ~ 230 Mhz
Cobertura de canal UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
Lene 46 ~ 862 Mhz
Gty 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz UHFV: 606 ~ 862 Mhz
Banda S 11: 230 ~ 300 Mhz
Banda Sl : 300 ~ 470 Mhz
Nimero maximo de 2000

programas almacenables

6000

Impedancia de antena
externa

750Q




Modos admitidos HDMI/DVI-DTV

Modos admitidos HDMI/DVI-PC

(Utilice HDMIIN 1 para el modo P()

Frecuencia Frecuencia
Resolucion horizontal vertical Frecuencia Frecuencia
(kHz) (Hz) Resolucion horizontal vertical m
6405450 3146 59,94 (kHz) (Hz) 3
X 31,50 60,00 640350 31,468 70,09 =
=
it 31469 59,04 720x400 31,469 70,08
X 31,50 60,00 640 x 480 31,469 59,94
720576 31,250 50,00 800x 600 37879 6031
7.5 0,00 1024 x 768 48,363 60,00
1280x720 15,00 60,00 1152x864 54,348 60,053
44,96 59,94 1360 x 768 47,712 60,015
28,125 50,00 1280x 1024 63,981 60,020
33,75 60,00 1920 x 1080 67,50 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920x1080 67,432 59,94
27,00 24,00 Informacion de conexion de puertos
26,973 23,976
3575 30,00 de componentes
33,716 29,976
| Puertos de componentes de la TV | Y | Py -
Y | P
Modos admitidos RGB-PC o y
Puertos de salida de video del -
(Solo Lv34**) reproductor de DVD y 0
Frecuencia Frecuencia Y Pb
Resolucion horizontal vertical
(kHz) (Hz)
640 x 350 31,468 70,09 Seiial Componentes
720x400 31,469 70,08 4801/ 576i 0
640480 31,469 59,94 480p /576p 0
720p / 1080i 0
800600 37,879 60,31 P/ 1080
0
1024768 48,363 60,00 1080p (Solo 50 Hz/ 60 Hz)
1152 x 864 54,348 60,053
1360x 768 47,7112 60,015
1280 x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920x 1080 67,50 60,00
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Formatos de video admitidos

« Maximo: 1920 x 1080 a 30p (solo Motion JPEG 640 x 480 a 30p)
- asf, .wmv
[Video] MPEG-4 parte 2, XViD, H.264/AVC, VC1 (WMV3, WVCT),
MP43
[Audio] WMA estandar, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3
« divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 capa |, MPEG-1 capa ll,
Dolby Digital, MPEG-1 capa Il (MP3)
. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa II, MPEG-1 capa IIl (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 capa |, MPEG- T capa I, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 capa Il (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa I, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
. 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Parte 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)

Formatos de audio admitidos

« Tipo de archivo : mp3

[Velocidad de bits] de 32 kbps a 320 kbps
[Frecuencia de muestreo] 16 kHz - 48 kHz
[Soporte] MPEG-1, MPEG-2, capa 2, capa 3

« Tipo de archivo : AAC

[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz - 48 kHz
[Soporte] ADIF, ADTS

« Tipo de archivo : M4A

[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz - 48 kHz
[Soporte] MPEG-4

« Tipo de archivo : WMA

[Velocidad de bits] de 128 kbps a 320 kbps
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz - 48 kHz
[Soporte] WMA7, WMA8, WMA9 estandar

« Tipo de archivo : WMA 10 Pro

[Velocidad de bits] a 768 kbps

[Canal/Frecuencia de muestreo]

MO : hasta 2 canales a 48 kHz (Excepto modo LBR),
M1 : hasta 5.1 canales a 48 kHz,

M2 : hasta 5.1 canales a 96 kHz

[Soporte] WMA 10 Pro

« Tipo de archivo : 0GG

[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz - 48 kHz
[Soporte] 0GG Vorbis

« Tipo de archivo : WAV

[Velocidad de bits] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz - 48 kHz
[Soporte] LPCM

[Profundidad de bits] 8 bits / 16 bits / 24 bits



Formatos de foto admitidos

« (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Tipo de archivo disponible]

SOF0 : Base,

SOF1 : Extension secuencial,

SOF2 : Progresivo

[Tamaiio de foto]

Minimo : 64 x 64,

Maximo (Tipo normal) : 15360 (ancho) x 8640 (alto)
Maximo (Tipo progresivo) : 1920 (ancho) x 1440 (alto)
Categoria : BMP

[Tamano de foto] Minimo : 64 x 64, Maximo : 9600 x 6400
Categoria : PNG

[Tipo de archivo disponible] Entrelazado, No entrelazado
[Tamaiio de foto]

Minimo : 64 x 64,

Maximo (Entrelazado) : 1200 x 800,

Maximo (No entrelazado) : 9600 x 6400

Es posible que la visualizacion de los archivos con formato BMP y
PNG sea més lenta que los de formato JPEG.

Es posible que los archivos de foto/imagen no estandar no se
muestren.
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@ LG

Life's Good

Los ndmeros de modelo y serie de la Receptor digital
se encuentran en la parte posterior del producto.
Andtelos por si alguna vez necesita asistencia.

MODELO

N.° DE SERIE




@ LG

Life's Good

KULLANIM KILAVUZU

Guvenlik ve Referans

LEDTV*
* LG LED TV, LED arka isiklari olan LCD ekranina sahiptir.

Setinizi calistirmadan 6nce bu kilavuzu lutfen dikkatle
okuyun ve ileride basvurmak icin saklayin.

www.lg.com



IdunL

Uyari! Giivenlik talimatlan

4 N\
é ELEKTRIK CARPMASI RiSKI; '
ACMAYIN -

DIKKAT : ELEKTRIK CARPMASI RISKINI AZALTMAK ICIN KAPAGI
(VEYA ARKA KISMI) CIKARMAYIN. URUNUN iCINDE KULLANICININ
BAKIM YAPABILECEGI PARCALAR BULUNMAMAKTADIR. KALIFIYE
SERVIS PERSONELINE DANISIN.
Bu simge, kullaniciyr iiriin muhafazasinin icinde elektrik
carpmasl riskine neden olabilecek biiyiklikte yalitiimamig
"tehlikeli voltaj” bulundugu konusunda uyarma amaci tasir.

Bu simge, kullaniciyr aygitla birlikte verilen belgelerde
calistirmaya ve bakima (servise) iliskin onemli talimatlar
bulundugu konusunda uyarma amac tasir.

UYARI : YANGIN VE ELEKTRIK CARPMASI RISKiNi AZALTMAK ICiN

\_ BU URUNU YAGMURA VEYA NEME MARUZ BIRAKMAYIN. )

YANGIN CIKMASINI ONLEMEK iGiN MUMLARI VEYA
AGIK ATESE SAHIP DIGER OGELERi BU URUNDEN
DAIMA UZAK TUTUN.

« TV'yi ve uzaktan kumandayi asagidaki ortamlara koymayn:

- Dogrudan giines 1sigina maruz kalan bir yer

- Banyo gibi yiiksek oranda nem iceren bir alan

- Finin gibi herhangi bir 1s1 kaynadinin ya da 15 iireten diger
aygitlann gevresi

- Uriiniin buhara ve yaga kolaylikla maruz kalabilecegi mutfak
tezgahlari veya hava nemlendiricilerin cevresi

- Yagmura veya riizgara maruz kalan bir alan

- Vazo gibi su iceren kaplarin cevresi

Aksi halde yangin, elektrik carpmasi, ariza veya iiriin bozulmasi

gibi durumlar yasanabilir.

Uriinii toza maruz kalabilecedgi bir yere yerlestirmeyin. Bu durum

yangin tehlikesi olusturabilir.

Sebeke fisi baglantiyr kesen cihazdir. Figin her zaman kullanima

hazir durumda olmasi gerekir.

« Islak elle fise dokunmayin. Ayrica kablo pimi islaksa ya da

tozlanmissa fisi iyice kurutun ya da iizerindeki tozu alin. Asin nem
nedeniyle elektrige carpilabilirsiniz.

« Gii¢ kablosunu topraklanmis bir elektrik tesisatina bagladiginizdan

emin olun. (Topraklama yapilmis aygitlar hari.) Elektrige
carpilabilirsiniz veya yaralanabilirsiniz.

« Gii¢ kablosunu tam olarak takin. Gii¢ kablosu tam olarak

takilmazsa yangin ¢ikabilir.

« Gii¢ kablosunu isitici gibi sicak nesnelerle temas ettirmeyin. Bu

durum, yangina veya elektrik carpmasina neden olabilir.

« Uriiniin veya giic kablolarinin iizerine agir bir nesne koymayin. Aksi

halde bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

« Yagmur suyunun girmesini dnlemek icin binanin ici ile disi

arasindaki anten kablosunu biikiin. Bu durum suyun iiriiniin i
kismina zarar vermesine sebep olabilir ve elektrik carpmasina yol
acabilir.

« TV'yi duvara monte ederken, TV'yi giic ve sinyal kablolari TV'nin

arkasindan sarkacak sekilde kurmayin. Bu durum yangina ve
elektrik carpmasina yol agabilir.

« Tek bir coklu elektrik prizine ok fazla elektrikli aygit takmayin. Aksi

halde bu durum asir isinmaya bagli olarak yangina yol acabilir.

« Uriinii diisiirmeyin veya harici cihazlar baglarken bu cihazlarin

{iriiniin tizerine diismemesine dikkat edin. Aksi halde bu durum
yaralanmayla veya iiriiniin zarar gormesiyle sonuglanabilir.

« Nem onleyici malzemeyi ya da vinil ambalaji cocuklarin

erisemeyecedi yerde saklayin. Nem onleyici malzemenin yutulmasi
zararlidir. Kazara yutulursa hastanin kusmasini saglayin ve en yakin
hastaneye gidin. Ayrica vinil ambalaj bogulmaya neden olabilir.
Cocuklarin erisemeyecedi yerde saklayin.

« Cocuklarinizin TV iizerine ¢lkmasina veya TV'ye asilmasina izin

vermeyin.
Aksi halde TV diisebilir ve ciddi yaralanmalara yol acabilir.

« Cocuklarin yemesini dnlemek icin kullanilmis pilleri dikkatli bir

sekilde atin. Cocuklarin pili yemesi halinde derhal bir doktora
gotirdn.

« Elektrik fisi duvardaki prize takiliyken gii¢ kablosu ucuna herhangi

bir metal nesne/iletken (metal cubuk/catal-bicak/tornavida gibi)
sokmayin. Ayrica elektrik fisini duvardaki prizden gikanir glkarmaz
fise dokunmayin. Elektrige carpilabilirsiniz.

« Uriiniin yakinlaninda yanici maddeler bulundurmayin veya

saklamayin. Alev alabilen maddelerin dikkatsiz kullanimi nedeniyle
patlama veya yangin tehlikesi olabilir.



« Madeni para, metal toka, metal cubuk veya tel gibi metal nesneleri
ya da kagt veya kibrit gibi kolayca alev alabilen nesneleri iiriiniin
icine diistirmeyin. Cocuklar ozellikle dikkat etmelidir. Elektrik
carpmasl, yangin veya yaralanma gibi durumlar olusabilir. Uriiniin
icine yabanci bir nesne diiserse gic kablosunu prizden ¢ekin ve
servis merkeziyle temas kurun.

Uriiniin iizerine su piiskiirtmeyin veya alev alabilir maddelerle
(tiner veya benzen) silmeyin. Yangin veya elektrik carpmasi kazalan
olabilir.

Uriine carpmayin ya da icine bir sey diisiirmeyin ve ekrana bir
cisimle vurmayin. Aksi takdirde yaralanabilirsiniz veya iiriin zarar
gorebilir.

Simsekli havalarda bu iiriine ya da antene kesinlikle dokunmayin.
Elektrige carpilabilirsiniz.

Gaz kacagr oldugu zaman duvar prizine kesinlikle dokunmayin ve
camlan acarak ortami havalandirin. Aksi halde yangin ¢ikabilir veya
kivilam sigramasina bagl yaniklar olusabilir.

Uriinii kendi basiniza sokmeyin, tamir veya tadil etmeyin. Yangin
veya elektrik carpmas kazalari olabilir.

Kontrol, kalibrasyon veya onarim icin servis merkezi ile temasa
gegin.

Asagidaki durumlardan biri olusursa derhal iirtiniin fisini cekin ve
yerel servis merkezinizle temasa gegin.

- Uriin zarar gordiiyse

- Uriiniin icine yabanci nesneler girdiyse

- Uriinden duman veya garip bir koku cikiyorsa

Bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

Uriinii uzun siire kullanmay! diisiinmiiyorsaniz giic kablosunu
{iriinden cikarin. Uriiniin tozlanmasi yangina neden olabilir veya
kablolarin bozulmasi elektrik kacagina, elektrik carpmasina veya
yangina neden olabilir.

Bu cihaz su ile (damlama veya sigrama yoluyla) temas etmemelidir
ve vazo gibi ici su dolu nesneler cihazin iizerine yerlestiriimemelidir.
Yag veya yag buharina maruz kalma ihtimali bulunuyorsa bu
{iriinii duvara monte etmeyin. Bu, iiriiniin hasar gormesine ya da
diismesine neden olabilir.

Su veya baska bir madde iiriiniin (AC adaptdr, gii¢ kablosu, TV)
icine girerse gii¢ kablosunu gikarin ve hemen servis merkezi ile
irtibata gecin. Aksi halde bu durum, yangin veya elektrik carpmasi
ile sonuglanabilir.

Yalnizca LG Electronics tarafindan onaylanan ve izin verilen AC
adaptor ve giic kablosu kullanin. Aksi halde yangin, elektrik
carpmasl, ariza veya iiriin bozulmasi gibi durumlar yasanabilir.
ACadaptorii veya giic kablosunu asla parcalarina ayirmayin. Bu
durum, yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.
Adaptdriin herhangi bir harici darbeye maruz kalmamasina dikkat
edin. Harici bir darbe adaptoriin hasar gérmesine neden olabilir.

« Gii¢ kablosunun TV'deki gii fisine giivenli bir sekilde

baglandigindan emin olun.

« Uriinii radyo dalgasinin bulunmadigt bir yere monte edin.
« Harici antenin diismesi halinde elektrik hatlarina degmesini

onlemek icin harici antenle elektrik hatlari arasinda yeterli mesafe
olmalidir. Bdyle bir durum elektrik carpmasina yol acabilir.

« Uriinii dengesiz raf veya egimli yiizeyler iizerine kurmayn. Aynica

titresimli olan ve diriiniin tam olarak desteklenmeyecegi yerlere
monte etmekten kaginin. Aksi halde iiriin diigebilir veya devrilebilir
ve yaralanmaya ya da {iriiniin zarar gormesine yol acabilir.

« TV'yi bir ayakliga monte ederseniz iiriiniin agin donmesini onlemek

icin gerekli onlemleri almaniz gerekir. Aksi halde iiriin diisebilir ve
yaralanmalara yol acabilir.

+ Uriinii duvara monte etmeyi dilsiiniiyorsaniz iiriiniin arkasina VESA

standart montaj aparati (istege bagl parcalar) takin. Seti duvara
montaj braketine (istege bagh parcalar) takarken diismeyecek
sekilde dikkatlice sabitleyin.

« Yalniza, iireticinin onayladigi baglantilari / aksesuarlart kullanin.
« Anteni kurarken kalifiye bir servis gérevlisine danigin. Bu durum

yangin tehlikesi veya elektrik carpmasi tehlikesi olusturabilir.

« TVizlerken en az ekranin ¢apraz boyutunun 2-7 kati kadar bir

mesafe birakmanizi 6neririz. Uzun siire TV seyretmek goriisiiniiziin
bulaniklasmasina yol acabilir.

« Yalnizca belirtilen tiirde pil kullanin. Aksi halde uzaktan kumanda

zarar gorebilir.

« Yeni pillerle eski pilleri bir arada kullanmayin. Bu durum pillerin

asir Isnmasina ve sizinti yapmasina neden olabilir.

+ Piller asir 1siya maruz birakimamalidir. Ornegin, dogrudan giines

151g1na, aclk somineye ve elektrikli isiticilara maruz birakmayin.

« Uzaktan kumandanin sinyali giines 1sigindan veya baska giilii

isiklardan etkilenebilir. Bu durumda odadaki isigi azaltin.

« Video oyun konsolu gibi harici aygitlar baglarken baglanti

kablolarinin yeterli uzunlukta olmasina dikkat edin. Aksi halde
{iriin devrilebilir ve yaralanmaya ya da iiriiniin zarar grmesine
yol acabilir.

« Uriinii elektrik fisini duvar prizine takarak veya prizden gikartarak

acip kapatmayin. (Acip kapatmak iin fisi kullanmayin.) Bu durum
mekanik arizaya veya elektrik carpmasina yol acabilir.




IdunL

« Uriiniin agin isinmasini dnlemek icin liitfen asagidaki kurulum

talimatlanini izleyin.

- Uriinle duvar arasindaki mesafe en az 10 cm olmalidir.

- Uriinii havalandirmasi olmayan bir yere kurmayin (6rn., bir
kitapliga ya da dolaba).

- Uriinii hali veya minderin iizerine kurmayin.

- Havalandirma kapaginin bir masa ortiisii veya perdeyle
kapanmamasina dikkat edin.

Bu durum, yangina neden olabilir.

Uzun siire boyunca TV izleyeceginiz zaman, havalandirma

acikliklar sicak hale gelebileceginden havalandirma agikliklarina

dokunmamaya dzen gosterin. Bu durum iiriiniin isleyisini veya

performansini etkilemez.

Cihazinizin kablosunu diizenli araliklarla inceleyin ve kablonun

goriiniimii hasara veya bozulmaya isaret ediyorsa, fisi prizden

cekin, cihazi kullanmayin ve kablonun bir yetkili servis personeli

tarafindan aynisiyla degistirilmesini saglayin.

Elektrik fisi pimlerinde veya prizde toz birikmesini dnleyin. Bu

durum yangin tehlikesi olusturabilir.

Elektrik kablosunu biikiilme, dolanma, sikisma, kapiya sikisma

veya iizerine basiima gibi fiziksel veya mekanik zararlardan

koruyun. Ozellikle fislere, duvar prizlerine ve kablonun cihazdan

¢lktigi noktaya dikkat edin.

Panele elinizle veya tirnak, kursun kalem ya da tiikenmez kalem

gibi keskin bir nesne ile bastirmayin veya iizerini ¢izmeyin.

Ekrana dokunmayin veya uzun siire parmaklarinizla bastirmayin.

Aksi halde ekran iizerinde gegici sekil bozukluklan ortaya cikabilir.

Bu inite AC duvar prizine bagl oldugu siirece, iiniteyi

DUGMESINDEN kapatsaniz bile AC gii kaynad ile baglantisi

kesilmez.

Kabloyu fisinden tutarak prizden cekin. Giic kablosunun icindeki

teller koparsa yangin gikabilir.

Uriinii tasirken dncelikle kapattiginizdan emin olun. Ardindan giic

kablolarini, anten kablolarini ve tiim baglanti kablolarini ¢ikarin.

TV seti veya gic kablosu zarar gorerek yangin tehlikesine veya

elektrik carpmasina yol acabilir.

« Uriinii tasirken veya paketini acarken, iiriiniin agir olmasi sebebiyle
bir kisiden daha yardim alin. Aksi halde yaralanabilirsiniz.

« Tiim servis islemlerinin kalifiye servis personeli tarafindan
yapiimasini saglayn. Elektrik kablosunun ya da fisinin hasar
gormesi, lizerine sivi dokiilmesi ya da yabanci nesnelerin cihaza
girmesi, cihazin yagmur ya da neme maruz kalmasi, normal
calismamasl veya bir yerden diismesi gibi cihazin hasar gordigii
tiim durumlarda servis islemi gereklidir.

« TVyakininda yiiksek gerilimli elektrikli irinler (6rn. sivrisinek
oldiiriicii elektrikli raket) kullanmayin. Aksi takdirde iiriin
arizalanabilir.

« Uriinii ve bilesenlerini temizlerken dncelikle iiriinii prizden cekin
ve yumusak bir bezle silin. Asin kuvvet uygulamak cizilmelere
veya renk degisimine yol agabilir. Su piiskiirtmeyin veya islak bezle
silmeyin. Uriine ve paneline zarar verebilecek cam temizleyiciler,
otomobil parlaticisi veya sanayi tipi parlatici, asindirict maddeler
veya cila, benzen, alkol ve benzeri maddeler kesinlikle kullanmayin.
Aksi halde yangin gikabilir, elektrik carpabilir veya iiriin zarar
gorebilir (deformasyon, asinma veya kirllma).

Hazirhk

« Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.

« TV'nizin 0SD’si (Ekran Ustii Gosterim) bu kilavuzda gosterilenlerden
farklr olabilir.

+ Mevcut menii ve opsiyonlar kullanmakta oldugunuz iiriin
modelinden veya giris kaynagindan farkli olabilir.

« Gelecekte bu TV'ye yeni dzellikler eklenebilir.

« Uriiniiniizle birlikte verilen 6geler modele gore degisiklik
gosterebilir.

« Uriin 6zellikleri veya bu kilavuzun ierigi, iiriin fonksiyonlarinin

yiikseltilmesine bagli olarak dnceden haber verilmeksizin

degistirilebilir.

Optimum baglanti icin, HDMI kablolar ve USB aygitlari 10 mm

kalinliktan ve 18 mm geniglikten az ¢ikintiya sahip olmalidir. USB

kablo veya USB tasinabilir bellek TV'nizin USB baglanti noktasina

uymazsa, USB 2.0't destekleyen bir uzatma kablosu kullanin.

B B
| \' *A= 10mm
\;/
N /\\/ *B=18mm

« HDMI logolu onayli bir kablo kullanin.

« Onayli bir HDMI kablosu kullanmazsaniz ekrana goriintii
gelmeyebilir veya baglanti hatalari olusabilir. (Onerilen HDMI kablo
tipleri)

- Yiiksek Hizlt HDMI®/™ kablosu (3 metre veya daha kisa)
- Ethernet destekli Yiiksek Hizll HDMI®/™ kablosu (3 metre veya
daha kisa)



« Anten Yalitkani Kurulum Kilavuzu (Modele bagl olarak degiskenlik

gosterebilir)

- TV Setiyle anten sinyalinin topraklamasi arasinda voltaj farki
olan bir yere TV'yi kurmak icin anten yalitkani kullanin.
» TV Setiyle anten sinyali topraklamasi arasinda voltaj farki varsa

anten temas noktasi 1sinabilir ve asiri ist kazaya sebep olabilir.

- TVizlerken TV anteninden gig voltajini etkili bir sekilde
kaldirarak giivenligi artirabilirsiniz. Yalitkani duvara monte
etmeniz onerilir. Duvara monte edilemiyorsa TV'nin izerine
monte edin. Kurulumdan sonra anten yalitkaninin baglantisini
kesmeyin.

- Baslamadan dnce TV anteninin bagh oldugundan emin olun.

1.TV'ye baglayin.

Duvar h
O — e — O

Kablo / f—

Anten Yalitkan _

2. Set Ustii kutuya baglayin.

- Yalitkanin bir ucunu kablo/anten yuvasina, diger ucunu ise TV
setine ya da set iistii kutuya baglayin.

“Ana sebeke baglantisi olan bina kurulumlarinin koruyucu
topraklamasina bagli ekipmanlar ya da koruyucu topraklama
baglantisi olan ya da koruyucu topraklama baglantisina ve
koaksiyel kablo kullanarak kablo dagitim sistemine bagli olan
ekipmanlar, bazi durumlarda yangin tehlikesine yol acabilir.

Bu sebeple, kablo dagitim sistemine yapilan baglanti, belirli

bir frekans araligi altinda elektrik yalitimi saglayan bir aygit
vasitastyla saglanmalidir (galvanik yalitkan, bkz. EN 60728-11)."

RF Yalitkanini uyguladiginizda hafif bir sinyal hassasiyeti kaybi
yasanabilir.

« Uriin kullanim 6mrii ve giivenliginiz icin
A onaylanmamis deler kullanmayin.

Onaylanmamis ddelerin kullaniimasindan
kaynaklanan hasar ve yaralanmalar garanti kapsamina
girmez.

« Bazimodellerde ekrana yapistinlmig ince bir film
bulunur ve bu film sokiilmemelidir.
« TV setine ayakhdi takarken ekrani gizilmelere karsi
korumak icin destekli bir masaya veya diiz bir yiizeye
onii asagi bakacak sekilde yerlestirin.
Vidalarin dogru bir sekilde yerlestirildiginden ve
iyice sikildigindan emin olun. (Vidalar yeterince
sikilmadidinda kurulumun ardindan TV 6ne dogru
edilebilir.) Vidalari cok fazla gii¢ kullanarak sikmayin;
aksi takdirde vida hasar gérebilir ve dogru sekilde
sikilmayabilir.

.

.

Ayni satilan 6geler

Ayni satilan dgeler haber verilmeksizin dedistirilebilir veya kalitesinin
artinlmasi amaciyla iizerinde degisiklik yapilabilir. Bu 6geleri satin
almak igin saticinizla temas kurun. Bu cihazlar yalnizca belirli modellerle
birlikte calisir. Model adi veya tasarimi, iiriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine, ireticinin kosullarina veya politikalarina bagl olarak
degistirilebilir.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

LED Saat
LEC-005
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TV’nin kaldirilmasi ve
tasinmasi

Dugmeyi kullanma

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

TV'nin kaldinilirken veya tasinirken cizilmesini ya da hasar gérmesini
onlemek ve tipi ve boyutu ne olursa olsun emniyetli ve uygun sekilde
tasinmasini saglamak icin asagidakileri okuyun. <ATipi>

« TV'nin kutuda ya da TV'nin orijinal ambalaj malzemesinde
tasinmasi onerilir.

- TVkaldinimadan ya da tasinmadan 6nce, gii¢ kablosunu ve diger
tiim kablolari gikarin.

« TV'yi tutarken hasar gdrmesini 6nlemek amaciyla ekran size dogru
bakmamalidir.

« TV cercevesinin alt ve Gist kismini sikica tutun. Saydam kisim,
hoparldr ve hoparldr 1zgarasi alanindan tutmadiginizdan emin

olun.
Lz =8

<BTipi>

« Biiyiik bir TV taginirken, en az 2 kisi hazir bulunmalidir.
« TV'yi elde tagirken asagidaki sekilde gosterildigi gibi tutun.

- Tasima esnasinda, TV'yi sarsmayin veya asiri titresime maruz
birakmayin.

- Tasima esnasinda, TV'yi dik tutun, kesinlikle yan dondiirmeyin ya
da sola veya saga dogru yatirmayin.

« Asiri basing uygulanmasi gdvde cercevesinin katlanip biikiilmesine
yol acabilir, bu durum ekrana hasar verebilir.

« TV'yitutarken gikintili diigmelere zarar vermemeye dikkat edin.

« Hasar gdrmesine yol acabileceginden ekrana hicbir
A kosulda dokunmayin.
« Kablo tutucuyu gekerek TV'yi hareket ettirmeyin.
Kablo tutucu kopabilecegi icin bu durum

yaralanmalara ve TV'nin hasar gdrmesine neden
olabilir.

Diigmeyi kullanarak TV islevlerinden kolaylikla yararlanabilirsiniz.




Temel fonksiyonlar

<ATipi>
@ Giicii Agma (Basin)
Y 'y Giicii Kapatma' (Basili tutun)
@ @ 4-@* Ses Seviyesi Kontrolii
= ®
Program Kontrolii
LN -
<BTipi>
Giicii Agma (Basin)

Giicii Kapatma (Basili tutun)
Menii Kontrolii (Basin?)

Menii Secimi (Basili tutun’)

1 Menii diigmesi ekranda gdriiniiyorsa diigmeyi basili tutarak
Meniiden gikabilirsiniz.

2 Meniide gezinmek icin TV agikken diigmeye kisa bir siire basin.

3 Islevi, menii kontroliinii actiginizda kullanabilirsiniz.

Meniiyii Ayarlama

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

TV agikken & diigmesine bir kez basin. Diigmeyi kullanarak Menii
ogelerini ayarlayabilirsiniz.

" |Gicii kapatin.

¥ |Ayarlar meniisiine erisim salar.

X

Ekran iistiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna
geri doner.

C®  (Girig kaynagini degistirir.

/\\/ |Kayitl programlar arasinda gezinmenizi saglar.

+ Ses seviyesini ayarlar.

Sehpa lizerine montaj

1 TV'yikaldinp sehpa iizerinde dik konuma getirin.
+ Uygun havalandirma icin duvarla arasinda 10 cm (minimum)
bosluk birakin.

2 Giic kablosunu prize takin.

/N

« Yangina ya da baska hasarlara neden olabileceginden
TV'yi1si kaynaklarinin iizerine veya yakinina kurmayin.
« Uriinii monte ederken vidalarin iizerine yabanci
madde (yag, yaglayic vb.) uygulamayin.
(Bu durum, iiriine zarar verebilir.)
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TV'nin bir sehpaya baglanmasi

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

Olast bir yaralanmaya veya iiriiniin zarar gormesine neden
olacak sekilde TV'nin ileriye/geriye cekilememesi icin TV sehpaya

baglanmalidir.

Atipi)

v
g 4Vida
(TVile saglanmaz)

Ayaklik - J‘,o \
Ci ¢ el |
. ol

i

« Vida: M5xL (*L: Masa derinligi + 8~10 mm)
orn.) Masa derinligi: 15 mm, Vida : M5 x L25

\
\

o;— Sehpa

@ 2 Ayaklik Sabitleme Vidalan,
2 Ayaklik Sabitleme Pullari,
2 Ayaklik Sabitleme Somunlan

(TVile saglanan)

Ayaklik ——e
_J

T/

il

@— Sehpa

Kensington giivenlik sisteminin
kullanilmasi

(Bu dzellik her modelde mevcut degildir.)

« Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.
Kensington giivenlik sistemi konnektdrii TV'nin arka tarafinda yer alir.
Kurulum ve kullanima iliskin daha fazla bilgi icin Kensington giivenlik
sistemiyle birlikte verilen kilavuza bakin veya http://www.kensington.
comadresini ziyaret edin. Kensington giivenlik sistemi kablosunu TV ve
sehpa arasina baglayin.

TV’nin duvara sabitlenmesi

(Bu dzellik her modelde mevcut degildir.)

1 Delikli civatalari ya da TV braketlerini ve civatalarini TV'nin arka
tarafina takarak sikin.
« Delikli avatalarin konumunda takili civata varsa éncelikle bu

avatalart sokiin.

2 Duvara montaj braketlerini civatalarla duvara monte edin.
Duvara montaj braketinin konumuyla TV'nin arkasindaki delikli
cvatalar birbirine hizalayin.

3 Delikli avatalarla duvara montaj braketlerini saglam bir iple sikica
baglayin. Ipin Duz Yuzeyle Yatay Konumda Kalmasini Saglaymn.

« Cocuklarin TV iizerine ¢kmamasina ve TV'ye
asiimamasina dikkat edin.
« TV'yi emniyetli bir sekilde destekleyecek kadar biiyiik ve saglam bir
platform veya kabin kullanin.

« Braket, civata ve ipler iiriinle birlikte verilmez. Yerel saticinizdan
ilave aksesuarlar alabilirsiniz.



TV'nin acisini izleme yoniine uygun
olarak ayarlama

(Bu dzellik her modelde mevcut degildir.)

TV'nin agisini izleme y6niiniize uygun olarak sola ya da saga dogru 20
dereceye kadar dondiirebilirsiniz.

« Uriiniin agismi ayarlarken parmaklariniza dikkat edin.
- Eliniz veya parmaklaniniz sikisirsa yaralanabilirsiniz.
Uriiniin ok fazla egilmesi diismesine ve hasara ya
da yaralanmaya yol acabilir.

/N

Duvara montaj

TV'nin arka tarafina dikkatli bir sekilde istege bagl bir duvara montaj
braketi baglayin ve duvara montaj braketini zemine dik ve saglam bir
duvara takin. TV'yi baska yapi malzemelerine baglamaniz durumunda,
liitfen yetkili personelle temas kurun. LG, duvar montajinin kalifiye

bir kurulum uzmani tarafindan yapilmasini dnerir. LG duvar montaj
braketini kullanmanizi oneriyoruz. LGnin duvar montaj braketi
kablolar bagli halde kolayca tasinabilir. LG duvar montaj braketini
kullanmadiginizda liitfen yeterince giivenli bir duvar montaj braketi
kullandiginizdan ve arkasinda harici aygit baglantilan igin yeterince
bosluk biraktiginizdan emin olun. Sabit duvar montaj arabirimlerini
takmadan once tiim kablolan baglamaniz onerilir.

VESA standartlarini karsilayan duvara montaj braketleri ve vidalari
kullandiginizdan emin olun. Duvar montaj kitlerinin standart olciileri
asagidaki tabloda belirtilmistir.

Ayri satilir (Duvara montaj braketi)

Model 32/43LV34** 49/55LV34**

32/43LV54** 49/55LV54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300x 300
Standart vida M6 Mé
Vida sayisi 4 4
Duvara montaj LSW240B LSW350B
braketi MSW240 MSW240

A
2!

« TV'yi duvara monte etmeden dnce, ayaklik takma
islemini tersine dogru gerceklestirerek ayakligi cikarin.

/N

« Toz ve boceklerin girmesini nlemek icin duvara montaj braketini
monte ederken ayaklik deligini bantla kapatmaniz 6nerilir. (Modele
bagl olarak degiskenlik gosterebilir)
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Dual Lock™ Kullanimi

(Bu durum parca asagidaki gibi verildiginde gecerlidir.)
(Bu dzellik her modelde mevcut degildir.)
Set {istii kutuyu TV'nize sabitleyin ve istediginizde kullanin.

1 Koruyucu kagidr gikardiktan sonra Dual Lock™1 gosterilen sekilde
TV'nize ve Set isti kutunuza yapistirin.

Dual Lock™

2 Velcro seritlerini bastirarak set iistii kutunuzu TV'ye takin.

- Uriin yiizeyinde yabanc maddeler olmadigindan emin olduktan
sonra Dual Lock™ yapistirin.

- Set Ustii Kutuyu TV setine takmadan dnce takmis oldugunuz Dual
Lock™ iiriiniinii en az {i¢ giin kurumaya birakin.

Baglantilar (bildirimler)

TV'ye cesitli harici cihazlar baglayin ve bir harici cihaz se¢mek icin girig
modlarina gecin. Harici cihaz baglantisi hakkinda daha fazla bilgi icin
cihazlarla birlikte verilen kilavuza bakin.

Kullanilabilir harici cihazlar sunlardir: HD aliclar, DVD oynaticilar, VR
cihazlan, ses sistemleri, USB depolama aygitlari, PC, oyun cihazlari ve
diger harici cihazlar.

- Harici cihaz baglantist modele gore dedisiklik gosterebilir.

- Harici cihazlan TV'ye, TV baglanti noktalarini dikkate almaksizin
baglayin.

« DVD kayit cihazina ya da VCR cihazina bir TV programi kaydederken
TV sinyal giris kablosunun DVD kayit cihazi ya da V(R iizerinden
TV'ye baglandigindan emin olun. Kayit hakkinda daha fazla bilgi
icin, baglanan cihazla birlikte verilen kilavuza bakin.

« Kullanim talimatlar icin harici cihazin kullanim kilavuzuna
basvurun.

« TV'ye bir oyun cihazi baglarsaniz, oyun cihaziyla birlikte verilen
kabloyu kullanin.

« PCmodunda, ¢oziiniirliik, dikey desen, kontrast veya parlakliga
bagl parazit goriilebilir. Parazit varsa PC ¢ikisini baska bir
¢oziiniirliige ayarlayin, yenileme hizini degistirin veya net bir
goriintii elde edene kadar RESIM meniisiinden parlaklik ve kontrast
ayarlarini degistirin.

« PCmodunda bazi ¢oziiniirliik ayarlan grafik kartina bagl olarak
calismayabilir.

« Kablolu LAN araciligiyla baglanti kurarken CAT 7 kablosunu
kullanmaniz onerilir.

Anten baglantisi

TV'yi RF kablosu (75 Q) ile duvar anten soketine baglayin.

+ Ikiden fazla TVde kullanmak icin bir sinyal ayinast kullanin,

« Goriintil kalitesinin kotii olmasi durumunda goriintii kalitesini
artirmak dizere bir sinyal giiclendiricisi kullanin.

« Anten bagliyken goriintii kalitesinin kétii olmasi durumunda
anteni dogru yonde yeniden hizalamayi deneyin.

« Anten kablosu ve doniistiiriicii iirtinle birlikte verilmemektedir.

« Desteklenen DTV Ses : MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Canak anten baglantisi

(Sadece uydu modelleri)

TV'yi uydu RF kablosu (75 Q) kullanarak canak antene ve uydu soketine
baglayin.



Cl modiilii baglantisi

(Modele bagli olarak degiskenlik gosterebilir)
Dijital TV modunda sifrel (iicretli) servisleri gériintiler.

« CImodiliiniin PCMCIA kart yuvasina dogru yonde takildigindan
emin olun. Modiil dogru takiimadiginda, TV'nin ve PCMCIA kart
yuvasinin zarar gérmesine neden olabilir.

« (l+ CAM baglandiginda TV'de herhangi bir gdriintii ve ses yoksa,
liitfen Karasal/Kablo/Uydu Servis Operatorii ile iletisime gecin.

Ses sistemini baglama
(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

EXTERNAL
SPEAKER OUT

veya

STEREO8Q |

VOLUME

Hoparldr(Harici) ¢ikist icin kontrol baglanti

noktasi
+—  YUKARI j
- ASAG

« Yalnizca 3 Kutuplu 3,5 mm Stereo Jaki ile kullanin.

« Kulakliklarinizi, harici hoparlor bagllanti noktasina baglamayin.

Ses Kontrol Baglanti noktasi Teknigi

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)
- Kablo Ozell.

:ﬂ:DID Her bir Up (Yukan)/
Down (Asag) pimi CPU
GPIO ile 3,3V cekilir.

GND /Yukan / Asagi

[ CPU ses kontrolii igin
3,3Vila GND seviyesini
tespit eder.

{ A \
(] [= &

B
(= 2 ="

@ : Modele bagli olarak degiskenlik gosterebilir

11
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Ag kurulumu

Kablolu ag baglantisi

(Modele bagli olarak dediskenlik gdsterebilir)

BuTV, LAN baglanti noktasi araciiiyla bir Pro:Centric sunucudan
baglanabilir. Fiziksel baglant: gerceklestirildikten sonra TV'nin a§
baglantisi icin ayarlanmasi gerekir. Modemin ya da Yonlendiricinin LAN
baglanti noktasini Pro:Centric sunucudan TV iizerindeki LAN baglanti
noktasina baglaymn.
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Pro:Centric sunucu

« LAN baglanti noktasina modiiler telefon kablosu
baglamayn.

« Cesitli baglanti yontemleri oldugundan, iletisim ve ya
internet hizmeti saglayicainizin talimatlanina uyun.

/N

Diger baglantilar

TV'nizi harici cihazlara baglayin. En iyi resim ve ses kalitesi icin harici
aygiti ve TV'yi HDMI kablosuyla baglayin. Ayr bir kablo saglanmaz.

Uzaktan kumanda

(Modellere veya bdlgelere bagli olarak bazi tuslar ve hizmetler
saglanmayabilir.)

Bu kilavuzdaki agiklamalar uzaktan kumanda iizerinde bulunan
diigmeler temel alinarak verilmistir. Liitfen bu kilavuzu dikkatlice
okuyun ve TV'yi dogru sekilde kullanin.

Pilleri degistirmek icin pil kapagni agin, pilleri (1,5V AAR) P ve O
uglan pil yuvasindaki etiketle eslesecek sekilde degistirin ve pil kapagini
kapatin. Pilleri yerinden ¢ikarmak icin pil takma islemlerini ters sira ile
yapin.

Uzaktan kumandayi, TV iizerindeki uzaktan kumanda sensdriine dogru
tuttugunuzdan emin olun.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)




() (GUC) TV'yiacar ya da kapatr.

TV/RAD m&)/E9) Radyo, TV ve DTV programini seger.

SUBTITLE Dijital modda tercih ettiginiz altyaziyi caginir.

AD Ses agiklamalari ilevi etkinlestirilir.

G=IRATIO Bir griintiiyii yeniden boyutlandinr.

& (GIRIS) Giris kaynagini degistirir.

Rakam diigmeleri Numaralar girer.

LIST Kayitl program listesine erisim saglar.

QVIEW Izlediginiz Bir Onceki Programa Déner.

+ _A— Ses seviyesini ayarlar.

FAV Favori program listenize erisim saglar.

GUIDE Program rehberini gosterir.

¥/ (SESSiZ) Tiim sesleri kapatir.

P~/ Kayitli programlar arasinda gezinmenizi saglar.
/~\PAGE \~ Bir dnceki veya bir sonraki ekrana gecer.

Teletext biigmeleri (=] TEXT, T.OPT) Bu diigmeler teletext icin
kullantr.

4> (EV) Ev menilsiine erigim saglar.

£¥ (Ayarlar) Ayarlar meniisiine erisim saglar.

Q.MENU Hizli meniilere erisim saglar.

Gezinme diigmeleri (yukari/agagi/sol/sag) Meniiler veya
opsiyonlar arasinda gezinmenizi saglar.

@®OK Meniileri ve opsiyonlari secer ve girisinizi onaylar.

BACK Onceki seviyeye doner.

EXIT Ekran Ustiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna geri
doner.

@INFO Mevcut program ve ekran bilgilerini goriintiiler.

OREC/* Kaydetmeye ve kayit meniisiinii gériintiilemeye baslayin.
(Yalnizca Time Machine®®® destek modeli)

Kontrol diigmeleri (H, », 11, 44, W) Medya icerigini kontrol
eder.

@ G @D @ Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan ozel

fonksiyonlara erisim saglar.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED
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d (GUC) TV'yi aar ya da kapatr.

€ ENERGY SAVING Enerji tiiketimini azaltmak icin ekranin
parlakhigini ayarlar.

O AV MODE Bir AV modu seger.

=) INPUT Giris kaynagini degistirir.

TV/RAD B)/ED) Radyo, TV ve DTV programini seger.

Rakam diigmeleri Numaralar girer.

LIST Kayith program listesine erisim saglar.

Q.VIEW |Zlediginiz Bir Onceki Programa Déner.

4 _1— Ses seviyesini ayarlar.

FAV Favori program listenize erigim saglar.

RATIO Bir goriintiiyii yeniden boyutlandinr.

MUTE 5 Tiim sesleri kapatir.

AP~ Kayitl programlar arasinda gezinmenizi saglar.

} PAGE | Bir dnceki veya bir sonraki ekrana gecer.

GUIDE Program rehberini gdsterir.

PORTAL Etkilesimli otel meniisiinii gériintiiler ve kaldirir.

INFO@® Mevcut program ve ekran bilgilerini gériintiiler.

Gezinme diigmeleri (yukari/asagi/sol/sag) Meniiler veya
opsiyonlar arasinda gezinmenizi saglar.

0K ® Meniileri ve opsiyonlari secer ve girisinizi onaylar.

SETTINGS Ana meniilere erisim saglar.

9 (Geri) Onceki seviyeye doner.

EXITI) Ekran iistiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna
geri doner.

@ G @ @) Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan dzel
fonksiyonlara erisim saglar.

Teletext biigmeleri (=] TEXT, T.0PT) Bu diigmeler teletext icin
kullanilir.

SUBTITLE Dijital modda tercih ettiginiz altyaziyi caginr.

Kontrol diigmeleri (, », 11, (, W) Medya icerigini kontrol
eder.

@mpun}( HDMI kablosuyla baglanan AV aygitlarina HDMI-CEC
lizerinden erigir. SIMPLINK meniisiinii acar.

Q.MENU Hizl meniilere erigim saglar.

AD Ses agiklamalari ilevi etkinlestirilir.

ALARM Alarm fonksiyonunu ayarlar.

Lisanslar

Desteklenen lisanslar modele gdre dedisiklik gdsterebilir. Lisanslar
hakkinda daha fazla bilgi icin www.lg.comadresini ziyaret edin.

OIDOLBY AUDIO

Dolby Laboratories lisansi altinda iiretilmistir. Dolby, Dolby Vision,
Dolby Audio ve cift D sembolii, Dolby Laboratories'in ticari markalanidir.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI ve HDMI Yiiksek Tanimli Multimedya Arabirimi terimleri ve
HDMI Logosu, HDMI Licensing, LLCnin Amerika Birlesik Devletleri ve
dider Gilkelerde ticari markalari veya tescilli ticari markalandir.

DIVX
HD

Bu DivX Certified® cihaz DivX® video oynatmasini saglamak icin siki
bir testi gecti.

Satin alinan DivX filmleri oynatmak icin, 6nce chazinizi vod.divx.
com adresinde kaydettirin. Cihaz kurulum meniisiinde DivX VOD
bélimiinde kayit kodunuzu bulun.

Premium icerik dahil olmak iizere, 1080p HD'ye kadar DivX® video
oynatmak icin DivX Certified®.

DivX®, DivX Certified® ve ilgili logolar DivX, LLC'nin ticari markalandir
ve lisans altinda kullanilmaktadir.

7,295,673;7,515,710; RE45,052 DivX Patentleri ve [www.divx.com/
patents] sitesinde mevcut diger patentler ile korunmaktadir.

(Modele bagli olarak degiskenlik gdsterebilir)

connected

Acik Kaynakli Yazilim
Bildirimi Bilgileri

GPL, LGPL, MPL ve bu iiriiniin icerdigi diger acik kaynakli lisanslar
altinda kaynak kodu elde etmek icin liitfen http://opensource.lge.
comadresini ziyaret edin.

Kaynak koduna ek olarak, adi gecen tiim lisans kosullar, garanti
feragatnameleri ve telif hakki bildirimleri indirilmek iizere mevcuttur.

LG Electronics, opensource@lge.com adresine e-posta atarak talep
etmeniz durumunda dagitim masraflari (medya, sevkiyat ve tasima
iicretleri gibi) size ait olmak iizere iiriiniin kaynak kodunu bir (D-ROM’a
kayith olarak da gonderecektir. Bu teklif, iiriinii satin aldiginiz tarihten
itibaren ii¢ (3) yil siireyle gegerlidir.



Sorun giderme

Performansi iyilestirmek icin yazilim siirimii giincellenebilir. Misteri,
ekipmaninin LGE yazilimiyla uyumlu oldugundan emin olmalidir.
Gerektiginde liitfen LGE'ye danigin ve LGE'nin talimatlan dogrultusunda,
gozden gegirilmis yazilim siiriimiindi yiikleyin.

TV uzaktan kumandayla kontrol edilemiyor.

« Uriin iizerindeki uzaktan kumanda sensériinii kontrol edin ve
tekrar deneyin.

« Uriin ve uzaktan kumanda arasinda engel olup olmadigini kontrol
edin.

« Pillerin hala caligir durumda oldugunu ve diizgiin takilip
takilmadigini kontrol edin (pilin@ ucu yuvanin @ucuna, O ucu
yuvanin Gucuna gelmelidir).

Goriintii ve ses gelmiyor.

« Uriiniin agik olup olmadigmi kontrol edin.
« Gii¢ kablosunun bir duvar prizine bagli olup olmadigini kontrol
edin.
« Bagka diriinler baglayarak prizde bir sorun olup olmadigini kontrol
edin.
TV aniden kapaniyor.

« Giic kontrol ayarlarini gézden gegirin. Giig kaynadi kesintiye
ugramis olabilir.

« Zamanlayialar ayarlarinda Otomatik Gii¢ Kapama (Modele
bagli olarak degiskenlik gdsterebilir) / Uyuma Zamani / Kapama
Zamanlayiasi 6zelliginin etkinlestirilip etkinlestirilmedigini
kontrol edin.

« TVagikken sinyal yoksa 15 dakika sonra TV otomatik olarak
kapanacaktir.

PC'ye (RGB/HDMI/DVI) bagladigimda Sinyal Yok’ veya ‘Gegersiz
Format’ mesaji goriintiileniyor.
« Uzaktan kumanday kullanarak TV'yi acip kapatin.

« RGB/HDMI kablosunu yeniden baglaymn.
« TVagikken PC'yi yeniden baslatin.

Anormal Goriinti

« (ihaz dokundugunuzda soguksa, agildiginda kiigiik bir “titresme”
olabilir. Bu normal bir durumdur ve iiriinle ilgili bir sorun yoktur.
Bu panel, milyonlarca piksele sahip gelismis bir iiriindiir. Panelin
lizerinde 1 ppm boyutunda siyah ve/veya parlak renkli kiiciik
noktalar grebilirsiniz. Bu noktalar tiriiniin arizali oldugunu
gostermez ve performansini ve giivenilirligini etkilemez.

Bu durum iiiincii taraf iirtinlerde de olusmaktadir ve iiriin degisimi
veya para iadesine tabi degildir.

izleme konumunuza (sol/sad/yukari/asad) bagl olarak panelin
parlakliginda ve renginde farkliliklar oldugunu grebilirsiniz.

Bu durum panelin dzelligine bagh olarak olusur. Uriin
performansiyla ilgisi yoktur ve anza degildir.

Hareketsiz bir goriintiiniin uzun siire boyunca gériintiilenmesi
goriintii yapismasina neden olabilir. Sabit bir goriintiiyii uzun siire
boyunca TV ekraninda goriintiilemekten kaginin.

Olusan sesler

« “Catlama”sesi: TV izlerken veya kapatildiginda olusan catlama
sesi, sicaklik ve neme bagli olarak termal plastik kasilmasindan
kaynaklanir. Bu ses termal deformasyon gerektiren iiriinlerde
yaygin olarak goriiliir.

+ Elektrik devresi ugultusu/panel azirtisi: Uriinii calistirmak igin
yiiksek miktarda akim saglayan yiiksek hizli anahtar devresi diisiik
seviyeli bir giiriiltiye sebep olur. Bu ses iiriine bagli olarak degisir.
Olusan ses iiriiniin performansini ve giivenilirligini etkilemez.

15



IdunL

Teknik ozellikler

SBand Il: 230 ~ 300 Mhz
SBand Il 300 ~ 470 Mhz

Cl Modiilii (GxYxD) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Calisma Sicakhig 0°C-40°C
Calisma Nemi 9%80'den az
Cevresel kosullar
Saklama Sicakligi -20°C-60°C
Saklama Nemi %85'ten az
(Ulkeye bagh olarak)
Dijital TV Analog TV
. oot DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
Televizyon sistemi DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHFIII': 174 ~ 230 Mhz
Kanal kapsama alani UHF IV : 470 ~ 606 Mhz
<606 46 ~ 862 Mhz
(Band) 950 ~ 2150 Mhz 46 ~ 890 Mhz UHFV'-606 ~ 862 ihz

Saklanabilen maksimum
program sayisi

6000

2000

Harici anten empedansi

75Q




HDMI/DVI-DTV destekli mod

HDMI/DVI-PC destekli mod
(PCmodu icin HDMIIN 17 kullanin)

Coziinink Yata{kFHrze)kans lee); I:;;kans
640x 350 31,468 70,09

720 x 400 31,469 70,08

640 x 480 31,469 59,94

800 x 600 37,879 60,31
1024 x768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,7112 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920x 1080 67,50 60,00

Komponent baglanti noktasi
baglant: bilgileri

TV iizerindeki komponent baglanti
noktalari

P Yatay Frekans Dikey Frekans
Coziiniirliik (kH2) (H2)
31,46 59,94
640x 480 31,50 60,00
31,469 59,94
720480 31,50 60,00
720576 31,250 50,00
37,50 50,00
1280x720 45,00 60,00
44,96 59,94
28,125 50,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
19201080 67,432 59,94
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00
33,716 29,976
RGB-PC destekli mod
(Yalnizca LV34**)
P Yatay Frekans Dikey Frekans
Coziiniirliik (kH2) (H2)
640x 350 31,468 70,09
720x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360x 768 47,7112 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00

Y P,

DVD oynaticisi iizerindeki Y By

video gikist baglanti noktalar y 0

Y Pb

Isaret Komponent
480i /576 0
480p /576p 0
720p / 1080i 0
1080 0
P (Yalnizca 50 Hz / 60 Ha)
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Desteklenen Video Formatlari

« Maksimum: 1920 x 1080 @ 30p (yalnizca Motion JPEG 640 x 480
@30p)
- asf, . wmv
[Video] MPEG-4 Kisim 2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1),
MP43
[Ses] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AG3
- divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Ses] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)
. 15, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Ses] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Ses] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
« .mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Ses] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3)
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, XVID, H.264/AVC
[Ses] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer lll (MP3), LPCM
- motion JPEG
[Video] MJPEG
[Ses] LPCM, ADPCM
« .mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Ses] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- .dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Ses] MP2
o flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Ses] MP3, AAC, HE-AAC
- 3gp
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Kisim 2
[Ses] AAC, AMR(NB/WB)

Desteklenen Ses Formatlari

« Dosya tiirii : mp3

[Bit hizi] 32 Kbps - 320 Kbps
[Ornek frek.] 16 kHz - 48 kHz
[Destek] MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Dosya Tiirii : AAC

[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz - 48 kHz
[Destek] ADIF, ADTS

« Dosya Tiirii : M4A

[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz - 48 kHz
[Destek] MPEG-4

+ Dosya Tiirii : WMA

[Bit hizi] 128 Kbps - 320 Kbps
[Ornek frek.] 8 kHz - 48 kHz
[Destek] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Dosya Tiirii : WMA 10 Pro

[Bit hizi] ~ 768 Kbps

[Kanal / Ornek frek.]

MO0 : 2 Kanala kadar @ 48 kHz (LBR modu haric),
M1:5.1 Kanala kadar @ 48 kHz

M2 : 5.1 Kanala kadar @ 96 kHz

[Destek] WMA 10 Pro

« Dosya Tiirii : 0GG

[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz - 48 kHz
[Destek] 0GG Vorbis

« Dosya Tiirii : WAV

[Bit hizi] 64 kbps ~ 1,5 Mbps
[Ornek frek.] 8 kHz - 48 kHz
[Destek] LPCM

[Bit derinligi] 8 bit / 16 bit / 24 bit



Desteklenen Fotograf Formatlari

« Kategori: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Kullanilabilir dosya tiirii]

SOFO0 : Taban cizgisi,

SOF1: Sirali Genisletme,

SOF2 : Asamali

[Fotograf boyutu]

Minimum : 64 x 64,

Maksimum (Normal Tip) : 15360 (G) x 8640 (Y)

Maksimum (Asamali Tip) : 1920 (G) x 1440 (Y)

Kategori : BMP

[Fotograf boyutu] Minimum: 64 x 64, Maksimum : 9600 x 6400

Kategori : PNG

[Kullanilabilir dosya tiirii] Gegmeli, Gegmesiz

[Fotograf boyutu]

Minimum : 64 x 64,

Maksimum (Gegmeli) : 1200 x 800,

Maksimum (Gegmesiz) : 9600 x 6400

« BMP ve PNG dosya bicimleri JPEG biciminden daha yavas
goriintilenebilir.

- Standart olmayan fotograf/gdriintii dosyasi goriintilenmeyebilir.
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Kullanim siiresi 10 yildur. (Uriiniin fonksiyonlanni yerine getirebilmesi icin gerekli yedek parca temin siiresi).

NAKLIYE VE TASIMA SIRASINDA DiKKAT EDILMESi GEREKENLER

1- Cihazin fisini prizden ¢ikariniz
2-Tasima sirasinda ekrani diisiirmeyin, sarsmayarak darbe gdrmesini dnleyiniz.

3- Uriinii normal kullanma konumunda tastyiniz, miimkiinse orjinal malzemesiyle paketleyerek tasiyin.

4-Tasima sirasinda cihazn tstiine agir bir sey koymayiniz.
5- Miimkdinse iki kisi tastyiniz.
6- Kesinlikle cihazinizi panel iizerine yatirmayiniz.

ENERJi TASARRUF BiLGILERI

1- Plazma veya LCD TV nizi kullanmadiginiz siirede kapali tutun
2- Uzun siire kullanmayacaksiniz cihazin fisini muhakkak gikarin
3- Kisa araliklarda cihazinizi stand-by konumunda birakabilirsiniz

ITHALATCI FIRMA

LG ELECTRONICS TICARET A.S.

Kaptanpasa Mah. Piyalepasa Bulvan No : 73 Ortadogu Plaza Kat : 7 34384 Okmeydani
Sisli - istanbul - Turkey

Tel:(0212) 3145252

Fax:(0212) 2226144

Uretici FIRMA

LG Electronics Inc. LG Twin Towers 128 Yeoui-daero Youngdungpo-gu Seoul 150-721 Korea
Tel :82-2-3777-1114

FABRIKA ADRESi

LG Electronics Mlawa Sp. z 0.0. (Ltd.)
LG Electronics 7 street

06-500 Mlawa, Poland

Tel.: +4823 6547417

Fax : +48 23 654 59 47

LG Electronics Wroclaw Sp. z 0.0
UL LG Electronics 1-2

Biskupice Podgorne

55-040 Kobierzyce, Poland

Tel : +48 7179 29 400
Fax:+487179 29 405

LG Electronics Inc.

77, Sanho-daero, Gumi-si, Gyeongsangbuk-do, 39381, Rep. of KOREA
Tel : +82-54-460-7114

Fax : +82-54-460-7930



Yetkili Servisler

Degerli Miisterimiz,

LG Cagn Yonetim Merkezi 444 6 543 (LGE) no.lu telefon numarastile, 7 giin / 24 saat hizmet vermektedir (Saat 20:00 ile 09:00 saatleri arasinda
otomatik kayit sistemi ile). Bu saatler disinda aradiginizda adinizi, soyadinizi ve telefon numaranizi alan kodu ile biraktiginizda ilk mesai saatinde
sizinle irtibata gegilecektir. Dogrudan bu numaray gevirerek size en yakin Yetkili Servis telefonunu alabilir veya arzu ettiginiz hizmeti talep
edebilirsiniz.

Cagri Merkezi
444 6 543 (LGE)

CAGRI MERKEZiMizZi SABIT TELEFONLARDAN
VEYA CEP TELEFONLARINDAN ALAN KODU
CEVIRMEKSIZIiN ARAYABILIRSINiZ.
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GARANTI SARTLARI
1 Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2 Malin biitiin parcalan dahil olmak iizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

IdunL

3 Malin garanti siiresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir siiresi en fazla 20 is giiniidiir.
Bu siire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi, temsilciligi, ithalatasi
veya imalatcisindan-iireticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren baslar. Sanayi malinin arizasinin 10 i giindi icerisinde giderilmemesi
halinde, imalatg-iiretici veya ithalatgl; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer ozelliklere sahip baska bir malini tiiketicinin kullanimina
tahsis etmek zorundadr.

4 Malin garanti siiresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolay! arizalanmasi halinde, iscilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hichir licret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

5 Garanti belgesi ile ilgili olarak gikabilecek sorunlar igin T.C. Giimriik ve Ticaret Bakanlig, Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetim Genel
Miidiirligi'ne basvurulabilir.

6 Malin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda tiiketici; satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sozlesmeden dénme;
- Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden indirim isteme,
- Asirt bir masraf gerektirmedidi takdirde, biitiin masraflari saticiya ait olmak iizere satilanin ticretsiz onanimasini isteme,
- Imkén varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile degistirilmesini isteme, secimlik haklanindan birini kullanabilir. Satic, tiiketicinin tercih ettigi
bu talebi yerine getirmekle yiikiimliidiir. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesi haklan iretici veya ithalatcya karsi da
kullanilabilir. Bu haklarin yerine getirilmesi konusunda satici, iretici ve ithalatgi miiteselsilen sorumludur.

Uretici veya ithalatcl, malin kendisi tarafindan piyasaya siiriilmesinden sonra ayibin dogdugunu ispat ettigi takdirde sorumlu tutulmaz.
Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile dedistirilmesinin saticiicin orantisiz giicliikleri beraberinde getirecek olmast halinde tiiketici,
sozlesmeden dénme veya ayip oraninda bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir. Orantisizligin tayininde malin ayipsiz degeri, ayibin
dnemi ve diger secimlik haklara bagvurmanin tiiketici agisindan sorun teskil edip etmeyecegi gibi hususlar dikkate alinir. Ucretsiz onanim veya
malin ayipsiz misli ile dedistirilmesi haklarindan birinin se¢ilmesi durumunda bu talebin saticiya, iireticiye veya ithalatciya yoneltilmesinden
itibaren azami yirmi is giinii. Ancak, bu Kanunun 58 inci maddesi uyarinca ¢ikanlan yonetmelik eki listede yer alan mallara iligkin, tiiketicinin
licretsiz onarim talebi, yonetmelikte belirlenen azami tamir siiresi iinde yerine getirilir. Aksi halde tiiketici diger secimlik haklarini kullanmakta
serbestir. Tiiketicinin sozlesmeden donme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkini sectigi durumlarda, ddemis oldugu bedelin tiimii veya
bedelden yapilan indirim tutar derhal tiiketiciye iade edilir. Segimlik haklarin kullanilmasi nedeniyle ortaya ¢ikan tim masraflar, tiiketicinin
sectidi hakki yerine getiren tarafca karsilanir. Tiiketici bu secimlik haklarindan biri ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098 sayili Tiirk Borclar Kanunu
hiikiimleri uyarinca tazminat da talep edebilir.

7 Kullanim hatalarina iliskin bilgi.

- Tiiketicinin mali tanitma ve kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri olarak kullanmasindan kaynaklanan anizalar garanti kapsami
disindadr. Anizalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlari, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamasi
halinde sirasiyla; malin saticisi, ithalatgisi veya iireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi ferisinde diizenlenen raporla
belirlenmesi ve bu raporun bir niishasinin tiiketiciye verilmesi zorunludur.

8 Anzalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlar, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde
sirastyla; malin saticisi, ithalatgisi veya ireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi icerisinde diizenlenen rapora iliskin olarak
bilirkisi tarafindan tespit yapiimasi talebiyle uyusmazligin parasal degerini dikkate alarak tiiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine
basvurabilir.

Uriiniin kurulumunun yetkili servis tarafindan yapilmasi énerilir.
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Servisler zaman zaman degisebilecedi icin Cagn Merkezi ile aradidiniz servisi teyid edebilirsiniz.

SERVIS iSTASYONLARI GOSTERIR LiSTE
§EHiR ilgE SERVIS iSMi TELEFON ADRES
iSTANBUL/Asya | KOZYATAGI ECE ELEKTRONIK SAN.ICVEDIS {0216 35919 52-0 216 |ATATURK CADDESI N:55/5
TIC.LTD.STI. 386 90 66-0216 385 75 |ERENKOY
63-0216 35923 23
iSTANBUL/Asya | UMRANIVE- MTV ELEKTRONIK SAN. VETIC.  |"iimraniye:0 216 Serifali mah. Alptekin Cad
ALTUNIZADE LTD. §Ti. 3655420 N:73/a Umraniye
iiskiidar:0 216 343 52
42"
BURSA ULUDAG ELEKTRONIK ALi 022422406 68-0224 |SEHREKUSTU MAH. DEGIRMEN
OzDEMIR 2239417 SOK. NO:7 HALICIOGLU i$ HANI
NO:46
iZMiR KARSIYAKA MERKEZi ELEKTRONIK 02323650905 Ucok Mahallesi Ziibeyde
Hanim Caddesi No: 110/A
Bahriye
iZMiR BUCA TEKNiK ELEKTRONIK - RASIT SEN |0 232 448 1991-0 232 (347 SOKAK NO:101-D ADNAN
4386597 KAHVECI CD.BUCA-IZMIR
MANiSA AKHiSAR MEHMET BALABAN - BALABAN 0236 232 11 89-0236  |Kethuda mah. 22 sk no 20
ELEKTRONIK 413 1363-0236
KIRIKKALE MERKEZ KARDESLER ELEKTRONIK-ALI SIH (0318 224 47 42 GUZELTEPE MAH. CELALATIK
GACKA CAD. NO:4/B
ANTALYA MANAVGAT TEVFiK FIKRET OLCAY - OLCAY {0242 746 76 03 YUKARI PAZARCI MAH.
ELEKTRONIK MEHMET AKIF CAD. 4072 SK.
NO:5
ANTALYA ViZYON ELEKTRONIK-MEHMET  [02423165161-0242 [SIRINYALI MAH. 1486 SOK.
0ZDEMIR 3162285 MEHMET HAMURLU APT.NO.
16/1
ANTALYA YILDIRIM ELEKTRONIK TICARET |0 242 244 02 42 KISLA MAH. 35.5K. N0:24
SANAY LTD.$Ti. (UYSAL i MERKEZi) ANTALYA
DENiZLI CEZAYIRLi ELEKTRONiK-M.EROL |0 258262 13 13- 0 258 |HALK CD.NO 80-E KAYAN APT
CEZAYiRLI 2618383
ADANA DATA ELEKTRONIK BILGISAYAR (0322 456 25 72 - 0 322 |RESATBEY MAH. CUMHURIVET
PAZARLAMA VE TiCARET - MURAT (234 65 43 CADDESI NO:5/A
YESILDAG
KOCAELI MERKEZ ANIT ELEKTRONiK NAZMi "0 262 325 46 67-0262 |KADIKOY MAH. ATATURK
AYDOGAN 32190 90-0262 324 71 [BULVARI NO:29/A
71-0 262 323 94 77-0
262323 73 56-0 262
3237357
ANKARA KECIOREN GUNES ELEKTRONIK EMIN 03123596232 ANADOLU BLV 2 CD ATB i$
GENCOGLU MERKEZi | BLK N0.240
MACUNKGY / ANKARA
ANKARA CANKAYA ONUR ELEKTRONIK ESYA SAN. (0312442 04 42 HOSDERE CD. HALIT ZIVA SK.
TiC. LTD. $Ti. NO:4/A
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

$EHiR iLgE SERVIS iSMi TELEFON ADRES
ANKARA KECIOREN TUDES ELEKTRONIK TURIZM TiC. 0312357 08 08- 0312 [BESIKTAS SK. N0:28/C
SAN. LTD.$Ti. 3573626
ANKARA AKDERE-MAMAK YiGITLER ELEKTRONIK - ALPER 0312367 64 64-0312 |MEHMET ALi ALTUN CAD. NO:
TURKAY 36767 66 13/B AKDERE
MERSIN OZEMEK ELEKTRONIK TAAH.TIC. |3243263009/32630 |GUVEN EVLER MAH.1937
VE SAN.LTD.STi. 09/32630 88 SK.25/A FORUM i$ MERKEZI
KUZEYi MEDi MARKT ARKASI
OTOPARK CIKIS KARSISI
GAZIANTEP UNAL SENSOYLER ELEKTRONIK "0 342 215 15 78-0 342 | DEGIRMICEM MAH. iMAM
SANAYi VE TiCARET LiMITED 2157579-0342215  [HUSEYiN iNCIOGLU CAD.
SIRKET 1222 NO;17/A
03422151223
KAHRAMA- GUNGOR ELEKTRONIK-ERDAL |0 344 223 46 00 HAYRULLAH MAH. MALIK
NMARAS GUNGOR EJDER CAD.ARIKAN SITESI B
BLOK NO 24/C
KAYSERI KOCASINAN MIZRAK ELEKTRONIK-MEHMET |0 352 233 65 85 MIMAR SiNAN MAH SUSURLUK
MIZRAK SOK N65/A KOCASINAN
DIVARBAKIR MAHSUM US-TELEViZYON 04122243979 KURT ISMAILPASA 7. SOK.
HASTANESI GENCKALAN APT. ALTI NO:9
SANLIURFA CELAL BAYER-BAYER ELEKTRONiK|0414 31215 16 MARDIN YOLU CD.TICARET
LISESI KAR.ABUZEROGULLARI
APT.8/C
ADIYAMAN RIFAT ERDING-TEKNIK 041621612 62 GOLEBATMAZ CD. NO:32/A
ELEKTRONIK
MALATYA TAYFUN ALi 0ZBEK-TAYFUN 042232596 96 KANALBOYU KERNEK CAMII
ELEKTRONIK KARSISI MISTOGLU APT ALTI
N0.9 A-B
ELAZIG SUAT HARDALAC GRUP 042423727 80 iZZET PASA CAD HACITEFiIK
ELEKTRONIK EFEND SOK N:16
ERZURUM ERZURUM ELEKTRONIK TICARET |0 442 214 05 82-0 442 |SERIF EFENDI CAD. SAIR NEFI
SANAYi LIMITED SiRKETI 21383 81 iLKOGRETIM OKULU KARSISI
NO.136 ASAGI YONCALIK
iSTANBUL/Asya | KAVACIK EGE ELEKTRONIK 02163321873 -0 216 |CIFTLIK CAD. NO:21 KAVACIK
4134557-0216413
5780
iSTANBUL/Avrupa |BAGCILAR RA - TEL ELEKTRONIK 02124344323 SANCAKTEPE MAH.FATIH CAD.
8/4SOK. NO:2
iSTANBUL/Avrupa |SiSLi ULUDAG ELEKTRONiK-CEMiL 021224076 78-0 212 |19. MAYIS MH. 19. MAYIS CD.
ULUDAG 2467283 NO:19
iSTANBUL/Asya  |KARTAL GUVEN ELEKTRONIK 021637428 61-0216 |YUKARI MH KIZILAY BULVARI
3741685 NO : 42 TOPRAKYOL KARTAL
BOLU MURAT ELEKTRONIK 037421798 12-0 374 |iZZET BAYSAL CAD. N0O:201/A
2170410 MERKEZ BOLU




SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

$EHiR iI.(E SERVIS iSMi TELEFON ADRES
ORDU MERKEZ JAPON ELEKTRONIK 04522253888 YENi MAH KAHRAMAN SAGRA
CAD NO:77/A ORDU
SAKARYA ONER ELEK. 026427193 98 CUMHURIYET MAH. YAKIN SOK
N:10/A
SiVAS MERKEZ CAN ELEKTRONiK 03462230015 KAZANCILAR CD AKBULUT APT.
NO:6/A
ADANA ELEKTROTEKNIK 032235208 10-0322 [SUCUZADE MAH. SAYDAM CAD.
35208 04 NO0:122
MUGLA BODRUM SINYAL ELEKTRONiK-EROL ONEL |0 252 358 69 06 CUMHURIYET CAD.NO:22
BODRUM
ANKARA KIZILCAH- KONCA ELEKTRONIK 03127361103 AKCAY MAH. GENCLIK CAD
AMAM ALIKELES APT NO:22/A
ISPARTA SET ELEKTRONIK 024621205 01 iSMETPASA CD.(CARSI POLIS
KARAKOLU UZERi) NO:28
MUGLA BODRUM SERIN ELEKTRONIK 02523134812 UMURCA MAH. iiCKUYULAR
CAD. NO:44/B BODRUM
BATMAN PiLATiN ELEKTRONIK 048821413 65 MEYDAN MAH.GULISTAN
CADDESI NO :69
ANKARA SEREFLI- BURAK ELEKTRONIK 03126877979 SARIKAYA MH. ANKARA CD.
KOCHiSAR ADALAR SK. No.5/A
KIRKLARELI MERKEZ ULASIM ELEKTRONIK 028821269 92-0288 |KARACAIBRAHIM MAH.
2126993 CUMHURIYET CAD. N0:97
iSTANBUL/Avrupa |4. LEVENT-CELIKTEPE |[EVSER ELEKTRONIK 02122845161-444  [KUBILAY CAD.NO.15 CELIKTEPE
0679
iSTANBUL/Avrupa |GAZiOS- BAYGOP ELEKTRONIK 0212537 25 25- 0212 |YENIDOGAN MH. GOCMENLER
MANPASA 53726 66- 0212649  |SK. NO:80 G.OSMANPASA
5656
MANiSA SALIHLi AR-GE ELEKTRONIK 0236714 50 54 CUMHURIYET MH. 339 SK.
NO:25/A SALIHLI
BURSA PROSIM ELEKTRONIK SERViS 022422157 83-221 |SEHREKUSTU MAH. OKUL SK
HiZMETLERI LTD 8248 NO:8 0SMANGAZi
USAK NURSEY ELEKTRONiK 027622397 16-227  |iSLiCE MH. AVCILAR SK NO:3/A
4717
HATAY KUMLU BASKARLAR TEKNIK 03264612528 GOKCEOGLU MAH n:20
iSTANBUL/Avrupa [FATIH PROTEL ELEKTRONIK 0212534 80 05 HOCA UVEYZ MH.KOCASIiNAN
(CD. NO:43/AFATIH
SAMSUN SAMSUN ELEKTRONiK 03622310313 BAHCELI EVLER MAH. YiZYIL
BULV. N0:273
NEVSEHIR MERKEZ 0Z PAL ELEKTRONIK 038421323 96 TEMMUZ MAH.M PARMAKSIZ
CAD.
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

;EHiR iLgE SERVIS iSMi TELEFON ADRES

iSTANBUL/Avrupa |PERPA PERPA MERKEZ SERVIS (DSC) (021221087 97 PERPA TiCARET MERKEZ A
BLOK KAT-2 No:9-0006
OKMEYDANI-SiSLi / iSTANBUL

ADANA HAS ELEKTRONIK 03224581524-0322 |KURTULUS MH.64010 SK.

4541397 RUHi CAMURDAN APT. NO:11

SEYHAN ADANA

MERSIN LCD ELEKTRONIK 032435829 48-0 324 |FATIH MAH. GMK. BULV.

3594533 OZKAN APT.ALTI 43/D

(BORANLAR SERVIS KARSISI)

iSTANBUL/Asya | PENDIK MURAT ELEKTRONIK 0216396 04 20 FEVZi CAKMAK CAD.
BARBAROS SOK.N0:9
KAYNARCA / PENDIK

AGRI DOGUBEYAZIT OZKAN ELEKTRONIK 04723128207 AGRI CAD. NO: 73

AYDIN MERKEZ ALACAM ELEKTRONIK 02562261211 7 EVLUL MAH. MEHMET AKiF
ERSOY CAD. NO : 48

KONYA MERKEZ KONTEK SOGUTMA ISITMA 033224500 80 Kumképrii Mah fetih cad
n299 A-B Karatay

RIZE MERKEZ VIZYON iLETiSiM-MUSTAFA 04642250001 MARESAL FEVZi CAKMAK CAD.

0ZGUN VE ORTAKLARI NO0.9/6

MANiSA ALASEHIR YASAR MORAY - NET ELEKTRONIK (0 236 653 17 19 BES EYLUL MAH. KURTULUS
CAD.NO.75  ALASEHIR

ADIVAMAN KAHTA YASIN BOZAN - ELEKTRIKLIEV 0416 725 99 89 FATiH MAH. ZAFER CAD. NO:

ALETLERi HASTANESI] 20-B  KAHTA
ISPARTA YALVAC SET ELEKTRONIK 0246 441 4787 Pazar Asagi Mah Yesil Cinar

Bulvari N84/B
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Life's Good

TV'nin model ve seri numarasi TV'nin arka tarafinda
bulunur

Servise ihtiyaciniz olmasi ihtimaline karsilik bir yere
kaydedin.
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Life's Good

MOCIBHWK KOPUCTYBAYA

[TpaBuna 6e3nekn Ta

OoBiOKoBa iHpopMaLid

LED TV*

* Y LED-tenesi3opi LG BcTaHOBNEHO
PiAKOKpUCTaniyHMm aucnnen 3si ceitTnogiogHnm
NigcBiYyBaHHAM.

YBaXXHO npoynTanTe Len NocCiOHMK, nepLl HiXK BMUKaTK
NPUCTPIN, i 36epexiTb NOCIOHNK ANA OTPUMaHHS
HeobxigHoI iHpopMaLiil y ManbyTHLOMY.

www.lg.com



MonepepxeHHA! IHCTPYKUiT
3 TEXHiKMn 6e3nekn

4 N\
YBATA
PVI3VIK YPAXKEHHA
ENEKTPUYHAM
CTPYMOM HE BIJKPUBAWTE

YBATA: LLIOb 3AMOBIT TN PU3IKY YPAXEHHSA ENEKTPUYHUM
CTPYMOM, HE 3HIMAVITE KPULLIKY (ABO 3ALHIO IAHEND).
YCEPEAVHI MPUCTPOIO HEMAE ETANEN, OBCTYTOBYBAHHSA
AKX MOXE 3LIACHATI KOPUCTYBAY. AKLLO BUHUKAE
MOTPEBA B 0BC/TYTOBYBAHHI, 3BEPTAITECS 10
KBANIOIKOBAHMX CELIIANICTIB.

Lleit cumBon Mae Ha MeTi nonepeauT KOpUCTYBaYa npo

HaABHICTb Hei30Mb0BaHOT “Hebe3neyHoi Hanpyru”y
BUPOGI, LLI0 MOXe MaTit JOCTATHI0 MArHITYAY ANA yPakeHHA
TNIOAVHY eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

YMIDHIVAYA

Lei cumBon Mae Ha MeTi nonepeAuTH KOPUCTYBaya Npo
HaABHICTb BaXKNMBIX BKA3iBOK 3 eKkcnayaralyii Ta
06CnyroBYBaHHA Y IOKyMeHTaX, AKi J0AaKTbCA 10 BUPOOY.

MOMEPELKEHHS: LLIOB 3MEHLLITY PU3VK 3AAMAHHS YK
YPAXKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM, YHUKAVTE KOHTAKTY

\_ B/POBY 3 JOLLIEM 411 BOTIOTOIO. Y,

LLI0B YHUKHYTV NOLUMPEHHSA BOTHIO, TPUMAVTE
CBIYKIA 4iA IKEPENA BIAKPUTOTO NOMYyM'At
MOAANI BIf} BUPOBY.

« He cTaBTe TeneBi3op i nynbT AUCTAHLHOTO KepyBaHHA:
-y Micui, AKe 3a3Ha€ BNANBY NPAMUX COHAYHUX NPOMEHIB;
-y Micui 3 BUCOKOK BONOTICTHO, HANPUKNAA, Y BaHHili KiMHaTI;
- nobnu3y Axepen Tenna, Ta NPUCTPOIB AKi BUAINAIOTD TenNno;
- no6nm3y KyXxoHHUX pobouux cTonis abo 380N0XyBayiB NOBITPA,

[ie BOHY NIerko MOXYTb KOHTAKTYBaTy 3 Napoto Yu onieto;

-y Micui, AKe 3a3Ha€ BNAUBY AOLLY Ui BITPY;
- n06nm13y EMHOCTeIA 3 BOA0I0, HANPUKNAZ, Ba3.
B iHLIOMY BUNAZKY, Lie MOXe NPU3BECTU A0 BUHNKHEHHA NOXKeEX,
ypaxeHHA enekTpUuHIM cTpymom, 360t y poboTi BUpoby abo
iioro feopmauii.

« He BcTaHoBnioiiTe BUpI6 y MicLsAX, Zie Ha HHOTO MOXe 0ciaaTh
6arato nuny. Lie Mo3xe CnpUuMHITIA NOXKEXY.

« MepexeBuii TeKep kabento € NPUCTPOEM, L0 3abe3neuye
Bif'€AHaHHA Bif fKepena xmBneHHa. locTyn 10 Hboro He Mae
6yTi ycknapHeHum.

- He TopKaiitecs wrekepa kabenio MOKpUMM pyKamu. Takox,

AKLLO KOHTAKT Kabesio MOKpui abo 3a6pyaHeHwit, iioro cnip
Hacyxo i uncto Buteptin. HagmipHa BONOricTb MOXe NPU3BECTH 0
YPAXKeHHs eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

+ Kabenb XuBneHHs HeoOXiHO Nijy'€AHYBATI NLLIE 10 3a3eMAEHUX

PO3€TOK. (KpiM NpUCTPOiB, AKi He 3a3eMNeHo.) IHaKLue B1
PU3UKy€Te TPaBMyBaTUCA 360 6YTI ypaXkeHUM enekTpUUHIM
CTPYMOM.

- Kabenb xuBnexs mae 6yTv 3aikcoBaHO HANEXHUM UNHOM.

IHaKLe MoXe BUHUKHYTU NoxKexa.

« (TexTe, 00 KabeNb KUBNEHHS He TOPKABCA FapAYMX NPEAMETIB,

HanpuKnag Harpigaya. Lie Moxe cnpuymHuTIA noxexy abo
YPaXKeHHs eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

« He cTaBe BaxKi npeaMeTin Ui cam BUPIG Ha Kabeni uBNEHHS.

HepotpumaHHa Li€i BUMOTI MoXe CTaTv MPUYNHOK NOXKEXi un
YPaXeHHA eneKTPUYHNM CTPYMOM.

« 3irHiTb Kabenb aHTEHI MiX BHYTPILLHBOIO | 30BHILLHBOK

yacTHamu bypisni Ana 3ano6iraHHA 3aTikaHHio BOAM Mid yac
onagais. Bona Moxke NoLwKoANUTY BUPI6 BcepeinHi Ta CNpUYNHITI
YPaXeHHA eneKTPUYHNM CTPYMOM.

« Y pasi kpinneHHa Tenesizopa A0 CTiHM CNiaKyiiTe, Wob He

nigBicuTY 11070 3a Kabeni MBNEHHA i Nepefayi curHany Ha
3a/Hiil naeni. Lie MoXe CNpUYMHITY NOXeXy Ta ypaxeHHA
eNneKTPUYHIM CTPYMOM.

« He BcTaBnaiite B 0MH NPOAOBXYBAY HAATO 6arato ENEKTPUYHNX

npucTpoiB. HeZoTpuMaHHA Lii€l BUMOTY MOXe CTaTil NPUYMHOI0
NOXexi yepes neperpiBaHHA.

« CnigkyiiTe, Wo6 Nig yac Nig'e4HAHHA 30BHILLHIX NPUCTPOTB

TeneBi3op He BNa i He nepeBepHyBCA. HefoTpMaHHa L€l
BUMOTY MOXe NPU3BECTY [0 TPaBMYBaHHA a60 NOLIKOAMEHHSA
BUPOOY.

« Tpumaiite BONOronornuHalounii Matepian i BiHinoBe nakyBaHHa

¥ MiCLAX, HeROCAXHUX ANA AiTedt. Bonoronornuxatoumii matepian
CTaHOBMUTb 3arpo3y 340P0B'H0, AKLLO HOro MPOKOBTHYTU. fIKLL0
AWTIHA BUNAZKOBO KOBTHYNA i0ro, Cif CNPOBOKYBaTY 6toBOTY
i HerailHo 3BepHyTMCA Ao NnikapA. BiHinose nakyBaHHA Moxe
CNPUYUHUTI YAYLIeHHA. TpuMaliTe 1070 B MiCLAX, HeAOCAKHIX
A fiTeid.

« (CnipkyiiTe, W06 AiTV HA BUNA3MAK Ha TeneBi3op i He yinnanuca

32 HbOrO.
[HaKLLE TeNeBi30p MOXe NepeBepHyTUCA, 0 MOXe NPU3BECTH 10
CEPIO3HUX TPABM.

« YBaXHO yTuni3yiite BUKOpUCTaHi 6aTapei, o6 Aitn ix He

NPOKOBTHYAM. Y pa3i NoTpannaHHA 6atapei B 0praHiam HeraitHo
3BEPHITbCA 10 NiKapA.

« He BCTaBngiite MeTanesi npeameT/npoBiaHIKy (Hanpuknag,

MeTaneBi NanuuKku/cTonoBe NpunaAaa/BUKpYTKY) Y Kielb
Kabento KUBNEHHS, Konn Kabenb NiAKNoYeHo 40 PO3ETKM.

Kpim Toro, He TopKaiiTeca LTeKepa X1BNeHHA Biapasy nicna
BiZIKNIOYEHHA 100 Bifj HaCTIHHOI po3eTKu. Lle Moxe npu3gectin 4o
YPaXeHHA eneKTPUYHNM CTPYMOM.

« He knagitb i He 36epiralite nerko3aiimucti peuoBuHN nobnM3y

BUPo6Y. Henbane NoBoOAXeEHHS i3 NErko3aiMuCTIMIN PeYoBUHAMMN
MOXe CIpUYMHUTY BUGYX a60 NoXexy.



He kuzaitte BcepeanHy BUpo6y ApibHi MeTanesi npeAMeTH, Taki
AK MOHETH, LUNUAbKN, Ta LUMATKU APOTY, abo nerko3aimucti
npeAMeTH, TaKi AK nanip Ta cipHukn. 0co6nuBo yBAKHUMM Clify
6y AiTAm. Lie Moxe Npu3BeCT A0 yparkeHHs eneKTPUYHIM
CTPYMOM, BUHUKHEHHA Noxexi abo TpaBMyBaHHA. AKLL0 y BUpi6
MOTPaNuB CTOPOHHil NPeAMeT, Bia'€AHaliTe kabenb XMBNeHHA Bif
eNeKkTpOMepeXXi Ta 3BepHITbCA 10 CePBICHOTO LieHTPY.

He 6pu3kaiite Bozy Ha BUpi6 i He NpoTupaiite iforo
NerKo3aiiMuCTMM PeyoBUHaMK (PO34MHHIKOM i Gen3onom). Lie
MOXKe CPUYNHUTI NOXKeXY a60 YpaxeHHS eneKTPUYHIM CTPYMOM.
06epiraitte Bupi6 Bip yaapiB Ta NOTPaNNAHHA BCEPEANHY HbOTO
CTOPOHHIX NpeAMeTiB. [HaKLLe MoXHa TpaBMyBaTUCA abo
TOLIKOANTM BUPIO.

Y opHOMY pasi He TOKaiiTecA JaHOro BUPO6Y UM if0ro aHTeHu
i} 4ac rpo3u uv GanckaBKu.

Lle Moxe npu3BeCTi 10 ypaxeHHA eNekTPUYHIM CTPYMOM.

Y pasi BUTOKY ra3y HiKoN He TOpKaiiTecs enekTpopo3eTok.
Bigkpwiite BikHa i npoOBITPiTL NPUMILLEHHA. TOpKaHHA po3eTok
MOXe CMPUYNHITI MoXexy abo oniku ickpoto.

He po36upaiite, He pemoHTYiiTe i He MoaUiKyiiTe BUPiO
amocTiitHo. Lle Moxe cipuumHITI NOXexXy a60 yparkeHHs
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

[na nepeBipKu, kaniopyaHHA a6o peMoHTy BUPobY 3BepHITbCA
710 CePBICHOrO LIEHTPY.

HeraliHo Bif'eaHyiiTe BUpi6 Bij enekTpomepexi Ta 3Bepraiitecs
710 MiCLieBOro CepBiCHOT0 LieHTPY B TakitX BUNaJKax, KOu:

- BUpi6 6yno NowKoaXeHo;

-y BUpi6 NoTpanuAy CTopoHHi npeaMeTH;

- 3Bupoby itfe Aum abo uyTv He3BUYHMIA 3anax.

Lle Mo3e cTaTv NPUYMHOI0 NOXKEXI YN YPAXKEHHA eNeKTPUYHIM
CTPyMOM.

AIKLLO B He NNaHyeTe BUKOPUCTOBYBATH B yNPOAOBX
TPUBANOTO Yacy, Bid'€fHaliTe kabenb XMBNEHHSA Bif
eneKkTpomepexi. HakonuyeHHA nuy Moxe CNpUYMHITY
3aiiMaHHA, a NoripLUIeHHA PiBHA i30nALii — BUTIK CTPYMmY,
YPaXeHHA CTpyMOM abo Noxexy.

06epiraiiTe BUpi6 B NOTPANNAHHA Kpanenb abo 6pu3oK pianHM;
He CTaBTe Ha HbOr0 NPeAMETH, 3aN0BHEHI PiANHON, HaNpUKNaz
Basi.

He BcTaHoBAI0iATe BIAPI6 Ha CTiHi Y MiCLi, e Ha HbOro MoXe
NOTPANUTI P Ta XUPOBI BUNAPU. BoHU MOXYTb MOLIKOAMTI
BMPI6 i CNPUYMHUTIA NAAIHHA.

fKwo y BUpi6 (HanpuKnag, B aganTep 3MiHHOro CTpymy, kabenb
KUBNEHHA Yyt Tenesi3op) NOTPanWTL BOAA UM iHLLA PEYOBIHa,
Bify'€/iHaiiTe Kabenb XuBNEHHA i HeraiiHo 3BepHITbCA Y LieHTp
06cnyroByBaHHA. HenoTpuMaHHA i€l BUMOrn Moxe CTaTh
NPUYNHOI 33IMAHHA Y11 YPAXKEHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.
BukopucoByiite nuwe agantep 3MiHHOro CTpymy i kabenb
KIBNEHHA, cxBaneHi komnanieto LG Electronics. Heotpumanta Liei
BUMOTY MO3e NPU3BECTY A0 3aiiMaHH, YPaXKEHHA eneKTPUYHIM
CcTpymom, 36010 y poboTi BUpoby abo ioro aedopmalii.

He po36upaiite aganTep 3MiHHOro CTpyMy Ui Kabenb XMBREHHA.
HexTyBaHH Lii€to BUMOrOK0 MOXe Npu3BecTi A0 3aliMaHHA Yn
YpaxkeHHA eneKTPUYHUM CTPYMOM.

ByzbTe 06epexHi, KopucTyiouncs apanTepom; yHukaiite 6yab-
AKWX 30BHILLIHIX yAapiB BUPoOy. 30BHILLHlT yaap Moxe Npu3sectn
70 NOWKO/XKEHHA ajanTepa.

MepeBipTe, uu HapiitHo NigKNloYeHO kabenb XvBNeHHA f0
po3’emy Tenesizopa.

BcraHoBntoiiTe BUpI6 y Micuax, Ae HeMa€e BUNPOMIHIOBAHHA
pagioxsunb.

30BHiLLIHA aHTEHA NOBMHHA 3HAXOAUTICA Ha AOCTATHIl BiACTaHi
Bify NiHilt XUBNEHHS, 06 BOHA He TopKanaca ix, y BUNaaKy
NapiHHA. [HaKLLe Lie MOXe NPU3BECTY 10 YPaXeHHA eneKTpUuHIM
CTpyMOM.

He BcTaHoBnI0/iTe BPI6 Ha HeCTilikvx nonuukax abo noxuamx
noBepxHax. Kpim Toro, He BCTaHOBAIATE BIAPI6 y MicuAX i3
BibpaLjielo abo micuax, AKi He NIATPUMYHOTH i0r0 NOBHICTIO.
[HaKLwe BUpi6 MoXe BNacTV Yn nepeBepHYTUCA, Yepe3 Lo MoXHa
TpaBMyBaTUCA abo NOLUKOAUTH if0ro.

Y pasi BCTaHOBNEHHA TeNeBi30pa Ha NifcTaBKy NoTpioHO BXUTH
BiANOBIAHMX 3aX0AiB, LLi06 BiH He BNaB. [HaKLe BUpi6 Moxe
nepeBepHYTUCA, LLO MOXKe NPU3BECTH A0 TPABM.

1Lo6 npukpinuTi BUPI6 A0 CTiHMW, Nip'€pHaliTe A0 10r0 33HBOT
naHeni cTaHAapTHUI KpoHLTeitH VESA (Npopa€Tbea OKpemo).
1L{o6 TeneBi3op He BNaB, HaAiiHO 3aKpiNiTb HACTIHHII KPOHLLTEIH
(NpopaETbea 0Kpemo).

BuKkopucToByiTe nuLwe Ti akcecyapu/AoaaTkosi npunaaas, aki
BKa3aHO BUPOBHUKOM.

Y pa3i BCTaHOBNEHHA aHTEHV 3BEPHITLCA 10 KBaNiGiKoBaHOI
006u, ANA TOTO, W06 YHUKHYTI NOXexi abo ypaeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

[lnBuTINCA Tenesi3op pekOMeHAYETLCA i3 BiACTaHi, AKa
LOHaiiMeHLLe B 2-7 pa3iB NepeBILLYE AiaroHanb ekpaHa.
TpuBanuii Tenenepernaz Moxe npu3Bectit 1o po3¢okycyBaHHA
30py.

BukopuctoByiite nuiue 6atapei BkazaHoro Tuny. IHakiLe MoxHa
MOLUKOAWTI NYALT ANCTAHLIAHOTO KepyBaHHA.

He BUKopucTOBYiiTe 0HOUACHO HOBI Ta cTapi 6atapei. Lie Moxe
NPU3BECTN 0 iX NEperpiBaHHA | BUTIKAHHA i3 HUX eNeKTPONITY.
06epiraiite 6aTapei Bi HaAMIPHOTO HarpiBaHHs, 30Kkpema Big
NPAMOT0 COHAYHOrO NPOMIHHA, BIAKPUTOr0 BOTHIO Ta 06irpiBaui.
CurHan nynbTa AVCTAHLIHOrO KepyBaHHA MOXe nepepuBaTuca
COHAYHIM CBITNIOM 200 iHLUMM NOTYXKHUM CBITNOM. Y TakoMy pasi
3aTeMHiTb KiMHaTy.

Tin’eAHyt0uv 30BHLLHI NPUCTPOI, Taki AK irpoBi BifeonpuCTaBKM,
BUKOPWCTOBYiATe Kabeni A0CTaTHLOT AOBXMHN. [HaKLe BUPi6O
MOXe BNACTV 4 nepeBepHyTIACA, Yepes LU0 MOXHa TpaBMyBaTuUCA
abo nowwKoawTy iioro.

He BMuKaiiTe Ta He BUMMKaiiTe BUpi6, BCTaBAAKOUMN LTEKep

¥ PO3€TKY i BUiiMatoun ioro. (He BUKOPUCTOBYIiTe LuTeKep AK
nepemikay.) Lie Moxe CnpuunHITI MexaHiuHe MOLIKOZXeHHA abo
YpaxeHHA enekTPUYHUM CTPYMOM.
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« [InA 3ano6iraHHa neperpiBaHHIo BUPO6Y AOTPUMYITECH NOAAHUX
HIDKYe IHCTPYKLIiA 3i BCTAHOBNEHHA.
- BifcTaHb Mix BUPOOOM i CTIHOK M€ CTAHOBUTH He MeHLUe
10 em.
- He BcTaHoBnIoiiTe BIPi6 y Micui 63 BeHTUNALT (Hanpuknag, Ha
KHIKKOBY NONLI a60 B CEPBAHT).
- He BcTaHoBIoiATe BIPI6 Ha KM a60 NOAYLLKY.
- (nipkyitTe, W06 BEHTUNALIH 0TBOPY He byNo HaKpUTO
CKaTepTIHOI0 YN 3aHaBICKOIO.
HexTyBaHHA Li€to BUMOroK Mo3Xe Npu3BecTin A0 3aiMaHHA.
fIKLLI0 TeneBi3op YBIMKHeHO JOBryil Yac, He TopKaiiTeca
BEHTUNALHNX 0TBOPIB, OCKINbKM BOHU MOXYTb HarpiBaTuca.
Le He BNMBAE Ha GYHKLOHANBHICTD Un poboYi XapaKkTepuCTUKM
BIPOOY.
Yac ig vacy ornapaiite Kabenb NpUCTPOKo i B pasi BUABNEHHSA
MOLLKOZKEHb YN 3HOLLEHHA Bify'€HaIATe 110r0 i CKopucTaiiTeca
nocyramu cnewianicra AnA 3aMiHu i0ro iAeHTUYHUM Kabenem.
Obepiraiite Kabenb Bif Gi3NYHUX YN MEXAHIYHIX NOLIKOZKEHD.
Lle moxe cnpuymHITI NOXKERXY.
Obepiraiite Kabenb Bif Gi3NYHUX YN MEXaHIYHIX NOLIKOZKEHD.
(CrexTe, W06 BiH He NepekpyyyBaBCA, He 3annyTyBaBCs, He
TOPKaBCA roCTPUX NPeAMETiB, He 3aTUCKaBCA BepUMA i He Nnexas
nip Horamu. 0co6AMBO CTEXTe 3a WTeKepamMK, PO3eTKamm Ta
MicLem niZ'eAHaHHA Kabenio A0 NpucTpoto.
He HaTuckaiiTe Ha naHeNb NPUCTPOI NanbLAMM a6o rocTpumm
npeAmeTamu (Hirtem, oniBLEM Ui pyuKoto) i He ApanaiiTe ii.
He TopKaiiTecq ekpaHa Ta He TpuMaiiTe Ha HbOMY naneLb
(nanbui) TpuBanuii nepiog vacy. Lie Moxe cnpuuMHITY TUMYACOBI
BUKPVBNIEHHSA 300parKeHHA Ha eKpaHi.
[Toku npucTpiii NiAKNIYEHO A0 PO3ETKI 3MIHHOTO CTPYMY, Ha
HbOTO NOCTIHO NOAAETLCA KNBNEHHA, HABITb AKLLO NepeMuKay
KUBNEHHA Ha NPUCTPOi NepeBefieHo B NONOKEHHA “BUMKHEHO”.
LL|06 Big'egHaTI Kabenb, Bi3bMITb 3a LWTeKep i BUAMITH iioro.
AKLL0 ApoTI BCEPeAVHI Kabento XXUBNEHHA NOLIKOKEHO, MOXKe
BUHUKHYTI NOXKeEXa.
Mepes nepemiLyeHHAM BUPOGY CNOYATKY BUMKHITD MBNIEHHA.
MoTim Bip'eaHaliTe Kabeni uBneHHs, Kabeni aHTeHu Ta B Kabeni,
AKi BUKOPUCTOBYIOTbCA ANA Nify €AHAHHA.
TeneBizop a60 kabenb XuUBNEHHA MOXe OYTH NOLIKOAMXEHO,
LU0 MO>e MPU3BECTU A0 BUHUKHEHHA NOXKeEXi U ypaeHHA
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.

llepeHocbTe Ta po3nakoByiiTe BUPIO YABOX, OCKINbKI BiH BaXKHI.
IHaKLLe MOXHa TpaBMyBaTHCA.

kLo BUHMKaE noTpeba B 06CnyroByBaHHi, 3BepTaiiteca fo
KkBaniQikoaHux cnevianictis. 06cnyroByBaHHA HeobXigHe B pasi
NOLIKOZXeHHsA BUP0by abo i1oro uacTuHu, Hanpuknag, kabento
KUBNEHHA a60 BUNKY, PO3NNTTA PiAMHY abo NOTPaNAAHHA
CTOPOHHIX NPeAMeTiB Y BUpi6, BNAnBY Aoty a60 niABuLLEHOT
BONNOTM, NOPYLUEHHS HaNeXHoi Po60oTH a60 NagiHHA.

He KopucTyiitecs nopsap i3 Tenesi3opom npunagamu, Aki npaLiolTs
i/} BUCOKOK HANPYTOH0 (AK-OT eNeKTPIUYHOI0 NACTKOIO ANA KOMaX).
HexTyBaHHA Lii€to BUMOrOI0 MOXe NPU3BeCTY A0 HeCNpPaBHOCTI.

Y pasi umwLieHHA BUpo6Y Ta 110ro KOMNOHEHTIB CNoYaTKy

Bifl €AiHaliTe 110ro Bifj eNeKTpOMepexi, a NoTiM NpoTpiTh

M'AKOI0 raHuipKoto. He 3acTocoByiiTe HaMipHoi cvnu nig yac
YNLLEHHA. Lle Moxe CnpuynHITY NOABY NOAPANKH 360 3MiHY
Kkonbopy. He po3nunioiiTe Ha BUpi6 Bogy Ta He npoTupaiiTe

11070 MOKPOH raHuipKoto. Y 0AHOMY pasi He BUKOPUCTOBYiTe
300V ANA YNMLLEHHA CKNa Ta aBTOMOGINIB, 3aC001 AN YnLLeHHA
NPOMUCIOBOT0 NPU3HAYEHHs, abpa3vBHi 3aC06M ANA UNLLEHHS,
BiCK, 6EH3071, CIUPT Ta iHLLi 3aC06M, AKI MOXYTb NOLIKOAWTI BUPIO
i i1oro ekpaH. HefoTpuMaHHs Lii€l BUMOTY MOXe Npu3BecTi Ao
BUHUKHEHHA NOXKEX, ypaXKeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM ab0
NOLLKOMKEHHA BUPobY (aedopmaulii, Kopo3ii un namaHHs).

MiaroroBka

306paxeHHA MOXe JIeLLio BiAPI3HATUCA Bif peanbHoro BUrnaay
BALLIOTO TeneBi3opa.

ExpaHHe MeHto Tenesizopa Moxe AeLLo Bifpi3HATUCA Bif
306paeHoro y Lbomy nocioHuKy.

JlocTynHi MeHIo Ta napameTpu MOXyTb BiAAPI3HATUCD 3aNEXHO
Bifl BUKOPUCTOBYBAHOIO Aepena BXiAHOr0 CcurHany Ta mogeni
npucTpok.

Y MaiibyTHHOMY 10 LbOr0 Tenesi3opa MOXyTb 6yTH AOAAHI HOBI
dyHKUiT.

KomnnexTauia Bupo6y Moxe felLio BiApi3HATACA 3aNeXHO Bif
Mogeni.

XapakTepuctinkin Bupo6y abo 3micT Liboro nocibHuka moxe 6yt
3MiHeHo 6e3 nonepefkeHHA y 38'A3KY i3 BAOCKOHANEHHAM BUPOOY.
[Ina HopmanbHoro nia'eaHaHHA kabenis HDMI Ta npuctpois

USB ToBLLMHA 30BHiLUHBOr0 06paMeHHsA Po3'eMiB He NOBIHHA
nepesuiyBaTyt 10 MM, a Wwipuna — 18 mm. fikwo USB-kabenb abo
USB-npucrpili HemoxnuBo Bctasuty B USB-po3’em TeneBizopa,
CKopuCTaiiTecA Kabenem-nofoBxyBayem, AKi NiATPUMYE PO3'em
USB 2,0.

BukopucTosyiiTe ceptudikoBaHuit kabenb i3 norotunom HDMI.

HexTyBaHH Lii€lo BUMOTOl0 MOXe NPU3BECTY 40 MOMUIOK

3'€/HaHHA a60 MOXKe He BifoOpaxaTnca 306pareHHa.

(PekomeHpoBaHi Tunu Kabenis HDMI)

- BucokowsmzkicHuii kabenb HDMI®/™ (nogxuHoto 10 3 m)

- BucokowBuakichmii kabenb HDMI®/™ 3 nigTpumkoto Ethernet
(noBuHOW [0 3 M)



« TlocibHVK 3i BCTaHOBNEHHA i30N14TOPa ANA aHTEHM (3anexHo Big
mozeni)

Kabenb / —
aHTeHa

BukopucToByiiTe Lieil npucTpili ANA BCTaHOBNEHHSA TeNneBi3opa B
MiCuAX, e iCHYE Pi3HULA HaNpYr MiX 3a3eMIeHHAM TeneBizopa
i aHTeHm.
» fIKLL0 iCHYE pi3HMLA HaNPYT MiX 3a3eMNeHHAM TeneBi3opa
i 333eMNeHHAM aHTEHM, KOHTAKT aHTEHI MOXe CUbHO
HarpiBatuch, L0 B CBOK Yepry Moxe Npu3BecTin 4o
HeLLacHoro BUNagky.
MoxHa nipBuwuTi Ge3neky Tenenepernagy, epeKTUBHO
YCYHYBLUW HAANULLOK HANPYryt 3 aHTeHW. Jlo CTikm
peKoMeH/0BaHO NPUKPINUTY i307ATOP. AIKLLIO i10ro HeMOXNMBO
NpUKPINUTY A0 CTIHW, NPUKPINITb ii0ro A0 Tenesizopa.
HamaraiiTeca He Bif'eAHyBaTW i301ATOP ANA aHTEHN NicnA
BCTAHOB/EHHA.
Mepuu Hix po3nouaT poboTy, nepeBipTe, Yn Nify€AHAHO aHTEHY
[0 TeneBisopa.

1. Nin'epHaiite go Tenesizopa.

260 — O

130natop

2. Tip'eHaiite o NpUCTaBKY.

Mlin’enHaiite opwH KiHewp i3ondtopa fo kabento abo reizpa
aHTeHN, a iHLWKil — 10 TeneBi3opa abo NpucTaBky.

“06nagHaHHA, NiAKIYEHe 0 3aXUCHOTO 3a3eMAeHHA ByaiBni
yepe3 Mepexy abo yepes iHiue 06nagHaHHA, Lo Nif'efHaHe A0
3aXUCHOTO 3a3eMAeHHs, — i 40 CUCTeMM KabenbHOro MoBReHHA
33 JI0NOMOroko KoakcianbHoro kabenio, B AeAKIX BUNaaKax
MoXe byTi noxexoHe6e3neyHnm. Tomy nigKkNIoYeHHa 1o
cucTemi kabenbHoro MOBNEHH (i} BIUKOHYBATI Yepe3
npucTpiit, 06nasHaHi eneKkTPUUHOL i30NALIEI, HIKUOK
NeBHOT0 Aijiana3oHy YacToT (ranbBaHiuHWi i301ATOp, ANBITHCA
npasuna EN 60728-11).

[Tin yac BUKOPUCTAHHA PafioUaCTOTHOrO i307ATOPa MOXYTb
CNOCTEPIraTCA He3HaYHi BTPaTy Yy TAMBOCTI CUTHaNY.

He BuKopucToByiiTe HenilieH3iiiHe npunagaa Ana
A 3a6e3neyeHHs 6e3nekn Ta AnA NPOAOBXKeEHHA
TepMiHy BUKOPUCTaHHA BUPOGY.
Ha 6ynb-aki nolwkogKeHHA abo TpaBmu, AKi
BVHUK/I BHACNIZOK BUKOPUCTAHHA HeMiLeH3iHIX
KOMMOHEHTIB, rapaHTia He NOLIMPHETHCA.
Ha feakux Mozensx 4o ekpaxa npuKkpinneHo ToHKy
NAIBKY, AKY He MOXHA 3HIMATL.
TMin’egHytoun nipcTaBKy Ao TeneBi3opa, NoKNaAiTh
TeneBi3op eKpaHoM I0HU3Y Ha CTin i3 M'AKoI0
noBepXHelo abo piBHY NOBEPXHIO, LL06 3aXMCTUTH
eKpaH Bifi NOAPANUH.
Cnigkyiite 3a TUM, L1406 yci rBUHTY 61 NPaBUAbHO
BCTaBMeHi Ta HagifiHo 3aKkpyueHi. (AKLL0 rBuHTY
3aTATHYTU HEJOCTATHBO CUbHO, TENEBI30p MOXe
HaXWUNUTUCA BNepes NicnA BCTaHOBNeHHs). He
3aCTOCOBYIATE HAAMIPHY CUTTy | He nepeTAryiite
TBUHTM, L00 He MOLLKOAUTH iX.

.

.

Mpunappa, AKke He BXOANTDb
Yy KOMMNAeKT

Mpunazana, sike He BXOAUTb Y KOMMEKT, Moxe 6yTv 3MiHeHo abo
BA0CKOHaneHo be3 noigomnenHa. LLlo6 npuabdatu ue npunaaaa,
3BePHITbCA A0 Aunepa. Lie npunaaas cymicHe nuwe 3 neumm
mogenamu. Ha3y mopieni abo Au3aiit moxe 6yTi 3miHeHo Yepe3
MoKpaLLieHHA NPOAYKTY Ta itoro GyHKLii, abo yepe3 3MiHy noniTukm
KOMnaHii-BUpo6HMKa.

(3anexHo Bia Moaeni)

CBiTnoAioAHMII rOAUHHUK
LEC-005
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MigHimaHHA Ta
nepeHeceHHsA Tenesisopa

lepw Hix NigHIMaTI Un NepeHoCUTY Tenesi3op, He3anexHo Bif fioro
TUNY Y1 PO3MIpY, MPOUNTAIITe NOAAHI HIXKYe BKA3iBKY; BUKNajeHa
Znani iHpopmaLlia 03BOAUT NONEPEANTY NOLIKOAXKEHHSA Tenesisopa
4K NOABY NOAPANYH, a TaKOX AacTb 3MOry 6e3neyHo TpaHCNopTyBaTH
npucTpiii.

TpaHcnopTyBaTi TeneBi3op HailkpaLLe B kopobui abo
nakyBaNbHIX MaTepianax, y AKuX TeneBi3op 0CTaBNeHo.

lepLu Hix nepeHOCUTI YK MiHIMaTV TeneBi3op, Bif'eaHaliTe
Kkabenb XuUBNeHH Ta BCi iHLi kabeni.

Tpumaiite Tenesi3op ekpaHoMm Bif cebe, L1406 He NOLIKOAUTY iioro.

MiuHo Tpumaiite TeneBisop 3a kopnyc Bropi Ta 3Hu3y. Y xogHomy
pasi He TpUMaiiTe NPUCTPIli 32 NPO30PY YaCTUHY, AMHAMIK YN CiTKy

NINHaMiKa.
Lz 218
X X

LL{o6 nepeHecTn BennKMii Tenesizop, NoTpibHO LoHaliMeHwe 2
NIOLUHM.

lepeHocAaum Tenesizop y pykax, TpUMaiiTe ioro TaK, Ak NokasaHo
Ha MaloHKY HIDKYe.

.

lNepeHocbTe TeneBizop 06epesxHo, 6e3 Pi3KuX CTPYCB | CUNbHUX
Bibpavili.

Konu nepenocute Tenesizop, TpUMaiiTe itoro BepTUKanbHo, Hikonm
He nepeBepraiite Ha 6iK i He HaxunAiiTe NpaBopyY un NiBOpyY.

He ponyckaiite npuknagaHHa HaAMIpHUX 3yCUb Ha 3TVHAHHA
PamKit KOpMycy, OCKiNbKM Lie MO3e CIPUYMHUTI NOLIKOFKEHHA
eKkpaHa.

Po3nakoByloun Ta nepecyBatou Tenesizop, byAsTe 0bepexHi,
11106 He MOLUKOAUTY KHOMKY, AKi BUCTYNAIOTb.

/N

.

.

.

« He TopkaiiTecs ekpaHa, 0CKiNbKM TakiM YNHOM 1i0ro
MOXHA NOLUKOATY.

« He nepecygaiite Tenesisop, Tpumatoun iioro
3a 3aTucKavi Ans kabenis, axe AKLO BOHU
3/1aMaloTbCA, TeNeBi3op Moxe BNacTh it po3butica
60 CNpUYNHUTY TPABMY.

Ak KopucTyBaTNCA KHOMKOIO

(3anexHo Bia Moaeni)

OyHKLiAMY TeneBi3opa MOXHa KepyBaTil 3a J0NOMOTOI0 KHOMKY.

<Tun A>

abo

<Tun B>




BasoBi pyHKuUil BcTraHOBNneHHA Ha cToni

<Tun A>
YBiMKHEHHA XUBNHHS 1 MigHiMiTb Tenesi3op i NOCTaBTe /i0ro BePTUKNbHO Ha CTON.
@ (HaTucHiT) « [InA HaneXHol BEHTUNALT BiACTaHb BiZl MOHiTOpa A0 CTiHN Ma€e
'y BUMKHEHHA XuBneHHs' CTaHOBUTY He MeHLue 10 cm.

(HaTUCHITb | yTpUMYitTe)

@ PeryntoBaHHA ry4Hocti
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@ YnpasniHHA kaHanamun
LN -
<Tun B>
YBIMKHEHHS XUBNEHHSA (HATUCHITD)
BUMKHeHHA X1BNeHHA (HAaTUCHITB | yTpumyiiTe) . .
2 Nig'ennaiite kabenb XNBNEHHA 0 PO3ETKM.
KepyBaHA Mexto (Hatuciity?) « He cTaBre TeneBisop nobnusy fxepen enna,
Bu6ip meHto (HaTucHiTb | yTpumyiite’) A OCKINbKI Lie MOXe NPU3BECTY 0 NOXeXi a60 iHLMX
1 KL Ha eKpaHi BiZOOPAXKaTLCA KHOMKY MeHI0, TO HaTUCHEHH i NOLIKOZEHb.
YTPUMYBAHHSA KHOMKY J1a€ 3MOTY BUIATY 3 MEHH0. « He 3acTocoByiiTe CTOPOHHI peyoBUHM (MacTUNa,
2 KopoTKo HaTUCHITb KHOMKY, KOMN TeNeBi30p YBIMKHEHO, 06 3Ma3KM T0LL40) A0 rBUHTIB, 36Mpatoyn BUPIC.
NePEXoANT NYHKTaMU MeH0. (IHaKwe moxHa nowwKoAuTY BUpI6).
3 Lito dyHKLito MOXHA BUKOPUCTOBYBATI ANA LOCTYMY A0 eNeMEHTIB
KepyBaHHA MeHlo.

HanawTtyBaHHA MmeHI0

(3anexHo Big Mopeni)

Konu TeneBizop yBIMKHEHO, 0AMH pa3 HAaTUCHITL KHomky & .
MlapameTpu MeHIo MOXHa PerytoBarit 3a 0NOMOrok KHOMKM.

I .
(O | BumKHeHHs XuBNeHHs Tenesi3opa.

£o [JlocTyn o MeHto napameTpi..
X BuXia 3 eKpaHHOro MeHI0 Ta NOBEPHEHHA 10 peXuMy
nepernazy Tenenporpam.
® 3wvika ZXepena BXiAHOro curHany.
/\\/ |[lepernap 36epexeHux KaHanis i nporpam.

+ PerynioBaHHA piBHA ryuHoCTi.
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KpinneHHsa TeneBisopa go crony

(DocTynHo He anA BCix Mogeneii.)

Tenesi3op 0608'A3K0B0 CNify KpiNWTI 0 CTONY, L1406 BiH He BNaB
Bnepes abo Ha3az Bzl NOLUTOBXY, He CMIPUYMHIB TPaBMMU Ta He OyB
TOLIKOZPKEHMIA.

Tun A)

4 TBUHTM

(He BXOAATD Y KOMANEKT
Tene.izopa)

MigcTaBka - Lo \
Coi/Aa g el |

& o o-— (Tin

« TBUHT: M5 x L (*L: ToBWWHa cTONy + 8~10 MM)
NpUKNaa) ToBLMHA cTony: 15 MM, rBuHT: M5 x L25

@ 2 rBUHTY AnA diKcauii niacTaBky,

% 2 waiibu ana dikcavii nigcraski,
2 raiikv ana dikcauii nigcTaBkm,
(BXOBATb Y KOMNAEKT Tenesizopa)

NipctaBka jo
o #ﬂﬁ

Crin

BukopuctaHHa cuctemm 6esnexku
"KeHCiHrToH"

(focTynHo He Ana BCix Mogeneii.)

+ 306paeHHA MoXe J1eLLo BiApPi3HATUCA Bifl peanbHoro BUrNAaY
BaLLOTO TeneBi3opa.

THi380 AnA nia’eaHaHHA cuctemu be3neku Kensington postaluoBaHe
Ha 3ajHili naHeni Tene.i3opa. [leTanbHilue Npo BCTaHOBNEHHA Ta
BUKOPMCTaHHA BUPO6Y umTaiite B NOCIGHIKY A0 cucTemi be3neku
"KeHciHrToH" a6o Ha Beb-caitri http.//www.kensington.com. 3a
Zonomoroto kabento cuctemm 6e3nekn Kensington npukpinits
TeneBi3op Ao cTony.

KpinneHHsA TeneBisopa Ao cTiHM

(NlocTynHo He ana BCix Mogeneii.)

1 HagiitHo BKpYTiTb FBIUHTY 3 KinbLAMIN 360 3BUYaIiHI Wypynu 3
KPOHLUTeliHamIn N03ay Tene.i3opa.

« fIKLL0 B OTBOPW ANA FBINHTIB i3 KINbLAMI BKPYYeHO iHLLi TBUHTY,
BUKPYTITh iX.

2 TpuKpiniTb KPOHLLTEIHI A0 CTiHYW 33 AONOMOTOI0 LLYpYNiB.
KpoHLuTeiiH1 MatoTb 6yTIn po3TalLoBaHi Ha CTiHi npubnusHo
HaBNPOTY FBUHTIB i3 KINbLAMI Ha 3aHil naHeni Tenesisopa.

3 3a LONOMOro0 MiLIHOTO LUHYPa NPUB'AXITb TBUHTY 3 KiNlbLAMY 10
KPOHLUTEIAHIB Ha CTiHi. LLIHyp Ma€ HaTAryBaTUCA FOPU30HTaNbHO,
nepneHANKynApHO 0 CTiHK.

« CnigkyiiTe, W06 AiTH He BUNA3MAV Ha Tenesi3op i He
BUCHYNM Ha HbOMY.

« (TaBTe Tenegi3op TiNbKY Ha CTiliKy Ta MiLHY niacTaBky abo wadky,
AKa BUTPUMAE Bary TeneBisopa.

+ KpoHuuTeiiHu, wypynu Ta WHypy ANA KpinneHb He BXOAATb
[0 KoMnnekTy noctasky 3 TB. flKwwio By xoueTe npugbary Ui
aKcecyapu, 3BepHITbCA 0 NIOKasbHYX NOCTaYasbHYKIB.



Perymosal-u-m KyTa 'reneBisopa anAa
3py4yHoOro nepernaay.

([locTynHo He Ans Bcix Mogeneit.)

LL{o6 B1GpaTM ONTUMANbHE NONOXEHHA eKpaHa AnA nepernaay,
noBepraiite Tenesizop Ha 20 rpapycis npaBopyy abo niBopyy.

« Peryntotoun kyT, 6ybTe 06epexHi, o6 He nopaHuTI

A nanbLi.
fIKLLO NPUTMCHYTI pyKy 360 NanbLi, MOXHa

TpaBMyBATUCA. AIKILO BUPIO HAXMAMTY HaATO
CUNbHO, BiH MOXe BMACTH, CIPUYNHUBLLIA
TIOWKO/KEHHA a00 TPaBMYBaHHS.

KpinneHHA #o cTiHn

06epexxHo NPUKPINITb HACTIHHMWIA KPOHLLTEVH, L0 NPOAAETHCA
O0KpeMo, 0 3a/iHbOT NaHeni TeneBi3opa, NicA Yoro HapiliHo
3aKpiniTb i0ro Ha MiLHii CTiHi, nepneHANKynApHoO Ao nipnorn. 3
NUTaHb KpinneHHA TeneBiopa Ao iHwwmx byaiBenbHIX MaTepiania
3BEPHITbCA 10 KBaniikoBaHoro maiictpa. Komnania LG pagutb
3aMyyaTy [0 BCTaHOBNEHHA TeNeBi30pa Ha CTiHi kBaniikoBaHoro
cnevjianicta. PekomeHayemo BUKOPUCTOBYBATY KPOHLUTEIIH
HacTiHHoro KpinneHHa LG. KpoHLuTeiiH HacTiHoro kpinnexHsa LG
[03BONAE NErKko NiA'efHyBaTI kabeni Ta nepecysaty BUpi6. AkLo
BU He BIKOPUCTOBYETE KPOHLLTEIIH HACTIHHOrO KpinnerHs LG,
BMKOPUCTOBYIiTE KPOHLLTEIH, AKWIA HAAIAHO KPinUTb NPUCTPIil

F0 CTiHu, 3a6e3neyylou JOCTaTHHO MPOCTOPY ANA Nif€AHAHHA
[0 30BHiLUHiX NpucTpoiB. CnepLuy nip'epHalite yci kabeni, a Toi
BCTAHOBNIONTE KPOHLLTEIIH HAaCTIHHOTO KPiNNEeHHA.

BuKopuCTOBYiATe TiNbKM rBIUHTY Ta HACTIHHI KPOHLLTEIHN CTaHAapTY
VESA. (ranaapTHi po3mipu HabopiB ANA HACTIHHOTO KpinaeHHs
OMI1CaHO B TABMMLLi HINKYe.

Mpunapps, AKe He BXOAUTb Yy KOMNNEKT
(HacTiHHWIN KPOHLUTEIH)

Monens 32/43LV34** 49/55LV34**

& 30/43LV54** 49/551V54**
VESA (A x B) (mm) | 200 x 200 300300
CraHpapTHuii M6 M6
TBUHT
KIlIbKI.(Tb 4 4
TBUHTIB
Hactinuuin LSW240B LSW350B
KPOHLUTEiH MSW240 MSW240

A
Bl

« [lepLu HiX BCTaHOBNIOBATI TeNeBi30p Ha CTiHY,
3HIMITb i3 HbOr0 MiACTaBKY, BUKOHYH0UM KPOKM 3 ii
BCTAHOB/IEHHS Y 3B0POTHOMY NOPAAKY.

/N

+ Y BUNajKy BCTAHOBNEHHA NPUCTPOIO HA KPOHLLTEIH HACTIHHOrO
KpinneHHsA pekoMeHA0BaHO 3a J0MOMOr0H0 CTPiuKM 3aKNeiT 0TBIp
ZNA NiACTaBKI Ha NPUCTPOT, o6 3ano6irTv NoTpanaAHHIO B HbOTO
nuAy i Komax. (3anexHo Bip mogeni)

@f_

=
OTBip AnA niacTaBku =

<
3
Z.
=
o
o
=
>




AK kopuctyBaTunca
3acTtiokamu Dual Lock™

(Muwe 3a HasABHOT AeTani HaBeeHoi Gopmu)

(DocTynHo He anA BCix Mopeneii.)

YMIDHIVAYA

[TpuKpiniTb NPUCTABKY 10 TeNeBi30pa i KOpUCTYiTeCA Heto, Konu
3abaxaete.

1 3HABLLY 3axucHmii nanip i3 3acTibok Dual Lock™, npukpinits ix 4o
Tenesi3opa i NPUCTaBKM, AK NOKa3aHO HA MAMKOHKY.

Dual Lock™

2 TpuKpinitb NpUCTaBKy A0 TeNesi3opa, CTUCHYBLUM CTPIYKM UMYYKM
LoKynu.

« MunbHyiiTe, 06 Ha noBepxHi BIUPOOY He ByNo CTOPOHHIX
PEYOBYH, MICAIA YOro HaiiiHO MPUKpiniTb 3acTiokn Dual Lock™.

« Tepw HiX KpinuTI NPpUCTaBKY A0 Tenesi3opa, AaiiTe
npukpinnexum 3actiokam Dual Lock™ BucoxHyTi npotsirom
LLOHAIMEHLLIE TPbOX JHIB.

3’eagHaHHA (NnoBigOMNEHHA)

[lo Tenesizopa MoHa Nig'e4HyBaT Pi3Hi 30BHILUHI NPUCTPOT; W06
BUOPATY 30BHILLHil NPUCTPIlA, CTif 3MIHUTU PEXMM BXIAHOTO CUTHANY.
[JleTanbHilue npo nif’eAHAHHA 30BHILLUHBOTO NPUCTPOIO YnTaliTe B
THCTPYKLIii 3 BUKOPUCTAHHA KOXHOTO NPUCTPOI0.
[NlocTynHi Taki 30BHiLUHI NpUCTPOT: NpuitMayi Bucokoi vitkocti, DVD-
nporpasavi, Bigeomarxitoponu, ayaiocuctemu, USB-Hakonuuysaui,
[TK, irpoBi npucTpoi Ta iHLLi 30BHiLLHi NpUcTpOT.

+ (noci6 nig'eAHaHHA 30BHILLHBOTO NPUCTPOI MoXe byTH AeLwo
THLIMM 3aneXHO Bia Moaeni.
MMin’egHyBaTV 30BHILLHI NPUCTPOI A0 TeNeBi30pa MOXHA He
3BaXaloun Ha NOPAAOK PO3'EMIB TeneBi3opa.
11|06 3anucyBatv TeneBiiitHi nporpamin Ha DVD-nporpasay abo
BifieoMarHiTodoH, nig'efHaiite kabenb BXiAHOrO cUrHany 1o
NpUCTPOI 3anKcy, a NPUCTPil — Ao Tenesisopa. [leTanbHiue npo
3anuc ywTaiite B NOCIGHUKY KOPUCTYBaYa Nify'€AHAHOTO NPUCTPOLO.
IHCTpYKWIT 3 eKcnnyaTauii unTaiiTe B nocibHMKy KopucTyBaya
30BHILUHBOTO NPUCTPOI.
TTin’egHytoun irpoBwil npucTpiil 40 TeneBizopa, BUKOPUCTOBYiATe
Kkabenb, AKWIl JOAAETLCA B KOMMNEKT 3 irpOBUM NPUCTPOEM.
Y pexxumi Komn'totepa MOXyTb CNOCTEPIraTUCA LLYMM,
1140 NOB'A3aHO 3 HANALLTYBAHHAM PO3AiNbHOT 34aTHOCTI,
BEpPTUKaNbHOT YaCTOTI, KOHTPACTHOCTI YK ACKPABOCTI. Y Takomy
pa3i Bubepitb AnA curHany KoMn'iotepa iHwwy po3ginbHy
3[1aTHICTb, 3MiHITb YaCTOTY OHOBJIEHHA abo Biaperyntoiite
ACKPABICTb | KOHTPACTHICTb Y MeHto “306PANEHHA’, wob
306paxeHHA CTano yYitkum.
Y pexumi Komn'toTepa AeAKi HanallTyBaHHA Po3AiNbHOT 34aTHOCTI
MOXYTb He CNpaLbOBYBATH HANEXHUM YUHOM 3aNeXHO Bif
BiZleoKapTy.
Y pasi nigkniouenHs yepe3 ApotoBy mepesxy LAN pekomeH/10BaHO
BUKOpYCTOBYBaTU Kabenb CAT 7.

Mig’egHaHHA aHTEHN

3a fonomorolo kabenio AnA nepefayi paioyacToTHOro curHany
Ny eaHaliTe Tenesizop A0 HACTIHHOTO THi3AA ANA aHTeHw (75 Q).

« [ina nip’epHaxHA ABOX i GinbLue TeneBi3opis BUKOPUCTOBYiiTe
po3ranyxyBay curxany.

+ AIKLL0 306paXeHHA HU3bKOT AKOCTI, A 110r0 NOKpaLLEHHA
BCTAHOBITb NiJCVNIOBAY CUTHANY.

« AIKLLO Ni'eAHaHO aHTeHy | AKICTb 306paXkeHHA noraxa, cnpamyiite
ii B CTOPOHY 3 HaNEXHUM NPUIAOMOM CUTHanY.

+ Kabenb aHTeHu i nepeTBOPIOBaY CUTHanY He A0AAIOTHCA.

- TligTpumyBanmii ayniopopmart undpooro TenebauenHa: MPEG,
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, HE-AAC

MNip’eaHaHHA CyNyTHUKOBOI aHTEHN

(TinbKu pns Mopeneit i3 NATPUMKOH CyNYTHUKOBOTO MOBNIEHHS)

MinennaiiTe Tenesizop A0 rHi3Aa CynyTHUKOBOT aHTEHY 3a IONOMOTO0
Kkabento AnA nepeayi CynyTHUKOBOTO pagioyactoTHoro curkany (75 Q).



MNig’epgHanna mogyns Cl

(3anexHo Big Moaeni)

[Nlae 3mory nepernapaaTv 3ako0BaHi (MNaTHi) KaHanu y pexumi
LndPOBOT0 MOBMIEHHS.
« Mogynb cTanpapTHoro inTepdelicy mae byTin BCTaHOBNEHO Y
rHi3ai ana kapt PCMCIA y npaBunbHomy Hanpamky. fKLLo Moaynb
He BCTAHOBNIEHO HANeXHMM YUHOM, Lie MOXe NpU3BecT! A0
NOLLUKOZKeHHA Tenesizopa uv rHizaa ana kapt PCMCIA.
« flKwo nicna nigkniouenna (14 CAM TeneBizop He Bifo6pasae
Hi Bifleo, Hi ayAio, cnif 38epHyTUCA 10 onepatopa nocnyr
Ha3eMHOro/KabenbHoro/ CynyTHUKOBOTO MOBJIEHHSA.

HanawrTyBaHHA BUBeA€HHA 3BYKY
Yyepes ry4yHomoBLi

(3anexxHo Bip Mopeni)

EXTERNAL
SPEAKER OUT
a6o

STEREO8Q |

VOLUME
CONTROL

ﬂopT KepyBaHHA ANA BUXOAY ry4YHOMOBLA

+—  BIOPI :I

-— BBy
A

GND
MPABUI Ki

MBI
GND

. J

&€ : 3anexHo Big Mogeni

+ BukopuctoByiiTe nuwwe i3 3-nonApHUM cTepeoLuTekepom 3,5 Mm.
« He nia'eaHyiite rapHitypy abo HaByLWHIKI A0 PO3'emy Ans
Nif’€AHaHHA 30BHILLHLOrO ryYHOMOBLA.

Cucrema nopry KepyBaHHA ryyHicTio

(3anexHo Big Mopeni)

« XapaktepucTuki kabento

KoxHomy KOHTaKTY
Bropi / BHU3Y
LieHTpanbHuii npovecop
GPIO nopae Hanpyry
no3,3B.

!

GND/BroPI / BHU3Y

LleHTpanbHuit npouecop
BUABNAE Nepexif Bif
3,3 B o pisHa GND s

KepyBaHHA ryuHicTio.
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WYNADHIVdNA

HanawTtyBaHHA mepexi

LipoToBe MmepexeBe 3'€qHaHHA

(3anexHo Big Mogeni)

Lleii Tenesi3op MoxHa nip'eaHaTy o cepepa Pro: Centric uepe3
nopt LAN . Micna di3nuHoro nip’eHaHHA TeneBi3op HeobXiaHO
HanawuTyBaTy ANA BCTaHOBEHHA MepexeBoro 38'a3Ky. [1in'eaHalite

nopt LAN mopemy un maptupytu3atopa Ao nopty LAN Ha Tenesizopi.

ol
FESNCF

LLinpokocmyrosuii mopem

T BEE

Cepaep Pro:Centric MapuwpyTusatop

|m@@ s

LLinpokocmyrosuit Mogem

Cepaep Pro:Centric

« He nia'eanyiite MopynbHuii TenehoHHMii Kabenb 1o
nopty LAN.

+ IcHyI0Tb pi3Hi MeToAM NIAKNIYEHHS, TOMY
NPOCKMO AOTPUMYBATUCA TEXHIYHUX BUMOT
TeNeKoMyHiKaLiiiHoT KoMnaHii Y1 nocTayanbHika
nocnyr InTepHert.

/N

IHWi 3’eaHaHHA

BuKopucToBYI0THCA ANA NIAKNIOYEHHA TeneBi30pa A0 30BHILLHIX
npucTpoiB. [ KpaLwoi AKoCTi 306paxeHHs i 3BYKy 3'eaHyitTe
30BHILLHIi NpucTpiid | Tenesizop 3a Zonomoroto kabenio HOMI.
Okpemuii Kabenb He HafAETbCA.

MynbT gucTaHuinHoro
KepyBaHHA

(HasBHiCTb OKpemuX KHOMOK | NOCNYT 3anexuTb Bif MoZeni Ta
perioHy.)

Y uboMy NociGHNKY 0NMUCaHO KHOMKM NynbTa ANCTaHLlHOTO
KepyBaHHs. YBaXHO npouuTaiiTe Liei NOCIBHMK | BUKOpUCTOBYIiTe
TeNeBi30p HaNeXHUM YMHOM.

[ina 3amitu GaTapeli BigKpuiiTe KpULLKY BiACiKY AnA 6aTapeii, 3amiHitb
6arapei (1,5 B AAA), BcTaBnAtoun i 3 ypaxyBaHHAM NONAPHOCTI
(no3Haukm @ Ta @ BCepeNHi BiACiKY) | 3aKpuiiTe KpULLKY BiACiKY.
LL|o6 BuitHATY 6aTapei, BUKoHaiiTe Ti cami Aii y 3BOPOTHOMY NOPALAKY.
Hatuckatoun KHOMKy, CNpAMOBYiTe NYALT AUCTAHLIHOTO KepyBaHHA
Ha CEHCOP AUCTAHLIIHOTO KepyBaHHA Ha TeneBi3opi.

(3anexHo Bixg mopeni)

.

@ BN ENEE




() (KMBNEHHA) YBiMKHEHHA Ta BUMKHEHHS KUBNEHHS
Tenesisopa.

TV/RAD m&)/EQ) Bubip kaHany pagio-, TeneMoBieHHs a6o
LMGPOBOro MOBIIEHH.

SUBTITLE Buknuk Bu6paHux Bamu cyoTuTpiB y undpoBomy pexmmi.
AD bype yBiMKHeHO dyHKLito aygioonucy.

G=IRATIO 3mita GopmaTy 306paxeHHs Ha eKpaHi.

& (BXI[1) 3miHa Aepena BXiAHOTO CATHaNY.

Knonku 3 unppamu Beenenna undp.

LIST [loctyn fo cnucky 36epexeHux nporpam.

Q.VIEW MoBepHeHHs 10 nonepesHbO0ro kaHany.

+ _A— PeryniosatHa pisHa ryuHocTi.

FAV Jloctyn fio cnncky BU6paHIX KaHanis uu nporpam.

GUIDE Buknuk foBiZHMKa nporpam.

f/ (MOBHE BAMKHEHHS 3BYKY) MoBHe BUMKHEHHA 3BYky.
P~ [lepernsap 36epexeHux kaHanis uu nporpam.
\PAGE \/ [lepexis A0 nonepeaHbOro Yi HACTYNHOTO eKpaHa.
Knonku pexumy Tenetekcry (=] TEXT, T.OPT) Lli kHonkm
BUKOPUCTOBYIOTbCA ANA YNIPaBAiHHA TENETeKCTOM.

£ (BOMA) [loctyn go Baoma.

£¥ (HanawryBanHsa) JocTyn 0 MeHto napameTpis.

Q.MENU Bu6ip MeHio wBmAKoro focTyny.

Hasirauiiini kHonku (Bropy/ponusy/nisopyy/npasopyu)
[lepemilLieHHs NYHKTaMU MeHIO Ta napameTpamu.

@® 0K Bubip nyHKTy un napameTpa MeHio Ta NiATBEPAXEHHs BUOODY.
BACK [oBepHeHHs [0 nonepeaHbOro piBHA.

EXIT Buxip 3 ekpaHHOrO MeHt0 Ta NOBEPHEHHA A0 pexiMy nepernagy
Tenenporpam.

@INFO [epernag iHpopmaLiii noToYHoT Mporpamu Ta expaxa.
OREC/> [ouatok 3anucy i BinobpaxeHHs MeHIo 3anucy. (nuwe ana
mozeneit i3 nigrpumkoto Time Machinefe¥ )

Knonku kepysanus (H, >, 11, €, W) Ynpaenikua
MYNbTUMEAIAHIM BMiCTOM.

@D G GD @ Locryn go neBHUX GYHKLi Y AEAKUX MEHH0.

(3anexHo Big mopeni)

ENERGY AVMODE INPUT mMy/ED

SAVING

PORTAL|
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YMIDHIVAYA

(I) (MUBNEHHA) YBiMKHEHHA Ta BAMKHEHHSA XUBNEHHA
TeneBi3opa.

€ZJ ENERGY SAVING PerynioBaHHA ACKPaBOCTi 306paxeHHs 3
METOI0 3MEHLLEHHA CNOXWBAHHA eNeKTpoeHepril.

O AV MODE Bu6ip aypioizeopexumy.

=) INPUT 3MiHa fxepena BXiAHOro curHany.

TV/RAD /G0 Bubip kanany pagio-, TenemoBnexHa abo
L1dPOBOT0 MOBMIEHHS.

Kxonku 3 undpamu BeegeHns undp.

LIST [octyn fo cnucky 36epexeHnx nporpam.

Q.VIEW [loBepHeHHs 10 nonepesiHbOoro KaHany.

+_1— PerynioBaHHs piBHA ryYHOCTI.

FAV [octyn o cnvcky BU6paHux KaHanis um nporpam.

RATIO 3MiHa Gopmarty 306paxeHHA Ha ekpaHi.

MUTE 5 MMoBHe BUMKHEHHA 3BYKY.

AP~ [lepernag 36epexeHux kaHanis uu nporpam.

}PAGE} MMepexia o nonepesHbOro Y HACTYNHOrO ekpaHa.

GUIDE Buknuk foBigHuKa nporpam.

PORTAL BinoGpaeHHs i BuZianeHHs iHTEpaKTUBHOIO MeHI0 FoTeNlio.
INFO @ Mepernap iHhopmaLii noTouHOi Nporpamy Ta ekpaHa.
Hagirauiiii kHonku (Bropy/poHu3y/niBopyy/npaBopyu)
lepemilLieHHA NYHKTaMV1 MeHI0 Ta napameTpamu.

0K ® Bwbip nyHKTy un napameTpa MeHio Ta NiATBePAXEHHA
BuGOpY.

SETTINGS JocTyn 10 FonoBHOro MeHio.

9 (Hazaa) MoepHeHHa 10 NonepeaHbOro PiBHA.

EXITI Buxin 3 ekpaHHOro MeHio Ta noBepHeHHA 0 pexumy
nepernAgy Tenenporpam.

OEEE [JlocTyn o neBHUX GYHKLIi Y AeAKINX MeHIO.
Knonku pexumy tenerekcry (=] TEXT, T.0PT) Li kHonku
BUKOPUCTOBYIOTbCA 1A YNIPaBAiHHA TENETEKCTOM.

SUBTITLE Buknuk Bubpatux Bamu cy6TuTpis y LudpoBoMy peximi.
Knonku kepysanusa (M, >, Il, 4, W) Ynpasninusa
MyNbTUMELIAHIAM BMiCTOM.

@mpun}( Jloctyn go ayniosiaeonpucTpois, NiaKNOYeHUX 3a
nonomoroto kabento HDMI yepe3 HDMI-CEC. BigobpaxeHHs MeHio
"SIMPLINK".

Q.MENU Bubip meio wsuakoro goctyny.

AD byze yBiMKHeHO (yHKLito aygioonucy.

ALARM HanawutysaxHa GyHKLii 6yaunbHuKa.

NiueHsii

Habip niueHs3ili Moxe 6yTin pi3HIM 3anexHo Big Mopeni. [leTanbHily
iHdopmaLlito npo NiLieH3ii AUBITbCA Ha Be6-caitTi www.lg.com.

DI DOLBY AUDIO®

BuroTonewo 3a niuen3ieto komnaii Dolby Laboratories. Dolby,
Dolby Vision, Dolby Audio Ta em6nema 3 noggiitHum “D” —
TOprogenbHi Mapku komnanii Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

«HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface Ta norotun HDMI
€ TOpriBenbHIMI MapKamy abo 3apeecTpoBaHNMIA TOPriBENbHUMY
mapkamu HDMI Licensing, LLC B CLLIA Ta iHwumx KpaiHax.»

DIVX
HD

Lleit npuctpiit € ceptudikoBanum npuctpoem DivX Certified® i 6ys
NpOTECTOBAHWI BiANOBIAHO A0 XKOPCTKUX BUMOT HA CYyMiCHICTb 3
dopmatom DivX®.

[Ina BinTBOPeHHA NpuabanuX Bifeo B popmari DivX 3apeectpyiite
¢Bili npuctpiit Ha vod.divx.com. 3HailAiTb Kog peecTpaii B po3ini
DivXVOD B MeHto HanaluTyBaHb NPUCTPOLO.

DivX Certified® ana BinTBOpeHHs Bigeo Divk® 3 po3ainbHoto
3natHictio 4o HD 1080p, Bkntouatoun npemiym-BMicT.

DivX®, DivX Certified® i BinnoBiAHi noroTunM € ToBAPHUMMU 3HaKamu
komnanii DivX, LLC i BUKOpUCTOBYIOTBCA 3riZiHO 3 NiLjeH3ieto.

3axuiLeHo nateHtamu DivX 7,295,673;7,515,710; RE45,052; i
iHWuMY, iHdopmavis Ha [www.divx.com/patents).

(3anexHo Big mopeni)

anS'rRON
connected

MoBigomneHHsa wopo
nporpamHoro 3abesneyeHHA
3 BiAKpUTM KOAOM

LL{o6 oTpumaTy BUXiaHWi Kog 3a niensieto GPL, LGPL, MPL un
{HLMMU BIANOBIAHNMY NiLieH3iAMI, AKNIA MICTUTBCA Y LibOMY BUPODI,
BifiBiZaiiTe CTOpiHKY http://opensource.lge.com.

Ha foaaTtok Ao BUXIAHOTO KOAY MOXHA 3aBaHTaXMTH yCi yMOBY
BiINOBIHMX NiLieH3iil, BiAMOBH Bif BiANOBIAANbHOCTI i NOBIAOMAEHHSA
npo aBTOPCbKi NpaBa.

Komnatis LG Electronics HagacTb Takox BifKpUTHil BUXIAHWI
KOZ} Ha KOMMaKT-AUCKY 3a ONNaTy BapTOCTi BUKOHAHHA TaKoro
PO3NOBCIOZPKEHHA (HaNpUKNaj, BapToOCTi HOCiA, Nepecnats i
TPAHCMOPTYBaHHA) NICNA HAZACUNAHHA BIAMNOBIAHOTO 3aMUTY Ha
€eNeKTPOHHY apecy opensource@lge.com. L npono3uuia aiiicHa
BNPOAOB TPbOX (3) POKIB 3 MOMEHTY NpuAGaHHA NPOAYKTY.



YcyHeHHA HecnpaBHoOCTeN

[InA BROCKOHaNeHHA poboTy NPUCTPO MOXHA OHOBUTY BepCilo
nporpamHoro 3abe3neyenHs. KopucryBauesi notpibHo nepekoHatuca
100 CYMiCHOCTi CBOTO 06NaZHaHHA i3 NporpamHIM 3abe3neyeHHAm
LGE. fKwio noTpi6Ho, 3BepHiTbea Ao LGE i 3aBaHTaxTe nepeipeHy
BEpCito NporpamHoro 3abe3neyeHHs 3rifHo i3 Bkasikamu Big LGE.

He BIA€TbCA KepyBaTY! TeNEBI30POM 3 JONOMOTOI0 My/ibTa
JVCTAHLiIHOrO KepyBaHHS.

« [lepeBipTe ceHcop nynbTa AMCTaHLiHOTO KepyBaHHA Ha BIPOGi Ta
cnpobyiiTe e pas.

+ YcyHbre 6yAb-AKi nepewwukoan Mix MyNbTOM ANCTaHLiHOTO
KepyBaHHA Ta TeneBi3opom.

« [lepeBipTe pecypc 6atapeii Ta ix HanexHe po3TallyBaHHa (@ Ao
@ 08 0)

Hemae 306paeHHs Ta 3Byky.

« [lepeBipTe, un BIpi6 yBIMKHEHO.

« [lepeBipTe nip’efHaHHA Kabenio XXBNEHHA [0 PO3ETKU Ha CTiHi.

« [lepeBipTe, un cnpaBHa po3eTKa, NiZ'€AHABLUM A0 He iHLLi
npUCTpoi.

Tenesi3op panToBo BUMUKAETbCA.

« [lepeBipTe HanalLTyBaHHA PEXUMY YNPaBIiHHA XUBNEHHAM.
Moxe BinbyBaTuch 36ii nofayi XUBNEHHS.

« [lepesipTe, un yBiMKHeHO dyHKLiT ABTOMATUYHE BUMKHEHHS
(3anexHo Bip Mozeni) / Taitmep cHy / BAMKHEHHS UBNeHHA
3a TailMepoM TaliMepom Y HanaluTyBaHHAX Taitmepu.

« flKw40 yBiMKHeH it Tenesizop He OTPUMYE CUrHany, BiH
aBTOMATUYHO BUMKHETbCA Yepe3 15 xBunuH 6e3pianbHocti.

Y pasi nig'egHanna po po3'emy PC (RGB/HDMI/DVI) Bigobpaxaetbea
nosigomnenHs “Hemae curnany” abo “HenpasunbHuii opmar
curHany’”.

« BUMKHITb i yBIMKHITb TeNeBi30p 3a ;ONOMOT0I0 NybTa
ANCTaHLIIHOTO KepyBaHHA.

« 3HoBY nip'epHalite kabenb RGB/HDMI.

« [lepe3aBaHTaxTe KoMn'loTep 3 yBIMKHEHVM TeNeBi30pom.

HeHanexHe Bigo6pakeHHA

+ AlKw0 BUPI6 € XONOAHUM Ha JOTYK, MICNA /#0r0 BMUKAHHA MOXe
cnocTepiratucs HesHauHe MepexTiixa. Lie 38uuHe ABuLLe, i BoHo
He € 03HaKOI0 HeCPaBHOCTI.

L|s nanenb € BiicokoTexHonOriuHMM BUpoBOM, LU0 MiCTUTb
MinbitoHu nikcenig. Ha ekpaHi MoxHa no6auuTit ManeHbKi YopHi
TOUKI Ta/ab0 AcKpasi konbOPOBi ToUKY (4epBOHi, BnakuTHi un
3e/1eHi) 3 KOHLeHTpaLji€to 1 YacTUHa Ha MinbitoH. Le He € 03Hakolo
HecnpaBHOCTI BUPOGY Ta He BNANBAE Ha i10ro Po6oTY i HaZIMHICTb.
Take ABVILLE TaKOX CMIOCTePIraeTbCs Yy BUPo6aX iHLLNX BUPOOHMKIB
i He nepez6ayae 3amiHy abo noBepHeHH rpoLLeil.

flckpaBicTb i KoNip eKkpaHa MOXYTb Pi3HUTUCA 3aNeXHO Bif
BLLOTO MiCLie3HaX0/KeHHA M Yac nepernapy (3nisa/cnpasa/
BrOpI/BHU3Y).

L|e xapakTepHo An ekpaHa. Lle ABMLLe He NOB'A3aHe 3 poboTot
BUPOGY i He € 03HAKOI0 HeCpPaBHOCTI.

Bino6pareHHs cTaTnuHOro 306paxeHHa ynpogoBX TPUBaNoro
yacy Moxe NPU3BECTY A0 3aNMMaHHA 300paxeHHs. YHuKaiite
TPMBanNOro Bi0OPAKEHHA Ha eKpaHi TeneBi3opa CTaTUYHUX
306paeHb.
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Yytn wym

+ 3BYK NOTPiCKyBaHHA: 3BYK NOTPICKYBAHHA, AKNIA YyTU Nig

yac nepernagy Tenenporpam abo BUMIKaHHA TeneBisopa,
CNPUYMHEHNIA TENNOBUM CTUCHEHHAM NNACTMacK Yepe3 3miHy
Temnepartypu Ta BonorocTi. Le 3BuyaiiHuii 3By Ana Bupobis, y
AKIX BifOYBAETHCA TeNNoBa Aedopmalti.

EnekTpuuHa cxema ryae/nanenb A3WKYUTD: TUXWIA LM BUHUKAE
y CxeMi, iKa nepemMIKaETbCA 3 BEMKOIO LUIBIWAKICTIO Ta Nponyckae
CTPYM BeNMKOT cvni Ans po6oTu npoayKTy. BiH BiApi3HAETbCA
3aeXHo Big BUPO6Y.

Lleit 3By He BNAMBAE Ha poboTY Ta HaAiiHICTb BUPOGY.
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YMIDHIVAYA

TexHiuHi xapaKTepucTukn

YMOBY 30BHilLHbOIO

Moaynb CI (W xBxT) 100,0 Mm x 55,0 MM X 5,0 MM
Po6oua Temnepartypa Big 0°Cpo 40°C
Po6oua Bonorictb MeHuue 80 %

950 - 2150 My

46— 890 Ml

Tlianazou S 11:230 - 300 My
[lianazon S 111:300 — 470 My

cepeoBMula Temnepatypa 36epiranus Bin -20 °C 5o 60 °C
Bonorictb 36epiraHHs MeHwe 85 %
(3anexHo Big Kpaitm)
Ananorose
LinppoBe TenebayenHs Tene6auenns
L DVB-5/52 PAL/SECAM, B/G, D/K, |,
TenesisiitHa cucrema DVB-C SECAML
DVB-T/T2
DVB-$/52 DVB-C DVB-T/T2
VHFIIl: 174 — 230 My
NokpuTTA Kananis UHF IV : 470 — 606 My
(ianason) UHFV : 606 — 862 MIy 46— 862 Miu

MakcumanbHa Kinbkictb
KaHaniB, AKi MOXHa
36epertu

6000

2000

Onip 30BHilLHbOI aHTEHN

750




MigrpumysaHum pexxum HDMI/DVI

(undposoro Tb)
[opusoHTanbHa BeprukanbHa
Po3ginbHictb yacrota yacroTa
(k) (M)
31,46 59,94
640480 31,50 60,00
31,469 59,94
720480 31,50 60,00
720x576 31,250 50,00
37,50 50,00
1280720 45,00 60,00
44,96 59,94
28,125 50,00
33,75 60,00
33,72 59,94
56,250 50,00
67,50 60,00
1920 x 1080 67,432 59.94
27,00 24,00
26,973 23,976
33,75 30,00
33,716 29,976

MigrpumysaHun pexxum RGB-MK

(Tinbku LV34%*)
TopusoHTanbHa BepTukanbHa
PospinbHictb yacrota yacrota
() ()
640350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,7112 60,015
1280x 1024 63,981 60,020
1920 x 1080 66,587 59,934
1920 x 1080 67,50 60,00

NigTpumyBaHuin pexxum HDMI/DVI

(NMK)

(Ons pobotn B pexumi MK Bukopuctoyiite Bxig HDMI IN 1) =
TopusoHTanbHa BepTukanbHa E
Po3pinbHictb yacroTa yacrota T
(k) () o
640350 31,468 70,09 3

720 x 400 31,469 70,08

640 x 480 31,469 59,94

800 x 600 37,879 60,31

1024x 768 48,363 60,00

1152 x 864 54,348 60,053

1360 x 768 47,712 60,015

1280 x 1024 63,981 60,020

1920 x 1080 67,50 60,00

IHpopmauia npo nig'eaHaHHA
B0 po3’eMiB KOMMOHEHTHOIO

iHTepdericy
Po3'emu N KOMNOHEHTHOTO Kabenio
P Y P P
Ha TeneBi3opi B R
Y P, P,
BuxiaHi sineopos’emu Y B-Y R-Y
Ha DVD-nporpasavi y ) o
Y Pb Pr
CurHan Komnoneut
480i/ 576 0
480p / 576p 0
720p / 1080i 0
1080 0
P (Tinbkn 50 Ty / 60 )
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YMIDHIVAYA

NigTpumyBaHi BigeopopmaTtu
« Makcumym: 1920 x 1080 30p (nuwe ana Motion JPEG 640 x 480

30p)

- asf, . wmv

[Bineo] MPEG-4 Part2, XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVCT), MP43
[Aypio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3

« divx, .avi

[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC

[Aypio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer II,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3)

. g5, .trp, .tp, .mts, .m2ts

[Bineo] H.264/AVC, MPEG-2, H.265/HEVC
[Aypio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC

« vob

[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aynio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM

« .mp4, .m4v, .mov

[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Aypio] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3)

« .mkv

[Bineo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, XVID, H.264/AVC
[Aypio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Ill (MP3), LPCM

- motion JPEG

[Bineo] MJPEG
[Aynio] LPCM, ADPCM

* .Mpg, .mpeg, .mpe

[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Aynio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM

- .dat

[Bineo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayaio] MP2

o flv

[Biaeo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Ayaio] MP3, AAC, HE-AAC

- 3

[Bineo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Aynio] AAC, AMR(NB/WB)

DoctynHi my3uuHi ¢painn
« Tun daitny : mp3

[lWBmakicTb nepepayi faHunx] 32—320 kbit/c
[Yacrora puckpeTu3auii] 16 KMy ~ 48 KMy
[Miarpumka]l MPEG-1, MPEG-2, Layer2, Layer3

« Tun daiiny : AAC

[WBmAKicTb nepepayi aaHux] BinbHuii popmar
[Yactora anckpeTu3auii] 8 Kl ~ 48 Kl
[Migrpumka] ADIF, ADTS

« Tun daitny : M4A

[WBmaKicTb nepepayi aaHux] BinbHuii popmar
[Yactora anckpeTu3auii] 8 Kl ~ 48 kI
[Migrpumka] MPEG-4

« Tun daiiny : WMA

[WBmakicTb nepeayi paHmx] 128—320 kbir/c
[Yactora anckpeTu3auii] 8 Kl ~ 48 kI
[MigTpumka] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Tun daiiny : WMA 10 Pro

[WBmaKicTb nepepayi gaHux] npu6n. 768 kbit/c

[KaHanu / YacTota auckpetu3auii]

MO : o 2 kaHaniB no 48 kI (oKpimM pexximy HU3bKOT LBUAKOCTI
nepefayi faux),

M1 : 10 5.1 KaHanis no 48 kfu,

M2 : 10 5.1 KaHanis no 96 Kl

[Miarpumka] WMA 10 Pro

« Tun daiiny : 0GG

[WBmaKicTb nepepayi aaHux] BinbHuii popmar
[Yactora anckpeTu3auii] 8 Kl ~ 48 kI
[MigTpumka] 0GG Vorbis

« Tun daitny : WAV

[WWBmakicTb nepepayi faHux] 64 k6ir/c ~ 1,5 M6ir/c
[Yactora anckpeTu3auii] 8 Kl ~ 48 kI
[Migrpumka] LPCM

[[nu6uHa konbopy] 8 6itu / 16 6itnn / 24 bitn



NigrpumyBaHi popmaTtn
doTorpadin

.

.

.

.

.

Kareropia : 2D (jpeg, jpg, jpe)

[DocTynHuii Tn daiinis]

SOF0: Baseline,

SOF1: Po3wwupeHuii nocnigoBHuii,

SOF2: NMporpecusHuit

[Po3mip dotorpadii]

MiHimym : 64 x 64,

Makcumym (3uyaithmii) : 15360 (LUI) x 8640 (B)
Makcumym (Mporpecushnii) : 1920 (L) x 1440 (B)
Kareropis : BMP

[Po3mip poTo] Minimym : 64 x 64, Makcumym : 9600 x 6400
Kareropis : PNG

[DocTynHi Tunu aiinis] yepe3paaKoBi, He Yepe3pAaKoBi
[Po3mip dotorpadii]

Minimym : 64 x 64,

Makcumym (yepe3pagkosi) : 1200 x 800,

Makcumym (He yepe3pagkoBi) : 9600 x 6400

Oaiinu popmaria BMP 1a PNG moxyTb BiaTBOpIoBaTHUCA
noBiNbHiLLe, Hix daitnu dopmary JPEG.

(otorpadii Ta 306paxeHHs B HeCTaHAapTHOMY hopmaTi MOXyTb
He Bifobpaxatuca.
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@ LG

Life's Good

3anuwitTe HOMep Moaeni Tenesisopa i cepinHni
HoMep.

3BepHITb yBary Ha eTUKETKY Ha 3agHiv Kpuwli, y pasi
HeobXigHOCTI HagaTu Uk iHopmaLito o cepBiCHOrO
LiEHTpY.

MOLESb

CEPIVHUIN HOMEP




	ENGLISH
	العربية
	ČESKY
	FRANÇAIS
	DEUTSCH
	ΕΛΛΗΝΙΚΑ
	ITALIANO
	POLSKI
	PORTUGUÊS
	РУССКИЙ
	ESPAÑOL
	TÜRKÇE
	УКРАЇНСЬКА



